

Протокол №4
заседания комиссии по предупреждению и противодействию коррупции Ирбитского муниципального образования 
19.12.2013г.                                                                                                           г. Ирбит











   11 часов 00 минут
На заседании   комисии   Присутствовали:
Кочегаров Владимир Геннадьевич            - заместитель главы администрации Ирбитского МО  по социальным 
                                                                           вопросам, заместитель председателя комиссии; 
Завьялова Татьяна Олеговна                       - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО;
Леонтьева Мария Михайловна                   - заместитель главы администрации по экономике и труду;
Худорожкова Ольга Ивановна                   - заведующий организационным отделом администрации МО;
Епифанова Людмила Борисовна                - специалист  по кадровой политике и  муниципальной службе;
Шенаурин Анатолий Васильевич      - начальник Межрайонной ИФНС России №13 по    Свердловской                  области; 
Шведчиков Вячеслав Сергеевич               - начальник ММО    МВД  России «Ирбитский»;

    Кузеванова Людмила Леонидовна           - начальник Финансового управления администрации Ирбитского 
                                                                           Муниципального образования;
Шевченко Василий Михайлович     -оперуполномоченный отдела в г. Артемовском УФСБ России по         Свердловской области; 
На заседание комиссии приглашены: 
Черемисина Надежда Юрьевна                - начальник Управления образования администрации Ирбитского МО
(по согласованию на заседании комиссии присутствовала – заместитель начальника Управления образования администрации Ирбитского МО  - Долгих    Наталья Михайловна;  
Пивоварова Ольга Ивановна                     - начальник Комитета по управлению муниципальным имуществом;

На заседании комиссии отсутствовали: 
Бокова Нина Петровна                             - глава Ирбитского муниципального образования,

Пивоварова Ольга Ивановна                   - начальник Комитета по управлению муниципальным имущества;

Рычков Александр Семенович
- начальник ОПБ и ПК ММО МВД России «Ирбитский»;  

  Председательствующий:  Кочегаров В.Г. 
 Секретарь кОМИССИИ:  Бахтинова Т.П.
Вопросы на повестке дня.
1. Доклад на тему: «Порядок выделения земельных участков, в том числе под строительство жилья, сдаче в аренду помещений коммерческим структурам». (председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Пивоварова Т.О.).

2.  Доклад на тему: «Анализ работы по обращениям граждан, поступающих на   телефон  доверия, обращения граждан в органы местного самоуправления и об обзоре прессы с отбором и анализом статей о фактах, имеющих признаки проявления коррупции в органах местного самоуправления Ирбитского МО за 9 месяцев 2013 года». (Организационный  отдел  администрации Ирбитского МО).

3.  Доклад на тему: «Итоги проведения ежегодного социологического опроса, с целью выявления уровня восприятия коррупции в Ирбитском МО».(Юридический отдел администрации  Ирбитского МО).

4. Доклад на тему:  «Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции» (начальник юридического отдела  администрации Ирбитского МО).

5. Утверждение примерного плана комиссии по противодействию коррупции Ирбитского МО на 2014 год. 

По первому вопросу с докладом на тему: «Порядок выделения земельных участков, в том числе под строительство жилья, сдаче в аренду помещений коммерческим структурам» 
По третьему вопросу выступала председатель комитета по управлению муниципальным имуществом - Пивоварова О.И с докладом на тему: «Анализ результатов продажи и приватизации объектов муниципальной собственности с целью выявления фактов занижения стоимости и иных нарушений норм действующего законодательства. 

Пивоварова О.И.: -Решение о приватизации Имущества, включенного в Прогнозный план, принимается правовым актом главы Ирбитского МО.

В правовом акте главы Ирбитского муниципального образования о приватизации Имущества должны быть указаны следующие сведения: 

-наименование и характеристика Имущества;

-способ приватизации Имущества;

-начальная цена;

-срок рассрочки платежа (в случае ее предоставления);

-иные необходимые для приватизации Имущества сведения. 

Для организации и проведения приватизации Имущества распоряжением главы Ирбитского муниципального образования создается Комиссия, действующая на постоянной основе, которая выполняет следующее функции: 

-рассматривает заявки претендентов на участие в торгах;

-принимает решение о допуске претендентов к участию в торгах или об отказе в допуске к участию в торгах;

-определяет сроки и условия внесения задатков участникам торгов;

-проводит торги и определяет победителя торгов;

-оформляет и подписывает протокол об итогах торгов;

-принимает решение о признании торгов несостоявшимися в случае, установленных законодательством;

-осуществляет иные функции, предусмотренные настоящим Положением.

При приватизации арендуемого Имущества субъекты малого и среднего предпринимательства пользуются преимущественным правом на приобретение такого Имущества по цене, равной его рыночной  стоимости и определенной независимым оценщиком в порядке, установленном законодательством при условии,

-арендуемое Имущество находится в их временном владении или временном пользовании непрерывно в течении двух и более лет со дня вступления в силу Федерального закона от 22.07.2008 года №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов малого и среднего предпринимательства и о внесение изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в соответствии с договором или договорами аренды такого Имущества: 

-отсутствует задолженность по арендной плате за такое имущество, неустойкам (штрафам, пеням) на день заключения договора купли-продажи арендуемого имущества, либо на день подачи субъектов малого и среднего предпринимательства заявления о реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества;  

-площадь арендуемых помещений не превышает установленные законом Свердловской области от 04 февраля 2008 года №10-ОЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской области» предельные значения площади арендуемого имущества в отношении недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности – не более 2000 кв.м.;

-арендуемое Имущество не включено в утвержденный в соответствии с частью  4 ст. 18 Федерального закона  от 24.07.2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение или пользование субъектами малого и среднего предпринимательства.

Решение о включении арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства имущества в прогнозный план приватизации может быть принято не ранее чем через  тридцать дней после направления Комитетом уведомления в Совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании. 

В течение десяти дней с даты  принятия главой муниципального образования  решения об условиях приватизации арендуемого Имущества, арендаторам направляется копия решения об условиях приватизации Имущества, предложение о заключении договора купли-продажи Имущества, проект договора купли-продажи, при наличии задолженности по арендной плате за имущество, неустойкам (штрафам, пеням) – требование о погашении  такой задолженности с указанием ее размера. 

В случае согласия субъекта малого или среднего предпринимательства на использование преимущественного права на приобретение арендуемого Имущества договор купли-продажи должен быть заключен в течение 30 дней  со дня получения указанным субъектом предложения о его заключении и проекта договора купли-продажи арендуемого Имущества. 

Оплата недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, приобретаемого субъектами малого  и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, осуществляется единовременно или в рассрочку. 

Информационное сообщение о продаже Имущества подлежит опубликованные в официальном средстве массовой информации (газета «Родники Ирбитские»), не менее чем за тридцать дней до дня осуществления продажи Имущества, если иное не предусмотрено настоящим Положением. При продаже Имущества на аукционе также указывается: порядок определения  победителей, размер, срок и порядок внесения задатка, необходимые реквизиты; место и срок подведения итогов; условия конкурса; форма бланка заявки. Информация о результатах сделки приватизации Имущества подлежит опубликованию в официальном средстве массовой информации (газета  «Родники ирбитские»), в месячный срок со дня совершения сделки с указанием следующей информации:

-характеристика имущества;

-цена сделки приватизации;

-имя покупателя.

На аукционе продается Имущество  в случае, если его покупатели не должны выполнить какие-либо условия в отношении такого имущества. Право его приобретения принадлежит Покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену  за такое имущество. Предложения о цене товара подаются участниками аукциона в запечатанных конвертах (закрытая форма подачи предложений о цене) или заявляются ими открыто в ходе проведения торгов (открытая форма подачи предложений о цене). Гражданин вправе воспользоваться рассрочкой уплаты платежей, это предусмотрено законом.

В администрации Ирбитского МО  существует  постоянно действующая комиссия  по  оформлению земельных участков, мы предоставляем отчеты в МРИ ФНС № 13 по Свердловской области, где указываем количество оформленных земельных участков. Работа комиссии идет, граждане ведут себя в определенных ситуациях индифферентно. Работа комиссии существует с 2009 года и по настоящее время. 

Ведется журнал регистрации поступающих  заявлений, строго по регламенту, жалоб по срокам не поступало. 

По первому вопросу решили: Информацию принять к сведению. 

По второму вопросу с докладом на тему: «Анализ работы по обращениям граждан, поступающих на   телефон  доверия, обращения граждан в органы местного самоуправления и об обзоре прессы с отбором и анализом статей о фактах, имеющих признаки проявления коррупции в органах местного самоуправления Ирбитского МО за 9 месяцев 2013 года» выступала заведующий организационным отделом администрации МО –Худорожкова О.И.
Худорожкова О.И.: - За 12 месяцев 2013 года в администрации Ирбитского МО зарегистрировано 378 обращений, а в 2012 году поступило 498, то есть в 2013 году обращений граждан поступило меньше чем в 2012 году на 120 обращений.

Работа с обращениями граждан велась в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Административным регламентом рассмотрения обращений граждан в администрации Ирбитского МО, утверждённым Постановлением главы администрации от 19.05.2010 № 154-ПА. Основное количество обращений направлены на проблемы ремонта и содержания жилищного фонда (в частности, ремонта подъездов, крыш), улучшения жилищных условий (расселения из ветхого и аварийного жилья), отопления, благоустройства дворовых территорий, газификации, ремонта дорог, оплаты коммунальных услуг и составляют 90 % от общего количества вопросов, поставленных в обращениях. Через Правительство Свердловской области поступило - 22 обращений, Думу Ирбитского МО - 13 обращений, Законодательное собрание Свердловской области - 5, Восточный управленческий округ -26, Ирбитскую межрайонную прокуратуру -296, через сайт Ирбитского МО - 46.
В 2011 году Федеральным законом Российской Федерации от 11 июля 2011 г. № 199-ФЗ были внесены изменения в кодекс Российской Федерации об административных правонарушений.
Статья 5.59. Нарушение порядка рассмотрения обращений граждан, Нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления, за исключением случаев, предусмотренных статьями статьей 5.39, 5.63 настоящего Кодекса, -влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

По второму  вопросу решили: Информацию принять к сведению.

По третьему  вопросу с докладом на тему: «Итоги проведения ежегодного социологического опроса уровня восприятия  коррупции в Ирбитском муниципальном образовании» выступал начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО Завьялова Т.О.   
Завьялова Т.О.: - Социологический опрос является одним из основных инструментов исследования уровня коррупции в Ирбитском муниципальном образовании и состоит из трех компонентов: опрос граждан, опрос предпринимателей и опрос сотрудников органов местного самоуправления. Основное предназначение социологического  опроса - получение информации о мнениях людей, их мотивах и оценках социологических явлений, о феноменах и состояниях общественного, группового и индивидуального сознания. Поскольку эти мнения, мотивы и феномены выступают свойствами изучаемых социологических объектов, поскольку опросы дают о них необходимую информацию. Значимость  опросов возрастает, если об исследованном явлении нет достаточной  документальной информации, если оно не доступно непосредственному наблюдению или не поддается эксперименту. В таких ситуациях опрос может стать главным методом сбора информации, но обязательно дополняется другими исследовательскими методиками.  


Опрос граждан нацелен на изучение бытовой коррупции, а также мнения граждан о состоянии коррупции в муниципальном образовании и о наиболее приемлемых мероприятиях   по борьбе с ней. 

Опрос предпринимателей нацелен на изучение деловой коррупции, а также на учет мнения предпринимателей о состоянии коррупции в муниципальном образовании  и о наиболее приемлемых мероприятиях по борьбе с ней. 


Опрос сотрудников органов местного самоуправления Ирбитского МО    нацелен на изучение внутренней коррупции в органах местного самоуправления, а также на учет мнения сотрудников данных органов относительно необходимости и возможностей противодействия коррупции в муниципальном образовании. 

Проведен социологический опрос населения для расчета индекса восприятия бытовой коррупции, также проведен опрос среди предпринимателей для расчета индекса восприятия деловой коррупции, также проведен опрос сотрудников государственных органов Свердловской области и  Государственных учреждений Свердловской области для расчета индекса восприятия внутренней   коррупции. Социологическое исследование включает в себя четыре этапа: подготовка исследования, сбор первичной социологической информации, подготовка собранной информации к обработке.   Затем подведение итогов. В четвертом квартале 2013 года с целью изучения общественного мнения населения  об уровне восприятия коррупции в Ирбитском МО  проведен социологический опрос. В опросе приняли участие около 35 респондентов в возрасте от 18 лет. В результате были получены следующие данные: - большой процент населения ответил в анкете, что коррупционные ситуации часто встречаются в учреждениях здравоохранения, налоговых органах. Средний размер коррупционных сделок за год от 1000 до 5000 рублей. По итогам опроса населения и сбора данных для расчета индекса восприятия бытовой коррупции можно отметить, что основной процент респондентов ответили, что в коррупционную ситуацию  сами не попадали.  При подведении итогов опроса деловой коррупции установлено, что в случаях возникновения проблем, решение которых связано с государственными органами или органами местного самоуправления все предприятия и индивидуальные предприниматели решают проблемы в установленном порядке, либо оставляю решение данной проблемы до лучших времен. По мнению респондентов меры, способные в наибольшей степени повлиять на снижение коррупции - это создание специального государственного органа по борьбе с коррупцией. При подведении итогов опроса, анкет сотрудников государственных органов Свердловской области и государственных учреждений Свердловской области для расчета индекса восприятия внутренней коррупции – совершения коррупционных сделок не было зафиксировано.   

По третьему вопросу решили: Информацию принять к сведению, ежегодно проводить социологический опрос населения.

По четвертому  вопросу с докладом на тему: «Результаты выполнения муниципальных программ и планов мероприятий по противодействию коррупции» выступал  начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО Завьялова Т.О.   
Завьялова Т.О.: Муниципальная целевая  программа «Противодействие коррупции  в Ирбитском муниципальном образовании в 2013-2014 годах» утверждена Постановлением администрации Ирбитского МО от 13.11.2012г. № 886-ПА. 

На реализацию Программы предусмотрено всего 15 тыс. рублей, в том числе бюджетные ассигнования местного бюджета 15 тыс. рублей, из них 2013 год- 15 тыс. рублей.  Анализируя объемы финансирования мероприятий  МЦП «Противодействие коррупции в Ирбитском муниципальном образовании в 2013-2014 годах» за период 2013 года можно сделать вывод, что запланированные мероприятия были на 100% реализованы с соответствующим финансированием, а именно 15 тыс. руб.  из местного бюджета (Приложение№1).  

В ходе реализации программы проведены следующие мероприятия: 

- подготовка и размещение в средствах массовой информации телепередач, статей и иных материалов антикоррупционной направленности. В 2013 году в средствах массовой информации  размещена памятка по противодействию коррупции.

- подготовка и реализация программ семинаров, совещаний и «круглых столов» по тематике антикоррупционной направленности для муниципальных служащих, в том числе изготовление раздаточного материала, памяток. В 2013 году приведено 3 совещания, изготовлены памятки по противодействию коррупции.   

Для оценки эффективности реализации муниципальной целевой программы применялись следующие  целевые показатели:

        1.  Повышение уровня удовлетворенности населения Ирбитского муниципального образования деятельностью  органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования (плановое значение целевого показателя не ниже 50%, фактическое значение 70%).

2. Снижение количества муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования,  допустивших нарушения требований антикоррупционного законодательства (плановое значение целевого показателя не более 8 человек, фактическое значение  5).

 3. Количество устраненных коррупциогенных факторов при проведении антикоррупциогенной экспертизы проектов нормативных актов на стадии согласования и доработки (плановое значение целевого показателя 100%, фактическое значение 100 %.).  

Согласно оценки целевых показателей муниципальной целевой программы «Противодействие  коррупции  в Ирбитском муниципальном образовании на 2013-2014 годы» можно сделать выводы, что  программа эффективна (приложение №4),  с 01.01.2014г. данная программа закончила действие.

Постановлением администрации Ирбитского муниципального образования утверждена программа № 896-ПА от 30.12.2013г. Об утверждении Программы противодействия коррупции в Ирбитском муниципальном образовании на 2014-2015 годы. 

По четвертому  вопросу решили: Информацию принять к сведению.

Решили: 
Всю полученную информацию принять к сведению. 
Запланировать заседание комиссии по противодействию коррупции на 1 квартал 2014 года.  Ответственная Бахтинова Т.П.
