

Протокол №3
заседания комиссии по предупреждению и противодействию коррупции Ирбитского муниципального образования 
27.09.2013г.                                                                                                           г. Ирбит











   11 часов 00 минут
На заседании   комисии   Присутствовали:
Кочегаров Владимир Геннадьевич            - заместитель главы администрации Ирбитского МО  по социальным 
                                                                           вопросам, заместитель председателя комиссии; 
Завьялова Татьяна Олеговна                       - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО;
Леонтьева Мария Михайловна                   - заместитель главы администрации по экономике и труду;
Худорожкова Ольга Ивановна                   - заведующая организационным отделом администрации МО;
Епифанова Людмила Борисовна                - специалист  по кадровой политике и  муниципальной службе;
Шенаурин Анатолий Васильевич       - начальник Межрайонной ИФНС России №13 по  Свердловской                  области; 
Шведчиков Вячеслав Сергеевич               - начальник ММО  МВД  России «Ирбитский»;

Рычков Александр Семенович
- начальник ОПБ и ПК ММО МВД России «Ирбитский»;  
    Кузеванова Людмила Леонидовна           - начальник Финансового управления администрации Ирбитского 
                                                                          Муниципального образования;
Шевченко Василий Михайлович     -оперуполномоченный отдела в г. Артемовском УФСБ России по         Свердловской области; 
На заседание комиссии приглашены: 
Черемисина Надежда Юрьевна                - начальник Управления образования администрации Ирбитского МО
(по согласованию на заседании комиссии присутствовала – заместитель начальника Управления образования администрации Ирбитского МО  - Долгих    Наталья Михайловна;  
Хафизов Б.К.                                                 – главный врач ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ»

На заседании комиссии отсутствовали: 
Бокова Нина Петровна                             - глава  Ирбитского муниципального образования,
  Председательствующий:  Кочегаров В.Г. 
 Секретарь кОМИССИИ:  Бахтинова Т.П.
Вопросы на повестке дня.
1. С докладом на тему: «Осуществление взаимодействия с правоохранительными  органами при проведении профилактики коррупционных проявлений в Ирбитском МО и противодействие им за 2013 год» выступал начальник ММО МВД России «Ирбитский» Шведчиков В.С..
2. С докладом на тему: « О принимаемых в образовательных учреждениях Ирбитского МО мерах по предупреждению действия коррупционной направленности в сфере оказания платных услуг» выступал  заместитель начальника Управления образования администрации Ирбитского МО  - Долгих    Н.М..
3. С докладом на тему: «Платные услуги в сфере здравоохранения» выступал  главный врач ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ» Хафизов М.К. 

4. С докладом на тему: «О деятельности Финансового управления Ирбитского МО по профилактике и недопущению коррупционных правонарушений при расходовании бюджетных средств» выступала заместитель начальника финансового управления администрации Ирбитского МО  - Полежанкина И.М.
5. С докладом на тему: «Итоги проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальных служащих Ирбитского МО за 2012 год» выступала ведущий специалист по кадровой политике и муниципальной службе администрации Ирбитского МО.

6. С докладом на тему: «Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов по противодействию коррупции»; «Результаты правоприменительной практики   по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании  недействительными   ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявления нарушений»,  выступала начальник юридического отдела Администрации Ирбитского муниципального образования Завьялова Т.О. 
  
По первому вопросу с докладом на тему: «Осуществление взаимодействия с правоохранительными противодействие им за 2013 год» выступал начальник  органами при проведении профилактики коррупционных проявлений в Ирбитском МО и ММО МВД России «Ирбитский» Шведчиков В.С. 
Шведчиков В.С.: - В текущем периоде 2013 года в сфере борьбы с коррупцией на территории Ирбитского района проведены следующие мероприятия:
-выявлено 26 преступлений, 

- возбуждено 26 уголовных дел, относящихся к категории коррупционных, из них:

-16 фактов должностных преступлений совершенных председателем Лопатковской территориальной администрации( по ст. 290 УК РФ- 1 преступление, по ст. 285 УК РФ – выявлено 1 преступление, ПО ст. 292 УК РФ –выявлено 14 преступлений. 

 - 2 факта должностных преступлений, совершенных ветеринарным врачом по ст. 292 УК РФ:

- 1 факт должностного преступления, совершенного директором МУП ЖКХ Ирбитского района по ст. 159 ч.3 УК РФ;
- 1 факт должностного преступления совершенного главным инженером МУП ЖКХ Ирбитского района по тс. 160 ч. 3 УК РФ;

-3 факта должностных преступлений совершенных гл. бухгалтером МУП ЖКХ Ирбитского района по ст. 160 ч.3 УК РФ;

-1 факт должностного преступления, совершенного бухгалтером по заработной плате МУП ЖКХ Ирбитского района по ст. 159-2 ч.3 УК РФ;

-1 факт должностного преступления, совершенного бухгалтером территориальной администрации по тс. 159-2 ч. 3 УК РФ;

-1 факт должностного преступления, совершенного председателем  колхоза им. Ленина по ст. 160 ч.3 УК РФ.

Взаимодействие с Администрацией Ирбитского МО осуществляется при проведении совместных документальных проверок по материалам  проверок в отношении МУП ЖКХ Ирбитского района, по результатам которых были возбуждены 4 уголовных дела.  

По первому вопросу решили: Информацию принять к сведению. Признать работу ММО МВД России «Ирбитсик» положительной.  В дальнейшей работе  по выявлению коррупционных проявлений в Ирбитском МО осуществлять взаимодействие с Администрацией Ирбитского МО. 

По второму  вопросу с докладом на тему: «О принимаемых в образовательных учреждениях Ирбитского МО мерах  по предупреждению действий  » выступала заместитель начальника Управления образования Ирбитского муниципального образования - Долгих    Наталья Михайловна.
Долгих Н.М.:   В Ирбитском МО функционирует 25 общеобразовательных учреждений, 28 дошкольных образовательных учреждений и 3 учреждения дополнительного образования детей, подведомственных Управлению образования. В уставах всех учреждений регламентировано, что Учреждение вправе оказывать юридическим и физическим лицам на основе договора между заказчиком услуг и учреждением следующие дополнительные образовательные, в том числе платные, услуги:  
- изучение иностранных языков;

- подготовительные курсы, репетиторство с обучающимися других образовательных учреждений;

-изучение специальных дисциплин сверх часов и сверх программы по данной дисциплине, не предусмотренное образовательной программой, 

-реализация дополнительных образовательных программ различной направленности (кружки, секции);

-реализация дополнительных образовательных программ по коррекции речевых нарушений и другие услуги. 

В муниципальных учреждениях в сфере оказания платных услуг применяются следующие профилактические антикоррупционные меры:
- оказание платных услуг регламентируется локальным актом учреждения «Положение об оказании услуг», разработанным в соответствии с Законом «Об образовании», Правилами оказания платных образовательных услуг, утвержденными  постановлением Правительства РФ от 05.07.2001 №505;

-разработана типовая форма договора об оказании платных услуг;

- информация о предоставлении платных услуг размещается в доступном для потребителей месте или на официальном сайте;

 - в целях обеспечения полноты, достоверности и объективности публичной информации об Учреждениях созданы Управляющие советы или  Советы учреждений (во всех учреждениях), Наблюдательные советы (в 5 ОУ), которые призваны, прежде всего, обеспечивать  эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью школы, в том числе и по оказанию платных услуг;
- проводятся проверки соблюдения действующего законодательства при организации платных услуг в образовательных учреждениях района. В течении 2012, 2013 годов Управлением по надзору и контролю в сфере образования Свердловской области были проведены проверки в 6 ОУ. Нарушения не выявлены.

Населением Ирбтского района платные  дополнительные образовательные услуги  не востребованы, потому ни в одном образовательном учреждении платные услуги не оказываются. 

 По второму  вопросу решили: Информацию принять к сведению.

По третьему  вопросу с докладом на тему: «Платные услуги в сфере здравоохранения»  выступал главный врач ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ».

Хафизов Б.К.:  Платные медицинские услуги в ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ» оказываются  на основании:
-С частью 7, ст. 84 Федерального закона «Об основах охраны Здоровья граждан в РФ» и ст.39.1 Закона РФ «О защите прав потребителя». 
-Постановление Правительства РФ от 01.10.2012г. №1006 «Об утверждении правил предоставления медицинской организации платных услуг» (вступило в силу с 01.01.2013г., Постановление №27 от 1996 года утратило силу). 

-Приказ главного врача ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ» от 29.12.2012г. №456 Утверждено Положение об организации платных медицинских услуг ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ». 

В ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ» оказываются платные услуги по пяти подразделениям. Во всех размещены стенды с информацией по оказанию платных услуг. 


Наше медицинское учреждение более чем в 90% случаев оказывает платные медицинские услуги в виде профилактической помощи, а именно: предварительные и периодические медицинские осмотры, прохождение медицинского осмотра для справки ГАИ, для поступления на учебу, справка для права владением оружия и т.д. 

Более 30% платных услуг оказывается с диагностической целью (УЗИ, СПИД лаборатория, паразитологическое обследование, бак. обследование). 

Единичные случаи консультаций врачей с лечебной целью (окулист, невролог, эндокринолог, уролог). В основном это пациенты с ближайших территорий, не требующих оказания экстренной помощи. Экстренная  медицинская помощь   оказывается бесплатно всем имеющим страховой медицинский полис. 

Все медицинские услуги предусмотрены территориальной  программой государственной гарантии оказываются бесплатно  согласно лицензионному уровню больницы. 
Стенды содержат следующую информацию:

-Информация об учреждении и предоставлении платных медицинских услуг, 

- Ответственные за организацию и предоставление платных медицинских услуг структурных подразделениях;
-Порядок и условия предоставления медицинской помощи в соответствии  с территориальной программой;

-Сведения об условиях, порядке, форм предоставления медицинских услуг и порядка оплаты (положение);

- Приказ об оказании платных медицинских услуг от 29.12.2012г. №456;

- Порядок предоставления платных медицинских услуг. Режим работы структурных подразделений;

- Перечень платных медицинских услуг с стоимостью;

- Сведения о медицинских работниках участвующих в предоставлении платных медицинских услуг;

- Государственные учреждения,  осуществляющие контроль за деятельностью по платным услугам;

-  Ответственные за оказания платных медицинских услуг по подразделениям.  

По третьему  вопросу решили: Информацию принять к сведению.

По четвертому  вопросу с докладом на тему: «О деятельности Финансового управления администрации Ирбитского МО по профилактике  и недопущению коррупционных нарушений при расходовании бюджетных средств»  выступал начальник финансового управления администрации Ирбитского МО -Кузеванова Л.Л. 
Кузеванова Л.Л.: На основании ст. 17 Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», решением Думы Ирбитского МО от 30.11.2011 года №493 на Финансовое Управление администрации Ирбитского МО  возложены полномочия по контролю в сфере размещения заказов для муниципальных нужд Ирбитского МО. За 9 месяцев 2013 года Финансовым управлением проведено 13 проверок в сфере размещения заказов для муниципальных нужд Ирбитского Мо, из которых 7 проверок в образовательных учреждениях, 1 проверка в учреждении дополнительного образования  и 5 проверок в территориальных администрациях Ирбитского МО. В ходе проверок было проведено 55 процедур размещения заказов путем торгов и запроса котировок цен, а именно: 2 открытых конкурса на приобретение путевок в оздоровительные лагеря и санатории, 16 процедур открытых электронных аукционов, 37 запросов котировок цен, из них для субъектов малого предпринимательства – 35 процедур. По итогам проведения торгов и запросов котировок заключено 26 мунципальных контрактов. Проверкой соблюдения законодательства РФ в сфере размещения заказов для мунципальных нужд Ирбитского МО были выявлены следующие нарушения:

-  нарушение ст. 15 Закона о размещении заказов у СМИ –в  4 учреждениях;
- нарушение пункта 14 части 2 ст. 55 Закона о размещении заказов на выполнение одноименных работ у единственного подрядчика в 4 учреждениях;

-нарушение части 3 ст. 18 Закона о размещении заказов по срокам размещения информации на сайте в 4 учреждениях.

В соответствии со  ст. 17  Закона о размещении заказов  все материалы переданы в уполномоченный на осуществление контроля в сфере размещения заказов орган исполнительной власти субъекта РФ-Министерство финансов Свердловской области, для рассмотрения и принятия решения о возбуждении или отказе административного производства в отношении должностных лиц. Министерством финансов по итогам рассмотрения материалов проверок возбуждено 5 дел об административном правонарушении в отношении должностных лиц. На руководителей учреждений наложены административные штрафы на сумму 108,0 тыс. рубелей.  
В соответствии с Положением о финансовом управлении администрации Ирбитского МО и планом работы на 2013 год, отделом финансового контроля казначейства исполнения проведено 8 проверок финансовой деятельности исполнения бюджетной сметы и целевого расходования средств местного бюджета  в учреждениях Ирбитского МО. Проверки проводились в учреждениях образования. Во всех учреждениях выявлены нарушении порядка ведения бухгалтерского  учета. Нецелевого расходования средств местного бюджета не установлено. 

По четвертому  вопросу решили: Информацию принять к сведению.

По пятому вопросу с докладом на тему: «Итоги проведения проверки достоверности и полноте сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих за 2012 год»  выступал ведущий специалист по кадровой политике и муниципальной службе администрации Ирбитского МО – Епифанова Л.Б. 
Епифанова Л.Б.: На основании статьи 15ФЗ от 02.03.2007 года № 25-ФЗ « О муниципальной службе в Российской Федерации» Муниципальный служащий при поступлении на муниципальную службу, а также же в период ее прохождения обязан предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Не позднее 30 апреля 2013 года, следующего за отчетным, муниципальный служащий, обязан представлять нанимателю (работодателю)   сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – все муниципальные служащие  предоставили сведения. По нашим данным сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в налоговые органы по месту постоянного жительства предоставили все имущественные служащие. Распоряжением  главы Ирбитского МО от 01.07.2013 года №131-РГ назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, запросы направлены в Межрайонную инспекцию Федеральной службы № 13 по Свердловской области.   

02.09.2013 года нами получен ответ по данному вопросу. Сведения о доходах 15 мунципальных служащих предоставлены  не в полном объеме. 20 муниципальных служащих имеют задолженности по пени (уплата налогов). На основании пункта 13 Постановления главы Ирбитского МО от 22.12.2010года №462-ПГ «О предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в органах местного самоуправления». В случае, если гражданин или муниципальный служащий   обнаружили, что в предоставленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо ошибки, они вправе согласно законодательства представить уточненные сведения в порядке, установленном настоящим Положением». 10 муниципальных служащих предоставили уточненные сведения в срок дол 30 июля 2013 года. 5 мунципальных служащих не представили уточненные сведения . 12.09.2013 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению мунципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского МО  и урегулированию конфликта интересов, на котором были рассмотрены результаты проверки достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО. Принято решение о вынесении дисциплинарного взыскания 5 муниципальных служащих Ирбитского МО. 
  По пятому  вопросу решили: Информацию принять к сведению.

По шестому вопросу с докладом на тему: «Результаты правоприменительной практики   по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании  недействительными   ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявления нарушений»,  выступала начальник юридического отдела Администрации Ирбитского муниципального образования Завьялова Т.О. 
 Завьялова Т.О.:  За 2012 год в судебном порядке были оспорены следующие заявления:
-заявление об оспаривании действий, актов должностных лиц, органом местного самоуправления, где граждане требуют действия Администрации Ирбитского МО незаконными и необоснованными;

-заявление об оспаривании решений комиссии по предоставлению земельного участка в аренду, оставлено без удовлетворения;

- заявление об оспаривании решений жилищной комиссии, об осязании восстановить в списках под№1 на жилье, компенсацию морального вреда в сумме 30 000,00  рублей и представительских расходов в сумме 7 000, 00 рублей. Принято решение в пользу интересов Администрации Ирбитского МО, решение жилищной комиссии признано законным;
-2 исковых заявления о признании договора передачи квартиры в собственность граждан недействительными. 
По шестому   вопросу решили: Информацию принять к сведению.

Решили: 
Всю полученную информацию принять к сведению. 
Запланировать заседание комиссии по противодействию коррупции на 4 квартал 2013 года.  Ответственная Бахтинова Т.П.
