Приложение №1
к  Прогнозу
Прогноз социально-экономического развития Ирбитского муниципального образования на 2015-2017 годы
Краткая характеристика муниципального образования
Территория Ирбитского муниципального образования составляет 4757,64 кв.км., входит в Восточный управленческий округ, административным центром Ирбитского муниципального образования является г. Ирбит. В районе расположено 106 населенных пунктов, в том числе без населения 5. В состав Ирбитского муниципального образования входит 21 территориальная администрация, проживает 29 450 человек. Численность экономически активного населения составляет 14,6 тыс. человек, занято в экономике 12,2 тыс. человек.
На 1 января 2014 года в районе число учтенных в Статрегистре хозяйствующих субъектов всех видов экономической деятельности – юридических лиц составило 250 единица, в том числе:

 - с муниципальной формой собственности – 97 единиц или 38,8 процентов; 
 - с государственной собственностью – 15 единиц или 6,0 процентов;
 - с собственностью общественных и религиозных организаций – 17 или 6,8 процентов,
 - с частной собственностью – 111 или 44,4 процентов;
 - с прочей собственностью – 10 единиц или 4,0 процента.
Сеть социальной сферы в Ирбитском муниципальном образовании представлена:

1) 53 образовательными учреждениями:

- 14 средних образовательных школ; 
- 7 основных общеобразовательных школ;

- 1 школа сад; 
- 28 детских садов; 
- 1 Детская юношеская спортивная школа;

- 1 Центр внешкольной работы в п. Зайково; 
- 1 Детский экологический центр.
2) 5 учреждениями культуры: 

- МКУ "Централизованная клубная система Ирбитского муниципального образования" состоит из: 8 сельских клубов, 1 Районный дом культуры, 28 сельских домов культуры; 
- МКУ "Ирбитская централизованная библиотечная система" Ирбитского муниципального образования – 35 библиотек; 
- МКОУ ДОД "Зайковская детская музыкальная школа"; 
- МКОУ ДОД "Ирбитская районная детская школа искусств"; 
- МКУ Культурный Центр «Парад» Ирбитского муниципального образования в составе которого два структурных подразделения: 1 сельский дом культуры, 1 Культурный Центр.
3) 1 учреждением здравоохранения: ГБУЗ СО «Ирбитская центральная  городская больница», в состав которой входят:
- 1 поликлиника;
- 2 филиала; 
- 46 фельдшерско-акушерских пунктов;

- 4 общих врачебных практики. 
Представительным органом местного самоуправления является Дума Ирбитского муниципального образования в количестве 20 человек.
Выборное должностное лицо – глава Ирбитского муниципального образования.
Исполнительный орган – администрация Ирбитского муниципального образования.

1.Финансы
В Ирбитском муниципальном образовании крупные и средние организации обрабатывающей промышленности и сельского хозяйства на протяжении нескольких лет стабильно получают прибыль. В 2013 году  прибыль составила 379,1 млн. руб., к уровню прошлого года снижение составило 2,1 процента.
Стабильность работы данных предприятий сохраняется и на прогнозируемый период. К 2017 году ожидаемая прибыль составит 420 млн. руб.

Убыточными являются организации экономической деятельности по производству, передаче и распределению газа, пара и горячей воды, т. е. предприятия жилищно-коммунального хозяйства. 
Всего получено доходов в местный бюджет за 12 месяцев 2013 года  934 млн. руб. (12 месяцев 2012 года – 806 млн. руб.), расходы 938 млн. руб. (12 месяцев 2012г. – 815млн. руб.).

Годовой план по собственным доходам – 268 млн. руб., что составляет 88,8% исполнения. Фактически поступили в 2013 году собственные доходы (налоговые и неналоговые) – 238 млн. руб. (12 месяцев 2012г. – 227 млн. руб.), что составляет 25,5% в структуре бюджета. Поступление собственных доходов за 12 месяцев 2013 года увеличилось на 11 млн. руб. или на 4,8% к уровню прошлого года. Основным источником дохода за 12 месяцев является налог на доходы физических лиц – 199 млн. руб. Годовой план – 191 млн. руб. Доля поступления этого налога в общей сумме собственных доходов составила 83,6%.

Дотации, субвенции, субсидии - 695 млн. руб., (12 месяцев 2012г. – 579 млн. рублей) или  74,4%. 

По доходам от поступления налога на доходы физических лиц на прогнозируемый период сохраняется динамика роста.
Собственных доходов недостаточно для покрытия расходов бюджета. Кроме того, недостаточно средств на осуществление выплат социального характера: на выплату пенсий, выплату из фонда социального страхования и другие. Общая сумма средств, полученных от вышестоящих  уровней власти в 2013 году, составила 705,65 млн. руб. В планируемом периоде прослеживается увеличение.

Финансирование муниципальных целевых программ в 2013 году составило 72,0 млн. руб., что составляет  7,7 % в общем объеме расходной части  бюджета. В прогнозируемый период, планируется значительное увеличение. При формировании бюджета будет использоваться программно-целевой принцип, а именно  разработан порядок формирования и реализации муниципальных программ. Проект бюджета на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы подготовлен в рамках 12 муниципальных программ, при этом 84% ассигнований бюджета в рамках программных мероприятий. 

II.Производственная деятельность
Район имеет сельскохозяйственное направление. На территории муниципального образования работают 9 крупных и средних предприятий, в том числе 1 колхоз, 6 СПК, 2 общества с ограниченной ответственностью. Кроме них продукцию сельского хозяйства производят 39 крестьянских фермерских и 13 183 личных  подсобных хозяйств граждан. Объем отгруженной продукции собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях» по учтенному кругу организаций и предприятий в 2013 году в действующих ценах составил 2 269,2 млн. рублей или 107,3 % к соответствующему периоду 2012 года. По полному кругу организаций по данным территориального отраслевого Ирбитского управления сельского хозяйства и продовольствия оборот составил 2 290,8 млн. руб. На планируемый период до 2017 года прослеживается рост производства сельскохозяйственной продукции на 24,4 процентов к уровню 2012 года, в среднем в год на 5,6 процентов.
Обрабатывающие производства района представляют 19 предприятий и организаций, в том числе производство пищевых продуктов - 6 предприятий.

Оборот организаций по данному виду деятельности за 2013  год составил 222,8 млн. руб. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил 118,8 процентов. Прогнозируемый рост - 14 процентов в год.
Оборот организаций по виду производственной деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» в 2013 году составил 187,8 млн. руб. В 2014 году ожидается темп роста 3,8%. В последующие годы  ожидается незначительный рост.

Оборот розничной торговли ежегодно увеличивается, и составил в 2013 году 1 372,7 млн. руб., что в фактических ценах на 5,2 % больше, чем в январе-декабре 2012 года.

Оборот организаций (по полному кругу) в расчете на душу населения составил 137,8 тыс.руб., к 2017 году ожидается 177,2 тыс.руб., рост на 28,6 процентов, в среднем в год на 5 процентов.

Оборот организаций (по полному кругу) в расчете на одного занятого в экономике в 2013 году составил 334,0 тыс. руб., к 2017 году прогнозируется 413,0 тыс. руб., рост к уровню 2013 года 23,7 процентов. Наиболее высокий уровень отмечается в сфере торговли 980,5 тыс. руб. и по виду производственной деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» - 698,0 тыс. руб. на 1 работника занятого в этих отраслях.
Производительность труда в сельскохозяйственных организациях и в обрабатывающей промышленности не превышает 1 млн. рублей. 
Энергетический баланс в муниципальном образовании составляет 7 200 тыс. кВт. час. Собственного производства электроэнергии нет, поступление со стороны.

III.Инновационная деятельность
В настоящее время сельскохозяйственные предприятия осуществляют технологические инновации. Технологические инновации представляют собой конечный результат инновационной деятельности, получивший воплощение в виде нового либо усовершенствованного процесса или способа производства. Инновация считается осуществленной, если она внедрена в производственном процессе. Затраты в 2013 году составили 250 млн. руб., к 2017 году останется на том же уровне.

IV. Инвестиционная деятельность
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирование в текущих ценах в 2013 году составил 691,9 млн. руб., или 83,4% к аналогичному периоду 2012 года. Наибольший объем инвестиций выполнен организациями сельского хозяйства 600,5 млн. руб., планируется и на перспективу поступление инвестиций к 2017 году 730 млн. в год.
В строке 1.3. данного раздела: «оптовая и розничная торговля, сфера услуг и развлечений» в 2014 году планируется строительство детского сада на 90 мест  п.Пионерский; в 2015-2016 годах - строительство и ввод физкультурно-оздоровительного комплекса на п. Пионерском.
V. Денежные доходы населения
В структуре денежных доходов оплата труда составляет 52,0 %, социальные трансферты (пенсии, пособия, социальная помощь, страховые возмещения и т.д.) – 40,3 %, доходы от собственности (проценты по депозитам, компенсация по вкладам и т. д.) – 0,5 %, от предпринимательской деятельности 2,2 %. По прогнозу на 2015-2017 годы значительных изменений в структуре доходов населения не предусматривается. 
Среднемесячная заработная плата одного работника в целом по муниципальному образованию (по учтенному кругу предприятий и организаций) за 12 месяцев 2013 года достигла 20 417 рублей, возросла на 8,9 процента к уровню соответствующего периода прошлого года.


В 2016 году планируется рост среднемесячной заработной платы одного работающего по учтенному кругу предприятий на 21% к уровню 2013 года или 24 736 рублей, к 2020 году – 28 730 рублей.
Среднедушевые денежные доходы (в месяц) в 2013 году составили 9 358 рублей на 1 человека, до 2017 года прогнозируется рост до 13 685 рублей или на 46,2 процентов к уровню 2013 года.
Численность населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума в 2013 году составляла 20,7% от общей численности населения. В 2017 году численность населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума прогнозируется на уровне 22% от общей численности населения.
VI. Потребительский рынок
Оборот розничной торговли составил в действующих ценах 1 372,7 млн. руб. или на 5 процентов выше уровня 2012 года, к 2017 году планируется рост до 1 550 млн. руб. На душу населения оборот розничной торговли составлял 46,64 тыс. руб., до 2017 года планируется достичь 52,81 тыс. руб.
Площадь торговых площадей на 01.01.2014 года составляет 9 326,6 кв.м., на душу населения приходится 0,317 кв. м. Планируется сохранить достигнутый уровень, на имеющихся площадях применять более прогрессивные методы обслуживания населения.
Оборот общественного питания составил в 2013 году 46,85 млн. руб., что в фактических ценах на 24,1 % выше уровня прошлого года, к 2015 году планируется незначительный рост.
Населению района оказано услуг на сумму 91,7 млн. руб. (в т.ч. услуг жилищно-коммунального хозяйства 68,4 млн.руб.) увеличение на 7,3 процента к уровню прошлого года.

VII. Демографические показатели
Численность постоянного населения муниципального образования составила 29 430 человек, до 2017 года прогнозируется незначительное снижение до 29 350 человек.

Удельный вес населения в трудоспособном возрасте в 2013 году составил 56 процентов, данный уровень сохранится и на перспективу до 2017 года. 
Дети и подростки в структуре трудоспособного населения занимают около 20 процентов. Данная структура сохранится до 2016 года.
В 2013 году родилось 535 человек, умерло 423 человека. Прирост составил 112 человека.
VIII. Развитие социальной сферы
Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования в 2013 году по данным социологического опроса населения составила 95 процентов, к уровню 2012 года рост на 15 процентов. Услуги предоставляют 28 муниципальных детсадов и 1 детсад на 15 мест, который принадлежит  СПК Жукова. 
Проектная мощность имеющихся дошкольных учреждений по данным статистики составляет 2482 места, фактическое число мест в дошкольных учреждениях составляет 1 886. 
Потребность в дополнительных местах в дошкольных образовательных учреждениях в 2013 году составляла 90 единиц. С  2014 года планируется дальнейший рост охвата детей дошкольного возраста образовательными услугами в сфере дошкольного образования в связи с открытием нового детского сада в п. Пионерский на 90 мест.

Потребности в дополнительных местах общеобразовательных учреждений нет.
IX. Трудовые ресурсы
Трудовые ресурсы по оперативным данным в 2013 году составили 17 923 человека, из них населения в трудоспособном возрасте 15 547 человек или 86,7 процентов. Занято в экономике 12 200 человек или 78 процентов от трудоспособного населения.
Потребность организаций в подготовке специалистов и квалифицированных рабочих в рамках программ развития организаций и инвестиционных проектов в 2013 году составила 152 человека, в том числе специальностей высшего профессионального образования 47 человек и профессий среднего профессионального образования 105 человек.
И.о. Заместитель главы

администрации Ирбитского МО 

(по экономике и труду)                                                         В.В.Буланова
