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Разъяснения по начислению платы по услуге теплоснабжения по среднемесячному объему потребления за отопительный период  с 01.01.2015года
Администрация Ирбитского муниципального образования по многочисленным  обращениям  жителей многоквартирных домов (МКД) по начислению платы за отопление по средним показаниям отопительного периода с 01.01.2015года  разъясняет следующее:

Согласно статьи 42 «Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов Постановления Правительства РФ от 06.05.2011г. № 354» размер платы за коммунальную услугу, предоставленную потребителю в жилом помещении, оборудованную индивидуальным или общим (квартирным) прибором учета, за исключением платы за коммунальную услугу по отоплению, определяется в соответствии с формулой № 1, т.е. по факту, а по отоплению рассчитывается согласно статьи 59, где плата за коммунальную услугу предоставленную потребителю в жилом и в нежилом помещении за расчетный период, определяется исходя из рассчитанного объема потребления коммунального ресурса потребителем, определенного по показаниям индивидуального или общего (квартирного) прибора учета исходя из среднемесячного за отопительный период объема потребления.

        В связи с  тем, что с 1 января 2015года предельный индекс изменения размера платы за коммунальные услуги установлен 100% и факт превышения установленного предельного индекса определяется в отношении фактического размера платы гражданина за коммунальные услуги, отраженного в платежном документе. С целью контроля по соблюдению предельных индексов по Ирбитскому МО с 01.01.2015года производятся начисления по теплоснабжению по среднемесячным объемам потребления за отопительный период по каждому многоквартирному дому.

       В декабре 2015года в графе «перерасчет» платежного документа будет проведена корректировка начисления по услуге теплоснабжения, согласно, фактических показаний по приборам учета за период с 01.01.2015года по 31.12.2015года. Перерасчет будет производиться без учета меры социальной поддержки по утвержденному тарифу РЭК Свердловской области. 

