Протокол №3 
заседания комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании

от 06.11.2014г.

г. Ирбит






          10 часов 00 минут

На заседании  комисии  Присутствовали:
Кочегаров Владимир Геннадьевич            - заместитель главы администрации Ирбитского МО  по                                                    социальным вопросам, заместитель председателя комиссии; 
Леонтьева Мария Михайловна               - заместитель главы администрации по экономике и труду; 
Завьялова Татьяна Олеговна                       - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО;
Худорожкова Ольга Ивановна                   - заведующий организационным отделом администрации МО;
Епифанова Людмила Борисовна                - специалист  по кадровой политике и  муниципальной службе;

Рычков Александр Семенович
- начальник ОПБ и ПК ММО МВД России «Ирбитский»;
Шевченко Василий Михайлович       -оперуполномоченный отдела в г. Артемовском УФСБ России по         Свердловской области; 

    Кузеванова Людмила Леонидовна           - начальник Финансового управления администрации Ирбитского муниципального образования;

Шенаурин Анатолий Васильевич     -начальник Межрайонной ИФНС России №13 по  Свердловской                  области; 

Онучина Любовь Витальевна                     - главный редактор газеты «Родники Ирбитские». 

на заседании комиссии отсутствовали: 
Ваганова Галина Алексеевна                      - председатель совета ветеранов, пенсионеров Ирбитского МО;

  Председательствующий:  Кочегаров В.Г.  
 Секретарь кОМИССИИ:  Бахтинова Т.П.
Вопросы на повестке дня.
1.  Доклад на тему: «О выявленных ММО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 9 месяцев  2014 года».

(ММО МВД России «Ирбитский»).
2. Доклад на тему: «Об итогах проведения проверки  достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах  имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО за 2013 год». 

(Ведущий специалист по кадровой политике и муниципальной службе администрации        Ирбитского МО).
3. Доклад на тему: «Проведение анализа причин отказов в выдаче разрешений на строительство и    разрешение на ввод объектов в эксплуатацию».

(отдел архитектуры и  градостроительства).

4. Доклад на тему: Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; «Результаты правоприменительной  практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными  ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных  учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений» 

(начальник юридического отдела  администрации Ирбитского МО).
5. Доклад на тему: « Отчет о работе с обращениями граждан за 9 месяцев 2014 года».
(Заведующая организационным отделом администрации Ирбитского МО).

6. Доклад на тему:  «О проверке МУП ЖКХ «Ирбитского района» на предмет выявления признаков аффилированности директора». (Юридический отдел администрации Ирбитского МО). 
7. Доклад на тему: «Работа телефона доверия» (заместитель главы администрации Ирбитского МО). 

По первому вопросу с докладом на тему: «О выявленных ММО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 9 месяцев  2014 года» выступил Начальник ОЭБиПК ММО МВД России «Ирбитский» подполковник полиции А.С. Рычков.

Рычков А.С.:
За 9 месяцев 2014года ОЭБиПК ММО МВД России «Ирбитский» выявлено 16 преступлений экономической направленности относящиеся к категории коррупционных. Из 16 преступлений возбуждено 9 уголовных дел, по 7 преступлениям вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного, в связи с тем, что преступления относятся к категории небольшой тяжести и сроки привлечения к уголовной ответственности истекли. Данные преступления совершали следующие граждане:

Бабина Е.М главный бухгалтер МКОУ «Фоминская ООШ», которая присвоила 5 тысяч рублей со средств школы. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 160 ч. 3 УК РФ. Кроме того она же и предъявила в УСЗН подложные справки о своей заработной плате и незаконно получала пособие, нанеся ущерб бюджету в размере 126 472 рубля. По данному факту в отношении Бабиной возбуждено уголовное дело по ст. 159.2 ч 3 УК РФ. В отношении ее же вынесено 4 постановления об отказе в возбуждении уголовного дел за подделку официальных документов, а именно справок о размере заработной платы по ст. 292 ч. 1 УК РФ. Таким образом Бабина Е.М. совершила 6 преступлений экономической направленности относящиеся к категории коррупционных.

Жилякова Е.Ф. главный бухгалтер МОУ «Новгородовская ООШ» предъявила подложную справку о своей заработной плате и получила незаконно пособие из бюджета в размере 9 599 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 159.2 ч.З УК РФ. Кроме того в отношении Жиляковой постановление об отказе в возбуждении уголовного дел за подделку официальных документов, а именно справок о размере заработной платы по ст. 292 ч. 1 УК РФ.

Новоселова Г.В. главный бухгалтер МОУ «Рудновская СОШ» предъявила подложную справку о своей заработной плате и получила незаконно пособие из бюджета в размере 28 513 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 159.2 ч.З УК РФ. Кроме того в отношении Новоселовой 2 постановления об отказе в возбуждении уголовного дел за подделку официальных документов, а именно справок о размере заработной платы по ст. 292 ч. 1 УК РФ.

Лебедкина Н.Н. главный бухгалтер МДОУ «Осинцевский детский сад». В отношении которой возбуждено уголовное дело за подделку официальных документов по ст. 292 ч.1 УК РФ, но прекращено за истечением срока давности.

Черепанова С.Ю. главный бухгалтер МУП ЖКХ Ирбитского района которая похитила денежные средства на сумму 3977 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 160 ч. 3 УК РФ.
Мирясова С.А.начальник детского лагеря МКОУ « Фоминская ООШ» похитила денежные средства в сумме 2500 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 160 ч. 3 УК РФ.
Трофимова Т.М.заведующая МДОУ «Ретневский детский сад» незаконно сдавала в аренду помещения детского сада, Возбуждено 2 уголовных дела по ст. 286 ч.1 УК РФ за превышение служебных полномочий, но оба уголовных дела были прекращены за истечением сроков давности уголовного преследования .

Уголовные дела в отношении Бабиной, Жиляковой, Новоселовой, Черепановой, Мирясовой были направлены в суд. Указанные граждане были осуждены к различным штрафам.
По второму вопросу с докладом на тему: «Об итогах проведения проверки  достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО за 2013 год» выступила ведущий специалист по кадровой политике и муниципальной службе администрации Ирбитского МО Епифанова Л.Б.

Епифанова Л.Б.:

На 30.04.2014 года в ИМО- 105 должностей муниципальной службы и 1 муниципальная должность было замещено 103 должности муниципальной службы и 1 муниципальная должность.

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставлены главой и всеми муниципальными служащими.

Кроме того на основании решения Думы ИМО от 27 марта 2013 года № 151 утвержден перечень муниципальных должностей и должностей МС учреждаемых в ОМС ИМО, при поступлении на которые граждане и при замещении которых мс обязаны предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера как своих так и супругу(супруга) и несовершеннолетних детей - таких должностей   в перечне 43 на 30.04.2014 года замещено было 41.

Распоряжением главы Ирбитского муниципального образования от 01.08.2014 № 143-РГ « О проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО» была объявлена проверка до 01.09.2014 года, Распоряжением главы Ирбитского муниципального образования от 29.08.2014 № 613-РГ «О продлении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО» проверка продлена до 01.10.2014 года.
В соответствии с пунктом 8 Указа Губернатора Свердловской области от 10.12. 2012 года № 920-УГ «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Свердловской области, и муниципальными служащими в Свердловской области, и соблюдения муниципальными служащими в Свердловской области требований к служебному поведению»

«8. Проверка осуществляется в срок, не превышающий 60 дней со дня принятия решения о ее проведении. Срок проверки может быть продлен до 90 дней лицом, принявшим решение о ее проведении»

Запрос о проверке сведений поступил в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области 07.08.2014 года.

Проверенные сведения от инспекции Федеральной налоговой службы в адрес администрации Ирбитского МО поступили только 22.10.2014 года.
Сведения  о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не в полном объеме предоставили  2 муниципальных служащих:

1) Карпов Алексей Николаевич, ведущий специалист отдела по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, мобилизационной работе администрации Ирбитского муниципального образования;

2) Егорова Наталья Владимировна, специалист 1-ой категории архивного отдела администрации Ирбитского муниципального образования.

За нарушение требований к служебному поведению, выразившееся в предоставлении не в полном объеме сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, что может указывать на коррупционную составляющую, объявить выговор:

1) Карпову Алексею Николаевичу, ведущему специалисту отдела по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, мобилизационной работе администрации Ирбитского муниципального образования:

2) Егоровой Наталье Владимировне, специалисту 1-ой категории архивного отдела администрации Ирбитского муниципального образования.

По информации Межрайонной инспекция Федеральной налоговой службы № 13
поСвердловской области у Балакиной Татьяны Анатольевны, супруг несвоевременно оплатил налоги, в связи с л им возникла задолженность но уплате налогов и пени. Так как должность председатель Рудновской территориальной администрации включена в перечень должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера как своих так и супругу (супруга) и несовершеннолетних детей, в связи с чтим за несоблюдение законодательства членами семьи муниципального служащего, к ответственности привлекается муниципальный служащий Балакина Т.А предоставила объяснительную, уточнив причину, по которой налоги не были уплачены своевременно.

 За нарушение требований к служебному повелению, выразившееся в несвоевременной уплате налогов, что может указывать на коррупционную составляющую Балакиной Татьяне Анатольевне председателю Рудновской территориальной администрации Ирбитского муниципального образования, объявлено замечание.

По третьему вопросу с докладом на тему: «Проведение анализа причин отказов в выдаче разрешений на строительство и разрешение на ввод объектов в эксплуатацию» выступила начальник отдела архитектуры и  градостроительства администрации Ирбитского МО Свяжина М.М.

Свяжина М.М.:

Администрацией Ирбитского муниципального образования в лице отдела архитектуры и градостроительства предоставляются следующие муниципальные услуги:

выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства;

- выдача разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства.

Порядок подготовки и выдачи разрешений установлен Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Срок предоставления муниципальной услуги устанавливается с момента принятия заявления и документов до момента окончания предоставления муниципальной услуги и составляет 10 календарных дней.

В 2012 году в администрацию поступило 65 заявлений о выдаче разрешений на строительство;
в 2013 году - 86 заявлений;

на 06.11.2014 года-96 заявлений.

Выдано разрешений на строительство:
в 2012 году- 63;

в 2013 году-86;

на 06.11.2014 года-96.

Выдано отказов в разрешении на строительство:
в 2012 году-2 отказа (по причине что земельные участки находятся на землях сельхозназначения)

в 2013 году и на 06.11.2014 года - отказов не выдавалось.

Основанием выдачи разрешения на строительство является представление полного перечня документов, установленного статьей 51 Градостроительного кодекса, в который входят правоустанавливающие документы на земельный участок, градостроительный план земельного участка, проектная документация, положительное заключение Государственной экспертизы проектной документации, разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, в случае, если имеется отклонение.
В ходе работы с принятыми документами, могут быть определены причины для отказа в выдаче разрешения:

а) отсутствие документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги в соответствии со статьей 51 Градостроительного кодекса; 

б)  выявление  недостоверной  информации   в  представленных  Заявителем документах либо истечение срока их действия;

в) несоответствие предоставленных документов требованиям градостроительного плана земельного участка или в случае выдачи Разрешения на строительство линейного объекта требованиям проекта планировки территории и проекта межевания территории;

г) несоответствие представленных документов требованиям, установленным в разрешении на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции.

В 2012 году в администрацию поступило 38 заявлений о выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию;
в 2013 году - 78 заявлений;

на 06.11.2014 года- 14 заявлений.

Выдано разрешений на ввод объектов в эксплуатацию:

в 2012 году-38;

в 2013 году-78;

на 06.11.2014 года- 14.

Отказов в разрешении на ввод объектов в эксплуатацию в 2012,2013 годах и на 06.11.2014 года-не выдавалось.

Основанием выдачи разрешения на ввод объектов в эксплуатацию является представление полного перечня документов, установленного статьей 55 Градостроительного кодекса, в который входят правоустанавливающие документы на земельный участок; градостроительный план земельного участка, разрешение на строительство; технический план; акт приемки объекта капитального строительства; документ, подтверждающий соответствие построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов и подписанный лицом, осуществляющим строительство; документ, подтверждающий соответствие параметров построенного, реконструированного объекта капитального строительства проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов, и подписанный лицом, осуществляющим строительство; документы, подтверждающие соответствие построенного, реконструированного объекта капитального строительства техническим условиям и подписанные представителями организаций, осуществляющих эксплуатацию сетей инженерно- технического обеспечения (при их наличии); схема, отображающая расположение построенного, реконструированного объекта капитального строительства, расположение сетей инженерно-технического обеспечения в границах земельного участка и планировочную организацию земельного участка и подписанная лицом, осуществляющим строительство; заключение органа государственного строительного надзора. В ходе работы с принятыми документами, могут быть определены причины для отказа в выдаче разрешения:

а)
отсутствие документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги в соответствии со статьей 55 Градостроительного кодекса;
б)
несоответствие объекта капитального строительства требованиям градостроительного плана земельного участка;

в)
несоответствие объекта капитального строительства требованиям, установленным в разрешении на строительство;

г)
несоответствие параметров построенного, реконструированного объекта капитального строительства проектной документации, данное основание не применяется в отношении объектов индивидуального жилищного строительства;

д)
непредставление сведений о площади, о высоте и об этажности планируемого объекта капитального строительства, о сетях инженерно- технического обеспечения, одного экземпляра копии результатов инженерных изысканий и по одному экземпляру копий разделов проектной документации, предусмотренных пунктами 2, 8 — 10 и 11.1 части 12 статьи 48 ГрК РФ или одного экземпляра копии схемы планировочной организации земельного участка с обозначением места размещения объекта индивидуального жилищного строительства для размещения в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности.

Отсутствие отказов в выдаче разрешений обусловлено консультированием Заявителей при приеме заявлений на предоставление муниципальных услуг.
То есть при установлении фактов отсутствия документов, необходимых для предоставления муниципальных услуг, специалист Отдела, уполномоченный на прием документов, уведомляет Заявителя о наличии препятствий для предоставления муниципальной услуги, объясняет заявителю содержание выявленных недостатков в представленных документах и предлагает принять меры по их устранению:

· при согласии Заявителя устранить препятствия специалист Отдела возвращает представленные документы;

· при несогласии Заявителя устранить препятствия специалист Отдела обращает его внимание, что указанное обстоятельство может препятствовать предоставлению муниципальной услуги.

По четвертому вопросу с докладом на тему: Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; «Результаты правоприменительной  практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными  ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных  учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений» выступила начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО Завьялова Т.О.

Завьялова Т.О.:
Постановлением  администрации Ирбитского муниципального образования от 30.12.2013 №896-ПА утверждена Программа противодействия коррупции в Ирбитском муниципальном образовании на 2014-2015 годы. Денежных средств на реализацию данной Программы не выделялось. Все мероприятия данной программы безденежные.

Основные мероприятия Программы реализуются по следующим основным направлениям:

1. Меры по законодательному обеспечению противодействия коррупции.

2. Меры по совершенствованию муниципального управления в целях предупреждения коррупции.

3. Меры по повышению профессионального и правового просвещения муниципальных служащих и граждан.

4. Меры по проведению антикоррупционного мониторинга.

В целях реализации Программы созданы и функционируют Комиссия по предупреждению и противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании, Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования. Заседания комиссий проводятся ежеквартально.

Юридическим отделом Администрации Ирбитского муниципального образования проводится антикоррупционная экспертиза нормативных актов, в соответствии с методикой, разработанной Правительством РФ, а также Административным регламентом проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и их проектов, утвержденным постановлением Главы Ирбитского муниципального образования от 11.03.2009 №95-ПГ.

Органами местного самоуправления обеспечивается доступ к информации о своей деятельности, для чего создан официальный сайт, в котором опубликовываются нормативные правовые акты, изданные Главой, Администрацией Ирбитского муниципального образования и принятые Думой Ирбитского муниципального образования, и иная информация в соответствии с Перечнем, утвержденным постановлением Главы Ирбитского муниципального образования от 03.02.2011 №36-ПГ. Сведения, подпадающие под определение «официальная информация», опубликовываются в газете «Родники ирбитские» (Решение Думы Ирбитского муниципального образования от 21.09.2011 №476).

На официальном сайте полученные вопросы от граждан и организаций распределяются по профильным отделам для принятия оперативных решений, тем самым, обеспечивается принцип прозрачности и доступности информации.

На официальном сайте Ирбитского муниципального образования профильными отделами опубликовываются отчеты о проделанной работе за отчетные периоды.

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ирбитского муниципального образования проводит ежегодную инвентаризацию муниципального имущества на предмет выявления имущества, не используемого для реализации полномочий Ирбитского муниципального образования.

Юридический отдел администрации организует проведение служебных проверок по фактам коррупционных проявлений со стороны должностных лиц органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования, а также принимает меры по формированию кадрового резерва на конкурсной основе и замещение вакантных должностей из сформированного резерва управленческих кадров в муниципальных организациях и органах местного самоуправления Ирбитского муниципального образования.

Функционирует телефон доверия по вопросам совершения коррупционных правонарушений, куда может позвонить любой желающий.

Ежегодно Администрацией Ирбитского муниципального образования проводится социологический опрос уровня восприятия коррупции в Ирбитском муниципальном образовании (Постановление Главы Ирбитского муниципального образования от 30.12.2010 №484-ПГ). 
В течение 9 месяцев 2014 года в Ирбитском районном суде рассматривались два дела об оспаривании постановлений главы администрации Пионерского поссовета об изъятии земельных участков, изданных в 1999 году, вынесены решения в пользу граждан, постановления об изъятии земельных участков признаны недействительными.

В Арбитражном суде Свердловской области по заявлению прокуратуры Свердловской области оспаривались два нормативных правовых акта: решение Думы Ирбитского муниципального образования от 27.02.2013 №134 «Об утверждении Положения о порядке передачи в аренду муниципального имущества в Ирбитском муниципальном образовании» и постановление администрации Ирбитского МО от 16.04.2012 №171-ПА «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка». 'Заявления прокуратуры были удовлетворены, некоторые положения были признаны противоречащими действующему законодательству,

На основании принятых судебных решений в нормативные правовые акты были внесены изменения.

По пятому вопросу с докладом на тему: «Отчет о работе с обращениями граждан за 9 месяцев 2014 года» выступила заведующая организационным отделом администрации Ирбитского МО Худорожкова О.И.

Худорожкова О.И.:
За 10 месяцев 2014 года в администрацию Ирбитского МО зарегистрировано 287 обращений, из ни устных обращений 73, а письменных 214.

Работа с обращениями граждан ведется в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Административным регламентом рассмотрения обращений граждан в администрации Ирбитского МО, утверждённым Постановлением администрации от 19.05.2010 № 154-ПА.
Основное количество обращений направлены на проблемы ремонта и содержания жилищного фонда (в частности, ремонта подъездов, крыш), улучшения жилищных условий (расселения из ветхого и аварийного жилья), отопления, благоустройства дворовых территорий, газификации, ремонта дорог, оплаты коммунальных услуг и составляют 90 % от общего количества вопросов, поставленных в обращениях.

Так же на данный момент ведется работа по подготовке к Всероссийскому дню приема граждан 12.12.2014 года
По шестому вопросу с докладом на тему: «О проверке МУП ЖКХ «Ирбитского района» на предмет выявления признаков аффилированности директора» выступила начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО Завьялова Т.О.

Завьялова Т.О.:

Ежеквартально в соответствии с требованиями протокола заседания Совета при губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции информация о присутствии\отсутствии признаков аффилированности у директора, а также нарушений антимонопольного законодательства запрашивается у предприятий. За 3 квартал 2014 года поступила информация об отсутствии признаков аффилированности у директоров муниципальных предприятий и отсутствии нарушений антимонопольного законодательства.

В Ирбитском МО действуют 2 МУПА – «ЖКХ Ирбитского района» директор Кабанова Инна Валентиновна, «Телесеть» директор Баженова Валентина Александровна.
Наличие признаков аффилированности у директоров по отношению к должностным лицам ОМС проверяется и ведущим специалистом по кадровой политике и муниципальной службе при приеме на работу директоров, а также при смене должностных лиц органов местного самоуправления, курирующих и контролирующих направления деятельности предприятий. Признаки аффилированности отсутствуют.
По седьмому вопросу с докладом на тему «Результаты работы «телефона доверия» выступал Заместитель главы администрации Ирбитского МО, заместитель председателя комиссии по предупреждению и противодействию коррупции Ирбитского МО   –  Кочегаров В.Г. 
Кочегаров В.Г: - В рамках работы «телефона доверия» Ирбитского МО государственных органов Свердловской области в 2014 года  обращений  коррупционной направленности не поступало. Письменных обращений также не было.
Решили: 
1) По первому вопросу решили: 

     Информацию ММО МВД России «Ирбитский» на тему» о выявленных ММО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 9 месяцев 2014 года» принять к сведению.

Начальнику Управления образования Ирбитского МО  провести анализ данных фактов хищения, о принятых мерах доложить. 

2) По второму вопросу решили: 
Информацию ведущего специалиста по кадровой политике и муниципальной службе администрации Ирбитского МО на тему: «Об итогах проведения проверки  достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО за 2013 год»  принять к сведению.

Ведущему специалисту в обязательном порядке продолжить эту работу в 2015 году, заслушать результаты проверки  достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО за 2014 год» на заседаниях Комиссии в 2015 году.
3) По третьему вопросу решили:

Информацию отдела архитектуры и  градостроительства администрации Ирбитского МО на тему: «Проведение анализа причин отказов в выдаче разрешений на строительство и разрешение на ввод объектов в эксплуатацию» принять к сведению.

Отделу архитектуры и  градостроительства администрации Ирбитского МО продолжить работать в этом направлении и не допускать необоснованных отказов в выдаче разрешений на строительство и разрешение на ввод объектов в эксплуатацию.
4) По четвертому вопросу решили:

Информацию юридического отдела администрации Ирбитского МО на тему: Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; «Результаты правоприменительной  практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными  ненормативных  правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных  учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений» принять к сведению.

Юридическому отделу администрации Ирбитского МО продолжить работать в этом направлении, при выявлении недействительности актов и действий – незамедлительно устранять выявленные нарушения.

5) По пятому вопросу решили:

Информацию организационного отдела администрации Ирбитского МО на тему: «Отчет о работе с обращениями граждан за 9 месяцев 2014 года» принять к сведению.

Организационному отделу администрации Ирбитского МО продолжить работать в этом направлении, на особый контроль взять обращения по фактам коррупции.

6) По шестому вопросу решили:

Информацию юридического отдела администрации Ирбитского МО на тему: «О проверке МУП ЖКХ «Ирбитского района» на предмет выявления признаков аффилированности директора» принять к сведению.

Юридическому отделу администрации Ирбитского МО продолжить работать в этом направлении, при выявлении соответствующих фактов незамедлительно принимать соответствующие меры, заслушать информацию за 4 квартал 2014 года на следующем заседании комиссии.

7) По седьмому вопросу решили:
Информацию о «Работе телефона доверия» принять к сведению. Ежеквартально информировать членов комиссии о работе телефона.
Запланировать заседание комиссии по противодействию коррупции на 4 квартал 2014 года.  Ответственная Бахтинова Т.П.
Заместитель председатель комиссии 
по предупреждению и противодействию коррупции -                                                      В.Г. Кочегаров    
 Секретарь -                                                                                                                             Т.П. Бахтинова 
