Протокол №1 
заседания комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании
28.03.2014г.                                                                                                           г. Ирбит











   11 часов 00 минут

На заседании   комисии   Присутствовали:

Кочегаров Владимир Геннадьевич            - заместитель главы администрации Ирбитского МО  по социальным 
                                                                           вопросам, заместитель председателя комиссии; 
Леонтьева Мария Михайловна                   - заместитель главы администрации по экономике и труду;
Худорожкова Ольга Ивановна                   - заведующий организационным отделом администрации МО;
Епифанова Людмила Борисовна                - специалист  по кадровой политике и  муниципальной службе;

Шенаурин Анатолий Васильевич     - начальник Межрайонной ИФНС России №13 по  Свердловской                  области; 

Рычков Александр Семенович
- начальник ОПБ и ПК ММО МВД России «Ирбитский»;  

    Кузеванова Людмила Леонидовна           - начальник Финансового управления администрации Ирбитского 

                                                                           Муниципального образования;

Шевченко Василий Михайлович     -оперуполномоченный отдела в г. Артемовском УФСБ России по         Свердловской области; 

Ваганова Галина Алексеевна                      - председатель совета ветеранов, пенсионеров Ирбитского МО;
Онучина Любовь Витальевна                     - главный редактор газеты «Родники Ирбитские». 

на заседании комиссии отсутствовали: 
Бокова Нина Петровна                           - глава Ирбитского Мо, председатель комиссии.  
Завьялова Татьяна Олеговна                       - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО;
  Председательствующий:  Кочегаров В.Г.  
 Секретарь кОМИССИИ:  Бахтинова Т.П.
Вопросы на повестке дня.
1.  Доклад на тему: «Выявление коррупциогенных факторов при осуществлении контроля за организацией деятельности органа местного самоуправления и муниципальных учреждений Ирбитского МО за   2013год» (начальник финансового Управления Ирбитского МО).
2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия за 2013 и 1 квартал 2014 года» (заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным                                                                            вопросам). 


По первому вопросу с докладом на тему: «Выявление коррупциогенных факторов при осуществлении контроля за организацией деятельности органа местного самоуправления и муниципальных учреждений Ирбитского МО за 2013год» выступал начальник Финансового управления администрации Ирбитского муниципального образования Кузеванова Л.Л.   

Кузеванова Л.Л.: - На основании ст. 17 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», решением Думы Ирбитского МО от 30.11.2011 года № 493 на Финансовое управление администрации Ирбитского МО возложены полномочия по контролю в сфере размещения заказов для муниципальных нужд Ирбитского МО.  

За 2013 год Финансовым управлением проведено 17 проверок в сфере размещения заказов для муниципальных нужд Ирбитского МО, из которых 9 проверок в учреждениях образования (Управление образования Ирбитского МО, МКДОУ детский сад Золотой петушок, МКДОУ Килачевский детский сад, МКОУ Бердюгинская, Речкаловская, Фоминская, Ницинская школы, Киргинский детский сад, Центр развития образования), 1 проверка в учреждении дополнительного образования «Ирбитская районная школа искусств», 6 проверок в территориальных администрациях Ирбитского МО (Килачевская, Черновская, Знаменская, Бердюгинская, Ницинская) и проверка МКУ «Централизованная клубная система». 
В ходе проверок было проверено 112 процедур размещения заказов путем торгов и запроса котировок цен, а именно: 2 открытых конкурса на приобретение путевок в детские оздоровительные лагеря и санатории; 40 процедур открытых электронных аукционов, 70 запросов котировок цен, из них для субъектов малого предпринимательства – 67 процедур.  По итогам проведения торгов и запросов котировок заключено 49 муниципальных контрактов. 

Проверкой соблюдения законодательства РФ в сфере размещения заказов для муниципальных нужд Ирбитского МО были выявлены следующие нарушения:

- нарушение ст. 15 Закона о размещении заказов у СМП – в 4 учреждениях;

- нарушение пункта 14 части 2 ст. 55 Закона о размещении заказов на выполнение одноименных работ у единственного подрядчика- в 5 учреждениях;

- нарушение части 3 ст. 18 Закона о размещении заказов по срокам размещения информации на сайте – в 5 учреждениях. 

В соответствии со ст. 17 Закона о размещении заказов материалы проверок, которыми были установлены признаки административного правонарушения, переданы в уполномоченный на осуществление контроля в сфере размещения заказов орган исполнительной власти субъекта РФ-Министерство финансов СО, для рассмотрения и принятия  решения о возбуждении или отказе административного производства в отношении должностных лиц.  

Министерством финансов по итогам рассмотрения материалов проверок: возбуждено 6 дел об административном правонарушении в отношении должностных лиц. На руководителей учреждений наложены административные штрафы на сумму 108,0 тыс. рублей. (Черновская администрация, Знаменская администрация, Управление образования, детский сад Золотой петушок, Речкаловская СОШ).   

В соответствии с Положением о финансовом управлении администрации Ирбитского МО и планом работы на 2013 год, отделом финансового контроля и казначейского исполнения проведено 11 проверок финансовой деятельности исполнения бюджетной сметы и целевого расходования средств местного бюджета в учреждениях  Ирбитского МО. Проверки проводились в учреждениях образования (5 учреждений дошкольного образования и 6 проверок в школах). 

Во всех учреждениях выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета. Сумма выявленных финансовых нарушений  средств местного бюджета  составила 104,7 тыс. руб. Нецелевое  расходование средств местного  бюджета не установлено. 
Все материалы проверок переданы на рассмотрение главному распорядителю Управление образования и направлены в прокуратуру.  

Управлением образования на основании рассмотренных материалов проверок, руководителям, допустившим нарушения финансовой дисциплины, вынесены дисциплинарные взыскания. 

Решением Думы Ирбитского муниципального образования от 24.12.2012 года №115 «О бюджете Ирбитского муниципального образования на 2013 год», с последующими изменениями принято к исполнению 30 МЦП на сумму 85 467212,43 руб., произведено расходов 71 733998,99 рублей или 83,9%, из них на условиях софинансирования МЦП план 12 575092,27 рублей, кассовый расход 12466291,99 рублей или 99,1 % .  

Финансовым управлением на стадии оплаты МЦП производится контроль за правильностью и обоснованностью расходов, в соответчиков с планом мероприятий предусмотренных   в МЦП, на основании утвержденных и подписанных надлежащим образом, договоров и подтверждающих документов. Кроме того, в ходе проведения комплексных проверок Отделом финансового контроля ФУ, осуществляется контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, в том числе и по МЦП.
По второму вопросу с докладом на тему «Результаты работы «телефона доверия» за 1 квартал 2014 года   выступал Заместитель главы администрации Ирбитского МО, заместитель председателя комиссии по предупреждению и противодействию коррупции Ирбитского МО   –  Кочегаров В.Г. 

Кочегаров В.Г: - В рамках работы «телефона доверия» Ирбитского МО государственных органов Свердловской области в течение 2013 года и за 1 квартал 2014 года  обращений  коррупционной направленности не поступало. Письменных обращений также не было.
Решили: 
По первому вопросу решили: Информацию принять к сведению. Финансовому управлению администрации Ирбитского муниципального образования продолжать работу по контролю в сфере размещения заказов для муниципальных нужд Ирбитского МО. 

По второму вопросу решили:  Полученную информацию принять к сведению. Для информирования населения о работе комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании опубликовать номер «телефона доверия» в газете Родники Ирбитские, а также разместить на официальном сайте Ирбитского муниципального образования.
Запланировать заседание комиссии по противодействию коррупции на 2 квартал 2014 года.  Ответственная Бахтинова Т.П.
Заместитель председатель комиссии 
по предупреждению и противодействию коррупции -                                                      В.Г. Кочегаров    
Секретарь -                                                                                                                             Т.П. Бахтинова 
