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Кто имеет право на установление компенсационной выплаты
по уходу  за нетрудоспособными гражданами и основания для ее прекращения.

Неработающему трудоспособному гражданину, осуществляющему уход за инвалидом 1 группы (за исключением инвалидов с детства 1 группы), а также за престарелым, нуждающимся  по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет на основании Указа Президента Российской Федерации от 26 декабря 2006года №1455     «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами», устанавливается ежемесячная компенсационная выплата.

Неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы устанавливается ежемесячная выплата   на основании Указа Президента Российской Федерации от 26 февраля 2013года № 175  «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющих уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы».

К неработающим трудоспособным гражданам относятся граждане не осуществляющими трудовую деятельность, не  являющие получателями пенсии по какому-либо основанию, не состоящие на учете в службе занятости населения.

Лица, являющиеся опекунами или приемными родителями на основании договоров об осуществлении опеки и попечительства на возмездной основе или по договору о приемной семье признаются работающими.

Основания для прекращения осуществления компенсационной выплаты:
- смерть нетрудоспособного гражданина либо лица осуществляющего уход, а также признание их в установленном порядке умершими иди безвестно отсутствующими;
- прекращение осуществления ухода лицом, осуществляющим уход, подтвержденное заявлением нетрудоспособного гражданина или актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии;
- назначение лицу, осуществляющему уход, пенсии независимо от ее вида и размера;
- назначение лицу, осуществляющему уход, пособия по безработице;
- выполнение нетрудоспособным гражданином либо лицом, осуществляющим уход, оплачиваемой работы;
- истечение срока, на который нетрудоспособному гражданину была установлена 1 группа инвалидности либо категория «ребенок- инвалид»;
- достижение ребенком – инвалидом возраста 18 лет, если ему по достижении этого возраста не установлена 1 группа инвалидности;
- помещение нетрудоспособного гражданина в государственное или муниципальное стационарное учреждение социального обслуживания;
- лишение родителя, осуществляющего уход за ребенком – инвалидом, родительских прав.
Лицо, осуществляющее уход, обязано в течение 5 дней известить орган, осуществляющий выплату пенсии, о наступлении обстоятельств, влекущих прекращение осуществления компенсационной выплаты.
Излишне выплаченные суммы компенсационной выплаты, возмещаются лицом, осуществляющим уход в добровольном порядке, в случае отказа в добровольном возмещении – в судебном порядке.

                                                               Зам. начальника управления ПФР   Г.В.Ровейн
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