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                                         ПРЕСС-РЕЛИЗ

Игорь Цыганаш принял участие в конференции по повышению доходного потенциала бюджета Екатеринбурга
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10 июля 2017 года И.о. руководителя Управления Росреестра по Свердловской области Игорь Цыганаш посетил стенд города Екатеринбурга на международной промышленной выставке Иннопром -2017, а так же принял участие в конференции на тему «Повышение доходного потенциала бюджета муниципального образования «г.Екатеринбург» за счет земельных платежей».
Повышение доходов любого бюджета ведет к потенциальной возможности развития как в отношении любой бизнес-структуры, так и в отношении отдельных муниципальных образований. В результате повышаются темпы экономического развития, появляется возможность реализации культурных и социальных проектов и так далее. Земельные платежи, как налоговые, так и неналоговые, составляют существенную долю в бюджетах муниципальных образований. 
Игорь Цыганаш отметил, что массовое выявление лиц, использующих земельные участки (далее – ЗУ) без правоустанавливающих документов, а также за границами предоставленных им ЗУ, возможно в результате проведения комплексных кадастровых работ (далее - ККР), которые бы позволили решить, в том числе целый комплекс проблем (исправление ранее допущенных кадастровых ошибок, уточнение границ участков в кадастровом квартале, образование участков общего пользования). Кроме того, выявление лиц, использующих ЗУ без правоустанавливающих документов, а также за границами предоставленных им ЗУ, происходит регулярно в рамках проведения Управлением мероприятий по государственному земельному надзору. 

Так, за 6 месяцев 2017 на территории Екатеринбурга по ст. 7.1 КоАП                            (самовольное занятие ЗУ или части ЗУ или использование ЗУ лицом, не имеющим прав на ЗУ) Управлением привлечено к административной ответственности - 1116 лиц, наложено административных штрафов на сумму 9091 тыс. рублей. При этом вся сумма штрафов поступает в муниципальный бюджет.
Стоит отметить, что мероприятия по анализу структуры землепользования и начислению дополнительных платежей в бюджет Администрацией города Екатеринбурга проводятся с осени 2015 года. 

В 2018 году планируется завершить анализ всех земельных участков на территории Екатеринбурга, сформировать итоговый реестр всех неиспользуемых территорий для потенциального их вовлечения в оборот и установить виды разрешенного использования земельных участков, необходимых для расчета кадастровой стоимости: привести их в соответствие с Правилами землепользования и застройки, Генеральным планом Екатеринбурга, а также их фактическим использованием.
