Приложение №1
к  Прогнозу
Прогноз социально-экономического развития Ирбитского муниципального образования на 2017-2019 годы
Краткая характеристика муниципального образования
Территория Ирбитского муниципального образования составляет 4757,64 кв.км., входит в Восточный управленческий округ, административным центром Ирбитского муниципального образования является г. Ирбит. В районе расположено 103 населенных пунктов, в том числе без населения 6. В состав Ирбитского муниципального образования входит 21 территориальная администрация, проживает 29 267 человек. Численность экономически активного населения составляет 13,658 тыс. человек.
На 1 января 2015 года в районе число учтенных в Статрегистре хозяйствующих субъектов всех видов экономической деятельности – юридических лиц составило 247 единиц, в том числе:

 - с муниципальной формой собственности – 94 единицы или 38,1 процентов; 
 - с государственной собственностью – 14 единиц или 5,7 процентов;
 - с собственностью общественных и религиозных организаций – 20 или 8,1 процентов,
 - с частной собственностью – 109 или 44,1 процентов;
 - с прочей собственностью – 10 единиц или 4,0 процента.
Сеть социальной сферы в Ирбитском муниципальном образовании представлена:

1) 52 образовательными учреждениями:

- 14 средних образовательных школ; 
- 6 основных общеобразовательных школ;

- 1 школа сад; 
- 27 детских садов; 
- 1 Детская юношеская спортивная школа;

- 1 Центр внешкольной работы в п. Зайково; 
- 1 Детский экологический центр;
- 1 МКУ «Центр развития образования».

2) 7 учреждениями культуры: 

- МБУ «Централизованная клубная система Ирбитского муниципального образования» состоит из: 8 сельских клубов, 1 Районный дом культуры, 28 сельских домов культуры; 
- МБУ «Ирбитская централизованная библиотечная система Ирбитского муниципального образования» – 35 библиотек; 
- МАОУ ДО «Зайковская детская музыкальная школа»; 
- МАОУ ДО «Ирбитская районная детская школа искусств»; 
- МАУ Культурный Центр «Парад» Ирбитского муниципального образования в составе которого два структурных подразделения: 1 сельский дом культуры, 1 Культурный Центр;
- МБУ «Центр хозяйственного обслуживания учреждений культуры Ирбитского муниципального образования»;
- МАУ «Культурный центр имени Дважды Героя Советского Союза Г.А.Речкалова».

3) 1 учреждением здравоохранения: ГБУЗ СО «Ирбитская центральная  городская больница», в состав которой входят:
- 1 поликлиника;
- 2 филиала; 
- 46 фельдшерско-акушерских пунктов;

- 4 общих врачебных практики. 
Представительным органом местного самоуправления является Дума Ирбитского муниципального образования в количестве 20 человек.
Выборное должностное лицо – глава Ирбитского муниципального образования.
Исполнительный орган – администрация Ирбитского муниципального образования, возглавляет глава администрации, назначаемый по результатам конкурса.
1.Финансы
В Ирбитском муниципальном образовании крупные и средние организации обрабатывающей промышленности и сельского хозяйства на протяжении нескольких лет стабильно получают прибыль. В 2015 году  прибыль составила 658,5 млн. руб. или 110,7% роста к прошлому году.
Стабильность работы данных предприятий сохраняется и на прогнозируемый период. К 2018 году ожидаемая прибыль составит 700 млн. руб.

Убыточными являются организации экономической деятельности по производству, передаче и распределению газа, пара и горячей воды, т. е. предприятия жилищно-коммунального хозяйства. 
Всего получено доходов в местный бюджет за 2015 год 1 164 млн. рублей,  в т.ч. по собственным доходам на сумму 311 млн. рублей. 

Поступление собственных доходов за 2015 год в структуре составило 26,7% в общей сумме поступивших доходов.

Основным источником собственных дохода в бюджете Ирбитского МО является налог на доходы физических лиц – 228 млн. руб. или 73,3% в общей сумме собственных доходов. 

Объем безвозмездных поступлений из областного бюджета за 2015 год составил 73,3% в общей сумме поступивших доходов.

Расходы местного бюджета за 2015 год составили 1 167 млн. рублей,  прогноз на 2016 год составляет 1 121 млн. руб.

Прогноз бюджета на 2016год по доходам определен по решениям Думы Ирбитского МО в сумме 1112 млн. руб., в т.ч. по собственным доходам 335 млн. руб. и безвозмездные поступления в сумме 777 млн. руб. К фактическому поступлению прошлого года рост составил 4,6%, в т.ч. по собственным доходам 7,8%. 
Планируется рост поступлений с 2016 года:

- в соответствии  Законом Свердловской области от 12.10.2015г. №99-ОЗ внесены изменения в Закон Свердловской области от 26.12.2011г. №128-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в областной бюджет» дополнительно установлен единый норматив отчислений (в размере 15 процентов) в бюджеты городских округов, расположенных на территории Свердловской области, от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения и минимального налога, подлежащих зачислению в областной бюджет с территории Ирбитского МО; 

- увеличение ставки арендной платы;

- увеличение поступлений от продажи муниципального имущества согласно плана приватизации.

При оценке прогноза бюджета на 2017-2019 годы применялись коэффициенты роста согласно методики расчета дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности применяемые при расчете на 2016год и плановый период 2017-2018 годы, прогноз 2019 года рассчитан на уровне 2018 года, с применением коэффициентом роста по НДФЛ 1,025, согласно аналитике по Ирбитскому МО. 

Кроме того, при расчете прочих налоговых и неналоговых доходов учтено, что с 2018 года отменен ЕНВД, но увеличится поступление акцизов. Уменьшается поступление неналоговых доходов, т.к. в 2017 – 2019 г.г. не планируется высокого поступления от продажи муниципального имущества.
Собственных доходов недостаточно для покрытия расходов бюджета. Общая сумма средств, полученных от вышестоящих  уровней власти в 2015 году, составила 853 млн. руб., прогноз  2016 года 777 млн. руб. С 2017 года планируется резкое увеличение безвозмездных поступлений т.к., увеличивается финансирование муниципальных целевых программ на условиях софинансирования. 
Финансирование муниципальных целевых программ в 2015 году составило 611,0 млн. руб., что составляет  86,2% в общем объеме расходной части  бюджета. В прогнозируемый период, планируется значительное увеличение данного показателя.

   Проект бюджета на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы подготовлен в рамках 12 муниципальных программ, при этом 92% ассигнований бюджета запланированы в рамках программных мероприятий. 

II.Производственная деятельность
Район имеет сельскохозяйственное направление. В настоящее время на территории муниципального образования работают 13 крупных и средних предприятий, в том числе 1 колхоз, 6 СПК, 5 ООО, 1 ОАО. Кроме них продукцию сельского хозяйства производят 39 крестьянских фермерских и 11 424 личных  подсобных хозяйств граждан. Объем отгруженной продукции собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях» по учтенному кругу организаций и предприятий в 2015 году в действующих ценах составил 3 463,0 млн. рублей или 119,0 % к 2014 году. По полному кругу организаций по данным территориального отраслевого Ирбитского управления сельского хозяйства и продовольствия оборот сельскохозяйственных организаций составил 3 479,8 млн. руб. На планируемый период до 2018 года прослеживается рост производства сельскохозяйственной продукции на 12,6 процентов к уровню 2014 года, в среднем в год на 4,0 процента.
Обрабатывающие производства района представляют 16 предприятий и организаций, в том числе производство пищевых продуктов - 6 предприятий.

Оборот организаций по данному виду деятельности за 2015  год составил 567,5 млн. руб. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил 119,7 процентов. Прогнозируемый рост в среднем в год на 4 процента.
Оборот организаций по виду производственной деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» в 2015 году составил 198,2 млн. руб. В 2016 году ожидается темп роста 5,9%. В последующие годы  ожидается незначительный рост.

Оборот розничной торговли ежегодно увеличивается, и составил в 2015 году 1 457,0 млн. руб., что в фактических ценах на 2,8 % больше, чем в 2014 году.

Оборот организаций (по полному кругу) в расчете на одного работника в 2015 году составил 892,4 тыс. руб., к 2018 году прогнозируется 993,6 тыс. руб., рост к уровню 2015 года 11,3 процентов. Наиболее высокий уровень отмечается в сфере торговли 771,0 тыс. руб. и по виду производственной деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» - 751,0 тыс. руб. на 1 работника занятого в этих отраслях.
Энергетический баланс в муниципальном образовании составляет 7 100 тыс. кВт. час. Собственного производства электроэнергии нет, поступление со стороны.

III.Инновационная деятельность
В настоящее время сельскохозяйственные предприятия осуществляют технологические инновации. Технологические инновации представляют собой конечный результат инновационной деятельности, получивший воплощение в виде нового, либо усовершенствованного процесса или способа производства. Инновация считается осуществленной, если она внедрена в производственном процессе. Затраты в 2015 году составили 149,5 млн. руб., к 2017-2018 году планируется увеличение.

IV. Инвестиционная деятельность
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирование в текущих ценах в 2015 году составил 928,1 млн. руб., или 101,1% к аналогичному периоду 2014 года. Наибольший объем инвестиций выполнен организациями сельского хозяйства 752,9 млн. руб., планируется и на перспективу увеличение объема инвестиций к 2018 году до 870 млн. руб. в год.

V. Денежные доходы населения
В структуре денежных доходов оплата труда составляет 35,0%, социальные выплаты (пенсии, пособия, социальная помощь, страховые возмещения и т.д.) – 63,2%, доходы от предпринимательской деятельности 1,8%. По прогнозу на 2017-2019 годы значительных изменений в структуре доходов населения не предусматривается. 
Среднемесячная заработная плата одного работника в целом по муниципальному образованию (по учтенному кругу предприятий и организаций) за 12 месяцев 2015 года достигла 24 393 рубля, возросла на 7,1 процента к уровню соответствующего периода прошлого года.


Среднедушевые денежные доходы (в месяц) в 2015 году составили 15 760 рублей на 1 человека, до 2018 года прогнозируется рост до 26 952 рублей или на 71 процент к уровню 2015 года.
Численность населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума в 2015 году составляла 18,0% от общей численности населения. В 2018 году численность населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума прогнозируется на уровне 21% от общей численности населения.
VI. Потребительский рынок
Оборот розничной торговли составил в действующих ценах 1 457,0 млн. руб. или на 3 процента выше уровня 2014 года, к 2018 году планируется рост до 1 520 млн. руб. На душу населения оборот розничной торговли составлял 50,1 тыс. руб., до 2018 года планируется достичь 53,1 тыс. руб.
Торговая площадь на 01.01.2015 года составила 9 719,0 кв.м., на душу населения - 0,332 кв. м. Планируется сохранить достигнутый уровень, и на имеющихся площадях внедрить более прогрессивные методы обслуживания населения.
Оборот общественного питания составил в 2015 году 50,8 млн. рублей и темп роста к уровню прошлого года в фактических ценах составил 99,6% (или меньше на 0,2 млн.рублей). В 2017 году планируется незначительный рост.
За 2015 год населению района оказано платных услуг на сумму 114,4 млн. руб., что в фактических ценах к соответствующему периоду 2014 года составило 104,4 %. В структуре платных услуг населению наибольший удельный вес занимают коммунальные услуги 51,4 млн. руб. и жилищные – 29,6 млн.руб. 

VII. Демографические показатели
Численность постоянного населения муниципального образования составила 29 267 человек, до 2018 года прогнозируется снижение до 28 610 человек.

Удельный вес населения в трудоспособном возрасте в 2015 году составил 49,9 процентов, данный уровень сохранится и на перспективу до 2018 года. 
Дети и подростки в структуре трудоспособного населения занимают около 38,7 процентов. Данная структура сохранится до 2018 года.
В 2015 году родилось 443 человека, умерло 461 человек. Число умерших превысило число родившихся на 18 человек. 
VIII. Развитие социальной сферы
Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования в 2015 году по данным социологического опроса населения составила 96 процентов. По состоянию на 01.01.2016 года в Ирбитском муниципальном образовании реализация основной общеобразовательной программы  - образовательной программы дошкольного образования  осуществляется в 27 муниципальных дошкольных образовательных организациях, в одной муниципальной образовательной  организации для детей дошкольного и младшего школьного возраста (МОУ «Чубаровская начальная школа – сад») и в одной общеобразовательной организации (МКОУ Пьянковская ООШ). 

Численность детей в возрасте 3 – 7 лет (дошкольного возраста) на 01.01.2016 года составляет 1 870 человек. В 2016 году и последующий 3-х летний период, численность детей в возрасте 3 – 7 лет (дошкольного возраста) предположительно кардинально не изменится.

Количество мест в дошкольных образовательных учреждениях на 01.01.2015 года составляет 1 891. С 01.09.2016 года детский сад «Жар птица» вводит дополнительно 30 мест. Таким образом, количество мест в дошкольных образовательных учреждениях на период 2016 – 2019 год составит 1 921.

Потребность в дополнительных местах в дошкольных образовательных учреждениях (дети 1,5 – 7 лет) отсутствует. 

Очередность в дошкольные образовательные учреждения детей от 1,5 до 3 лет в 2015 году ликвидирована. По результатам предварительного комплектования на 2016 год очередность в дошкольные образовательные учреждения детей от 1,5 до 3 лет составляет 40 человек. В последующий  3-х летний период данный показатель предположительно будет составлять не более 40 человек.

Очередность в дошкольные образовательные учреждения детей от 3 до 7 лет также отсутствует.

Сеть муниципальных общеобразовательных организаций на 01.01.2016 года  представлена 21 учреждением, в том числе по виду:

- средняя общеобразовательная школа – 14 учреждений;

- основная общеобразовательная школа – 6 учреждений;

- начальная школа – детский сад – 1 учреждение.

 В ноябре 2015 года была проведена реорганизация общеобразовательных учреждений. В связи с этим МКОУ Новгородовская ООШ присоединилась к МКОУ Знаменская СОШ в форме филиала.

       Все общеобразовательные школы имеют лицензию на образовательную деятельность, свидетельство о государственной аккредитации и реализуют программы в соответствии с приложением к лицензии. 

        На 01.01.2016 года численность детей и подростков (школьного возраста) составляет 3 062 человека. В 2016 году и в последующий 3-х летний период данный показатель останется без изменений. 

       Максимальная численность учеников, которую дневные общеобразовательные учреждения могут принять для обучения в одну смену (единовременно) по состоянию на 01.01.2016 года - 7 978 человек, в том числе в начальных классах – 2 775. Количество мест в общеобразовательных учреждениях, в том числе в начальных классах, в 2016 – 2017 году не изменится, так как, потребность в дополнительных местах отсутствует. Однако, существует необходимость в дополнительных местах в Зайковской СОШ №1 и в Речкаловской СОШ, так как в этих школах существует вторая смена обучения, а ближайшие общеобразовательные учреждения, в которых есть дополнительные места, находятся на расстоянии более 20 км. На 01.01.2016 года во вторую смену занимаются 44 обучающихся МОУ Зайковской СОШ №1 и 22 ученика МКОУ Речкаловской СОШ, всего 66 обучающихся.  В 2016 и 2017 году во вторую смену занимаются и будут заниматься 76 человек, из них 56 обучающихся из МОУ Зайковская СОШ №1 и 20 обучающихся из МКОУ Речкаловская СОШ.  В 2018 году планируется ввод в эксплуатацию здания начальной Речкаловской школы на 50 мест (после капитального ремонта). В 2019 году ввод в эксплуатацию пристроя к  МОУ «Зайковская СОШ № 1» на 200 мест, что позволит ликвидировать вторую смену обучения. Таким образом, количество мест в общеобразовательных учреждениях в 2018 году составит 8 028, в том числе, в начальных классах – 2 825. В 2019 году количество мест в общеобразовательных учреждениях составит 8 228, в том числе, в начальных классах – 3 025.


В школах Ирбитского муниципального образования  работает 415 педагогических работников. Доля учителей общеобразовательных учреждений в возрасте до 35 лет на 01.01.2016 года и в 2016 году составляет 27% к общему числу учителей образовательных учреждений. В последующий период данный показатель планируется увеличивать на 3% каждый год. Таким образом, к 2019 году показатель доля учителей общеобразовательных учреждений достигнет 36% к общему числу учителей образовательных учреждений.

IX. Трудовые ресурсы
Трудовые ресурсы по оперативным данным в 2015 году составили 16 215 человек, из них населения в трудоспособном возрасте 14 770 человек или 91,1 процента. Занято в экономике 13 658 человек или 92,5 процента от трудоспособного населения.
Потребность организаций в подготовке специалистов и квалифицированных рабочих в рамках программ развития организаций и инвестиционных проектов в 2015 году составила 14 человека (профессий среднего профессионального образования).
Заместитель главы

администрации Ирбитского МО 

(по экономике и труду)                                                         М.М.Леонтьева
