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                                         ПРЕСС-РЕЛИЗ

общественный совет – действенный инструмент контроля деятельности 
Анонс:  Избран председатель Общественного совета при Управлении Росреестра по Свердловской области. 
Управление Росреестра по Свердловской области информирует о том, что состоялось первое в текущем году заседание Общественного совета. Напомним, что Общественный совет при Управлении Росреестра по Свердловской области был создан еще в 2011 году для осуществления эффективного взаимодействия территориального органа Росреестра с гражданами, представителями профессиональных и бизнес-сообществ региона, решения задач ведомства с учетом интересов общественности.
На заседании состоялись выборы нового председателя Общественного совета. Единогласно председателем был избран Киселев Виктор Николаевич, генеральный директор Акционерного общества «Региональная строительная Группа-Академическое».
Особое внимание на заседании было уделено обсуждению комплекса мероприятий, направленных на реализацию Целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности Свердловской области, утвержденных распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 января 2017 г. № 147-р. Напомним, что целевые модели по государственной регистрации прав и постановке на кадастровый учет, в реализации которых участвует Росреестр, направлены на снижение административных барьеров при предоставлении государственных услуг в учетно-регистрационной сфере и повышение качества оказания услуг, в том числе на региональном уровне. 
Также члены Общественного совета наметили задачи и согласовали план основных мероприятий до конца 2017 года.
В обсуждении вопросов повестки заседания приняли участие руководитель Управления Росреестра по Свердловской области И.Н. Цыганаш, руководитель Аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей Свердловской области И.В. Головина, советник Президента Уральской Торгово-Промышленной палаты П.А. Воротков, президент Российской гильдии риэлторов Т.Ю. Деменок, президент Ассоциации строителей Урала               С.П. Лекомцев, исполнительный директор регионального объединения работодателей «Свердловский областной союз промышленников и предпринимателей» М.Г. Чесноков, председатель Уральского банковского союза В.В. Муранова, генеральный директор акционерного общества «Синара-Девелопмент» Т.А. Уфимцев и другие.
Киселев Виктор Николаевич, председатель Общественного совета при Управлении:             «В настоящее время для решения стоящих перед государством задач, в том числе по улучшению инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации и повышению позиции Российской Федерации по ключевым параметрам рейтинга комфортности ведения бизнеса Doing Business, необходима усиленная совместная работа органов власти всех уровней, представителей бизнеса и общественности. С этой позиции Общественный совет при Управлении Росреестра по Свердловской области является действенным инструментом контроля деятельности по внедрению лучших практик и повышению привлекательности бизнес-среды региона. Ключевая задача для меня как для вновь избранного председателя Общественного совета – способствовать закреплению Свердловской области в числе регионов-лидеров по инвестиционной привлекательности.» 

