ПРОТОКОЛ №1
Расширенного заседания Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства   в Ирбитском муниципальном образовании

14.03.2017г.                                                                                                  г. Ирбит

начало 14.00 часов

Место проведения:

Администрация Ирбитского МО,  зал  заседаний

ул. Орджоникидзе, 30

Присутствовали:

Леонтьева М.М. -  заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования по экономике и труду,  председатель Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства;

Буланова В.В. – начальник отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, заместитель председателя Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства;

Бих Л.В. – ведущий специалист отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, ответственный секретарь Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства;

Члены Совета:

Савина А.Г. – директор Фонда поддержки малого предпринимательства МО «город Ирбит»;
Антропова О.Н. – специалист информационно-консультационного центра Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства п. Зайково;

Иванова Н.С. – ведущий  специалист Управления АПК и П Ирбитского МО.
Харина Н.Г. – председатель Ключевского потребительского общества (по согласованию)

Приглашенные:

Галышева О.Н. Межрайонная инспекция ФНС №13 по СО

Баранова Е.Н. Межрайонная инспекция ФНС №13 по СО

Молокотин О.О. ООО «Деловая Лига»
Волкова О.Н. ООО «Орбита»

Участники заседания: 
ООО «Орхидея»
Ключевское ПО

ИП Буньков Ю.Н.
ИП Прядеина В.П.

Ип Абитчанов Б.

Ип Вихарев Н.Ф.

ООО «Елена»

ООО «Фарт»

Знаменское ПО

ИП Буланова Н.А.

Килачевское ПО
ООО «Птицефабрика Ирбитская»
ИП Голев Е.А.

Ирбитское РайПО
ООО «Малахит»

ИП Кузнецова Н.Н.

ИП Кузнецов А.Н.

ООО «ТД Коммерсант»

ООО «Квант»

ИП Максимкинн А.М.

Зайковское ПО
ИП Исаков М.Г.

ООО «Импульс»

ИП Годова В.В.

ООО «Авангард»

1. Переход на новый порядок применения контрольно-кассовой техники.
Баранова Елена Николаевна – специалист отдела выездных налоговых проверок межрайонной инспекции ФНС №13 по Свердловской области.

С 15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно¬кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Закон предусматривает плавный и поэтапный переход на новый порядок.

По старому порядку осуществлять регистрацию контрольно-кассовой техники организации и индивидуальные предприниматели имеют право до 1 февраля 2017 года.

С 1 февраля 2017 года поставить на учёт в налоговых органах можно будет только контрольно-кассовую технику нового образца - «онлайн-кассы» с функцией передачи фискальных данных через операторов фискальных данных в налоговые органы.

Налогоплательщик (индивидуальный предприниматель или юридическое лицо) обратившийся с 1 февраля 2017 года с заявлением о регистрации (перерегистрации) контрольно-кассовой техники в налоговые органы обязан заключить договор с оператором фискальных данных и осуществлять передачу фискальных данных в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных.

Регистрация и перерегистрация контрольно-кассовой техники, которая не обеспечивает передачу оператору фискальных данных каждого кассового чека или бланка строгой отчетности в электронной форме, содержащих фискальный признак, с 1 февраля 2017 года не допускаются.

При этом контрольно-кассовая техника, зарегистрированная в налоговых органах до 1 февраля 2017 года, т.е. контрольно-кассовая техника старого образца может применяться при наличных денежных расчёта и при расчётах с использованием платёжных карт до 1 июля 2017 года.
После 1 июля 2017 года «старый» порядок полностью прекращает свое действие.
Индивидуальные предприниматели, которые применяют патентную систему налогообложения, а также организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками ЕНВД, могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники при условии выдачи по требованию покупателя (клиента) документа (товарного чека, квитанции или другого документа, подтверждающего прием денежных средств за соответствующие товар (работу, услугу) до 1 июля 2018 года.

С 1 июля 2018года для данной категории налогоплательщиков наступает обязанность применять контрольно-кассовую технику нового образца - «онлайн-кассы»

Организации и индивидуальные предприниматели, выполняющие работы, оказывающие услуги населению, вправе не применять контрольно¬кассовую технику при условии выдачи ими соответствующих бланков строгой отчетности также до 1 июля 2018года.

С 1 июля 2018 года организации и ИП оказывающие услуги населению при расчётах обязаны применять автоматизированные системы для бланков строгой отчетности. При этом в заявлении о регистрации такой ККТ необходимо будет указывать, что автоматизированная система для бланков строгой отчетности применяется только при оказании услуг.

Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов, могут не применять в составе таких торговых автоматов контрольно-кассовую технику до 1 июля 2018 года.

Статья 4.2. Порядок регистрации, перерегистрации и снятия с регистрационного учета контрольно-кассовой техники (новый порядок).

Заявление о регистрации (перерегистрации) контрольно-кассовой техники и (или) заявление о снятии контрольно-кассовой техники с регистрационного учета можно подать на бумажном носителе в любой территориальный налоговый орган или через кабинет контрольно-кассовой техники. Датой подачи заявления в электронной форме считается дата его размещения в кабинете контрольно-кассовой техники.
В заявлении о регистрации контрольно-кассовой техники должны быть указаны следующие сведения:

полное наименование организации-пользователя или фамилия, имя, отчество (при его наличии) индивидуального предпринимателя пользователя;

идентификационный номер налогоплательщика пользователя; адрес (при расчете в сети "Интернет" - адрес (адреса) сайта пользователя) и место установки (применения) контрольно-кассовой техники;

наименование модели контрольно-кассовой техники; заводской номер экземпляра модели контрольно-кассовой техники; наименование модели фискального накопителя; заводской номер экземпляра модели фискального накопителя; номер автоматического устройства для расчетов (в случае применения контрольно-кассовой техники в составе автоматического устройства для расчетов);

сведения о применении регистрируемой контрольно-кассовой техники в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных (в случае применения такого режима);

сведения о применении регистрируемой контрольно-кассовой техники только при оказании услуг (в случае регистрации автоматизированной системы для бланков строгой отчетности);

сведения о применении регистрируемой контрольно-кассовой техники только при осуществлении расчетов с использованием электронных средств платежа в сети "Интернет" (в случае регистрации контрольно-кассовой техники, предназначенной для использования только при осуществлении таких расчетов);

сведения о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении деятельности банковского платежного агента (субагента) и (или) платежного агента (субагента), при приеме ставок и выплате денежных средств в виде выигрыша при осуществлении деятельности по организации и проведению азартных игр (в случае регистрации контрольно-кассовой техники, предназначенной для использования при осуществлении такой деятельности).
Уполномоченный орган вправе устанавливать дополнительные сведения, указание которых необходимо в заявлении о регистрации контрольно¬кассовой техники.

Заявление о перерегистрации контрольно-кассовой техники подается пользователем в любой налоговый орган не позднее одного рабочего дня, следующего за днем изменения сведений, внесенных в журнал учета и карточку регистрации контрольно-кассовой техники.

В случае подачи заявления о перерегистрации контрольно-кассовой техники в связи с установкой в контрольно-кассовую технику нового фискального накопителя вместе с таким заявлением подается отчет об изменении параметров регистрации контрольно-кассовой техники в связи с заменой фискального накопителя, сформированный контрольно-кассовой техникой при замене фискального накопителя с учетом положений пункта 14 настоящей статьи.

В заявлении о перерегистрации контрольно-кассовой техники должны быть указаны сведения, представленные при регистрации контрольно¬кассовой техники, в которые вносятся изменения.

5.
 Заявление о снятии контрольно-кассовой техники с регистрационного учета подается пользователем в любой территориальный налоговый орган не позднее одного рабочего дня со дня передачи экземпляра контрольно¬кассовой техники другому пользователю, а в случае хищения или потери - не позднее одного рабочего дня со дня обнаружения факта хищения или потери.

6.
 В заявлении о снятии контрольно-кассовой техники с регистрационного учета указываются следующие сведения:

полное наименование организации-пользователя или фамилия, имя, отчество (при его наличии) индивидуального предпринимателя пользователя;

идентификационный номер налогоплательщика пользователя;

наименование модели контрольно-кассовой техники;

заводской номер экземпляра контрольно-кассовой техники, зарегистрированного в налоговом органе;

сведения о случаях хищения или потери контрольно-кассовой техники (при наличии таких фактов)

Датой регистрации, перерегистрации, снятия контрольно-кассовой техники с регистрационного учета считается дата формирования налоговым органом соответственно карточки регистрации контрольно-кассовой техники и карточки о снятии контрольно-кассовой техники с регистрационного учета, выдаваемых (направляемых) в течение пяти рабочих дней с даты подачи соответствующего заявления.

Также следует обратить Ваше внимание на следующие моменты: замена фискального накопителя (аналога блока ЭКЛЗ) для налогоплательщиков применяющих упрощенную систему налогообложения, систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей, ЕНВД, патентную систему налогообложения при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых законами субъектов Российской Федерации предусмотрено применение патентной системы налогообложения будет производиться 1 раз в 3 года со дня регистрации в налоговых органах контрольно-кассовой техники.

Налогоплательщики, которые применяют ККТ при сезонном (временном) характере работы или одновременном применении специальных режимов налогообложения (УСН, ЕНВД, патент, система налогообложения для сельхозтоваропроизводителей), и общей системы налогообложения или применении контрольно-кассовой техники, не осуществляющей передачи фискальных документов в налоговые органы через оператора фискальных данных, а также по иным основаниям, устанавливаемым Правительством Российской Федерации, вправе использовать фискальный накопитель, срок действия которого составляет не менее 13 месяцев.
2. Об инструментах поддержки Свердловского областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства.
О востребованных сферах обслуживания и услугах в населенных пунктах Ирбитского МО.

Савина Алеся Геннадьевна – директор Фонда поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит.
Свердловский областной фонд предлагает предпринимателям:

* Льготный инвестиционный кредит

По ставке 8,25% годовых 

Субъектам малого или среднего предпринимательства, осуществляющим приоритетные виды деятельности и/или работающим на территориях, на которых по состоянию на 01 января текущего года уровень регистрируемой безработицы более чем в 1,25 раза превышал среднеобластной показатель и/или являющимся инновационными предприятиями. Со списком приоритетных видов деятельности можно ознакомиться в Положении на сайте sofp.ru.

*Займы для малого и среднего бизнеса на льготных условиях 

под 10% годовых

Займы выдаются под 10% годовых на срок до 36 месяцев, сумма от 100 000 рублей до 3 000 000 рублей, заемщики- субъекты малого и среднего предпринимательства. Займ – целевой, обязательно подтверждение расходования (цель указана будет Вами в заявке на займ)!!!

Обеспечение (обязательно): поручительство (физических и юридических лиц), залог (транспорт, нежилые здания (сооружения), земельные участки, транспорт, залог приобретаемого имущества).

Как подать заявку:

Подача заявок осуществляется через Личный кабинет на сайте Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства.

Вы можете ознакомиться с видеоинструкцией по регистрации в Личном кабинете.

Консультации по вопросам займов

Чтобы избежать ошибок при заполнении заявки, рекомендуем всем заявителям записываться на очные консультации.

Запись на консультации осуществляется через Личный кабинет.

Получить консультацию по регистрации в личном кабинете и заполнению заявки в г. Ирбите можно получить по адресу: ул. Первомайская, 46-528 офис, т. 83435565257, +79024472223 Ольга, +79126982017 Алеся.

*Бесплатное обучение на тренинге «Начни своё дело»

ЦЕЛЬ ОБУЧАЮЩЕЙ ПРОГРАММЫ

Выявление людей с предпринимательским потенциалом, формирование у них знаний и умений, необходимых для успешного начала собственного дела. Участники в ходе обучения получат навыки бизнес-планирования, подготовят индивидуальный бизнес-план, ознакомятся с правилами регистрации бизнес-плана и составят стратегию по его реализации.

ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ

Граждане Свердловской области, планирующие создать собственное дело, в том числе представители социально незащищённых групп населения, а также начинающие субъекты малого и среднего предпринимательства.

ЭТАПЫ КУРСА

1 этап «Раскрытие способностей к предпринимательству»

Продолжительность: 50 академических часов

- Самооценка личных предпринимательских качеств и принятие каждым участником ответственного решения: стать предпринимателем или работать по найму.

- Приобретение навыка поиска и выбора перспективных бизнес-идей, SWOT-анализ.

Результат обучения: презентация бизнес-идей на основе SWOT-анализа; консультации преподавателей.

2 этап «Маркетинг, производственное и организационно-управленческое планирование»

Продолжительность: 50 академических часов;

3 этап «Финансовое планирование в малом бизнесе»

Продолжительность: 30 академических часов.

Более подробную информацию можно получить на сайте : www.sofp.ru/
О востребованных сферах обслуживания и услугах в населенных пунктах Ирбитского МО.

На вопросы анкеты ответили 138 жителей Ирбитского района из 23 населенных пунктов. Наиболее востребованы сферы: бытовых услуг (парикмахерская, ателье, ремонт обуви, одежды, часов, бытовой техники и др.), торговля промышленными товарами, растениеводство и животноводство.
Решение: информацию принять к сведению
Председатель -                                                            М.М. Леонтьева
Секретарь       -                                                                  Л.В.Бих
