Открытый турнир по шашкам

[bookmark: _GoBack]22 октября в п. Зайково состоялся традиционный открытый шашечный турнир, посвященный памяти Героя Советского Союза Михаила Ефимовича Азева. На открытии турнира участников приветствовал директор МКУ "Физкультурно-молодежный центр" Павел Коростелев. Соревнования проводились уже в восьмой раз. В турнире приняли участие 24 шашиста из города Ирбит, Ирбитского, Байкаловского и Талицкого районов. Уровень турнира по сравнению с прошлыми годами значительно вырос благодаря участию в соревнованиях двух шашистов первого спортивного разряда, четырех кандидатов в мастера спорта и одного мастера спорта по русским шашкам – Романа Яковлева из Талицы. 
Участники играли по швейцарской системе в 9 туров, с лимитом времени 10 минут каждому участнику до конца партии. После финального тура определилась тройка призеров: 
I место - Константин Ельцин (Талица) 
II место - Роман Яковлев (Талица) 
III место - Илья Лыжин (Байкалово) 
В итоговом протоколе лучшим из представителей Ирбитского района, заняв 4-е место, стал Владимир Соколов из с. Харловское.
МКУ «Физкультурно-молодежный центр» выражает благодарность всем, кто принимал участие в организации и проведении шашечного турнира. 
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