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                                         ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Управлении состоялось очередное заседание Общественного совета 
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25 октября 2017 года состоялось второе в этом году заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Свердловской области (далее – Управление).
Заседание открыл руководитель Управления И.Н. Цыганаш, выступив с приветственным словом и обозначив, что одним из значимых направлений деятельности Управления является повышение качества оказания государственных услуг Росреестра в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета.

С приветственным словом к участникам заседания обратился председатель Общественного совета при Управлении В.Н. Киселев. 
В обсуждении вопросов повестки заседания приняли участие Уполномоченный по защите прав предпринимателей Свердловской области Е.Н. Артюх, советник Президента Уральской Торгово-Промышленной палаты П.А. Воротков, президент Российской гильдии риэлторов Т.Ю. Деменок, исполнительный директор регионального объединения работодателей «Свердловский областной союз промышленников и предпринимателей» М.Г. Чесноков, заместитель председателя Общественного совета Управляющий делами Нотариальной палаты Свердловской области П.П. Дьячков, исполнительный директор ИА «Интерфакс-Урал» Д.В. Болихов, президент Нотариальной палаты Свердловской области В.В. Ярков и другие.
В ходе совещания были заслушаны доклады специалистов Управления о мониторинге качества оказания государственных услуг Росреестра в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета, о реализации государственными гражданскими служащими Управления требований законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции, о  практике, сложившейся в работе Общественных советов при территориальных органах Росреестра по Уральскому Федеральному округу.
И.Н. Цыганаш акцентировал внимание, что одной из основных задач в настоящее время является наполнение Единого государственного реестра недвижимости качественным и корректными сведениями. В свою очередь, Управление открыто для взаимодействия и нацелено на решение вопросов, направленных на повышение качества оказания государственных услуг Росреестра и улучшение показателей инвестиционного климата Свердловской области. 

По итогу совещания Е.Н. Артюх предложила в рамках деятельности Общественного совета  доводить до сведения проблемные для Управления вопросы в целях обсуждения и определения возможных инструментов для их решения. Проинформировала о намерении выступить с докладом о вопросах взаимодействия предпринимателей и Управления, выявленных на основе анализа жалоб, поступивших в работу в аппарат Уполномоченного по защите прав предпринимателей Свердловской области, на следующем заседании Общественного совета.
Также Елена Николаевна предложила Управлению рассмотреть возможность проведения совместного с Уполномоченным по защите прав предпринимателей Свердловской области приема юридических лиц (предпринимателей), проведения совместных с Управлением Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области выездных заседаний Общественных советов в открытом режиме в целях организации взаимодействия с иными активными сообществами, разработки анкеты с вопросами, на которые Управление хотело бы получить обратную связь, для проведения анкетирования с предпринимателями (представителями юридических лиц, иных заинтересованных сообществ) в рамках приема Уполномоченным по защите прав предпринимателей Свердловской области Е.Н. Артюх.

Об Управлении Росреестра по Свердловской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти (Росреестра), осуществляющего функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководитель Управления Росреестра по Свердловской области –  Игорь Николаевич Цыганаш

Контакты для СМИ
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