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Воспользоваться услугами Пенсионного фонда жители Ирбита и Ирбитского района могут, не выходя из дома.

Управление ПФР в городе Ирбите и Ирбитском районе Свердловской области информирует о возможности получить услуги Пенсионного фонда через электронный сервис ПФР, не выходя из дома. 
Получить государственные услуги ПФР в электронном виде можно на сайте Пенсионного фонда в «Личном кабинете гражданина» по адресу https://es.pfrf.ru.
Доступ к электронным сервисам имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) со статусом «подтвержденная запись». 
С июня 2016 года зарегистрироваться в ЕСИА, подтвердить и восстановить учетную запись гражданина, который прошел регистрацию на сайте портала госуслуг, можно во всех территориальных управлениях ПФР Свердловской области. 
Через этот сервис граждане, имеющие подтвержденную учетную запись, могут:
- подать заявления о назначении и перерасчете пенсии, о доставке пенсии, о назначении ежемесячной денежной выплаты;
- получить информацию о пенсионном обеспечении и установленных социальных выплатах;
- заказать справку о размере пенсии и иных социальных выплатах, выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи;
- подать заявление о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала;
- получить информацию о размере (остатке) материнского капитала;
- заказать справку о размере (остатке) материнского капитала;
- получить информацию о сформированных пенсионных правах;
- заказать сведения о состоянии индивидуального лицевого счёта и многое другое.
Без регистрации на едином портале можно записаться на прием, заказать ряд справок и документов, найти клиентскую службу, направить обращение, задать вопрос онлайн и многое другое.
Также консультацию Пенсионного фонда по актуальным вопросам пенсионного обеспечения граждане могут получить, позвонив по бесплатному телефону call-центра ПФР 8-800-302-2-302 из любой точки России.
Более подробную информацию об использовании электронных сервисов ПФР можно получить в УПФР по Свердловской области по телефону (343) 55 6-48-75 
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