ПРОТОКОЛ №1 
заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Ирбитском муниципальном образовании

15 марта 2016 года                                                                            10 часов 00 минут

На заседании комиссии присутствовали:

Кочегаров В.Г.       
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным вопросам, председатель комиссии;

Большаков Р.В.         
-заместитель начальника полиции по охране общественного порядка  МО МВД России «Ирбитский»;

Бахтинова Т.П.       
-специалист  юридического отдела администрации  Ирбитского МО 

     
секретарь комиссии;

Неймышева С.Ф.    
-председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО; 

Баталова Т.А.                 -начальник Управления  культуры  Ирбитского МО;

Фоминых О.В.       
-зам. начальника Ирбитского МРО УФСКН России по Свердловской   области; 

Перминова В.Г.     
-заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО;
Лысенков В.Ю.              -заместитель главного врача ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ», 

Ильиных О.А.                –главный специалист отдела по делам молодежи и спорта Ирбитского МО.

На заседании комиссии приглашены: 
Палтусова Л.А. - начальник управления социальной политики по г.Ирбиту и Ирбитскому району;
Чесноков В.А. - начальник ГИБДД МО МВД России «Ирбитский»;
Закачурина Е.И. -начальник филиала по Ирбитскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области.

Вопросы  на  повестке  дня:

1. Доклад на тему: «Информация руководителей учреждений системы профилактики правонарушений, включающая объективную оценку эффективности мероприятий, проведенных в рамках реализации программ профилактической направленности за 2015год», а также информация о проведении информационно-пропагандистских мероприятий, в том числе с использованием средств массовой информации и социальной рекламы, с целью профилактики правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений (в том числе с привлечением органов здравоохранения и социальной политики) за 2015 год.

-Управление образования Ирбитского МО,

-ТКДН и ЗП Ирбитского МО, 

-Управление социальной политики по г. Ирбиту и Ирбитскому району,

-ГИБДД МО МВД России «Ирбитский»,

-МО МВД России «Ирбитский» (ОДН МО МВД России «Ирбитский»),

2. Доклад на тему: «Координация деятельности правоохранительных органов и органов местного самоуправления по профилактике правонарушений и преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения».

-МО МВД России «Ирбитский»,

-ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области

3. Доклад на тему: О взаимодействии с филиалом ФКУ УИИ ГУФСИН об исполнении наказаний и привлечение добровольных формирований населения по охране общественного порядка и проведению совместных мероприятий по контролю за поведением осужденных без изоляции от общества на территории Ирбитского МО». 

-МО МВД России «Ирбитский», 

-ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области. 
1. По первому вопросу:

С докладом на тему: ««Информация руководителей учреждений системы профилактики правонарушений, включающая объективную оценку эффективности мероприятий, проведенных в рамках реализации программ профилактической направленности за 2015год», а также информация о проведении информационно-пропагандистских мероприятий, в том числе с использованием средств массовой информации и социальной рекламы, с целью профилактики правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений (в том числе с привлечением органов здравоохранения и социальной политики) за 2015 год» выступала - заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО – Перминова В.Г.; начальник управления социальной политики по г. Ирбиту и Ирбитскому району Палтусова Л.А.; начальник ГИБДД МО МВД России «Ирбитский» В.А.Чесноков, председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО Неймышева С.Ф., начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Ирбитский» подполковник полиции  Большаков Р.В.

Перминова В.Г.: Профилактическая деятельность образовательных организаций регламентируется Федеральным законом "Об образовании в Российской Федерации", устанавливающим ответственность образовательной организации за создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся.

Федеральный закон от 7 июня 2013 года № 120-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ» закрепил за образовательной организацией проведение социально-психологического тестирования обучающихся в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств.
Министерством образования и науки РФ разработана и утверждена 5 сентября 2011 года « Концепция профилактики употребления психоактивных веществ в образовательной среде».
Школы реализуют данные нормативные акты на уровне первичной профилактики употребления психоактивных веществ - проводится комплекс мероприятий, направленных на предупреждение употребления психоактивных веществ. Профилактическая деятельность в школе обеспечивается совместными усилиями администрации, учителей-предметников, классных руководителей, медицинских работников, в ряде ОУ еще и педагогов-психологов и социальных педагогов.

Для реализации работы по первичной профилактике употребления ПАВ (в т. ч.) в школах разработаны программы «Здоровье», «Здоровый образ жизни», входящие в ВР школы и  формирующие ценностное отношение к себе и своему здоровью и обеспечивающие условия для формирования и развития здоровой личности в школьной среде.

В поурочное тематическое планирование учителей физической культуры, ОБЖ, биологии, литературы и др. включают темы, формирующие знания о вреде психоактивных веществ, об их последствиях.

С 1 сентября 2015 года в штатном режиме в 9-11 классах всех общеобразовательных учреждений Ирбитского МО реализуется программа профилактики ВИЧ-инфекции, которая включает в себя и вопросы профилактической антинаркотической деятельности.

Для формирования у подростков мотивации на ведение здорового образа жизни и негативного отношения к потреблению алкоголя, наркотиков, курения табака регулярно организуются культурно - развлекательные, спортивные, иные досуговые мероприятия: в школах -Дни Здоровья, «Лыжня России», День Бега, месячник Защитников Отечества и много других. И на уровне района. Ежегодно между школ проводятся спартакиады по разным видам спорта, включающие в себя огромное количество соревнований. Много районных мероприятий проводят ЦБР и ДЭЦ.
Частью комплексной профилактической работы является система дополнительного образования, представленный в 2015 - 2016 учебном году в общеобразовательных учреждениях 187 спортивными секциями и детскими объединениями различной направленности, в которых занимаются 2559 учащихся (показатель сформирован с учетом того, что один учащийся может посещать несколько детских объединений и секций).

В 20 оздоровительных лагерях дневного пребывания детей в июне 2015 года были организованы и проведены профилактические мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с наркоманией:
· Акции «Мы за здоровый образ жизни», «Право на жизнь», «За здоровье и наше будущее»;

· Конкурс рисунков и плакатов «Скажи вовремя - НЕТ!»;

· Беседы «Здоровая нация - успешное будущее», «Думай до, а не после...», «К успеху без «дури»», «Твоя жизнь в твоих руках», «Я и мои поступки»;

· Тематические выставки книг «Сам себе я помогу - я здоровье сберегу!».

Проведено 148 мероприятий, в которых приняли участие 1230 детей и подростков.

Организуются экскурсии по достопримечательным местам нашего района, области.

Много мероприятий по профилактике здорового образа жизни было 
организовано в рамках проведения Всероссийской антинаркотической акции «За здоровье и безопасность наших детей», охватившей период с 1 февраля 2015 года по 25 декабря 2015 года. В 2014-2015 учебном году в штатном режиме первый раз проводилось социально психологическое тестирование обучающихся. В Ирбитском МО в соответствии с Распоряжением Управления образования Ирбитского МО от 26.01.2015 года «О проведении в 2014-2015 учебном году социально-психологического тестирования обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Ирбитского муниципального образования» в тестировании принимали участие 22 основные и средние школы. Всего в данных школах обучающихся в возрасте от 14 лет и старше -900 человек. В тестировании приняли участие 765 подростков (85%). Не тестировались 135 человек (86 (9,5%) - болели, 45(5%) - отказались, 4 (0,5%) -карантин, СОЛ).

Определена группа риска (высокий и средний общие уровни риска) – 22 подростков из 5 школ (3%).
Для профилактических бесед с учащимися и родителями в школы в рамках Дней профилактики выезжают специалисты различных учреждений. Антинаркотическую тему школьникам освещают врач - нарколог ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ» М.Г. Зиганшин, помощник прокурора Ирбитской межрайонной прокуратуры И.А. Кулиш, волонтеры клиники дружественной молодежи «Пульс» и медицинские работники ОУ и местных ФАПов.
Палтусова Л.А.: Территориальный отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области - Управление социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по городу Ирбиту и Ирбитскому району в соответствии со ст.12 Федерального закона №120-ФЗ от 24.06.1999г., профилактическая работа в отношении беспризорных и безнадзорных детей, родителей (законных представителей), не исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию детей и отрицательно влияющих на их поведение, либо жестоко обращающихся с ними организована путем взаимодействия со всеми субъектами профилактики.
На конец 2015 года на территории Ирбитского МО состояло на учёте в ТКДН и ЗП 42 семьи находящихся в социально-опасном положении. В этих семьях воспитывается 92 несовершеннолетних ребёнка, а также 41 несовершеннолетний ребёнок, совершивший правонарушение, преступление.
В управлении социальной политики, вопросами профилактики социального сиротства занимается 1 специалист, который взаимодействует со всеми субъектами профилактики. Участвует в выездных заседаниях ТКДН и ЗП, посещает семьи, состоящие на учёте и находящиеся в трудной жизненной ситуации, оказывает необходимую помощь и консультации.
Ведётся плодотворное взаимодействие с ММО МВД России «Ирбитский», в случает нанесения побоев и причинения физической боли несовершеннолетним детям, в случаях, если законные представители ребёнка отказываются подавать заявления в полицию, либо сами причинили побои своему ребёнку, специалисты управления подают заявления и привлечении к уголовной ответственности виновных лиц, а также представляют интересы несовершеннолетних при проведении следственных действий и в суде.
Специалисты органа опеки принимают участие в качестве законных представителей при судебно-медицинской экспертизе. При наличии условий, представляющих угрозу жизни или здоровью ребенка либо препятствующих его нормальному воспитанию и развитию, специалисты

органа опеки совместно с инспекторами ПДН, участковыми
уполномоченными выезжают в семью, определяют необходимость реабилитационных мероприятий и в дальнейшем проводят работу с родителями по возможности возвращения несовершеннолетнего в родную семью.
Управлением социальной политики по г.Ирбиту и Ирбитскому налажено
взаимодействие со специалистом по социальной работе ЦГБ им. Л.Г.

Шестовских по вопросу раннего выявления проблем семьи. Такая же работа ведется среди школ и детских садов г.Ирбита, ПДН, обменом информацией между структурами.
С марта 2015 года при управлении создана межведомственная комиссия по профилактике социального сиротства. За 2015 год проведено 9 заседаний.
Ежеквартально в ТКДН и ЗП Ирбитского МО предоставляются отчёты о проделанной работе.
В соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 29.12.2006г № 1127-ПП «О ежегодном проведении межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток», постановлением администрации Муниципального образования город Ирбит от 13.05.2013г. № 1085 «О проведении областной межведомственной комплексной профилактической операции Подросток». В 2015 году, специалисты УСП, также принимали участие в операциях «Подросток», «Школьник», «Семья без наркотиков».
Анализируя неблагоприятную социальную ситуацию, а именно рост алкоголизма среди взрослого населения г. Ирбита, высокий уровень безработицы, недостаточный уровень образования родителей, высокая преступность несовершеннолетних, можно сказать, что, только устраняя причины неблагополучия семьи и оздоровления общества в целом, можно добиться снижения роста правонарушений среди несовершеннолетних. Для этого необходимо четкое взаимодействие между субъектами профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних для более качественной и продуктивной работы, а так же повышение экономического уровня развития на территории города и района повлияет на материальное обеспечение и занятость населения, что снизит риск возникновения правонарушений среди детей и подростков.
Чесноков В.А.:На 15.03.2016 года па территории Ирбитского района ДТП с участием детей не зарегистрировано (АППГ-1).
Работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма ведется в соответствии с Планами работы подразделения I ИБДД, «Совместной комплексной программой деятельности ММО МВД России «Ироигский», Управления образованием, средств массовой информации и других заинтересованных организаций и ведомств по предупреждению девкою дорожно-транспортного травматизма на 2016 год».
Приказом начальника МО МВД России «Ирбитский» от 18.01.2016 года № 16 сотрудники ГИБДД, УУП, ОДЫ закреплены за образовательными организациями города и района, в которых проводят профилактические беседы, лекции с детьми и родителями, проверки условий безопасности возле ОУ.
Так за 2 месяца 2016 года в образовательных организациях проведено 65 (АПНГ-64, +■ 1,6%) бесед с детьми по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. В период проведения бесед продемонстрировано 45 видео (фильмы, ролики, мультфильмы, презентации) по ПДД. Проведение профилактической работы подтверждается рапортами сотрудников.
Также профилактическая работа в образовательных организациях проводится в рамках «Дней профилактики», которые организует 1КДИ и 311.
Личный состав ГИБДД уделяет большую роль работе с родителями. Так как положительный пример родителя - это самый верный способ, чтооы реоенок вырос законопослушным участником дорожного движения.
За 2 месяца 2016 года проведено 10 общешкольных и классных родительских собраний, в ходе проведения которых доводилась информация о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма в Свердловской области и на обслуживаемой территории, разъяснялись требования действующего законодательства в части перевозок детей-пассажиров в автотранспортных средствах. Внимание родителей акцентируется на последствиях неприменения автокресел, ремней безопасности при перевозке детей, на необходимость приобретения и ношения световозвращающих фликеров, лент, браслетов и ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ.
В образовательных учреждениях Ирбитского района на сегодняшний день создано 18 отрядов юных инспекторов дорожного движения, в которых занимается 203 ребенка. Отряды юных инспекторов дорожного движения играют немаловажную роль в профилактике и предупреждении детского дорожно-транспортного травматизма. Помимо того, что членами отрядов ЮИД проводится огромная работа в образовательных организациях, отряды ЮИД совместно с сотрудниками ГИБДД проводят социально-пропагандистские акции на дорогах города, направленные на все категории участников дорожного движения.
26.02.2016 года состоялся муниципальный конкурс творческих выступлений юных инспекторов движения. В конкурсе приняли участие 10 отрядов ЮИД (Бердюгинская СОШ, Зайковекая СОШ № 1, Зайковская СОШ № 2. Килачевская СОШ, Ключевская СОШ, Ницинская СОШ, Пьянковская ООШ, Стриганская СОШ, Фоминская ООШ, Харловская СОШ).
1 место у отряда ЮИД Ницинской COEI, 2 место у отряда ЮИД Пьянковской ООШ, 3 место у отряда ЮИД Зайковской СОШ №1.
В номинации «Социальная реклама по ПДД» победитель отряд ЮИД Зайковской СОШ №1, в номинации «Лучшая форма ЮИД» победитель Стриганская СОШ.
Все участники получили грамоты, благодарности, игры по ПДД. Также каждый участник получил светоотражатель.
Немаловажную роль в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма играет выявление детей, нарушающих ПДД. Так как именно на дороге инспектор имеет возможность указать на ошиоки реоенка и рассказать, как и где нужно переходить проезжую часть дороги и др. Потому ежедневно на инструктажах нарядов ДПС личный состав ориентируется па выявление деши- нарушителей ПДД. За 2 месяца 2016 года выявлено 299 детей, нарушающих ПДД (АППГ- 225, + 32,9%). С каждым ребенком проведена профилактическая беседа. После чего в образовательные организации направлены представления об устранении причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений учащимися с рекомендациями об активизации работы по профилактике ДДТТ, но которым уже сотрудники образования проводят профилактическую работу с детьми и родителями и отчитываются в ГИБДД о проделанной работе.
Также при проведении инструктажей нарядов ДПС ГИБДД особое внимание уделяется выявлению нарушений правил дорожного движения при перевозке пассажиров, особенно 'перевозке детей в специальных удерживающих устройствах, выявлению водителей, управляющих ТС в состоянии алкогольного опьянения.
За 2 месяца 2016 года привлечено к административной ответственности по ст. 12.6 (ремни безопасности) - 582 (АППГ- 879) человека, детские удерживающие устройства — 211 (АППГ- 141) водителей. За управление в состоянии алкогольного опьянения задержано 51 водитель (АШИ -85).
На сегодняшний день сотрудниками ГИБДД налажено взаимодействие со всеми СМИ:
Газета «Восход» (выходит три раза в неделю)
Газета «Ирбитская жизнь» (выходит один раз в неделю)
Газета «Родники Ирбитские» (выходит два раза в неделю)
МУ «Редакция телерадиовещания «Ирбитский вестник»
МУ «Телесеть» (телевидение Ирбитского МО)
Радио-скит 107.5 FM (ежедневно)
Радио Рекорд (ежедневно)
Авторадио (ежедневно).
Хорошее радио
Всего за текущий период 2016 года в СМИ подготовлено 47 (АППГ-45, +4,4%) материала по безопасности дорожного движения: радио 17 (АППГ-18), интернет 15 (АППГ-11), печать - 12 (АГШГ-15), ТВ - 3 (АППГ-1).
В СМИ регулярно освещаются факты и причины дорожно-транспортных происшествий с участием детей с обязательным обращением ко всем участникам дорожного движения о неукоснительном соблюдении ПДД и вежливости на дороге.
Также в средствах массовой информации освещается проведение социально-значимых акций, конкурсов других мероприятий, направленных предупреждение и профилактику детских дорожно-транспортных происшествий.
Неймышева С.Ф.: С 11 по 19 февраля 2015 года комиссия приняла участие в проведении профилактического мероприятия «Детство без насилия».11.02.2015г председателем ТКДН и ЗП совместно со специалистом УСП по г Ирбиту и Ирбитскому району по месту проживания, была посещена семья У: проведено обследование жилищно- бытовых условий с составлением Акта ЖБУ и предложением несовершеннолетнему социальных услуг по реабилитации, несовершеннолетнему потерпевшему У. 1998 г.р., проживающему по адресу: с. Знаменское, (подросток потерпевший в результате драки с другим несовершеннолетним). 
11.02.2015г председателем ТКДН и ЗП совместно со специалистом УС11 по г. Ирбиту и Ирбитскому району по месту проживания, была посещена семья несовершеннолетнего потерпевшего К. 1999г.р., уч-ся 9 класса МКОУ «Знаменская СОШ», проживающего по адресу: в д. Новгородова, проведено обследование жилищно- бытовых условий с составлением Акта ЖБУ и предложением несовершеннолетнему социальных услуг по реабилитации, (подростку нанесла побои посторонняя женщина, в отношении ее возбуждено уголовное дело). 
12.02.2015г ответственным секретарем ТКДН и ЗП совместно со специалистом УСП по г. Ирбиту и Ирбитскому району по месту проживания была посещена семья М: проведено обследование жилищно- бытовых условий, посещена МКОУ «Ключевская СОШ» несовершеннолетнего потерпевшего: М Д.С. 01.04.2000г. р проживающего в д. Девяшина, (подростку нанес побои биологический отец, возбуждено уголовное дело). 
18.02.2015г территориальной комиссией проведена выездная профилактическая работа в Пьянковской территориальной администрации посещено 9 семей. Составлены Акты обследования жилищно-бытовых условий, проведены профилактические беседы, предложены памятки, буклеты по профилактике противопожарной безопасности, профилактике зависимостей, правовому просвещению, профилактике жестокого обращения с детьми. В проведении профилактической работы принимали участие: ТКДН и ЗП; специалист отдела опеки и попечительства УСП; специалист ИЦСПС и Д; УУМ ММО МВД России «Ирбитский»; нарколог МУЗ «Ирбитская городская больница»; инспектор ОНД МО город Ирбит, Ирбитскому МО. 
С 26 по 28 февраля 215 года комиссия приняла участие в проведении профилактического мероприятия «Подросток - Игла». Председателем и ответственным секретарем территориальной комиссии 27 февраля 2015 года проверены по месту проживания 4 подростка состоящих на учете в комиссии за употребление ПАВ. Проверен один подросток, проживающий в Пионерской т/администрации; 3- подростка проживающие в Гаевской территориальной администрации. С подростками и их родителями проведены профилактические беседы, вручены памятки по профилактики ПАВ. Составлены акты обследования ЖБУ. с 15 мая по 01.10.2015 года проведена ежегодная межведомственная комплексная профилактическая операция "Подросток".     1.Оперативноевыявление беспризорных и безнадзорных несовершеннолетних, оказание им экстренной социальной, правовой, медицинской, психологической помощи. 
На территории Ирбитского района в период операции «Подросток» беспризорных детей не выявлено, выявлено 17 безнадзорных несовершеннолетних (в 2014 году-8). Все несовершеннолетние помещались в детское отделение ИЦГБ для проведения обследования и дальнейшего жизнеустройства, 10-несовершеннолетних помещались в ИЦСПС и Д на реабилитацию. На родителей составлялись административные протоколы за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, которые рассматривались на заседаниях комиссии. 
В период проведения операции «Подросток» проводились различные межведомственные оперативно-профилактические операции по линии МВД такие как:
«Всеобуч», «Здоровье», «Беглец», «Каникулы», «Подросток- семья», «Занятость», «Школьник». В ходе рейдов посещено 189 семей, в которых проживает 427 детей; проверялись места концентрации несовершеннолетних (подвалы, остановки, дворы, подъезды, др.), проводились профилактические беседы с подростками. В ходе проведения этих операций безнадзорных несовершеннолетних на территории Ирбитского района не выявлено.
ТКДН и ЗП осуществлялся ежемесячный мониторинг выявленных беспризорных и безнадзорных детей. Выявление неблагополучных семей, фактов неисполнения родителями или законными представителями несовершеннолетних обязанностей по их содержанию, воспитанию и обучению. 
В период операции «Подросток» было выявлено и поставлено на учет 10 семей, находящихся в социально опасном положении (АППГ -5). В комиссию
поступило 48 материалов для принятия мер по фактам неисполнения, ненадлежащего исполнения обязанностей родителями или лицами их, замещающими по содержанию, воспитанию и обучению детей (АППГ-32). Были привлечены к административной ответственности по ст.5.35.КоАП РФ - 34 родителей и законных представителей, по ст.20.22. КоАП РФ-1 чел. 1 родитель лишен родительских прав, в отношении 1 ребенка. Во время операции «Подросток-семья» проведено всеми органами и учреждениями системы профилактики, председателями территориальных администраций 24 рейда с проверкой по месту жительства. 
Во время рейдов с родителями проводились профилактические беседы об административной и уголовной ответственности за неисполнение ими обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних, раздавались памятки, буклеты. За период проведения операции проведено председателями территориальных администраций - 62 рейда разной профилактической направленности.
   За время проведения операции «Подросток» территориальной комиссией совместно с органами и учреждениями системы профилактики была проведена профилактическая работа с семьями в 20и территориальных администрациях, где посещено - 219 семей. 
Специалистами участковой службы ИЦСПС и Д совместно с органами и учреждениями системы профилактики было охвачено социальным патронажем 189 семей в них 427 детей, находящихся в социально-опасном положении и семей находящихся в трудной жизненной ситуации.  На 1.10.2015 года на учете в ТКДН и ЗП состояло 40 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых проживает 92 ребенка, из которых организованных- 73 н/летних, неорганизованных -19. С каждой семьей проводится индивидуальная профилактическая работа, в соответствии с программой реабилитации и адаптации. 
В период операции проведено огромное количество мероприятий для детей и семей.
3.Принятие мер по профилактике жестокого обращения с детьми в семье. 
В целях предупреждения жестокого обращения в отношении несовершеннолетних организованно проведение в образовательных учреждениях тематических классных часов « Как противостоять насилию», родительских собраний, лекций по вопросам формирования духовно - нравственных и семейных ценностей, ответственности родителей за воспитание детей. Проведены совещания с педагогами «Профессиональная позиция педагога в отношении проблемы насилия над детьми» проводится информационная компания по защите прав и интересов детей, а также противодействию жестокого обращения с детьми:
- размещение в ОУ информационных стендов по защите прав детей; 
-информирование детей, подростков, родителей о деятельности службы «Детский телефон доверия»; -издание информационных брошюр и буклетов по обеспечению прав и интересов детей; 
-размещение информации о правах ребенка на сайтах ОУ;

-проведение родительских собраний в ОУ с приглашением судей, помощников прокуроров. 4.Оздоровление, трудоустройство и досуг несовершеннолетних, в отношении которых приняты решения о проведении с ними индивидуальной профилактической работы. 
В период проведения операции «Здоровье», «Каникулы», «Занятость» в Ирбитском муниципальном образовании организовано оздоровление, отдых и трудоустройство 2604 учащихся, что составляет 82% выполнения целевого показателя охвата отдыхом и оздоровлением детей и подростков, (АПГ-2795, 90%). 
Оздоровление учащихся в условиях детских санаториев и санаторных оздоровительных лагерей круглогодичного действия - 275 человек (АПГ- 223), в том числе 20 детей и подростков отдохнули в санаторном лагере «Жемчужина России» (г.Анапа) в рамках областного проекта «Поезд Здоровья», 192 человека в МУП Артёмовского МО ЗОК им. П. Морозова, санаторий «Талый ключ», 73 человека - «Санаторий РУШ» (г. Нижний Тагил). оздоровление 78 учащихся в условиях загородных оздоровительных лагерей проходило в оздоровительно - образовательном центре «Салют» г. Ирбита. оздоровление учащихся в условиях детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей было организовано в 20 лагерях, работавших в июне в одну смену, летний показатель - 1230 человек выполнен на 100%. 
Из 1230 учащихся, бесплатно в лагерях с дневным пребыванием детей отдыхали 674 ребенка, находящиеся в трудной жизненной ситуации (55%).
 13 школ в летний период трудоустроили в школьных трудовых отрядах 188 подростков возрастом от 14 до 18 лет. Ребята выполняли работы по благоустройству и озеленению школ и своих населенных пунктов. 
78 подростков выполняли работы на территориях сельских поселений через «Летнюю молодежную биржу труда МКУ Физкультурно-молодежный центр» ». Кроме этого 45 учащихся в летний период трудоустраивались самостоятельно, в т.ч. в сельхозпредприятия и сельхозкооперативы: СПК «Пригородное», колхоз «Дружба», колхоз «Урал».
 По путевкам Министерства социальной политики Свердловской области оздоровлено 6 детей, из малообеспеченных и опекаемых семей. 
5.Оказание всех видов помощи семьям с детьми школьного возраста, находящимся в трудной жизненной ситуации, с целью обеспечения подготовки несовершеннолетних к новому учебному году. 
В рамках операций «Всеобуч», «Школьник» проводились рейды в семьи «группы риска» и семьи находящиеся в ТСЖ по проверке готовности учащихся к новому учебному году, проводились контрольные обследования условий содержания детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, находящихся под опекой. 
В рамках профилактической операции «Школьник» с 27 августа по 05 сентября 2015г территориальной комиссией был составлен график межведомственных выездов на территорию Ирбитского района на период операции. В операции «Школьник» принимали участие: ТКДН и ЗП, УСП по г. Ирбиту и Ирбитскому району, ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ», ГАУ СОН СО ИЦСПС и Д, ОНД ОНД, Управление Образования (представители школ), ОДН ММО МВД России «Ирбитский», Управление культуры (худруки), Ирбитский центр занятости, председатели территориальных администраций. В ходе рейдов посещено 64 семьи: в них 124 несовершеннолетних, из которых 98 школьников в 15ти территориальных администрациях. В ходе рейдов обследованы жилищно-бытовые условия, проведены профилактические беседы с родителями, учащимися, проведены консультации по задаваемым вопросам и законодательству, проверены противопожарные условия, распространены листовки, буклеты по пожарной безопасности. Территориальной комиссией в ходе рейдов оказана материальная помощь учащимся в виде канцелярских принадлежностей на сумму 15000 рублей. 
 Система дополнительного образования в образовательных учреждениях представлена 192 спортивными секциями и детскими объединениями различной направленности, в которых занимаются -3175 учащихся (учет того что один учащийся посещает несколько, секций, кружков). В ОУ проведено 148 мероприятий приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией, в которых приняли участие 1230 детей и подростков. Учреждениями культуры района, сельскими библиотеками было проведено много различных праздничных мероприятий, представлений для несовершеннолетних.

 В рамках областной межведомственной профилактической операции «Подросток» учреждениями культуры было проведено 1704 культурнодосуговых мероприятий (из них: 147 - платных, 1557 - бесплатных) и охвачено 54471 детей и подростков в возрасте от 7 до 17 лет. В летний период в учреждениях культуры функционировало 159 клубных формирований на бесплатной основе для детей и подростков. Была организованна персональная работа с детьми и подростками находящимися в СОП, в ТСЖ и другими категориями ребят. 
В августе 2015 года в целях повышения эффективности деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в период летних школьных каникул на базе сельских домов культуры и сельских клубов была организована работа разновозрастных отрядов с дневным пребыванием в период с 1 по 22 августа 2015 года. В библиотеках района уделяется особое внимание детям из социально - неблагополучных семей. Для них проводятся отдельные массовые мероприятия, их привлекают участвовать в них. Проводят индивидуальные беседы, рекомендательные беседы о книгах. Дети младшего возраста посещают библиотеку часто, проводят свое свободное время, общаются со сверстниками, участвуют в конкурсах, викторинах. Привлекают к различным общественным мероприятиям. 
Сельские библиотеки работают со всеми детьми и подростками, в том числе и с детьми из неблагополучных семей. Сельские библиотеки принимали участие в работе летних лагерей, организованных при СДК и сельских клубах с 2 по 22 августа. Большое внимание было уделено патриотическому воспитанию, краеведению, экологии и здоровому образу жизни. 141 детей и подростков посещали клубные формирования, 3598 детей и подростков посетили досуговые мероприятия, которые проводились в летний период. Все мероприятия были бесплатные. Учреждения культуры сотрудничали со школами, школами-интернатами, территориальными администрациями. 
6. Контроль за соблюдением законодательства о труде и охране труда несовершеннолетних.
В период проведения операции «Подросток» было осуществлено 4 проверки предприятий и организаций по соблюдению законодательства о труде и охране труда несовершеннолетних. Нарушений не выявлено.
7.Выявление подростков-несовершеннолетних, групп несовершеннолетних негативной направленности, принятие мер по предупреждению антиобщественных, противоправных действий несовершеннолетних.
За период с 15 мая по 01 октября 2015года на персонифицированный учет поставлено 27 подростков из них потерпевшие - 3 (АПГ-18) В августе 3 подростка в группе в совершили (угон); 2 подростка совершили преступление, предусмотренное ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества) стреляли из пневматического пистолета по движущим целям, (п. Зайково) За период операции расследовано - 11 преступлений (А11111 -6), совершенных несовершеннолетними, из них краж - 9. К уголовной ответственности было привлечено - 9 несовершеннолетних (АППГ-16). Групп несовершеннолетних негативной направленности было выявлено - 3 (АППГ-1). Один несовершеннолетний вернулся из Кировоградской ВК. В рамках операции «Подросток» были приняты следующие меры по предупреждению антиобщественных, противоправных действий несовершеннолетних: проведена акция «Занятость» с целью организации занятости в летний период несовершеннолетних, состоящих на учете комиссии; проводились беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете ТКДН и ЗП, и их родителями об их трудоустройстве и летнем отдыхе; -проведены профилактические беседы с несовершеннолетними общеобразовательных учреждений во время работы летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, совместно с сотрудниками ПДН ОВД, ГИБДД ОВД,-проведены оперативно-профилактические операции «Всеобуч», «Подросток-лето», «Школьник, «Подросток-игла», профилактические рейды; -Единый день профилактики - во всех ОУ района - в мае и сентябре, -осуществлено 5 целевых рейдов по профилактике антиобщественных, противоправных действий несовершеннолетних;
8. Профилактика гибели и травматизма несовершеннолетних во всех сферах их жизнедеятельности.
За период проведения операции «Подросток», гибели несовершеннолетних не произошло. В летний период ДТП с участием учащихся общеобразовательных организаций не зарегистрировано. В соответствии с Комплексным планом мероприятий по профилактике травматизма в образовательных учреждениях Ирбитского МО на 2015 год регулярно проводятся инструктажи по безопасности жизнедеятельности для учащихся и сотрудников школ в период обучения, во время проведения оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, на время каникул: «Инструктаж о правилах поведения на дорогах», «Инструктаж о правилах поведения на воде», «Инструктаж по правилам пожарной безопасности», «Инструктаж по правилам поведения во время каникул дома, когда нет рядом взрослых», «Правила безопасности во время поездки на автобусе» и т.д. 
Во время деятельности ОЛДПД для 1230 детей и подростков были организованы: конкурсы по правилам дорожного движения «Красный, желтый, зеленый», профилактические мероприятия по ПДД «Волшебное колесо», конкурс юных велосипедистов «Безопасное колесо», конкурсы рисунков, просмотр видеороликов и фильмов, ежедневные минутки безопасности, театрализованные представления. 
В соответствии с планом массовых мероприятий системы образования Ирбитского МО в мае - июне и в сентябре 2015 года совместно с сотрудниками межмуниципального отдела МВД «Ирбитский» проводилось ежегодное целевое профилактическое мероприятие «Внимание - дети!». Проведены инструктажи по правилам дорожного движения во всех классах, беседы и классные часы по темам: «Пешеход и дорога», «Наш друг светофор», «Правила, которые мы соблюдаем», «Человек и транспорт», практическая отработка умений на местности, конкурсы рисунков и плакатов «Я и дорога», «Осторожно, дорога!», профилактические беседы с учащимися старших классов по управлению автотранспортом без права управления. 
Осуществление ежеквартального мониторинга состояния гибели и травматизма несовершеннолетних на территории Ирбитского муниципального образования. 
В рамках профилактической операции «Школьник» с 27 августа по 05 сентября 2015г территориальной комиссией был составлен график межведомственных выездов на территорию Ирбитского района на период операции. В операции «Школьник» принимали участие: ТКДН и ЗП, УСП по г. Ирбиту и Ирбитскому району, ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ», ГАУ СОН СО ИЦСПС и Д, ОНД ОНД, Управление Образования (представители школ), ОДН ММО МВД России «Ирбитский», Управление культуры (худруки), Ирбитский центр занятости, председатели территориальных администраций. В ходе рейдов посещено 64 семьи: в них 124 несовершеннолетних, из которых 98 школьников в 15ти территориальных администрациях. В ходе рейдов обследованы жилищно-бытовые условия, проведены профилактические беседы с родителями, учащимися, проведены консультации по задаваемым вопросам и законодательству, проверены противопожарные условия, распространены листовки, буклеты по пожарной безопасности. Территориальной комиссией в ходе рейдов оказана материальная помощь учащимся в виде канцелярских принадлежностей на сумму 15000 рублей. 
01.09.2015г в школы района не пришли -9 учащихся без уважительных причин, из них приступили к занятиям в школе 02.09.15г.- 7 учащихся, из них 6 - девятиклассников, второгодников. 1 ученик приступил к занятиям в школе - 03.09.2015г. 
На 08.09.2015г - не приступила к занятиям 1 - первоклассница Созонова Валерия ученица МКОУ «Харловская СОШ». Девочка с матерью проживала в с. Харловское, без регистрации (регистрация г. Серов, Свердловской области). Выехали в конце августа в г. Серов, для оформления документов на территорию еще не вернулись, хотя планируют проживать в с. Харловское, постоянно.
 Акция «Единый день профилактики» территориальная комиссия информирует: 13 апреля 2015 года направлено письмо начальнику Управления образования Ирбитского МО (Н.В. Черемисиной) о проведении акции в ОУ района 15 апреля 2015 года. В рамках акции педагогами школ организованы и проведены классные часы, беседы - инструктажи, ролевые игры, интерактивные игры, просмотр фильмов в классных коллективах:  - направленные на обеспечение безопасности жизни детей: «Как противостоять насилию», «Поведение в ситуациях криминогенного характера», «Безопасное поведение дома», «Азбука безопасного пешехода», «Зачем нужны дорожные знаки?», «Веселый перекресток», «Улица полна неожиданностей», «Правила движения знай и соблюдай», «Огонь - наш друг или враг?»; направленные на формирование здорового образа жизни: «Имею право знать», «Наркотики и их последствия», «За гранью сознания. Подростки и наркотики», «Особенности детского и подросткового пьянства», «В здоровом теле - здоровый дух», «Выбираем жизнь», «Курить! Модно ли это?», «Профилактика вредных привычек и противоправного поведения», «Половое просвещение», «Профилактика инфекционных заболеваний передаваемых половым путем»; направленные на формирование правил законопослушного поведения учащихся:
«Ты в ответе за свои поступки», «Это мое. Это чужое», «Малолетние преступники», «Что такое хорошо, что такое плохо», «Права и обязанности граждан РФ», «Ответственность за правонарушения», «Нормы поведения в обществе и правовая пропаганда, касающаяся половой неприкосновенности и половой свободы личности», «Основной закон жизни школы-Устав» и другие. 15.04.2015г в МКОУ Бердюгинской СОШ в рамках «Единого дня профилактики» состоялась встреча учащихся с членами Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних Ирбитского района и защите их прав. Были организованы и проведены беседы «Профилактика правонарушений и преступлений несовершеннолетних» (Крутикова О.В., начальник ОДН ММО МВД России), «Профилактика зависимости» (врач - нарколог Зиганшин М.Г.), «Виды ответственности несовершеннолетних» (Лобанова Е.В., помощник федерального судьи), беседа по профилактике ДТП (Волкова Н.А., инспектор ГИБДД ММО МВД России «Ирбитский»). Тренинг по формированию здорового образа жизни, с показом фильма о вреде курения и алкоголя организовали волонтеры клиники, дружественной к молодежи «Пульс». Члены комиссии посетили семьи, находящиеся в социально опасном положении. Встреча учащихся и родителей по теме «Половая неприкосновенность» с судьей Ирбитского районного суда Буньковой Н.А. состоялась в МКОУ «Речкаловской СОШ». С учащимися МОУ «Зайковской СОШ №1 им. Дважды Героя Советского Союза Г.А. Речкалова» беседовали
участковый уполномоченный ММО МВД РФ «Ирбитский» Фазылов А.М. - беседа для подростков о соблюдении законов, заместитель председателя администрации п. Зайково Мошковцева О.А. - «Закон управляет государством», заместитель начальника пожарной части Клочков С.В.- «О профилактике и ответственности за возникновение пожаров и пожарной ситуации». Инспектор ГИБДД ММО МВД России «Ирбитский» Лисицын М. С. в МКОУ «Рудновской ООШ» провел беседу «Курительные смеси», принял участие в проведение беседы-диалога на тему «Профилактика правонарушений. Малолетние правонарушители - это кто?», в родительском собрании «Здоровый ребёнок - успешный ученик».
Инспектор ГИБДД ММО МВД России «Ирбитский» Кузнецов А.В. посетил МКОУ «Ницинскую ООШ» с беседой «Особенности безопасного поведения на дороге в весенний период». В МКОУ «Ключевской СОШ» проведено заседание Совета профилактики с приглашением председателя территориальной администрации Ямова Г.С. Классными руководителями 1-4-х классов проведены пешеходные экскурсии учащихся по улицам поселка с целью изучения пешеходных маршрутов до школы и обратно. Проведена акция « Мы за здоровый образ жизни» с раздачей памяток и буклетов населению села. В МАОУ «Зайковской СОШ № 2» в «Едином дне профилактики» приняли участие фельдшер с профилактической беседой о вреде наркотиков и их влиянии на организм подростка, участковый уполномоченный ММО МВД РФ «Ирбитский» с беседой «Правила поведения на железнодорожных объектах». «Ты в ответе за свои поступки» - такая тема встречи была предложена учащимся МКОУ «Пьянковской ООШ» участковым уполномоченным ММО МВД РФ «Ирбитский» Всего в мероприятиях акции «Единый день профилактики» приняли участие 2753 учащихся и 92 родителя. 16 октября 2015 года территориальной комиссией была спланирована работа по участию в акции «Семья без наркотиков». Совместно со специалистом отдела опеки и попечительства УСП по городу Ирбиту и Ирбитскому району. Посещено 5 семей состоящих на учете в комиссии проживающих в п. Зайково, в том числе семья, состоящая на учете в комиссии за употребление наркотиков. При посещении семей проведены профилактические беседы, составлены Акты обследования жилищно - бытовых условий семей, розданы памятки по профилактике ПАВ. В акции приняли участие председатель, ответственный секретарь комиссии и специалист УСП.
Большаков Р.В.: С целью профилактики преступлений и административных правонарушений межмуниципальным отделом на постоянной основе осуществляется взаимодействие с Администрациями Ирбитского муниципального образования расположенных на территории обслуживания в рамках действующих программ по профилактике правонарушений. Муниципальная программа «Обеспечение общественной безопасности населения Ирбитского муниципального образования на 2016-2018 годы, утверждена Постановлением администрации Ирбитского Муниципального образования от 18.12.2015 года № 1266-ПА об утверждении Муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности населения Ирбитского Муниципального образования на 2016-2018 годы» (п.7, п.8, п.9).
1. Срок реализации муниципальной программы: 2016-2018 годы.
Состояние общественного порядка на обслуживаемой территории за 12 месяцев 2015 года характеризуется следующими показателями:
на территории, обслуживаемой МО МВД России «Ирбитский» зарегистрировано 1125 преступлений (АППГ-1107), рост на 18 преступлений (+1,6%) (Средний областной показатель +3,8%).
Зарегистрировано 418 преступлений в общественных местах (АППГ-370) рост на 48 преступлений (+13,0%), из них 265 уличных преступлений (АППГ-245) рост на 20 преступлений (+8,2%).

Количество зарегистрированных преступлений:
· Тяжкие телесные повреждения (ст. 111) - 25, АППГ - 30 (-16,7%),
· Грабежи (ст.161) - 3, АППГ - 0, рост на 3 преступления (100%).
· Разбои (ст. 162) - 0, АППГ - 0, уровень прошлого года.
· Хулиганство (ст. 213) - 0, АППГ- 0, уровень прошлого года.
· Кражи (ст.158) - 2, АППГ - 6, снижение на 4 преступления (-66,6%).
· Угон (ст.166) - 0, АППГ - 1, снижение на 1 преступление (100%).
Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (ст.112) - 0, АППГ -0, уровень прошлого года.
Преступления в общественных местах совершаются:
· ст. 158 УК РФ - 91 факт, раскрыто 52, раскрываемость составила 57.1%;
· ст. 116 УК РФ -29 фактов, раскрыто 28, раскрываемость составила 96,5%;
· ст. 161 УК РФ - 7 фактов, раскрыто 6, раскрываемость составила 85,7%;
· ст. 228 УК РФ - 6 фактов, раскрыто 1, раскрываемость составила 16,7%;
· ст. 159 УК РФ - 4 факта, раскрыто 2, раскрываемость составила 50%;
· ст. 119 УК РФ - 3 факта, раскрываемость составила 100%;
· ст. 297 УК РФ - 2 факта, раскрываемость составила 100%;
· ст. 111 УК РФ - 2 факта, раскрываемость составила 100%;
· ст. 112 УК РФ - 2 факта, раскрываемость составила 100%;
· ст. 327 УК РФ - 1 факт, раскрываемость составила 100%;
· ст. 325 УК РФ - 1 факт, осталось не раскрытым;
· ст. 105 УК РФ - 1 факт, раскрываемость составила 100%;
· ст. 162 УК РФ - 1 факт, раскрываемость составила 100%;
· ст. 319 УК РФ - 1 факт, раскрываемость составила 100%;
· ст. 118 УК РФ - 1 факт, раскрываемость составила 100%;
· ст. 167 УК РФ - 1 факт, остался не раскрытым.
За 12 месяцев 2015 года выявлено 5 853 административных правонарушений (АППГ- 6 496; снижение на 9,9%). Рассмотрено должностными лицами МО 4 088 административных материалов (АППГ - 4 730; снижение на 13,6%). Оштрафовано 2 868 человек (АППГ- 3 340; снижение на 14,1%), на сумму 1515,0 тыс.руб (АППГ- 1784,0 тыс.руб; снижение на 15,1%). Взыскано 730 тыс.руб (АППГ- 717 тыс.руб; рост на 1,8%). Процент взыскаемости составил 48,2 (АППГ-40,2%). Средне областной процент составил
· 54,2. По зоне - 51,8.
По итогам 12 месяцев 2015 года на территории МО МВД России «Ирбитский» количество зарегистрированных преступлений выросло на 1,6% по всем линиям.
Количество «уличных» преступлений выросло на 8,2%, по количеству преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков снижение на 16,7%, преступлений, совершенных несовершеннолетними выросло на 59,3%. Наблюдается снижение преступлений, совершенных в состоянии опьянения на 2,1%.
Наряду с указанной динамикой по зарегистрированным преступлениям количество пресеченных административных правонарушений составило:
· всего - 5853 (АППГ - 6496, -9,9%);
-уличных (20.1; 20.20.; 20.21 КоАП РФ)-3104 (АППГ - 3725, - 16,7%);
· в состоянии опьянения (20.20 ч.1,2; 20.21) - 3081 (АППГ - 3718, - 17,1%);
· по линии НОН - 34 (АППГ - 10, + 240%);
· продажа алкогольной продукции - 2 (АППГ - 5, - 60%);
 - продажа алкогольной продукции н/л - 1 (АППГ - 4, - 75%).
К числу наиболее распространенных административных правонарушений, оказывающих влияние на состояние преступности, относятся «уличные» правонарушения:

распитие алкогольных напитков и появление в состоянии опьянения в общественных местах (чЛ и 2 ст.20.20 и 20.21 КоАП РФ), а также мелкое хулиганство (ст.20.1 КоАП РФ).

Наблюдается снижение преступлений в состоянии опьянения - 366 (АППГ - 374, - 2,1%) одновременно снижено количество административных правонарушений на 17,1%).

По ст.20.20 КоАП РФ составлено 505 административных протоколов (АППГ - 3, рост на 16733,3%). Допущен снижение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков - 40 (АППГ - 48, - 16,7%), при этом количество правонарушений выросло на 240%.

«Уличная» преступность выросла на 8,2% (265 против 245), при этом выявлено правонарушений меньше на 16,7%;

При снижении количества пресеченных административных правонарушений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, количество преступлений выросло:

- снижение выявленных административных правонарушений по ст.20.21, ст.20.20, ст.6.10 и 20.22 КоАП РФ - 41 (АППГ - 51, -19,6%), преступлений - 86 (АППГ - 54, + 59,3%). За 12 месяцев 2015 года составлено административных протоколов по:

Ст. 20.20 ч. 1 КоАП РФ - 505;

Ст.20.20 ч.2 КоАП РФ - 0;

Ст.20.21 КоАП РФ - 2576;

Ст.6.8 КоАП РФ-1;

Ст.6.9 КоАП РФ-33;

Ст.20.1 ч. 1 КоАП РФ-22;

Ст.20.1 ч.2 КоАП РФ-1;

Ст.20.22 КоАП РФ-28.

За 12 месяцев 2015 года составлено административных протоколов по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ 284 (АППГ - 216, рост на 31,5%).

Муниципальная программа «Обеспечение общественной безопасности населения Ирбитского МО на 2014-2017 годы» :сумма денежных средств выделенных (запланировано к выделению) на финансирование АПК «Безопасный город» на: 2014 год - 0,0 рублей; - 2015 год - 0,0 рублей; - 2016 год - 0,0 рублей; - 2017 - 0,0 рублей. Анализ причин и условий совершения преступлений в общественных местах и на улице показал, что основными факторами, повлиявшими на рост преступлений, совершённых на улицах и в иных общественных местах является совокупность ряда составляющих:

международный финансовый кризис и безработица (закрыты градообразующие предприятия города - Ирбитский мотоциклетный завод-10 000 рабочих, Ирбитский стекольный завод - 3 000 рабочих и другие некрупные предприятия и организации);

· складывающееся тяжелое социально-экономическое положение общества, т.е. незанятость определенных слоев населения, проблемы трудоустройства для лиц, освободившихся из мест лишения свободы, по данным «Ирбитского центра занятости» за 12 месяцев 2015 года составляет 13 человек (АППГ - 22). Количество всего трудоустроенных лиц составляет 1804 человека (АППГ - 2272);

· при анализе статистических данных имеется объективная причина, негативно влияющая на уровень преступлений, совершённых в общественных местах и на улицах - это требование Генеральной прокуратуры:

Изменение статистической отчетности, в связи с изданием совместного приказа прокуратуры Свердловской области, ГУ МВД России по Свердловской области от 9 апреля 2014 года № 40/480, дорожно - транспортные происшествия ответственность по которым предусмотрена ст. 264 УК РФ, преступления указанной категории до июля 2014 года не учитывались, в 2015 году зарегистрировано 40 преступлений.

· в связи с проводимой работой сотрудниками МО пресечения фактов незаконного оборота наркотических средств ст. 22В - 45, возросло количество выявленных преступлений данной категории совершенных в общественных местах, в том числе на улицах;

· несвоевременное обращение граждан в дежурную часть МО по факту совершённого в отношении них преступления за время от 3 часов до з суток, что затрудняет раскрытие преступлений по «горячим следам». А также пребывание потерпевшего в состоянии алкогольного опьянения, кроме того беспечное отношение граждан к собственному имуществу (кражи из автотранспорта, кражи имущества из подъездов);

· недостаточная освещённость улиц;

· недостаточное количество камер наружного видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан (действующие 3 камеры), а также систем связи «Гражданин- полиция» - 0;

· недостаточная плотность патрульно-постовых нарядов комплексных сил полиции на улицах и других общественных местах (в 2015 году в ходе оптимизации штатной численности, сокращено: 13 сотрудников ОВ ППСП, что составляет 30,2% от штатной численности 2014 года (43); OB ОВО - 15 сотрудников, что составляет 32,6% от штатной численности 2014 года (46), что несомненно повлекло уменьшение плотности патрульно - постовых нарядов КСП;

· отсутствие специализированных учреждений по вытрезвлению граждан;

· отсутствие условий для содержания лиц, задержанных по антиалкогольному законодательству, лимит КДЗ МО 2 задержанный в сутки;

· освидетельствование на состояние алкогольного опьянения занимает достаточно большое количество времени по каждому отдельному случаю (около 1,5 часов) с момента выявления лица до выдачи акта освидетельствования на предмет алкогольного опьянения;

· недостаточное количество горюче-смазочных материалов - 10 литров на сутки;

· отсутствие общественных формирований правоохранительной направленности.

2. По второму вопросу:

С докладом на тему: «Координация деятельности правоохранительных органов и органов местного самоуправления по профилактике правонарушений и преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения» выступал заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Ирбитский» подполковник полиции  Большаков Р.В.

Большаков Р.В.: 
С целью профилактики преступлений совершенных в общественных местах, в том числе на улицах, определяются наиболее криминогенные участки (районы), на которых инициативно проводятся оперативно профилактических мероприятия с привлечением всех служб, направленных на стабилизацию оперативной обстановки - за 12 месяцев 2015 года было организовано и проведено 5 комплексных оперативно-профилактических операций «Улица» - Приказ МО №21 от 16.01.2015 с 16.01.2015 по 18.01.2015, Приказ МО №33 от 23.01.2015 с 24.01.2015 по 25.01.2015, Приказ МО № 121 от 17.03.2015 с 20.03.2015 по 21.03.2015, Приказ МО №354 от 29.07.2015 с 16.07.2015 по 17.07.2015, Приказ МО №502 от 22.10.2015 с 23.10.2015 по 24.10.2015.

В ходе проведённых, ОПО были получены следующие результаты:

Задействовано личного состава всего - 680, в том числе: ППСП-218, ДПС ГИБДД-189, ОВО-47, УУП-195, ОУР-22, др. поздравления-9.

· раскрыто преступлений (всего за время проведения ОПМ) -4.

· задержано за совершение преступлений лиц всего-5, в том числе: за совершение уличных преступлений-2, за совершение других преступлений-3.

· привлечено лиц к административной ответственности всего-171:

сотрудниками ППСП - ст. 20.21 КоАП РФ - 50, ст. 20.20 КоАП РФ - 24, ст. 20.1 КоАП РФ -4;
сотрудниками ДПС - ст. 12.29 - 58 КоАП РФ;

· сотрудниками УУП и ПДН - ст. 20.11 КоАП РФ - 3, ст.19.24 КоАП РФ - 3, ст.7.27 КоАП РФ-3. изъято оружия - 4 единицы.

· в ходе ОПМ осуществлено проверок всего-198, в том числе:

· лиц, в отношении которых установлен административный надзор-107;

· лиц, ранее судимых за совершение преступлений по ст.ст. 161, 158, 162-35;

· мест концентрации лиц, склонных к совершению правонарушений-56.

· опубликовано 2 информации в СМИ.

· силами сотрудников подразделений, УР, УУП, ПДН, нарядами комплексных сил ежедневно в ходе рейдовых мероприятий осуществляется проверка мест массового пребывания граждан, мест концентрации и проживания лиц, состоящих на профилактических учетах в органах внутренних дел;

· одним из видов профилактики преступлений и правонарушений является работа, направленная на исполнение административного законодательства.

-со стороны руководителей МО осуществляется постоянный контроль за деятельностью комплексных сил полиции, задействованных в системе единой дислокации на охрану общественного порядка. В ходе проведения проверок, грубых нарушений порядка несения службы личным составом не выявлено. В системе организации контроля за деятельностью комплексных сил проводятся следующие мероприятия:

Осуществляется постоянный контроль за организацией деятельности комплексных сил, задействованных на охрану общественного порядка в системе единой дислокации, в соответствии с требованиями приказа МВД России от 05.10.2013 №825дсп.

За 12 месяцев 2015 года руководством ОВ ППСП и инспекторами ГООП проведено 42 скрытые проверки несения службы комплексными силами полиции. В ходе проведения проверок, грубых нарушений порядка несения службы личным составом не выявлено.

Эффективность контроля за нарядами КСП рассматривается на оперативных совещаниях при начальнике МО ежеквартально.

Обеспечен контроль за ведением анализа и принятием своевременных управленческих решений по изменению дислокации комплексных сил на основе анализа «очаговой» преступности.
Основные причины, способствующие росту преступлений

Анализ причин и условий совершения преступлений в общественных местах и на улице показал, что основными факторами, повлиявшими на состояние оперативной обстановки на улицах и в иных общественных местах является совокупность ряда составляющих:

-международный финансовый кризис и безработица (закрыты градообразующие предприятия города - Ирбитский мотоциклетный завод-10 000 рабочих, Ирбитский стекольный завод - 3 000 рабочих и другие некрупные предприятия и организации);

-складывающееся тяжелое социально-экономическое положение общества, т.е. незанятость определенных слоев населения, проблемы трудоустройства для лиц, освободившихся из мест лишения свободы;

-при анализе статистических данных имеется объективная причина, негативно влияющая на уровень преступлений, совершённых в общественных местах и на улицах - это требование Генеральной прокуратуры:

Изменение статистической отчетности, в связи с изданием совместного приказа прокуратуры Свердловской области, ГУ МВД России по Свердловской области от 9 апреля 2014 года № 40/480, дорожно — транспортные происшествия ответственность по которым предусмотрена ст. 264 УК РФ, преступления указанной категории до июля 2015 года не учитывались, в январе 2016 года зарегистрировано 3 преступления.

-в связи с проводимой работой сотрудниками МО пресечения фактов незаконного оборота наркотических средств ст. 228 - 3, возросло количество выявленных преступлений данной категории совершенных в общественных местах, в том числе на улицах;

-несвоевременное обращение граждан в дежурную часть МО по факту совершённого в отношении них преступления за время от 3 часов до 3 суток, что затрудняет раскрытие преступлений по «горячим следам». А также пребывание потерпевшего в состоянии алкогольного опьянения, кроме того беспечное отношение граждан к собственному имуществу (кражи из автотранспорта, кражи имущества из подъездов);

-недостаточная освещённость улиц;

-недостаточное количество камер наружного видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан (действующие 3 камеры), а также систем связи «Гражданин- полиция» - 0;

-недостаточная плотность патрульно-постовых нарядов комплексных сил полиции на улицах и других общественных местах (в 2015 году в ходе оптимизации штатной численности, сокращено: 13 сотрудников ОВ ППСП, что составляет 30,2% от штатной численности 2014 года (43); OB ОБО - 15 сотрудников, что составляет 32,6% от штатной численности 2014 года (46), что несомненно повлекло уменьшение плотности патрульно- постовых нарядов КСП;

-отсутствие специализированных учреждений по вытрезвлению граждан;

-отсутствие условий для содержания лиц, задержанных по антиалкогольному законодательству, лимит КДЗ МО 2 задержанный в сутки;

-освидетельствование на состояние алкогольного опьянения занимает достаточно большое количество времени по каждому отдельному случаю (около 1,5 часов) с момента выявления лица до выдачи акта освидетельствования на предмет алкогольного опьянения;

недостаточное количество горюче-смазочных материалов - 10 литров на сутки;

-отсутствие общественных формирований правоохранительной направленности.

С целью стабилизации оперативной обстановки, а также повышения эффективности
работы и раскрываемости преступлений в общественных местах, в том числе на

улицах, необходимо продолжить:

1. На основе анализа оперативной обстановки на улицах и иных общественных местах организовать проведение оперативно профилактической операции «Улица», направленной на стабилизацию оперативной обстановки на улицах и в общественных местах, с привлечением максимального количества сотрудников МО на патрульных участках наиболее поражённых уличной преступностью, в местах с массовым пребыванием граждан. При проведении ОПО необходимо акцентировать внимание на выявление на улицах и в общественных местах лиц, состоящих на профилактических учётах МО, несовершеннолетних и лиц, находящихся в состоянии опьянения.

2. Проведение разъяснительной работы с населением о сохранности своего имущества, в том числе с собственниками автотранспорта на предмет парковки машин и оборудования средствами сигнализации, а также освещать в СМИ меры личной безопасности.

3. Работу с собственниками торговых объектов и их персоналом о принятии мер к сохранности товарно-материальных ценностей, оснащении объектов системами видеонаблюдения.

4. Работу с подучётным элементом (лицами, состоящими на профилактических учетах) с привлечением всех подразделений МО.

5. Осуществлять постоянный обмен информацией, способствующей раскрытию преступлений, совершенных в общественных местах, между службами и подразделениями полиции.

6. Исходя из состояния оперативной обстановки, своевременно производить корректировки маршрутов ОВ ППСП.

7. Определить основными маршрутами ОВ ППСП на предстоящий период: пешие патрули № 4, 9, 12 и ГНР, с внесением соответствующих корректировок в план комплексного использования сил и средств полиции и выписки из единой дислокации на территории города Ирбит.

8. В рамках развития технических средств на обслуживаемой территории МО продолжить взаимодействие с Администрациями МО город Ирбит и Ирбитского МО.

9. В рамках программы АПК «Безопасный город» продолжить работу по установке систем видеонаблюдения и систем «Гражданин-полиция».

10. Работу по возрождению добровольных народных дружин правоохранительной направленности.

11. Информирование населения через СМИ о наиболее распространённых преступлениях совершаемых на улицах и общественных местах, а так же мерах по их профилактике и действию граждан при их совершении.

Результаты ОПМ рассматриваются при начальнике МО МВД России «Ирбитский», где по каждому профилактическому мероприятию подводятся итоги, дается оценка каждому руководителю подразделения принявшему участие в проведенном профилактическом мероприятии.

Осуществляется МО МВД России «Ирбитский» профилактическая работа с субъектами профилактики такими как- лица состоящие на административном надзоре (проверяются 1 раз в месяц УУП и комплексными силами полиции, согласно утверждённых графиков). Лица формально подпадающие под административный надзор (проверяются 1 раз в месяц), лица условно осужденные, лица условно досрочно освобожденные из мест лишения свободы (1 раз в квартал).

За период 2015 года в отношении лиц, состоящих на административном надзоре, было выявлено 832 нарушения. По выявленным нарушениям составлены административные протоколы:

-516 протоколов по ст. 19.24 КоАП РФ;

-313 протоколов по Главе 20 КоАП РФ;

За 2 месяца 2016 год в отношении лиц, состоящих на административном надзоре было выявлено 121 нарушение. По выявленным нарушениям составлены административные протокола:

Ст. 19.24 КоАП РФ-74; Ст. 19.3 КоАП РФ-2; Ст. 20.20 КоАП РФ -2; Ст. 20.21 КоАП РФ-17;

Ст. 20.25 КоАП РФ - 22; Ст. 7.27 КоАП РФ-1; Ст. 7.17 КоАП РФ-1; Ст. 19.15 КоАП РФ-1.

По результатам проверок лиц состоящих на административном надзоре составляются акты проверок и рапорта, которые приобщаются к личным делам, состоящих на административном надзоре.

По результатам проверок лиц формально подпадающих под административный надзор составляются рапорта (проверяются 1 раз в месяц), которые также приобщаются в личное дело.

По результатам проверок лиц условно осужденных и лиц условно досрочно освобожденных из мест лишения составляются рапорта (проверяются 1 раз в квартал), которые приобщаются в личное дело, по результатам квартала составляется обзорная справка которая направляется в уголовно-исполнительную инспекцию по городу Ирбиту и Ирбитскому району.

На постоянной основе субъектами профилактики ведется пропагандистская работа с населением о вреде алкоголизма и употребления алкогольной продукции. За 12 месяцев 2015 года при проведении отчетов перед населением участковыми уполномоченными полиции проведено 64 беседы. 77 бесед проведено сотрудниками ПДН в учебных заведениях. При рассмотрении дел об административных правонарушениях и сборе материалов в рамках уголовных дел также проводится данная работа. В МО город Ирбит и Ирбитском МО на постоянной основе организована работа двух комиссий по делам несовершеннолетних на заседаниях которых планируется и в соответствии с разработанным планом проводится пропагандистская работа с населением о вреде алкоголизма и употребления алкогольной продукции.

За 2 месяца 2016 года при проведении отчетов перед населением участковыми уполномоченными полиции проведено 15 бесед. 15 беседы проведено сотрудниками ПДН в учебных заведениях.

Ежеквартально участковыми уполномоченными полиции ведется профилактическая работа с лицами, больными алкоголизмом и наркоманией, состоящими на учетах в наркологическом отделении ЦГБ и МО МВД России «Ирбитский». На учете в МО МВД России «Ирбитский» состоят 11 лиц больных алкоголизмов и 1 человек больной наркоманией.
3. По второму вопросу:

С докладом на тему: «О взаимодействии с филиалом ФКУ УИИ ГУФСИН  об исполнении наказания и привлечение добровольных формирований населения по охране общественного порядка и проведения совместных мероприятий по контролю за поведением осужденных без изоляции от общества на территории Ирбитского МО» выступала начальник филиала по Ирбитскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области - Закачурина Е.И.

Закачурина Е.И.: За 2016 год по учетам филиала по Ирбитскому району прошло 235 осужденный без изоляции от общества (АППГ- 284), в том числе 7 н/летних (АППГ - 9).
На 29.02.2016г. на учете филиала по Ирбитскому району состояло 195 осужденных, их них 4 н/летних (АППГ- 232, из них 5 н/летних), из них:
· осужденных с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью - 49 (АППГ - 13), в том числе в качестве основного вида наказания - 24 (АППГ - 9)
-осужденных к обязательным работам - 37 (АППГ - 26), в том числе 1 н/летних (АППГ - 4)
-осужденных к исправительным работам - 44 (АППГ- 51)
-осужденных к ограничению свободы - 27, в качестве основного вида наказания - 20 (АППГ- 44/33)
· условно осужденных - 64 (АППГ- 109), в том числе 3 н/летних (АППГ - 1)
· осужденных с отсрочкой исполнения приговора - 5 (АППГ - 4)
В 2 месяца 2016г. поставлено на учет 62 осужденных, (АППГ’ -- 51, из них 3 н/летних), снято с учета У ИИ 40 осужденных (АППГ- 52).
Уровень привлечения к труду осуждённых к обязательным работам составил 100% (АППГ - 100%)
По ГУФСИН - 99,88%, средний по России - 99,67%.
Произведена замена обязательных работ на лишение свободы 3 осужденным (АППГ - 6), что составляет 5,55% (АППГ - 13,95%) от числа прошедших по учетам осужденных к обязательным работам.
Уровень привлечения к труду осужденных к исправительным работам составил 96,63% (АШИ - 100%). Уровень привлеченных к труду ниже на 3,37% по сравнению с прошлым годом.
Произведена замена исправительных работ на лишение свободы 4 осужденным (АППГ- 3 0), что составляет 7,69% (АППГ- 14,7%) от числа прошедших по учетам инспекции осужденных к исправительным работам.
В 2016г. по сравнению с показателями, достигнутыми в аналогичном периоде прошлого года наблюдается положительная динамика по применению предупредительно-профилактических мер в отношения нарушителей установленного порядка и условий испытательного срока:
· продлен испытательный срок 6 осужденным (АЗ И Ц - 16),
что составляет 7,89% (АППГ - 13,67%) от числа условно осужденных, прошедших по учетам в отчетном периоде
· возложены дополнительные обязанности 4 осужденным (АППГ- 0), что составляет 5,26% от числа прошедших по учетам осужденных условно
произведена отмена условного осуждения с исполнением назначенного судом наказания в виде лишения свободы 1 осужденным (АППГ - 1), что составляет 1,31% от числа прошедших по учетам осужденных условно (АППГ - 0,85%).
· произведена замена 1 осужденным к ограничению свободы (АППГ - 2), что составляет 4,76% от числа прошедших по учетам инспекции осужденных к ограничению свободы (АППГ - 5%).
· отменено условное осуждение со снятием судимости 9 осужденным (АППГ- 4), положительно характеризующимся по месту жительства и работы, что составляет 11,84% (АППГ- 3,41%) от числа условно - осужденных, прошедших по учетам инспекции.
· Ежемесячно филиалом совместно с сотрудниками МО МВД России «Ирбитский» осуществляется контроль за соблюдением осуждёнными общественного порядка и исполнение ими возложенных судом обязанностей и ограничений. Инспекция с учётом поведения осуждённого и сложившихся обстоятельств осуществляет проверку по месту жительства, работы или учебы, либо в общественных местах.
В данном случае незаменимой была бы помощь общественных формирований, народных дружин, казачества, но в настоящее время постоянная работа организована только с МО МВД России «Ирбитский».
Итоги подвел председатель межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Ирбитском муниципальном образовании Кочегаров В.Г.:
1) По первому вопросу решили:
1) Информацию руководителей учреждений системы профилактики правонарушений, включающая объективную оценку эффективности мероприятий, проведенных в рамках реализации программ профилактической направленности за 2015год», а также информация о проведении информационно-пропагандистских мероприятий, в том числе с использованием средств массовой информации и социальной рекламы, с целью профилактики правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений (в том числе с привлечением органов здравоохранения и социальной политики) за 2015 год принять к сведению. Продолжать вести работу в данном направлении в рамках реализации программ профилактической направленности. 

2) О реализации мероприятий, проведенных в течение 2016 года, проинформировать межведомственную комиссию в 1 квартале 2017года. 
Срок 1 квартал 2017г. 
Докладчики - Управление образования Ирбитского МО,

-ТКДН и ЗП Ирбитского МО, 

-Управление социальной политики по г. Ирбиту и Ирбитскому району,

-ГИБДД МО МВД России «Ирбитский»,

-МО МВД России «Ирбитский» (ОДН МО МВД России «Ирбитский»),
2)
По второму вопросу решили:
Всю полученную информацию о «Координации деятельности правоохранительных органов и органов местного самоуправления по профилактике правонарушений и преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения» принять к сведению. 
С целью стабилизации оперативной обстановки, а также повышения эффективности
работы и раскрываемости преступлений в общественных местах, в том числе на

улицах, необходимо продолжить:
- Ежемесячное проведение оперативно профилактической операции «Улица», направленной на стабилизацию оперативной обстановки на улицах и в общественных местах, с привлечением максимального количества сотрудников МО на патрульных участках наиболее поражённых уличной преступностью, в местах с массовым пребыванием граждан. При проведении ОПО необходимо акцентировать внимание на выявление на улицах и в общественных местах лиц, состоящих на профилактических учётах МО, несовершеннолетних и лиц, находящихся в состоянии опьянения.

- Проведение разъяснительной работы с населением о сохранности своего имущества, в том числе с собственниками автотранспорта на предмет парковки машин и оборудования средствами сигнализации, а также освещать в СМИ меры личной безопасности.

- Работу с собственниками торговых объектов и их персоналом о принятии мер к сохранности товарно-материальных ценностей, оснащении объектов системами видеонаблюдения.

- Работу с подучётным элементом (лицами, состоящими на профилактических учетах) с привлечением всех подразделений МО.

- Осуществлять постоянный обмен информацией, способствующей раскрытию преступлений, совершенных в общественных местах, между службами и подразделениями полиции.

- Действенный контроль за работой ответственных лиц, из числа руководящего состава, в организации работы нарядов (СОГ, ГНР, нарядов КСП) по раскрытию преступлений в дежурные сутки и качеством отработки материалов по сообщениям о преступлениях в течение дежурных суток.

- Изучение причин и условий высоких показателей преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения, эффективности работы участковых уполномоченных полиции и других служб по реализации программ профилактики на территории облуживания и разработать предложения по повышению эффективности профилактики правонарушений и взаимодействия с органами местного самоуправления и исполнительной власти.

- В рамках работы по профилактике правонарушений активизировать работу по выявлению превентивных составов преступлений, а так же по проведению профилактической работы с населением по сохранности собственного имущества.

- Исходя из состояния оперативной обстановки, своевременно производить корректировки маршрутов ОВ ППСП.

- Определить основными маршрутами ОВ ППСП на предстоящий период: пешие патрули № 4, 9, 12 и ГНР, с внесением соответствующих корректировок в план комплексного использования сил и средств полиции и выписки из единой дислокации на территории города Ирбит.

- В рамках развития технических средств на обслуживаемой территории МО продолжить взаимодействие с Администрациями Ирбитского МО.

- В рамках программы АПК «Безопасный город» продолжить работу по установке систем видеонаблюдения и систем «Гражданин-полиция».

- Работу по возрождению добровольных народных дружин правоохранительной направленности.

- Информирование населения через СМИ о наиболее распространённых преступлениях совершаемых на улицах и общественных местах, а так же мерах по их профилактике и действию граждан при их совершении.

- Выйти с предложением на глав МО г. Ирбит и Ирбитского МО о максимальном сокращении количества проводимых массовых мероприятий, а в результате этого высвободившиеся силы и средства МО направить на реализацию мероприятий по профилактике преступлений совершаемых в общественных местах, совершённых на улицах и иных общественных местах, в том числе на улицах.

Срок 1 квартал 2017г. 
Докладчик - МО МВД России «Ирбитский».
Рекомендовать Управлению образования Ирбитского МО организовать проведение профилактической беседы с заведующими МДОУ на тему: «Жестокое обращение с детьми в семье». 
Проинформировать межведомственную комиссию в 1 квартале 2017года. 

Срок 1 квартал 2017г. 
3)
По третьему вопросу решили:
Всю полученную информацию принять к сведению. При образовании на территории Ирбитского муниципального района добровольных формирований населения по охране общественного порядка информировать филиал по Ирбитскому району с целью заключения соглашения о взаимодействии.
