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Управление Пенсионный фонд Российской Федерации в г.Ирбите Свердловской области (межрайонное) провел День открытых дверей
В соответствии с планом мероприятий, посвященных празднованию Дня пенсионера в Свердловской области 30 августа 2018 года в Управлении ПФР в г.Ирбите Свердловской области (межрайонное) прошел День открытых дверей.
В течение дня на личный прием в Клиентскую службу обратилось 38 человек. Посетителями задавалось много вопросов на разные темы. Наиболее актуальные вопросы на сегодняшний день на темы: электронных сервисов ПФР, перерасчета размера пенсии работающим пенсионерам, а также на тему законопроекта об изменениях в пенсионном законодательстве. На все заданные вопросы специалистами Управления ПФР были даны квалифицированные ответы, а также разъяснено как можно посмотреть всю актуальную информацию о законопроекте на официальном сайте ПФР в разделе «Что важно знать о новом законопроекте о пенсиях»: http://www.pfrf.ru/zakonoproekt. 
В зале ожидания Клиентской службы для посетителей в этот день было организовано чаепитие с горячими пирожками.
В течение всего месяца, посвященного Дню пенсионера, в Управлении ПФР пройдет цикл мероприятий, посвященный этому празднику: школы молодого пенсионера, выезды мобильной клиентской службы на отдаленные территории района, встречи с общественными организациями и советами ветеранов, фотовыставка «Наше старшее поколение» и т.д.
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