ПРОТОКОЛ №1
Расширенного заседания Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства   в Ирбитском муниципальном образовании

28.03.2019г.                                                                                                  г. Ирбит

начало 14.00 часов

Место проведения:

Администрация Ирбитского МО,  зал  заседаний

ул. Орджоникидзе, 30

Присутствовали:

Леонтьева М.М. -  заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования по экономике и труду, председатель Совета по развитию малого и среднего предпринимательства;

Буланова В.В. – начальник отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, заместитель председателя Совета по развитию малого и среднего предпринимательства;

Бих Л.В. – ведущий специалист отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, ответственный секретарь Совета по развитию малого и среднего предпринимательства;

Члены Совета:

Савина А.Г. – директор Фонда поддержки малого предпринимательства МО «город Ирбит»;
Антропова О.Н. – специалист информационно-консультационного центра Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства п. Зайково;

Иванова Н.С. – ведущий специалист Управления АПК и П Ирбитского МО.
Приглашенные:

Куприянчик А.Н.-  директор ГКУ «Ирбитский центр занятости»;
Тюстина О.В. – начальник отдела ГКУ «Ирбитский центр занятости»;

Мещерякова Е.В. – заместитель начальника УПФР в г. Ирбите Свердловской области (межрайонное);

Качалова Е.Н. – заместитель начальника отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц УПФР в г. Ирбите Свердловской области (межрайонное);

Баранова О.Н. – ведущий специалист по кадровой работе Управления АПК и П Ирбитского МО.
Участники заседания:
Зайковское сельское ПО Никонова Н.Г.

Черновское ПО Шушарина Т.П.

ООО «Елена» Стрелкова М.А.
ООО «Фарт» Зурнаджян С.В.

Представители профсоюзных организаций и специалисты по кадровой работе:

Администрация Ирбитского МО

Колхоз «Урал»
СПК «Нива»

ООО «Агрофирма Ирбитская»

СПК им. Жукова
Повестка дня

1. Условия отнесения граждан к категории "предпенсионер". Способы получения работодателями и гражданами сведений об отнесении граждан к категории "предпенсионер"

Мещерякова Елена Васильевна – заместитель начальника УПФР в г. Ирбите  Свердловской области (межрайонное)

2. О реализации мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию работников из числа лиц предпенсионного возраста за счет субсидии из областного и федерального бюджета.

Куприянчик Алла Николаевна – директор ГКУ «Ирбитский ЦЗ».

По первому вопросу слушали Мещерякову Елену Васильевну – заместителя начальника УПФР в г. Ирбите Свердловской области (межрайонное);

Содокладчик Качалова Е.Н. – заместитель начальника отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц УПФР в г. Ирбите Свердловской области (межрайонное);
В связи с проведением пенсионной реформы в России с 2019 года в ряде законодательных актов было закреплено новое понятие предпенсионный возраст, который устанавливается за 5 лет до выхода на пенсию по старости (в том числе досрочно) или по выслуге лет. Законодательное закрепление такого термина необходимо для определения категории лиц — предпенсионеров, которым в связи с повышением пенсионного возраста будут предусмотрены дополнительные льготы. 

Новые льготы и социальные гарантии были предложены в отношении граждан, которые попадают под повышение пенсионного возраста с 1 января 2019 года, с целью:  

  - оказания мер дополнительной социальной поддержки (например, в виде сохранения налоговых льгот при достижении 55 и 60 лет соответственно для женщин и мужчин).

- обеспечения дополнительных гарантий по диспансеризации и занятости, а также уголовного преследования работодателей за необоснованный отказ гражданам предпенсионного возраста в приеме на работу и за необоснованное увольнение указанных граждан)

Основной критерий отнесения граждан к предпенсионерам – возраст

Для налоговых льгот:

Мужчины – 60 лет

Женщины – 55 лет

 (если они не относятся к категории лиц получателей досрочной страховой пенсии по старости, и не являются государственными служащими)

Для диспансеризации и занятости:

- исходя из общеустановленного пенсионного возраста:

«новый» пенсионный возраст — 5 лет

 - критерий отнесения граждан, претендующих на досрочное назначение страховой пенсии по старости, к лицам предпенсионного возраста:

1)
для граждан, постоянно проживающих в районах Крайнего Севера и

приравненных к ним местностях (далее - северные регионы),

правоопределяющим основанием для подтверждения их статуса предпенсионера

будет являться возраст для назначения «северной» пенсии, предусмотренный

соответствующим правовым регулированием. Если гражданин ранее работал в

северных регионах, но теперь там не проживает, применяется дополнительное к

возрасту условие - наличие требуемой продолжительности стажа работы в

районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях;

2)
для многодетных матерей во внимание должен приниматься

соответствующий возраст и наличие требуемого количества детей на дату

обращения за подтверждением статуса;

3)
в отношении других лиц, у которых право на досрочное назначение страховой пенсии связано с работой по определенной профессии (Списки № 1 и № 2 и др.), а также одновременно зависит от возраста, необходимыми условиями для подтверждения статуса предпенсионера являются достижение предпенсионного возраста и факт работы по соответствующей специальности (должности, профессии и др.) на момент обращения за подтверждением искомого статуса. Если гражданин ранее работал на соответствующих видах работ, дающих право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, а затем прекратил, то в данном случае требуется соблюдение стажевых условий для назначения досрочной страховой пенсии (полный льготный стаж, снижение не предусмотрено);

4)
для граждан, претендующих на досрочное назначение страховой пенсии, назначение которой осуществляется независимо от возраста (к примеру, педагогические и медицинские работники), для получения статуса предпенсионера применяется только условие - наличие требуемой продолжительности стажа на соответствующих видах работ.

Согласно  статье 185.1 Трудового кодекса, начиная с 01.01.2019, работники, не достигшие возраста, дающего право на назначение пенсии по старости, в том числе досрочно, в течение пяти лет до наступления такого возраста (именуемые гражданами предпенсионного возраста) и работники, являющиеся получателями пенсии по старости или за выслугу лет, имеют право на освобождение от работы на два рабочих дня один раз в год с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка для прохождения диспансеризации.

В соответствии с частью 11 статьи 10 Федерального закона от 03 октября 2018 № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» обмен информацией между управлением  Пенсионного фонда РФ и работодателями в целях предоставления гражданам предпенсионного возраста, состоящим с работодателями в трудовых отношениях, льгот, предусмотренных трудовым законодательством РФ, может осуществляться с письменного согласия таких граждан в электронной форме на основании соглашений, заключенных между работодателем  и управлением Пенсионного фонда РФ. 

Таким образом, информацию работодателям о том, является ли работник, обратившийся за двумя днями для прохождения диспансеризации, гражданином предпенсионного возраста или получателем пенсии, управления   Пенсионного фонда РФ будут предоставлять по запросу работодателя, если  между ними заключено соглашение об информационном взаимодействии.

Учитывая это, предлагаем заключить «Соглашение об информационном взаимодействии между Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации и работодателем». 

Если между Управлением ПФР и Вашей организацией заключено Соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи (ТКС), по которому, в том числе, в настоящее время предоставляются в рамках заблаговременной работы документы для назначения пенсии, то предлагаем заключить  дополнительное  соглашение.

Передача информации по соглашению (дополнительному соглашению) будет осуществляться в электронном виде по с использованием программного комплекса «Бесконтактный прием информации» (ПК БПИ). 

Заключение данного Соглашения (Дополнительного Соглашения) даст возможность организации направить в электронном виде запрос в управление Пенсионного фонда и получить ответ, является ли работник лицом предпенсионного возраста, либо получателем пенсии по старости или за выслугу лет, для реализации положений трудового законодательства по предоставлению льгот указанным категориям граждан.
 Решение: информацию принять к сведению.
По второму вопросу слушали Куприянчик А.Н.-  директор ГКУ «Ирбитский центр занятости» 
О реализации мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию работников из числа лиц предпенсионного возраста за счет субсидии из областного и федерального бюджета.
Содокладчик Тюстина О.В. – начальник отдела ГКУ «Ирбитский центр занятости»;

 ГКУ «Ирбитский ЦЗ» организует профессиональное обучение и дополнительное профессиональное обучение лиц предпенсионного возраста в рамках регионального проекта «Старшее поколение».
Участниками Программы являются работники организаций, проходящие обучение по направлениям работодателей.

Цель специальной программы профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста на период до 2024 года (далее - Программа) - содействие занятости граждан предпенсионного возраста путем организации профессионального обучения, дополнительного профессионального образования для приобретения или развития имеющихся знаний, компетенций и навыков, обес-печивающих конкурентоспособность и профессиональную мобильность на рынке труда.

Участники Программы - граждане предпенсионного возраста (граждане в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно).

В целях развития профессиональных навыков (компетенций) работников предпенсионного возраста работодатель обращается в органы занятости населения для заключения соглашения об организации соответствующего обучения своих работников.

На переобучение каждого предпенсионера Постановлением Правительства Свердловской области (проект) будет выделена субсидия (54 065 руб. на 1 человека за курс обучения) для повышения его конкурентоспособности на современном рынке труда. При этом работодатель с учетом специфики и потребности предприятия сам выбирает образовательное учреждение, где сотрудники повысят квалификацию, а также курс и специальность. Для этого работодателю необходимо заключить договор с образовательным учреждением и направить предпенсионеров на обучение.

При организации профессионального обучения возможно использование дистанционного обучения. Многие образовательные организации рекомендуют этот вид обучения. Основным преимуществом дистанционного обучения является удобная и гибкая форма обучения. Дистанционное обучение позволяет обеспечить: экономию времени (не требуется тратить время на поездки к месту учебы); снижение затрат на проведение обучения (не требуется затрат на аренду помещений); возможность одновременного обучения большого количества учащихся; повышение качества обучения за счет применения современных средств и технологий и др.

Расходы на обучение работников предпенсионного возраста будут компенсироваться работодателю из средств, предусмотренных на реализацию региональной программы в федеральном бюджете и бюджетах субъектов Российской Федерации в соответствии с заключенным соглашением (договором), при условии, что обучение будет проведено полностью, и, что прошедшие обучение работники сохранят занятость в отчетном году (за исключением случая, когда работник увольняется по собственному желанию). Факт сохраняющейся занятости таких работников будет отслеживаться органами службы занятости.

В рамках реализации мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования на период до 2024 года повторное обучение граждан предпенсионного возраста не допускается.

Обучение граждан предпенсионного возраста должно быть завершено до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно.

За дополнительной информацией, желающие пройти обучение, могут обратиться по адресу: ГКУ «Ирбитский ЦЗ», ул. Советская 61, каб. № 10 или № 11 т. 6-23-57.
Решение: информацию принять к сведению.

Председатель -                                                            М.М. Леонтьева
Секретарь       -                                                                  Л.В.Бих
