В рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов с целью формирования уважения к отечественной истории, героическим подвигам минувших дней, понимания исторической значимости Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, укрепление семейных ценностей, воспитание чувства уважения к ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, осуществление связи поколений,   нами был проведен конкурс  рисунков «Героям Великой Победы – Слава». 
Принимали участие в районном конкурсе рисунков  жители Ирбитского МО. Рисунки были выполнены в самых различных техниках. Применены и оригинальные материалы, и простой карандаш. В каждой работе чувствовалась нотка души. Сопереживания тем трагическим дням и осознание масштаба человеческой выносливости и подвига, совершенного нашими ветеранами, сохранившими Родину, подарившими нам мирное небо.
Работы оценивались в соответствии с критериями, заявленными в Положении конкурса. По итогам конкурса  победителями конкурса признаны следующие участники:
Возрастная группа 7-10 лет Сергиенко Есения село Ницинское
Возрастная группа 11-14 лет Чащин Руслан село  Ницинское
Возрастная группа 15-18 лет Фучкина Мария село Пьянково
Возрастная группа 19 лет и ст. Князев Виталий поселок Зайково
Всем участникам конкурса будут вручены грамоты и призы. 
Поздравляем победителей и призеров!
МКУ «Физкультурно-молодежный центр» выражает благодарность всем участникам конкурса рисунков.  Желаем вам не останавливаться на достигнутом и покорять новые вершины.
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