 ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции 
в Ирбитском муниципальном образовании 
от 28.03.2023г. 
пгт.Пионерский                                                                                                            10 часов 00 минут
Вопросы на повестке дня:
1. Доклад на тему: «О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 1кв. 2023г.».
Докладчик -МО МВД России «Ирбитский».
2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 1 квартал 2023г.».
Докладчик – заместитель главы администрации Ирбитского 
муниципального образования по социальным вопросам.
3. Доклад на тему: «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений».
Докладчик - начальник юридического отдела администрации Ирбитского
 муниципального образования.
4. Доклад на тему: «О мерах, принимаемых по обеспечению контроля над эффективностью   использования средств, выделяемых из местного бюджета на выполнение муниципальных контрактов, финансирование местных целевых программ в рамках по предупреждению и противодействию коррупции за 2 полугодие 2022 года». 
Докладчик - Финансовое Управление администрации Ирбитского МО.
5. Доклад на тему: «Информация о состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях. За второе полугодие 2022г.»
Докладчик - Управление образования Ирбитского муниципального образования,
Управление культуры Ирбитского муниципального образования
6. Доклад на тему: «Информация о результатах проверки органов местного самоуправления, а также подведомственных им учреждений, проведенной Контрольным органом Ирбитского МО за 2022 год». 
Докладчик - Председатель контрольного органа Ирбитского МО.
Итоги подвел председатель комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании


По первому вопросу  О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 1кв. 2023г. решили: 

Всю полученную информацию МО МВД России «Ирбитский» о выявленных фактах коррупции в Ирбитском муниципальном образовании принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии. Продолжить работу в том же направлении по выявлению преступлений, коррупционной направленности.
Докладчик – МО МВД России «Ирбитский».
Срок 2 квартал 2023 года.

По второму вопросу «О результатах работы «телефона доверия» за 1 квартал 2023г.» решили:

Всю полученную информацию о результатах работы телефона доверия принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.
При поступлении сообщений о фактах коррупции незамедлительно принимать меры по проверке соответствующих фактов.
Докладчик – заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования
 по социальным вопросам.
Срок 2 квартал 2023 года.


По третьему вопросу доклад на тему: «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки  принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений» решили:
Информацию начальника юридического отдела администрации Ирбитского муниципального образования принять к сведению. 
Информацию о результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений принять к сведению.
Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.
Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского
 муниципального образования.
Срок 2 квартал 2023 года.


По четвертому вопросу доклад на тему: «О мерах, принимаемых по обеспечению контроля над эффективностью использования средств, выделяемых из местного бюджета на выполнение муниципальных контрактов, финансирование местных целевых программ в рамках по предупреждению и противодействию коррупции за 2 полугодие 2022 года» решили: 



         Информацию принять к сведению. 




Проинформировать членов комиссии об 
организации контроля и профилактики коррупционных проявлений при расходовании бюджетных средств за 1 полугодие 2023г. на заседании комиссии в 3 квартале 2023г.



Результаты проверок в обязательном порядке направлять в соответствующие органы (Ирбитская межрайонная прокуратура, полиция) для принятия мер и оценке действий виновных должностных лиц на наличие признаков составов административных правонарушений или уголовных преступлений. 
Докладчик - Финансовое Управление администрации Ирбитского 
муниципального образования.
Срок 3 квартал 2023 года.
Пятый вопрос: «Информация о состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях. За второе полугодие 2022г.»
Всю полученную информацию принять к сведению. Продолжить работу в том же направлении. Рассмотреть вопрос о состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях за первое полугодие 2023г на заседании комиссии в 3 кв. 2023г. 
Срок 3 квартал 2023г.
Докладчики - Управление культуры Ирбитского МО.
Управление образования Ирбитского МО.

По шестому вопросу доклад на тему: Информация о результатах проверки органов местного самоуправления, а также подведомственных им учреждениях, проведенной Контрольным органом Ирбитского МО за 2022г. принята к сведению, решили:

Председателю Контрольного органа Ирбитского муниципального образования рекомендовано информацию о результатах контрольных мероприятий направлять в Думу муниципального образования, а также главе муниципального образования и размещать на официальном сайте Контрольного органа. 

Все акты по результатам проведенных контрольных мероприятий направлять в Ирбитскую межрайонную прокуратуру.
Проинформировать о проведенных контрольных мероприятиях в 1 кв. 2024г.
Докладчик – Председатель Контрольного органа Ирбитского МО.
Срок 1 квартал 2024 года.
