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623850, г. Ирбит
ул. Карла Маркса, 37, 
т. (34355)6-62-42
Управляющий ОСФР по Свердловской области выступила на международной форум-выставке «СОЦИО»
13 и 14 апреля управляющий ОСФР по Свердловской области Елена Альшиц выступила на международной форум-выставке социальных технологий «СОЦИО». Она представила опыт использования электронного сертификата в пилотном проекте по комплексной реабилитации и абилитации детей-инвалидов.
В ходе своего выступления Елена Альшиц рассказала о том, как формируется электронный сертификат, где его можно оформить, каким образом средства направляются на счет получателей. С начала действия проекта было сформировано 3 966 электронных сертификатов, 1 297 граждан воспользовались правом на прохождение лечения, отметила она. 
Управляющий Отделением также выступила на панельной дискуссии посвященной финансовой инклюзии. Здесь она рассказала о бесплатной парковке для инвалидов, работе информационной системы Федерального реестра инвалидов (ФРИ), проактивном назначении пенсии по инвалидности и ежемесячных денежных выплат. 
«Наш главный принцип – это обеспечить доступность и удобные условия для реализации гражданами своих прав на пенсионное и социальное обеспечение. Социальный фонд является лидером по применению новых форм работы с гражданами, при установлении пенсионных правоотношений», – подчеркнула эксперт.
Управляющий отметила, что СФР оказывается 227 государственных услуг, из них при установлении инвалидности – 79. Основными  услугами являются: установление и выплата пенсий и иных социальных выплат, обеспечение техническими средствами реабилитации и санаторно-курортным лечением.
 «СОЦИО» — это международная форум-выставка социальных технологий, основной целью которой является содействие изменению качества жизни граждан путем объединения усилий государства, бизнеса, науки и общественного сектора, решающих задачи и формирующих клиентские пути в социальной сфере.


