 ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции 
в Ирбитском муниципальном образовании 
от 19.12.2023г.
пгт. Пионерский                                                                                                                              10 часов 00 минут
На  заседании  комиссии  присутствовали:

Никифоров А.В.              -глава Ирбитского муниципального образования, председатель комиссии;
Завьялова Т.О.   -заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным 
и правовым вопросам, заместитель председатель комиссии;

     Нурмухаметов Н.Ф.     - Ирбитский межрайонный прокурор;

Леонтьева М.М.             -заместитель главы администрации Ирбитского МО по экономике и труду;

Сафонов Р.С.       
   -ведущий специалист юридического отдела администрации Ирбитского                         МО секретарь комиссии;

Бузина Н.Ю.       ведущий специалист по кадровой политике и муниципальной службе администрации Ирбитского муниципального образования

Шориков А.П.                  и.о.  начальника ОЭБиПК МО МВД России «Ирбитский» капитан полиции

Волков А.В.                   -начальник юридического  отдела администрации Ирбитского МО;
Новоселова Л.А.           – начальник Управления культуры Ирбитского МО. 

Кочегаров В.Г.              - председатель совета ветеранов, пенсионеров Ирбитского МО;

Зорин А.В.                     - депутат Думы Ирбитского МО;

Кузеванова Н.М.           - главный редактор газеты «Родники Ирбитские»;

Кузеванова Л.Л.            - начальник управления финансов администрации Ирбитского МО.
Худорожкова О.И.         -заведующий организационным отделом администрации Ирбитского МО.
Павлов А.Н.                    – юрисконсульт Управления образования Ирбитского МО.
На заседании комиссии отсутствовали: 
Прокопьева Е.Ю.        -начальник Межрайонной ИФНС России №13 по Свердловской области;

Черемисина Н.В.       -начальник Управления образования Ирбитского МО;

Степанов И.А.       - оперуполномоченный отдела в г.Артемовский УФСБ России по Свердловской области;
Вопросы на повестке дня:


1. Доклад на тему:О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности в Ирбитском муниципальном образовании за 4 кв. 2023г. 


О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском муниципальном образовании за 4 кв.2023г. 

Докладчик -МО МВД России «Ирбитский».

2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 4 кв. 2023г.».
Докладчик -  заведующий организационным отделом администрации Ирбитского муниципального образования.

3. Доклад на тему: «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений».

Докладчик-начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

4. Доклад на тему: «Рассмотрение отчета об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании за 2023г».

Докладчик-начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
5. Доклад на тему: О состоянии работы по выявлению и урегулированию конфликта интересов муниципальными служащими Ирбитского муниципального образования в 2023г.

Конфликт интересов в сфере закупок за 2023г.
Зарегистрированные нарушения при проверке предоставленных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО.
Докладчик - ведущий специалист по кадровой политике и муниципальной службе администрации Ирбитского муниципального образования.

6. Доклад на тему: Итоги проведения ежегодного социологического опроса, с целью выявления уровня восприятия коррупции в Ирбитском муниципальном образовании в 2023г.

Докладчик - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

7. Доклад на тему: «Информация о состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях. За первое полугодие 2023г».

Докладчики- Управление образования Ирбитского МО.

8. Во исполнение п.7.1, п.7.2 Протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области от 24.08.2023 №2-к «Протокол заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области от 28 июня 2023 года» рассмотреть следующие вопросы:

п.7.1. Включить в муниципальные планы мероприятий по противодействию коррупции проведение антикоррупционных мероприятий с участием субъектов предпринимательской деятельности, добросовестно занимающихся вопросами противодействия коррупции;
п.7.2. Обеспечить участие представителей органов местного самоуправления муниципальных образований в антикоррупционных мероприятиях с участием субъектов предпринимательской деятельности, добросовестно занимающихся вопросами противодействия коррупции (при поступлении приглашений).
Рассмотрение примерного плана работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании на 2024г.

Итоги подвел председатель комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании

По первому вопросу «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 4 кв. 2023 года в Ирбитском муниципальном образовании». «О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 4 кв. 2023г.».


Решили: 
Всю полученную информацию МО МВД России «Ирбитский» о выявленных фактах коррупции в Ирбитском МО принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии. Продолжать работу в том же направлении по выявлению преступлений, коррупционной направленности.

Срок 1 квартал 2024г.
Докладчик – МО МВД России «Ирбитский».


По второму вопросу «О результатах работы «телефона доверия» за 4 квартал 2023г.» 


Решили: 
Всю полученную информацию о результатах работы телефона доверия принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

При поступлении сообщений о фактах коррупции незамедлительно принимать меры по проверке соответствующих фактов.

Срок 1 квартал 2024г.
Докладчик – заведующий организационным отделом Ирбитского муниципального 

образования 


По третьему вопросу: О результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений 


Решили: Информацию о результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений принять к сведению.


Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.


По четвертому вопросу: «Рассмотрение отчета об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании за 2023г.»
Решили: каждое полугодие рассматривать вопрос о выполнении пунктов плана.
Докладчики – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.


По пятому вопросу: «О состоянии работы по выявлению и урегулированию конфликта интересов муниципальными служащими Ирбитского муниципального образования в 2023г.

Конфликт интересов в сфере закупок за 2023г.

Зарегистрированные нарушения при проверке предоставленных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО.»

Решили: информацию принять к сведению. Продолжать веси работу по выявлению и урегулированию конфликта интересов муниципальными служащими. Данный вопрос рассматривать ежегодно. 

В целях недопущения нарушений о предоставлении сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО провести с муниципальными служащими обучающий семинар. 

Разъяснить муниципальным служащим о соблюдении ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, при прохождении муниципальной службы. 

Срок 4 квартал 2024г.
Докладчик - ведущий специалист по кадровой политике и муниципальной службе 
администрации Ирбитского муниципального образования.



По шестому вопросу: Итоги проведения ежегодного социологического опроса, с целью выявления уровня восприятия коррупции в Ирбитском муниципальном образовании в 2023г. 


Решили: Информацию о результатах социологического опроса принять к сведению. Итоги соцопроса позволяют выработать решения по минимизации «бытовой» коррупции и повышения эффективности применения антикоррупционных мер.

Докладчик - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.



По седьмому вопросу: «Информация о состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях. За первое полугодие 2023г»

Решили: Всю полученную информацию принять к сведению. Продолжить работу в том же направлении. Рассмотреть вопрос о состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях за 2023г на заседании комиссии в 1 кв. 2024г.

Докладчики - Управление культуры Ирбитского МО.

Управление образования Ирбитского МО.
Во исполнение п.7.1, п.7.2 Протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области от 24.08.2023 №2-к «Протокол заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области от 28 июня 2023 года» Комиссия приняла решение: при появлении на территории Ирбитского муниципального образования субъектов предпринимательской деятельности, добросовестно занимающихся вопросами противодействия коррупции рассмотреть вопрос о включении их в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании. 
Рассмотрен и принят предварительный план работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании на 2024г.
