Статья  Пленум
18 января   2024 года   в Центре  культуры Урал  города  Екатеринбурга прошел расширенный пленум Председателей  местных  отделений  ветеранов, пенсионеров и  членов Совета  организаций  Свердловской  области.
В  рабочей  повестке  Пленума  были обозначены такие темы  как  Отчет о работе Совета Свердловской областной общественной  организации ветеранов, пенсионеров  за 2023 год. Прозвучал  Отчет  контрольно-ревизионной  комиссии Свердловской областной общественной  организации  ветеранов, пенсионеров о  финансово-уставной деятельности  организации за период с 01.01.2023г. по 31.12.2023г.
Так же   вниманию участников   Пленума   были  представлены  основные  направления  деятельности и основные  задачи Совета Свердловской областной общественной  организации  ветеранов, пенсионеров и Советов местных отделений  СООО ветеранов, пенсионеров муниципальных образований  на 2024 год.
Особое внимание   было уделено подготовке и проведению цикла мероприятий, приуроченных к  празднованию  90-летия Свердловской области.
В ходе Пленума  рассмотрены  главные  направления  подготовки и проведения  выборов Президента Российской Федерации и  особенности различных форм  голосования в период  с 15 по 17 марта 2024 года.
