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«ОПЕРАТИВНОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ» № 317
По сообщению ФГБУ «Уральское УГМС» в выходные дни 15-16 июня 2024 года на территории Свердловской области сохраняется аномально жаркая погода с температурой воздуха до 33-36 °С и порывами ветра до 16 м/сек. 
Особую обеспокоенность вызывает увеличение количества природных пожаров и происшествий, связанных с травматизмом и гибелью людей (в том числе детей) на не оборудованных для купания водных объектах Свердловской области.
Органам местного самоуправления муниципальных образований в целях недопущения аварийных и чрезвычайных ситуаций, снижения риска их возникновения и смягчения возможных последствий:
- взять под личный контроль складывающуюся на территории муниципального образования сложную пожароопасную обстановку и обстановку на водных объектах в период с 15 - 16 июня; 

- в период чрезвычайной пожарной опасности обеспечить выполнение мероприятий особого противопожарного режима;

- разместить в местах отдыха людей на водных объектах информационные аншлаги;
- обеспечить патрулирование населённых пунктов, мест отдыха населения в лесах и несанкционированных мест купания по выявлению нарушителей пожарной безопасности в период действия противопожарного режима и обеспечения безопасности на водных объектах;
- активизировать профилактическую и пропагандистскую работу с населением через средства массовой информации о правилах поведения на воде и соблюдении мер предосторожности в местах, необорудованных для купания; 

- уточнить расчет сил и средств для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций;
- усилить контроль за обстановкой по линии дежурно-диспетчерских служб, обеспечить немедленное прохождение информации и докладов.
