 ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции 
в Ирбитском муниципальном образовании 
от 02.07.2024 г.
пгт. Пионерский                                                                                                                10 часов 00 минут
Вопросы на повестке дня:
1. Доклад на тему: О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности в Ирбитском муниципальном образовании за 2 кв. 2024 год».


«О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО во 2 кв. 2024г.».
Докладчик - МО МВД России «Ирбитский».

2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 2 кв. 2024г.».
Докладчик - Заведующая организационным отделом администрации Ирбитского МО.

3.Доклад на тему:  «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений 
и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений».

   
 Докладчик -начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

4. Доклад на тему: Рассмотрение отчета об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании за 1 полугодие 2024г.
Докладчик -начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
5. Доклад на тему: Совершенствование работы и контроль в сфере владения, пользования, распоряжения объектов муниципальной собственности, в том числе земельными участками, находящимися 
в собственности Ирбитского муниципального образования, а также земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.
Докладчик -начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Ирбитского муниципального образования.
Итоги подвел заместитель председателя комиссии по координации работы 
по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании

По первому вопросу «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности в Ирбитском муниципальном образовании за 2 кв. 2024 год».


«О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО во 2 кв. 2024г.».

решили: 

Всю полученную информацию МО МВД России «Ирбитский» о выявленных фактах коррупции в Ирбитском МО принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии. Продолжить работу в том же направлении по выявлению преступлений, коррупционной направленности.

Докладчик – МО МВД России «Ирбитский».
По второму вопросу «О результатах работы «телефона доверия» за 2 квартал 2024г.» 
решили: 

Всю полученную информацию о результатах работы телефона доверия принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

При поступлении сообщений о фактах коррупции незамедлительно принимать меры по проверке соответствующих фактов.

Докладчик – заведующий организационным отделом администрации Ирбитского МО 

По третьему вопросу доклад на тему: «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений» 


решили:

Информацию начальника юридического отдела администрации Ирбитского МО принять к сведению. 


Информацию о результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений принять к сведению.

Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

По четвертому вопросу доклад на тему: «Рассмотрение отчета об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании за 1 полугодие 2024г.»
решили:
информацию начальника юридического отдела администрации Ирбитского МО принять к сведению. Продолжать проводить работу по исполнению плана мероприятий по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании.
Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
По пятому вопросу доклад на тему: Совершенствование работы и контроль в сфере владения, пользования, распоряжения объектов муниципальной собственности, в том числе земельными участками, находящимися в собственности Ирбитского муниципального образования, а также земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, решили:

Информацию начальника отдела по управлению муниципальным имуществом принять к сведению, продолжить работу в данном направлении.
Докладчик - начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Ирбитского муниципального образования.
