Об инструментах визуализации уровня финансовой доступности
[bookmark: _GoBack]В рамках мероприятий по повышению финансовой доступности на территории Свердловской области Уральским главным управлением Центрального банка Российской Федерации для удобства получения и использования информации об уровне финансовой доступности в муниципальных образованиях Свердловской области разработан интерактивный дашборд с возможностью анализа в динамике данных о размещении на территории муниципального образования инфраструктуры предоставления финансовых услуг, включая показатели финансовой доступности как по отдельному муниципалитету, так и в целом по региону.
Дашборд представлен в виде файла формата Microsoft Excel с поддержкой макросов.
На вкладке «Карта» представлена информация в виде тепловой карты об уровне финансовой доступности в целом по Свердловской области и в разрезе муниципальных образований с возможностью просмотра изменений данных в динамике на полугодовой основе за 2022-2024 годы.
На вкладке «Данные по МО» реализована возможность выбора муниципалитета и просмотра расчетного уровня финансовой доступности по муниципальному образованию и входящим в его состав населенным пунктам, а также информации по расположенной на территории муниципального образования инфраструктуре предоставления финансовых услуг (с возможностью просмотра изменений данных в динамике на полугодовой основе за 2022-2024 годы).
Сведения об адресах расположения точек предоставления финансовых услуг в населенных пунктах Свердловской области можно получить с использованием разработанного на базе интерфейса Яндекс.Карт. инструмента визуализации размещения объектов финансовой инфраструктуры.
Карта визуализации размещена в информационно-коммуникационной сети Интернет и доступна для просмотра со стационарного компьютера или смартфона, подключенных к сети Интернет, по ссылке https://fin-maps.website.yandexcloud.net/.
 
Уровень финансовой доступности Свердловской области в сельской местности

