
Обобщение правоприменительной практики и проведения муниципального контроля в сфере благоустройства, за 2024 год
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Ирбитского муниципального образования осуществляется администрацией Ирбитского муниципального образования.
Предметом муниципального контроля является:
-соблюдение гражданами и организациями Правил благоустройства территории Ирбитского муниципального образования, в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства являются:
1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
2) результаты деятельности граждан и организаций, в том числе продукция
(товары), работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
3) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая водные, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении и (или) пользовании граждан или организаций, к которым предъявляются обязательные требования (далее - производственные объекты).
В 2024 году муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществлялся в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Закон Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», Правила благоустройства на территории Ирбитского муниципального образования, утвержденные решением Думы Ирбитского муниципального образования от 29.11.2017 № 35, Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Ирбитского муниципального образования Утверждено решением Думы Ирбитского муниципального образования от 27.09.2021 г. №495, с изменениями от 20.09.2023 г. №116, Программой Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Ирбитского муниципального образования  утвержденной Постановлением администрации Ирбитского муниципального образования на 2024 год от 01.12.2023 №982-ПА.
В соответствии со статьей 8 Федерального закона №248-ФЗ при осуществлении муниципального контроля проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных мероприятий.
Одним из видов профилактических мероприятий, согласно статьи 45 Федерального закона №248-ФЗ, является обобщение правоприменительной практики.
Во исполнение требований статьи 47 Федерального закона №248-ФЗ и в соответствии с Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Ирбитского муниципального образования утвержденным решением Думы Ирбитского муниципального образования от 27.09.2021 №495 проведен анализ и обобщение правоприменительной практики при осуществлении муниципального лесного контроля. 
В рамках муниципального контроля в сфере благоустройства, в 2024 году были проведены следующие мероприятия:
-информирование.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлены ограничения на проведение в 2024 году контрольных (надзорных) мероприятий, проверок при осуществлении муниципального контроля порядок организации и осуществлении муниципального контроля порядок организации и осуществления которых регулируются Федеральным Законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле РФ». Внеплановые проверки проводятся при условии согласования с органами прокуратуры исключительно при непосредственной угрозе причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, по фактам причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан.
В целях предотвращения рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям, предупреждения нарушений обязательных требований проведены профилактические мероприятия, предусмотренные Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении на территории Ирбитского муниципального образования.
Для реализации поставленных целей в 2024 году проводились следующие мероприятия:
-информирование по вопросам соблюдения обязательных требований-1;
В 2024 году администрацией Ирбитского муниципального образования достигнуты показатели эффективности, указанные в программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Ирбитского муниципального образования.
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