
Обобщение правоприменительной практики и проведения муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве, за 2024 год
Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Ирбитского муниципального образования осуществляется администрацией Ирбитского муниципального образования.
Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве является соблюдение обязательных требований: 
1)  установленных в отношении автомобильных дорог местного значения:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах
отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию
автомобильных дорог и искусственных дорожных сооружений на них (включая
требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам
регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Объектами муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве являются:
1) деятельность, действия (бездействия) граждан и организаций, в рамках
которых должны соблюдаться обязательные требования к эксплуатации объектов
дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог;
2) деятельность, действия (бездействия) граждан и организаций, в рамках
которых должны соблюдаться обязательные требования к осуществлению дорожной деятельности;
3) деятельность, действия (бездействия) граждан и организаций, в рамках
которых должны соблюдаться обязательные требования, установленные в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;
4) деятельность, действия (бездействия) граждан и организаций, в рамках
которых должны соблюдаться обязательные требования при производстве дорожных работ;
5) автомобильные дороги и дорожные сооружения на них, полосы отвода
автомобильных дорог, придорожные полосы автомобильных дорог, объекты
дорожного сервиса, размещенные в полосах отвода и (или) придорожных полосах
автомобильных дорог, которыми граждане и организации владеют и (или)
пользуются, и к которым предъявляются обязательные требования.
В 2024 году муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве, осуществлялся в соответствии Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001 N 195-ФЗ, Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Ирбитского муниципального образования утверждено решением Думы Ирбитского муниципального образования от 27.12.2021 г. № 494, с изменениями от 20.09.2023 г. №115, Программой профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Ирбитского муниципального образования, утвержденной Постановление администрации Ирбитского муниципального образования на 2024 год от 01.12.2023 г. №983-ПА.
В соответствии со статьей 8 Федерального закона №248-ФЗ при осуществлении муниципального контроля проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных мероприятий.
Одним из видов профилактических мероприятий, согласно статьи 45 Федерального закона №248-ФЗ, является обобщение правоприменительной практики.
Во исполнение требований статьи 47 Федерального закона №248-ФЗ и в соответствии с Положением о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Ирбитского муниципального образования, утвержденное решением Думы Ирбитского муниципального образования от 27.09.2021 № 494, с изменениями от 20.09.2023 г. №115 проведен анализ и обобщение правоприменительной практики при осуществлении муниципального  контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве.
[bookmark: _GoBack]В рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве, в 2024 году были проведены следующие мероприятия:
-информирование.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлены ограничения на проведение в 2024 году контрольных (надзорных) мероприятий, проверок при осуществлении муниципального контроля порядок организации и осуществлении муниципального контроля порядок организации и осуществления которых регулируются Федеральным Законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле РФ». Внеплановые проверки проводятся при условии согласования с органами прокуратуры исключительно при непосредственной угрозе причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, по фактам причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан.
В целях предотвращения рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям, предупреждения нарушений обязательных требований проведены профилактические мероприятия, предусмотренные Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении на территории Ирбитского муниципального образования.
Для реализации поставленных целей в 2024 году проводились следующие мероприятия:
-информирование по вопросам соблюдения обязательных требований-1;
В 2024 году администрацией Ирбитского муниципального образования достигнуты показатели эффективности, указанные в программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Ирбитского муниципального образования.



