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Обобщение правоприменительной практики и проведения муниципального земельного контроля, за 2024 год
Муниципальный земельный контроль на территории Ирбитского муниципального образования осуществляется администрацией Ирбитского муниципального образования.
Предметом муниципального контроля является:
1) соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований в отношении объектов земельных отношений;
2)   исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Объектами муниципального земельного контроля являются:
1) земли, земельные участки, части земельных участков, расположенные в границах Ирбитского муниципального образования, в отношении которых юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане обязаны соблюдать установленные обязательные требования земельного законодательства.
В 2024 году муниципальный земельный контроль осуществлялся в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 31 июля 2020г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», Положением о муниципальном земельном контроле на территории Ирбитского муниципального образования, утвержденным решением Думы Ирбитского муниципального образования от 27.09.2021г №491, с изменениями от 26.01.2022г. № 524, Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении на территории Ирбитского муниципального образования муниципального земельного контроля, утвержденной Постановлением администрации Ирбитского муниципального образования на 2024 год от 01.12.2023г. №980-ПА, с изменениями от 12.04.2024г.
В соответствии со статьей 8 Федерального закона №248-ФЗ при осуществлении муниципального контроля проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных мероприятий.
Одним из видов профилактических мероприятий, согласно статьи 45 Федерального закона №248-ФЗ, является обобщение правоприменительной практики.
Во исполнение требований статьи 47 Федерального закона №248-ФЗ и в соответствии с Положением о муниципальном земельном контроле на территории Ирбитского муниципального образования утвержденным решением Думы Ирбитского муниципального образования от 27.09.2021г №491 проведен анализ и обобщение правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля. 
В рамках муниципального земельного контроля, в 2024 году были проведены следующие мероприятия:
-информирование;
-консультирование.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 года №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлены ограничения на проведение в 2023 году контрольных (надзорных) мероприятий, проверок при осуществлении муниципального контроля порядок организации и осуществлении муниципального контроля порядок организации и осуществления которых регулируются Федеральным Законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ « О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле РФ». Внеплановые проверки проводятся при условии согласования с органами прокуратуры исключительно при непосредственной угрозе причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, по фактам причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан.
В целях предотвращения рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям, предупреждения нарушений обязательных требований проведены профилактические мероприятия, предусмотренные Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении на территории Ирбитского муниципального образования.
Для реализации поставленных целей в 2024 году проводились следующие мероприятия:
-информирование по вопросам соблюдения обязательных требований-5;
-консультирование-182.
В 2024 году администрацией Ирбитского муниципального образования достигнуты показатели эффективности, указанные в программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории Ирбитского муниципального образования.



