ПМ «Безопасная дорога»
За минувшие праздничные дни на территории Свердловской области произошло 997 ДТП, в результате которых 13 человек погибли и еще 86 получили травмы различной степени тяжести, среди пострадавших 14 детей.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов с 15 по 17 января 2018 года на территории г. Ирбита и Ирбитского района проводится профилактическое мероприятие «Безопасная дорога». Особое внимание будет уделяться пресечению нарушений правил дорожного движения пешеходами, пресечение нарушений со стороны водителей, которые не предоставляют преимущества в движении пешеходам при переходе проезжей части.

Госавтоинспекция напоминает, что водитель транспортного средства, приближающегося к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть для осуществления перехода. Пешеходы в свою очередь, на нерегулируемых пешеходных переходах могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен. При переходе дороги вне пешеходного перехода пешеходы, кроме того, не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств. В темное время суток пешеходы должны иметь на одежде световозвращающие элементы.

Соблюдайте ПДД и будьте внимательны на дороге!
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