Уважаемые налогоплательщики - владельцы квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи!

Предлагаем вам в целях экономии времени и средств для получения услуги по государственной регистрации использовать электронный сервис «Подача электронных документов на государственную регистрацию ЮЛ и ИП», размещенный на сайте ФНС России www.nalog.ru. 
Получение государственной услуги вами происходит без посещения регистрирующего органа.

Через сервис бесплатно с помощью программы подготовки документов для государственной регистрации вы можете подготовить и сформировать транспортный контейнер, подписать имеющейся у вас усиленной квалифицированной ЭП и направить в Единый регистрационный центр (ИФНС России по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга) необходимые документы.
От регистрирующего органа вы получите документы в электронном виде с электронной подписью налогового органа. С помощью бесплатного программного обеспечения, размещенного в сервисе, вы сможете просмотреть и распечатать, полученные от регистрирующего органа документы.

При желании вы сможете получить документы (результат услуги) на бумажном носителе способом, указанным при подаче электронного заявления (лично, через уполномоченного представителя, по почте).
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