АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ
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    Африканская чума свиней (АЧС) – инфекционная болезнь только домашних и диких свиней, вызывается вирусом, который независимо от способа распространения поражает 100% животных всех пород и возрастов. В связи с реальной угрозой заноса вируса АЧС на территорию Ирбитского района и Свердловской области требуется принимать самые строгие меры ветеринарно-санитарной защиты свиноводческих ферм и личных подсобных хозяйств, содержащих свиней.

    В случае заноса вируса при первичной вспышке смертность и летальность могут быть до 100%.

    Основные источники вируса: кровь, ткани, секреты и экскреты выделяемые заражёнными живыми животными в инкубационном периоде, больными, от павших (трупы) и переболевших, а также мясо и мясные продукты от инфицированных свиней.

    Основные пути и способы передачи вируса: транспортирование инфицированных свиней, в т.ч. мясопродуктов и полуфабрикатов (ливер, кожи), обслуживающий персонал, предметы ухода и т.д.. Прямая передача – контакт между больными и здоровыми животными, косвенная передача – скармливание свиньям отходов от мяса и мясных продуктов (колбасы, ветчина, сало), полученных от инфицированных свиней, а также через контаминированные помещения, транспортные средства, инвентарь, одежду.
    Течение болезни может быть молниеносным, когда свиньи внезапно гибнут без каких-либо предварительных признаков недомогания, острым, подострым и хроническим, тогда  повышается температура тела до 41-420С, животные больше лежат, угнетены, у них пропадает аппетит, появляются одышка, жажда, приступы рвоты, синюшность кожи ушей, рыла, шеи, истечения из носа и глаз, запор или понос с примесью крови, парезы и параличи задних конечностей и чаще через 24-72  погибают.
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    Признаки сходны с классической чумой свиней.

    В трупах вирус сохраняется до 10 недель, в фекалиях до 160 суток,  в моче – до 60 суток, в почве – до 200 суток. В мясе от больного животного при хранении в замороженном состоянии до 155 суток, в копчёной ветчине до 6 месяцев.

    ЛЕЧЕНИЯ И СПЕЦИФИЧЕСКОЙ ПРОФИЛАКТИКИ НЕТ.

    Всё поголовье свиней в неблагополучном очаге уничтожают. Трупы убитых и павших свиней, навоз, остатки корма, тару и малоценный инвентарь, а также ветхие помещения, деревянные полы, кормушки, перегородки, изгороди сжигают на месте. Несгоревшие остатки зарывают в траншеи (ямы) на глубину не менее 2 м.
    ПРОФИЛАКТИКА: 
1. работа свиноводческих предприятий в режиме объекта «закрытого типа»
2. запрещается содержать свиней в личных подворьях работников свиноводческих предприятий.
3. безвыгульное содержание свиней

4. учёт свинопоголовья в личных подсобных хозяйствах граждан в каждом населённом пункте и зоотехнический учёт в хозяйствах
5. контроль состояния поголовья свиней
6. входной контроль на корма и кормовые добавки, животных, сверка ветеринарной сопроводительной документации
7. обязательная термическая обработка пищевых и боенских отходов, конфискатов
8. систематическая дезинфекция, дезинсекция, дезакаризация

9. борьба с синантропными птицами.
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