Отчет 

о деятельности Общественной палаты Ирбитского муниципального образования

за 2015-2018 годы

Общественная палата была сформирована в 2015 году на основании решения   Думы Ирбитского муниципального образования от 26 марта 2015 года № 425.

Целями деятельности Общественной палаты является обсуждения вопросов социально-экономического развития Ирбитского муниципального образования, осуществления общественного контроля, соблюдения прав и свобод человека и гражданина, прав общественных объединений и иных некоммерческих организаций, развития гражданского общества в Ирбитском муниципальном  образовании.

Срок полномочий членов Общественной палаты составляет три года:  09 ноября  2015 года начал работу первый  состав Общественной палаты.

  Общественная палата состоит из пятнадцати членов, пять  из которых  утверждаются Думой Ирбитского муниципального образования, пять -  главой Ирбитского муниципального образования  и пять  принимаются из числа представителей общественных объединений и иных некоммерческих объединений, осуществляющих свою деятельность на территории Ирбитского муниципального образования.   

Председателем Общественной палаты  избран Терских Михаил Аркадьевич, заместителем председателя Аксенова Любовь Николаевна, секретарем Мальцева Светлана Николаевна.

В составе Общественной палаты работает три комиссии:  комиссия по экономическому развитию, поддержки предпринимательства и ЖКХ (председатель комиссии Большедворов Николай Анатольевич), комиссия по социальной  политике (председатель Ковязина Нина Васильевна), комиссия по  развитию гражданского общества, взаимодействию с органами местного самоуправления и общественными объединениями (председатель Щитов Геннадий Григорьевич, в 2018 году Пильщиков Евгений Леонидович). За 2015-2018 годы проведено 14 заседаний Общественной палаты, принято 46 решений.  

На заседаниях обсуждались разные вопросы – это  и социально-экономического развитие Ирбитского района, формирование  местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, исполнением местного бюджета, организация  на территории муниципального образования медицинской помощи населению,    подготовка    к отопительному сезону,    развитие агропромышленного комплекса   в Ирбитском муниципальном образовании,  организация работы по  осуществлению государственного полномочия по предоставлению  гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг,    деятельность общественных организаций,    процессы реорганизации  образовательных организаций  муниципального образования и   организация  работы местных средств  массовой информации по освещению  деятельности органов местного самоуправления и общественных организаций.    

Была разработаны и утверждены нормативные  правовые акты, регламентирующие работу Общественной палаты. 

Одним из направлений деятельности Общественной палаты является общественный контроль. 

Члены Общественной палаты принимали участие в общественной экспертизе проектов федеральных законов.

В рамках общественного контроля Общественная плата  Ирбитского муниципального образования   проводила    следующие мероприятия:

 - Общественная экспертиза проектов    нормативных актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг  для муниципальных нужд для органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования  в январе 2017 года,  проекта Плана мероприятий по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании на 2018–2020 годы, проектов  решений «О внесении изменений в Устав Ирбитского  муниципального образования» в том числе при изменение способа избрания  депутатов Думы  и главы муниципального образования.  
 - Участие в публичных слушаниях: 

1) по  проекту правил землепользования и застройки территории Ирбитского муниципального образования;

2) по проекту бюджета Ирбитского муниципального образования на  очередной финансовый год  и плановый период;
3) по проекту  программы социально-экономического развития Ирбитского муниципального образования до 2020 года и внесения в программу изменений.
В 2017 году председатель комиссии по  развитию гражданского общества, взаимодействию с органами местного самоуправления и общественными объединениями  Щитов Геннадий Григорьевич разработал и внес в Думу Ирбитского муниципального образования в порядке нормотворческой инициативы проект Типового положения о Совете общественного самоуправления при территориальной администрации. Положение было утверждено на заседании Думы. Решение было передано в территориальные администрации для использования в работе, а также  было предложено предоставить в организационный отдел Думы аналитические записки о работе в территориальных администрация по созданию Советов общественного самоуправления.  В апреле 2018 года в рамках контроля за выполнением решений Общественной палаты  обсуждался  вопрос об организации  работы   Советов общественного самоуправления при территориальных администрациях Ирбитского муниципального образования. Поделись опытом по работе Светов председатели Пионерской и Черновской  территориальных администраций. Было предложено рекомендовать  администрации Ирбитского муниципального образования организовать обучающий семинар для председателей  территориальных администраций  в Пионерской территориальной администрации по работе Советов общественного самоуправления,  а  председателям территориальных администраций провести   работу по созданию при территориальных администрациях Советов общественного самоуправления. 

 Одна из серьезных проблем  не только в нашем муниципальном образовании, но и в целом по стране, это оказание медицинской помощи в сельских районах и небольших городах. Ирбитское муниципальное образование не является исключением. По этому вопросу в 2016 году прошли общественные обсуждения с приглашением  всех заинтересованных лиц и  представителей учреждения здравоохранения «Ирбитской центральной городской больницы». В 2012 году проведено объединение городской и районной больниц и передача их в областную собственность. Следует отметить,  в последние годы Центральной городской больнице проведены  работы как по строительству двух модульных фельдшерских- акушерских пунктов,  так и по ремонту существующих, в больницу приобретено современное медицинское оборудование. Для медицинских работников муниципалитетами  города и района  выделяется жильё. Однако  есть  и недоработки и не полностью  оправдались надежды  на достойное медицинское обслуживание населения Ирбитского района. Одна из основных причин это нехватка медицинских кадров, в первую очередь врачей. Также в самой больнице  не решены многие организационные вопросы, нечетко разработана  структура учреждения, продолжается деление медицинским персоналом  жителей на городских и районных.  Все эти недочеты в первую очередь затрагивают жителей Ирбитского района.   По итогам  слушаний было принято решение, которое направили в Министерство здравоохранения области, главному врачу ЦГБ  и главе муниципального образования. 
При обсуждении вопроса  о работе средств массовой информации, были высказаны предложения по  улучшению качества публикацией в газете  «Родники ирбитские». Которые, к сожалению, не были реализованы  редакцией газеты в полном объеме и учредители газеты приняли  решение в конце 2017 года объединить телевидение и газету под  руководством  Кузевановой  Натальи Михайловны и  по увольнению   редактора  газеты «Родники ирбитские» Онучиной Любовь Витальевны. Я считаю, что следующему составу Общественной палаты необходимо проанализировать, что же получилось в конечном итоге.  На мой взгляд,  работа коллектива редакции вселяет уверенность, что  и все сделано правильно. 

Я принимал участие в днях министерств Свердловской области, проводимых по инициативе Общественной палаты Свердловской области. Очень эффективный вид взаимодействия Общественных палат муниципальных образований и органов государственной власти Свердловской области, который предоставляет возможность задать важные для муниципалитета вопросы непосредственно министрам  области и получить на них ответы.  

Более подробно остановлюсь на работе Общественной палаты в 2018 году. Как и в предыдущие годы,  работа Общественной палаты  проводилась по утвержденным планам на полугодие, где планировалось рассмотреть  следующие вопросы:

- об участии органов местного самоуправления в организации деятельности по сбору,   транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных  отходов;

- о работе администрации муниципального образования  по созданию  условий для занятия физической культурой и спортом;

- об организации  работы Советов общественного самоуправления при территориальных администрациях;

- о совершенствовании  работы по созданию условий  по организации досуга  и обеспечению  жителей  муниципального образования  услугами организаций культуры. 

В течение 2018 года  проводилась работа по приему граждан, в том числе я проводил прием  в  Стриганской  территориальной  администрации.  Следует отметить, что в 2018 году  в адрес Общественной палаты муниципального образования по разным каналам поступали обращения жителей, касающиеся организации торгового обслуживания населения в населенных пунктах с малой численностью жителей. Это и в деревне Буланово Килачевской территориальной администрации, в населенных пунктах Стриганской территориальной администрации,  в деревне Малая Речкалова.  Основная причина собственникам не выгодно содержать в таких населенных пунктах торговые точки, так как деятельность приносит убытки. Администрация муниципального образования проводит работу по организации выездной   торговли. Но это не всегда удобно для покупателей. 
Члены Общественной палаты принимали участие во всех значимых мероприятиях, проводимых на территории  Ирбитского района.    
По инициативе членов Общественной палаты   Замараевой Антонины Ивановны и Пильщикова Евгения Леонидовича и при их непосредственном участии  в сельских домах культуры проходят торжественные мероприятия, посвященные памяти руководителей и специалистов колхозов и совхозов, внесших значительный вклад в развитие Ирбитского района. 

Члены Общественной палаты  Антонина Ивановна Замараева, Любовь Николаевна Аксенова,  Евгений Леонидович Пильщиков, Геннадий Григорьевич Щитов в  течение 2017 -2018 годов  вели работу по подготовке книги о Почетных гражданах Ирбитского муниципального образования. Предложение руководству  муниципального образования  закончить работу над книгой и издать её. 
Осенью 2018 года в поселке  Зайково при участии Атамановой Галины Геннадьевны, члена Общественной палаты, проведена работа по сбору подписей  о присвоении  аэропорту Кольцово  имени нашего земляка Дважды Героя Советского Союза Григория Андреевича Речкалова. Общественной палатой  муниципального образования было подготовлено обращение по этому поводу и направлено в Общественную палату Свердловской области. 

О выполнении  решений Общественной палаты муниципального образования и взаимодействии с органами местного самоуправления Ирбитского муниципального образования

Как и в прошлые годы,  все решения Общественной палаты направляются главе муниципального образования и в органы местного самоуправления. На всех заседания палаты присутствуют  глава муниципального образования Никифоров  Алексей Валерьевич, его заместители, специалисты администрации, председатель Думы муниципального образования Врублевская Елена Николаевна. Нужно отметить, что это хорошая традиция и руководство  района получают  полную информацию  обо всех вопросах, которые обсуждаются Общественной палатой. Не было случая, что бы кто-то из сотрудников администрации оставил без внимания решения, принимаемые на заседаниях  Общественной палаты.  

В то же время  следует отметить, что одним из не решаемых вопросов остается использование пустующих  зданий, находящихся в муниципальной собственности, особенно  это заметно в поселке Зайково, где таких объектов не мало.  Обращаюсь к Алексею Валерьевичу, главе муниципального образования, Елене Николаевне,  председателю Думы – нужна программа по  использованию высвобождающихся зданий.  
О проблемах по организации медицинской помощи населению – это один  из наиболее сложных вопросов, требующий взаимодействия с Министерством  здравоохранения области, а учитывая, что больница обслуживает два муниципальных образования, проводить совместные мероприятия с  Думой и администрацией, Общественной палатой  города Ирбит. Необходимо  двум муниципальным образованиям совместно с Министерством здравоохранения  разработать  мероприятия  по улучшению работу Ирбитской ЦГБ.  Все это  относится ко всей системе  здравоохранения города и района. Справедливости ради  нужно отметить, что и в нашей  больнице есть  положительные моменты  и об этом  нужно говорить. 

Прошло три года работы  Общественной палаты  Ирбитского муниципального образования.  Нужно подвести итоги и оценить работу этого нового коллегиального  органа в Ирбитском муниципальном образовании.   Считаю, что, не смотря  на все недоставки в органиазци работы, Общественная палата  стала  одним из субъектов общественного контроля,  который даёт результаты. Члены Общественной палаты стали известны среди жителей муниципального образования, к нам обращаются со своими проблемами и рассчитывают, что они будут решены. 
Деятельность общественных палат регламентируется федеральными, областными законами, муниципальными правовыми актами, их необходимо знать и соблюдать. В связи с последними изменениями в законодательные акты,  связанные с усилением роли общественных палат в проведении общественного контроля, необходимо   совершенствовать в этом направлении деятельность палаты.  
 Сегодня подводя итоги, хочу всех поблагодарить  за  работу. Мне как председателю  нужно больше с вами контактировать, чаще встречаться, обсуждать  проблемы и давать поручения и спрашивать об исполнении. 

Во время моего отсутствия, мой заместитель Аксенова Любовь Николаевна в полной мере выполняла все  полномочия председателя палаты  (участвовала в областных и окружных совещаниях, проводила заседание палаты).

Думой и главой муниципального образования  приняты решения по новому составу Общественной палаты. В январе 2019 года  пройдет первое организационное заседание, на котором будут избраны председатель, заместитель и секретарь и объявлен конкурс на замещение 5 мест в палате представителями общественных объединений. 

Хочу пожелать новому составу Общественной палаты учесть наши недоработки, активизировать работу комиссий по своим направлениям.     Проявлять больше активности, инициативы. Регулярно вести прием граждан  по месту жительства, сохранить практику выездных дней приема граждан в отдаленных населенных пунктах района. На заседаниях палаты обсуждать действительно значимые для жителей Ирбитского муниципального образования вопросы. 
