Пояснительная записка о деятельности административной комиссии Ирбитского МО за 12 месяцев 2015 года.
За 12 месяцев 2015 года должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административном правонарушении в соответствии с Законом Свердловской области от 14.06.2005 №52-03 «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» составлено 41 административных протоколов.
По итогам работы административной комиссией Ирбитского МО рассмотрено 41 дело об административном правонарушении, из них:
31 постановление о вынесении наказания в виде административного штрафа на общую сумму 17400 (семнадцать тысяч четыреста) рублей,
по 5 административным делам вынесено предупреждение,
по 5 делам вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении.
Из общего количества дел, поступивших в административную комиссию, рассмотрено:
-за несоблюдение требований по уборке территории (ст. 15 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» №52-03 от 14.06.2005г.) рассмотрено 3 административных дела, из них: вынесено 2 постановления о вынесении наказания в виде штрафа на общую сумму 2 500 (две тысячи пятьсот) рублей, 1 административное дело прекращено ввиду малозначительности совершенного правонарушения в порядке ст. 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
-за нарушение установленных муниципальными нормативными правовыми
Актами Правил благоустройства на территории населенных пунктов (ст. 17 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» №52-03 от 14.06.2005г.) рассмотрено 1 административное дело, вынесено постановление о назначении наказания в виде административного штрафа на общую сумму 3 000 (три тысячи) рублей;
-за совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан (ст. 37 Закона
Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» №52-03 от 14.06.2005г.) рассмотрено 20 административных дел, из них: вынесено 19 постановлений о вынесении наказания в виде штрафа на общую сумму 10 800 (десять тысяч восемьсот) рублей; 1 административное дело прекращено ввиду малозначительности совершенного правонарушения в порядке ст. 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
-за нарушение правил содержания домашних животных (ст. 38 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» №52-03 от 14.06.2005г.) рассмотрено 17 административных дел, из них 9 постановлений о вынесении наказания в виде штрафа на общую сумму 1100 (одна тысяча сто) рублей, к административной ответственности в виде предупреждения привлечены 5 человек, вынесено 3 постановления о прекращении производства по делу.
За 12 месяцев 2015 год было проведено 41 заседание административной комиссии.
