Протокол № 6
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных
служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального
образования и урегулированию конфликта интересов

г. Ирбит	                                                                                                                 04.10.2017 г.

 Присутствовали: Кочегаров В.Г., заместитель главы администрации, председатель комиссии; Завьялова Т.О., начальник юридического отдела администрации, заместитель председателя комиссии; Епифанова Л.Б.- ведущий специалист юридического отдела администрации, секретарь комиссии.
Члены комиссии: Леонтьева М.М., заместитель главы администрации; Худорожкова О.И., заведующая организационного отдела администрации Ирбитского муниципального образования; Новгородова О.В., председатель райкома районной организации профсоюзов работников госучреждений и общественного обслуживания Российской Федерации; Гаврикова Ирина Викторовна директор Филиала ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» в г. Ирбит; Лапина Олеся Юрьевна, инженер Филиала ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» в г.Ирбит.
Отсутствовали: Гуськова В.А., депутат Думы Ирбитского муниципального образования, член комиссии.
	
Кочегаров В.Г. Уважаемая комиссия, в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (с последующими изменениями), статьей 10 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указами Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и регулированию конфликта интересов» от 21.07.2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений» Федерального закона «О противодействии коррупции» создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов(далее- Комиссия), утвержденная Решением Думы Ирбитского муниципального образования от 24.12.2014 года № 368. Прошу принять решение о порядке голосования
РЕШИЛИ: принимать решение путем открытого голосования по вопросам вынесенным на заседание комиссии
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-8. «против» -0, «воздержался»-0.
Информация о решениях руководителей органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования принятых на основании рекомендаций комиссии, данных на прошлом заседании, приняты к сведению

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О  рассмотрении Ходатайства лица, замещающего должность заведующей организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования о решении участвовать в управлении некоммерческой организацией от 29.09.2017 года.
СЛУШАЛИ:  Кочегаров Владимира Геннадьевича (председателя комиссии)  В адрес комиссии поступило заявление лица, являющегося членом  комиссии вопрос о  Ходатайстве лица, замещающего должность заведующей организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования о решении участвовать в управлении некоммерческой организацией от 29.09.2017 года, предлагаю рассмотреть без ее участия.
РАССМОТРЕЛИ:
- Заявление от 04.10.2017 года
РЕШИЛИ: рассмотреть ходатайство лица, замещающего должность заведующей организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования без ее участия. 
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-7. «против» -0, «воздержался»-0.

СЛУШАЛИ:
Епифанова Людмила Борисовна (секретарь комиссии).  В адрес главы администрации  Ирбитского муниципального образования  поступило Ходатайство лица, замещающего должность заведующей организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования о решении участвовать в управлении некоммерческой организацией от 29.09.2017 года на основании Решения Думы Ирбитского муниципального образования от 30.08.2017 года № 679  «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в Ирбитском муниципальном образовании, разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие в управлении некоммерческими  организациями» Комиссии необходимо рассмотреть данное ходатайство на предмет  наличия конфликта интересов или возможности возникновения конфликта интересов участие при управлении некоммерческими  организациями, муниципальным служащим.
В соответствии со статьей 10  Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ
«О противодействии коррупции» (с последующими изменениями) 
« …..1. Под конфликтом интересов в настоящем Федеральном законе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
2. В части 1 настоящей статьи под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями».
	 В данном случае личной заинтересованности, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение должностных обязанностей муниципального служащего не существует, на основании этого предлагаю рекомендовать главе администрации Ирбитского муниципального образования  удовлетворить ходатайство лица, замещающего должность заведующей организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования о решении участвовать в управлении некоммерческой организацией от 29.09.2017 года. 
РЕШИЛИ: Рекомендовать главе администрации Ирбитского муниципального образования  удовлетворить ходатайство лица, замещающего должность заведующей организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования о решении участвовать в управлении некоммерческой организацией от 29.09.2017 года 
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-7. «против» -0, «воздержался»-0.

2.О рассмотрении уведомления  Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области о заключении трудового договора  с бывшим муниципальным служащим.
РАССМОТРЕЛИ:
- уведомления  Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области о заключении трудового договора  с бывшим муниципальным служащим от 03.10.2017 года.
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СЛУШАЛИ:
Епифанова Людмила Борисовна (секретарь комиссии).  03.10.2017 года в адрес администрации Ирбитского муниципального образования, поступило уведомление Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области о заключении трудового договора  с бывшим муниципальным служащим от 03.10.2017 года о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим.
В  соответствии  частью 3 статьи 64 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности муниципальной службы, в течение двух лет после его увольнения с муниципальной службы обязан в 10-дневный срок сообщить представителю нанимателя (работодателю) по последнему месту службы этого лица о заключении договора. 
Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области при заключении трудового договора гражданином, замещавшим должности муниципальной службы, выполнила  обязанность, установленную частью 3 статьи 64 Трудового кодекса Российской Федерации.
На основании подпункта 5 пункта 10 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов  утвержденного Решением Думы Ирбитского муниципального образования от 24.12.2014 года № 368 (с последующими изменениями)
«10. Основаниями для проведения заседания Комиссии являются:….
[bookmark: Par55][bookmark: Par58][bookmark: Par61]5) поступившее в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в юридический отдел (ведущему специалисту, ответственному за кадровую политику и муниципальную службу) администрации Ирбитского муниципального образования уведомление коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), при условии, что указанному гражданину Комиссией ранее было отказано во вступлении в трудовые и гражданско-правовые отношения с указанной организацией или что вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение им работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации Комиссией не рассматривался.»
В свою очередь граждане, замещающие должности муниципальной службы, включенные в Перечень должностей муниципальной службы Ирбитского муниципального образования, замещение которых налагает ограничения, предусмотренные в статье 12 Федерального закона  от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее -Перечень), в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
Гражданин, замещал должность  муниципальной службы, включенную в Перечень должностей муниципальной службы  Ирбитского муниципального образования, замещение которых налагает  ограничения, предусмотренные в статье 12 Федерального закона  от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», утвержденного Думой Ирбитского муниципального образования от 29.04.2015 года №432.
В пункте 1 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  имеется определение, при каких условиях гражданин, замещающий должности муниципальной службы, указанные в Перечне, в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), должен уведомить комиссию «если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов».
Отдельные функции муниципального (административного) управления Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области не входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, соответственно уведомление им  не было направлено, а значит вопрос о даче согласия на замещение им должности  в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области комиссией не рассматривался.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению уведомление  Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области о заключении трудового договора  с бывшим муниципальным служащим от 02.10.2017 года.
2. Считать, что Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области при заключении трудового договора гражданином, замещавшим должности муниципальной службы, выполнила обязанность, установленную частью 3 статьи 64 Трудового кодекса Российской Федерации.
3. Установить, что лицо, замещавшее должность муниципальной службы, включенную в Перечень, не нарушил требования, предусмотренные в статье 12 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», так как отдельные функции по управлению этой организацией  не входили в его должностные (служебные) обязанности.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-8. «против» -0, «воздержался»-0.
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