ПРОТОКОЛ № 1
заседания антинаркотической комиссии 

Ирбитского муниципального образования
10 апреля 2019 года                                                                                                    08 часов 00 минут
На заседании комиссии присутствовали:

Никифоров А.В.           -глава Ирбитского МО, председатель комиссии. 

Завьялова Т.О.       
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным и правовым вопросам, заместитель председателя комиссии;

Чесноков В.А.         
-Врио заместителя начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Ирбитский», майор полиции;
Бахтинова Т.П.       
-специалист юридического отдела администрации  Ирбитского МО      



секретарь комиссии;

Неймышева С.Ф.    
 -председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО; 

Новоселова Л.А.             -начальник Управления культуры  Ирбитского МО;
Черемисина Н.В.            -начальник Управления образования Ирбитского МО;
Кочегаров В.Г.                - главный специалист отдела по делам молодежи и спорта Ирбитского МО.

Перминова В.Г.     
 -заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО;

Зиганшин М.Г.               -врач-нарколог ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ».

Вопросы на повестке дня:


       1.Доклад на тему: О ходе выполнения решений антинаркотической комиссии Ирбитского МО.

Докладчик
-секретарь комиссии.
        2.Доклад на тему: «О результатах работы подразделений по противодействию преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств за 2018 год, принятия мер по совершенствованию данной работы». 

Докладчик:

- МО МВД России «Ирбитский».

      3.Доклад на тему: «О совершенствовании работы в муниципальных образовательных учреждениях по первичной профилактики наркомании, алкоголизма и пропаганде здорового образа жизни». 

Докладчики

 -Управление образования Ирбитского МО.

1.По первому вопросу: 



С докладом на тему: О ходе выполнения решений антинаркотической комиссии Ирбитского МО. 


Бахтинова Т.П.: во исполнение поручений протокола заседания антинаркотической комиссии Свердловской области от 22.10.2018 №3 п.п.11.8. необходимо в 2019г. организовать трансляцию социальных видеороликов профилактической направленности на местных телеканалах, на информационных ресурсах муниципальных учреждений культуры в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе с использованием видеоматериалов Свердловского областного фильмофонда – филиала государственного автономного учреждения культуры Свердловской области «Инновационный культурный центр».
2.По второму вопросу: 


       Доклад на тему: О результатах работы подразделений по противодействию преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств за 2018 год, принятия мер по совершенствованию данной работы будет рассмотрен в 3 кв. 2019г. 

3.По третьему вопросу: 


С докладом на тему: О совершенствовании работы в муниципальных образовательных учреждениях по первичной профилактики наркомании, алкоголизма и пропаганде здорового образа жизни» выступала заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО Перминова В.Г.


Перминова В.Г.: Организация и проведение информационно - пропагандистской антинаркотической работы среди несовершеннолетних Ирбитского МО в 2018 - 2019 учебном году

Проведение информационно - пропагандистской антинаркотической работы в ОО осуществляется в плановом режиме.

По данному направлению деятельности в образовательных организациях имеется много информационных печатных материалов, которые размещаются на стендах для ознакомления учащимися и их родителями, такие как «Курительные смеси «Спайс» - такие же наркотики», «Незаконное приобретение наркотиков», «Незаконный сбыт наркотиков» и т.п.

В рамках межведомственного Дня профилактики тему здорового образа жизни для школьников освещали врач - нарколог М.Г. Зиганшин, волонтеры клиники дружественной к молодежи «Пульс», инспекторы ОДН МО МВД РФ «Ирбитский», заместитель прокурора Ирбитской межрайонной прокуратуры Т.Г. Крутикова. В течение учебного года члены комиссии посетили Бердюгинскую, Горкинскую, Зайковскую №1, Знаменскую, Килачевскую, Ницинскую, Харловскую школы.

В 2018-2019 учебном году Гаевская, Пьянковская, Фоминская школы приняли участие в муниципальном этапе Областного социально - педагогического проекта «Будь здоров!». Основная цель проекта - профилактика негативных зависимостей в молодежной среде.

Обучающиеся, их кураторы, родители проявили свои способности в различных муниципальных конкурсах проекта: соревновании «Мама, папа я - спортивная семья!», литературном конкурсе, конкурсе видеороликов, агитбригад и соревновании «Соколы России».
Помимо участия в муниципальных мероприятиях участники проекта проводили самостоятельно инициированные мероприятия как на уровне класса, так на уровне школ и населенных пунктов, такие как: акция «Откажись от вредных привычек», ежедневное проведение утренней зарядки для учащихся всей школы, встреча с воспитанниками клуба единоборств «Витязь», выступление агитбригады «Мы за здоровый образ жизни!» перед учащимися и перед родителями на родительском собрании, беседа «Вредные привычки. Курение», конкурс рисунков «Быть здоровым - здорово!», спортивное состязание «Слет сильных, смелых и умелых».

По результатам полугодового соперничества победил 8 класс МОУ «Фоминская ООШ».

В текущем учебном году в соответствии с Распоряжением Управления образования №71 от 20. 02. 2019 года «О проведении в 2018-2019 учебном году социально-психологического тестирования обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях
Ирбитского
муниципального образования» в 20 школах было организовано социально​психологическое тестирование обучающихся на наличие психоактивных веществ.

В процедуре тестирования приняли участие 744 школьника из 891, подлежащих тестированию по возрасту. Из общего количества обучающихся, прошедших тестирование 498 человек могут быть рекомендованы для участия в профилактических медицинских осмотрах (из них 20 человек могут быть отнесены к группе риска). 246 человек имеют показатель без риска.

В 2019-2020 учебном году планируется проведение профилактических медицинских осмотров и социально-психологическое тестирование обучающихся в новом формате.
Управлением образования в школы было направлено письмо № 168 от 06.03. 2019 г. «Об усилении профилактической работы», касающееся актуализации существующей проблемы «сниффинга». В образовательных организациях согласно рекомендациям Управления образования проводились совещания при директоре, педагогические советы, родительские собрания. Подведены итоги социально - психологического тестирования, намечены мероприятия по профилактике раннего употребления наркотических средств.

В период с 8 по 13 апреля 2019 года общеобразовательные организации примут участие в акции «Единый день профилактики». Среди профилактических мероприятий антинаркотической направленности будут проведены следующие:
 в МОУ «Бердюгинская СОШ» проведено общешкольное родительское собрание для  родителей. Беседу «Наркотики и последствия их употребления» проведет представитель Ирбитской межрайонной прокуратуры; в МОУ «Горкинская СОШ» совместно с социальным педагогом будут организованы занятия с учащимися 8-11 классов «Будущее без вредных привычек» и агитационную акцию в селе Еорки «Новое поколение выбирает Жизнь»; в МОУ «Килачевская СОШ» волонтеры Клиники, дружественной к молодежи «Пульс» проведут для учащихся 5-8 классов тренинг по профилактике вредных привычек; в МАОУ Черновской СОШ врач наркологического отделения ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ» Романенко Б.Ю. проинформирует родителей по теме «Профилактика наркозависимости у подростков».
Для формирования у подростков мотивации на ведение здорового образа жизни и негативного отношения к потреблению алкоголя, наркотиков, курения табака регулярно организуются культурно - развлекательные, спортивные, иные досуговые мероприятия.

В рамках Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств (26 июня) на территории Свердловской области объявлен месячник антинаркотической направленности.

Управление образования Ирбитского МО рекомендовано в рамках данного месячника, организовать в ОЛДПД проведение профилактических мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни.
Итоги подвел председатель антитнаркотической комиссии Ирбитского муниципального образования А.В.Никитфоров:
1) По первому вопросу решили:

во исполнение п.п.11.8. протокола заседания антинаркотической комиссии Свердловской области от 22.10.2018 №3 необходимо в 2019г. организовать трансляцию социальных видеороликов профилактической направленности на местных телеканалах, на информационных ресурсах муниципальных учреждений культуры в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе с использованием видеоматериалов Свердловского областного фильмофонда – филиала государственного автономного учреждения культуры Свердловской области «Инновационный культурный центр».

Докладчик-Управление культуры Ирбитского МО.
2) По второму вопросу решили:



Доклад о результатах работы подразделений по противодействию преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств за 2018 год, принятия мер по совершенствованию данной работы будет рассмотрен в 3 кв. 2019г. 

Срок 3 квартал 2019 года.

Докладчик-- МО МВД России «Ирбитский».

3) По третьему  вопросу решили:


Информацию о совершенствовании работы в муниципальных образовательных учреждениях по первичной профилактики наркомании, алкоголизма и пропаганде здорового образа жизни принять к сведению. 

Продолжать вести активную работу по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.
Докладчики

 -Управление образования Ирбитского МО.
