ПРОТОКОЛ № 3
заседания антинаркотической комиссии 

Ирбитского муниципального образования
10 октября 2019 года                                                                                                    15 часов 00 минут
На заседании комиссии присутствовали:

Никифоров А.В.              –глава Ирбитского муниципального образования ,председатель комиссии;
Завьялова Т.О.       
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным и правовым вопросам, заместитель председателя комиссии;

Чесноков В.А.         
-заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Ирбитский», майор полиции;
Бахтинова Т.П.       
-специалист юридического отдела администрации  Ирбитского МО ;     Неймышева С.Ф.    
 -председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и    

                                            и защите их прав 

Новоселова Л.А.             -начальник Управления культуры  Ирбитского МО;
Черемисина Н.В.            -начальник Управления образования Ирбитского МО;
Кочегаров В.Г.                - главный специалист отдела по делам молодежи и спорта Ирбитского МО,
                                           секретарь комиссии;

Перминова В.Г.     
 -заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО;

Зиганшин М.Г.               -врач-нарколог ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ».

На заседании комиссии приглашены: 
Коростелев П.М.             -директор МКУ «Физкультурно - молодежный центр».

Вопросы на повестке дня:


1.Доклад на тему: Мониторинг наркоситуации за 9 месяцев; о межведомственном взаимодействии в сфере выявления и предупреждения преступлений, связанных с  незаконным оборотом наркотиков. 
                                                                    Докладчик:

- МО МВД России «Ирбитский»;ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ»
          2.Доклад на тему: «Организация в летний период занятости среди несовершеннолетних и подростков на территории Ирбитского МО».  
Докладчик:

-Управление образования Ирбитского МО;

-МКУ «Физкультурно-молодежный центр», 

-Управление культуры Ирбитского МО.
          3.Доклад на тему: «Итоги проведения  социально-психологического тестирования учащихся в образовательных организациях в 2019 году». 

Докладчик:

     Управление образования Ирбитского МО 

1.По первому вопросу: 


С докладом на тему: Мониторинг наркоситуации за 6 месяцев 2019г на территории Ирбитского района и результаты деятельности правоохранительных органов по противодействию незаконному обороту наркотиков выступал заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Ирбитский», майор полиции – Чесноков В.А.


Чесноков В.А.: По линии незаконного оборота наркотиков на учёте в МО состоит 315 человек, из них на свободе находится 207 человек, в местах лишения свободы 108. из них в городе проживает 247 человека, в местах лишения свободы 93, -в Ирбитском районе проживает 68 человек, в. местах лишения своды 15. Имеют транспортные средства 54 человека.


ГНК МО раскрыто из числа ранее зарегистрированных:

 уголовное дело 11801650011000823 от 29.12.2018 года, п. «г» ч. 4 ст. 228.1, (фигурант Зенков),

 уголовное дело 11801650011000181 от 30.03.2018 года, п. «г» ч. 4 ст. 228.1, (фигурант Панфилов)

г. сотрудниками ГНК задержан гражданин Н., который сбывал наркотические средства в г. Ирбите. 05.03.2019 г. СО МО МВД России Ирбитский» в отношении Н. возбуждено уголовное дело № 11901650011000129, по ч. 1 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.

г. СО МО МВД России «Ирбитский» в отношении Н. возбуждено УД Кд 11901650011000168, УД № 11901650011000169 по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ. Также в отношении Н. 18.06.2019 г. возбуждено УД № 11901650011000384 по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ


В настоящее время проводится работа в отношении Н., с целью причастности к сбытам на территории г. Ирбита, работа ведется по 5 преступлениям предусмотренными ст. 228.1 УК РФ.


На постоянной основе в СМИ направляется информация, с целью информирования населения, о проводимых Акциях, для получения информации по телефонам доверия, обращений граждан, в том числе анонимной, в сфере незаконного оборота наркотических средств.


В рамках ОПО «Потребитель», в период с 13.03.2019 г. по 15.03.2019 г. возбуждено 1 преступление по ч. 2 ст. 228 УК РФ, составлено 5 протоколов по ст. 6.9 КоАП РФ, 2 протокола по ст.6.9.1 КоАП РФ, проверено 155 единиц автотранспорта.


В рамках Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», проводимой в период с 11.03.2019 г. по 22.03.2019 г. возбуждено 3 уголовных дела, связанных с НОН, изъято 1,07 грамм синтетических наркотиков.

Организовалась работа «телефонов доверия», информации о незаконном обороте наркотиков, получено не было.


В рамках МК ОПО «Притон», в период с 17.06.2019 г. по 20.06.2019 г. СО МО возбуждено 2 преступления, 1 по ч. 2 ст. 228 УК РФ, 1 по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ. Составлено 4 протокола по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, и 1 протокол по ст. 6.9.1КоАП РФ. 


В рамках проводимых операций сотрудниками МО МВД России «Ирбитский» проводится комплекс мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту наркотических средств. ОУУП и КСП МО розданы списки лиц, причастных к НОН. Ежедневно на инструктаже КСП руководством МО ставятся задачи на выявление преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.


Ежедневно, на совещаниях, при начальнике МО руководителям ставятся задачи, направленные на выявление преступлений данной категории.


В настоящий момент FHK МО проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению и привлечению к уголовной ответственности лиц, сбывающих наркотические средства через сеть Интернет.

Анализ оперативной обстановки, прогноз ее развития, количественные и качественные показатели преступности, состояние административной практики, состояние профилактической работы, результаты деятельности ОДН по итогам мая 2019 год показывают, что состоянии преступности на территории города Ирбита и Ирбитского района практически не превысило уровень прошлого года, и имеет тенденцию к снижению.
Так несовершеннолетними совершено 19 преступлений (АШ1Г - 23; - 17,4%). В общественных местах совершено 9 преступлений (A1JLIИ' - 12; - 25,0%), из них 8 совершено на улице (уровень прошлого года).
В группах несовершеннолетними совершено 4 преступления (АППГ - 10; - 60,0%). В смешанных группах несовершеннолетними совершено 9 преступлений (АППГ- 2; +350%). Преступления по признакам состава ст. 150 УК РФ, ст. ст. 151, 151.1 УК РФ в 2019 году не выявлялись.
Виды преступлений:
ст. 161 УК РФ - 2(-33,3%; 3);
ст. 162 УК РФ - 1 (+100%; 0); ст. 158 УК РФ - 15 (-11,8%; 17); ст. 166 УК РФ - 1 (+100%; 0);
Всего к уголовной ответственности привлечено 19 несовершеннолетних, (АППГ - 30; - 36,7%).
В возрасте 14-15 лет к уголовной ответственности привлечено — 11 подростков (АППГ - 16; - 31,2%), 16-17 лет - 8 (АППГ - 14; - 42,9%), лица женского пола у уголовной ответственности не привлекались. Учащимися совершено 15 преступлений (АППГ - 22; - 31,8%). В состоянии алкогольного опьянения преступления совершили 5 несовершеннолетних (АППГ - 2; + 150%).
Ранее совершившими преступления несовершеннолетними совершено 8 преступлений (АППГ - 9; -11,1%).

Ранее судимыми несовершеннолетними совершено 1 преступление (АППГ - 4; - 75,0%).

Несовершеннолетними в течение 5 месяцев 2019 года совершено 41 административное правонарушение (АППГ - 75), из них:
за появление в общественных местах в состоянии опьянения (ст. 20.21. Ко АП РФ) к административной ответственности привлечен 21 несовершеннолетний (АППГ - 17);
за потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом (ст. 20.20 КоАП РФ) - 4 (АППГ - 3);
за нанесение побоев (ст.6.1.1 КоАП РФ) - 7 (АППГ - 13); за нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах (ст. 6.24 КоАП РФ) - 4 (уровень прошлого года);
за мелкое хищение (ст. 7.27 КоАП РФ) - 3 (АППГ - 2); за уничтожение или повреждение чужого имущества (ст.7.17 КоАП РФ) - 0 (АППГ - 4);
Семь административных протокола по ст. 20.22 КоАП РФ (АППГ - 11) составлены на родителей за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в возрасте до 16 лет.

Все административные материалы направлены в ТКДНиЗП На профилактическом учете ОДН на конец отчетного периода состоит 42 родителя (законных представителя). Количество семьей, где оба родителя состоят на профилактическом учете - 4.

Основной причиной постановки на профилактический учёт родителей, является их алкоголизация, в связи с этим работа с родителями идёт в тесном взаимодействии с врачами наркологами.

С целью выявления по месту жительства родителей ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних службами ОУУП и ПДН, ТКДН и ЗП в отчетном периоде
организован 21 рейд по проверке по месту жительства неблагополучных семей, состоящих на учете в ода, родителей ненадлежащим образом выполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних. В ходе рейдов на родителей составлено 105 (АППГ - 118) административных протоколов за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и обучению детей (ст. 5.35 Ко АП РФ).

Так же, с целью выявления преступлений и правонарушений, мест потребления алкогольной продукции, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употреблении алкогольной продукции проводится работа по административным участкам, по местам концентрации, с несовершеннолетними состоящими на учете в ОДН, склонных к употреблению спиртных напитков.

В ходе проведения мероприятий выявлено 5 фактов нарушения правил продажи спиртосодержащей жидкости несовершеннолетним, составлены административные протоколы по ст. 14.16.1 КоАП РФ.
Совместно с сотрудниками Филиала по Ирбитскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области проведено 5 рейдов по проверке несовершеннолетних, осужденным к мерам наказания не связанным с лишением свободы, нарушений не выявлено.

В образовательных организациях сотрудниками полиции проведено 101 беседы и лекций правовой направленности. В сети Интернет и на радио опубликовано 14 статей профилактической направленности.

В отношении несовершеннолетних по итогам мая 2019 года на территории обслуживания МО МВД России «Ирбитский» совершено - 35 преступлений (АППГ — 41; - 14,6%). Основная масса преступлений это неуплата алиментов на содержание несовершеннолетних детей 17 (уровень прошлого года), ст. 105 УК РФ - 1 (АППГ - 0; +100%), ст. 109 УК РФ -1 (АППГ
 0; +100%), ст. 112 УК РФ - 1 (АППГ - 2; - 50,0%), ст. 116.1 УК РФ - 6 (АППГ
 2; + 200%), ст. 158 УК РФ - 2 (АППГ - 6; - 66,7%), ст. 132, ст. 134 УК РФ - 4 (АППГ-6;-33,3%).
Уголовные дела по фактам жестокого обращения с детьми не возбуждались (ст. 156 УК РФ).

Состояние подростковой преступности на территории Ирбитского муниципального образования

По итогам 5 месяцев 2019 года на территории Ирбитского муниципального образования совершено 13 преступлений (АППГ - 6), из них:
12 краж (ст. 158 УК РФ), один грабеж (ст. 161 УК РФ).

К уголовной ответственности привлечено 15 несовершеннолетних (АППГ 6). Ранее совершившими преступления несовершеннолетними совершено 3 преступления (АППГ - 1), в нетрезвом состоянии совершили преступления 3 несовершеннолетних (АППГ - 1).
На учёт в ОДН поставлено 25 несовершеннолетних, из них:
совершивших преступления до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности 9;
 совершивших правонарушения до достижения возраста, с которого наступает административная ответственность - 7;
 подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, не взятых под стражу - 8;
 судимых - 1.

В ходе проведенных мероприятий в течение 5 месяцев 2019 года за нахождение в ночное время без сопровождения законных представителей, (нарушение Областного закона № 73) выявлено 4 несовершеннолетних, из них:
Агеев Д.А. учащийся МОУ «Ницинская основная общеобразовательная
школа»; Новоселов
М.А. учащийся
МОУ «Бердюгинская средняя общеобразовательная школа»; Ефремов Е.А. МОУ «Зайковская средняя общеобразовательная школа № 2»; Ефремова Р.А. МОУ «Зайковская средняя общеобразовательная школа № 2»; Маслюк К.М. МОУ «Зайковская средняя общеобразовательная школа № 2»; Родители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности (штраф в размере 1000 рублей).

В состоянии алкогольного и токсического опьянения из общественных мест доставлен 1 несовершеннолетний, на которого составлен административный протокол по ст. 20.21. КоАП РФ - Бурнатов Ю.С. (д. Кириллова).

За употребление несовершеннолетними алкогольной продукции и токсических веществ в возрасте до 16 лет на родителей составлено 3 административных протокола по ст. 20.22 КоАП РФ (Лукашевич В.Н. - ребенок Агеев Д.А. учащийся МОУ «Ницинская основная общеобразовательная школа», Патрушева Е.В. - ребенок Патрушева Е.Р. МОУ «Зайковская средняя общеобразовательная школа № 1», Черноглазова Н.А. - ребенок Черноглазов Г. А.. МОУ «Зайковская средняя общеобразовательная школа № 2» потребление наркотических средств).

За истекший период 2019 года в МО всего поступило 27 (АППГ - 34, - 20,6%) заявлений (сообщений) о розыске несовершеннолетних. Все несовершеннолетние ушли из семьи (АППГ - 26%; +18,2%), учреждения государственного воспитания, иные учреждения и организаций подростки не покидали (АППГ - 7; - 100%). Заявлено в розыск 13 девочек (АППГ — 19, - 31,6%), в возрасте до 13 лет заявлено 6 малолетних (АППГ - 12, - 50%), разысканы в первые сутки - 23 (АППГ - 31), разысканы в течении 3-х суток 1 (уровень АППГ), разысканы в срок свыше 10-ти суток - 2 (АППГ - 0), осталось в розыске на конец отчетного периода - 1 (АППГ - 0).

Заявлены в розыск: учащаяся МОУ «Зайковская средняя общеобразовательная школа № 1» Маслюк К.М., учащаяся МОУ «Зайковская средняя общеобразовательная школа № 2» Майер В.Е.
учащаяся МОУ «Ницинская основная общеобразовательная школа» Батухтина Е.Е.
малолетний Ковтун С.С., д. Бузина, Зарипова Я.Ю. (с.Осинцевское БОЗ), Карташова А.А. (д.Чусовляны -БОЗ).
Местонахождение несовершеннолетних установлено в течение суток. Причиной ухода послужило желание свободного время препровождения, общения с друзьями, возникающие конфликтные ситуации в семье.

В период отсутствия по месту жительства в отношении несовершеннолетних преступления не совершались. Несовершеннолетними преступления и правонарушения также не совершены.

На профилактическом учете в ОДН на конец отчетного периода состоит 16 родителей (законных представителей), проживающих на территории Ирбитского муниципального образования. В семьях воспитывается 25 несовершеннолетних. 6 семей являются многодетными.

Основной причиной постановки на профилактический учёт родителей, является их алкоголизация, в связи с этим работа с родителями идёт в тесном взаимодействии с врачами наркологами.

С целью выявления по месту жительства родителей ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних службами ОУУП и ПДН, ТКДН и ЗП в отчетном периоде организовано 10 рейдов по проверке по месту жительства неблагополучных семей, состоящих на учете в ОДН, родителей ненадлежащим образом выполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних.

В ходе рейдов на родителей составлено 105 (АППГ -
118) административных протоколов за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и обучению детей (ст. 5.35 КоАП РФ).
В отношении несовершеннолетних по итогам мая 2019 года на территории Ирбитского муниципального образования совершено -5 преступлений, из них:
один факт нанесения побоев (ст. 116 УК РФ),
2 преступления предусмотренных ст. 134 УК РФ (Половое сношение с лицом не достигшим шестнадцатилетнего возраста),
один факт угрозы убийством родителем в отношении сына (ст. 119 УК РФ),
один факт причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности (ст. 118 УК РФ).

В 2019 году в тесном взаимодействии субъектов профилактики необходимо продолжить профилактическую работу среди несовершеннолетних с целью не допущения совершения подростками преступлений. На особый контроль взять занятость подростков, вовлечение их в кружки и секции по месту учебы, по месту жительства, проведение правовой работы социальными педагогами, классными руководителями.

Продолжить проведение профилактической работы с родителями, отрицательно влияющими на детей. На особый контроль взять семьи, где совершаются бытовые правонарушения и преступления, семьи из которых дети неоднократно совершают самовольные уходы, с выяснением причин уходов, обстановки в семье, выявление фактов жесткого обращения с детьми.
2.По второму вопросу: 

       С докладом на тему: Организация проведения информационно - пропагандисткой антинаркотической работы среди несовершеннолетних и подростков на территории Ирбитского МО выступала заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО - Перминова В.Г., директор МКУ «Физкультурно-молодежный центр» - Коростелев П.М., начальник Управления культуры Ирбитского МО - Новоселова Л.А.

Перминова В.Г.: Организация и проведение информационно - пропагандистской антинаркотической работы среди несовершеннолетних Ирбитского МО в 2018 - 2019 учебном году

Проведение информационно - пропагандистской антинаркотической работы в ОО осуществляется в плановом режиме.

По данному направлению деятельности в образовательных организациях имеется много информационных печатных материалов, которые размещаются на стендах для ознакомления учащимися и их родителями, такие как «Курительные смеси «Спайс» - такие же наркотики», «Незаконное приобретение наркотиков», «Незаконный сбыт наркотиков» и т.п.

В рамках межведомственного Дня профилактики тему здорового образа жизни для школьников освещали врач - нарколог М.Г. Зиганшин, волонтеры клиники дружественной к молодежи «Пульс», инспекторы ОДН МО МВД РФ «Ирбитский», заместитель прокурора Ирбитской межрайонной прокуратуры Т.Г. Крутикова. В течение учебного года члены комиссии посетили Бердюгинскую, Горкинскую, Зайковскую №1, Знаменскую, Килачевскую, Ницинскую, Харловскую школы.

В 2018-2019 учебном году Гаевская, Пьянковская, Фоминская школы приняли участие в муниципальном этапе Областного социально - педагогического проекта «Будь здоров!». Основная цель проекта - профилактика негативных зависимостей в молодежной среде.

Обучающиеся, их кураторы, родители проявили свои способности в различных муниципальных конкурсах проекта: соревновании «Мама, папа я - спортивная семья!», литературном конкурсе, конкурсе видеороликов, агитбригад и соревновании «Соколы России».

Помимо участия в муниципальных мероприятиях участники проекта проводили самостоятельно инициированные мероприятия как на уровне класса, так на уровне школ и населенных пунктов, такие как: акция «Откажись от вредных привычек», ежедневное проведение утренней зарядки для учащихся всей школы, встреча с воспитанниками клуба единоборств «Витязь», выступление агитбригады «Мы за здоровый образ жизни!» перед учащимися и перед родителями на родительском собрании, беседа «Вредные привычки. Курение», конкурс рисунков «Б В текущем учебном году в соответствии с Распоряжением Управления образования №71 от 20. 02. 2019 года «О проведении в 2018-2019 учебном году социально-психологического тестирования обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Ирбитского муниципального образования» в 20 школах было организовано социально-психологическое тестирование обучающихся на наличие психоактивных веществ.
Быть здоровым - здорово!», спортивное состязание «Слет сильных, смелых и умелых». 
По рез В процедуре тестирования приняли участие 744 школьника из 891, подлежащих тестированию по возрасту. Из общего количества обучающихся, прошедших тестирование 498 человек могут быть рекомендованы для участия в профилактических медицинских осмотрах (из них 20 человек могут быть отнесены к группе риска). 246 человек имеют показатель без риска.

В 2019-2020 учебном году планируется проведение профилактических медицинских осмотров и социально-психологическое тестирование обучающихся в новом формате.

Управлением образования в школы было направлено письмо № 168 от 06.03. 2019 г. «Об усилении профилактической работы», касающееся актуализации существующей проблемы «сниффинга». В образовательных организациях согласно рекомендациям Управления образования проводились совещания при директоре, педагогические советы, родительские собрания. Подведены итоги социально - психологического тестирования, намечены мероприятия по профилактике раннего употребления наркотических средств.

В период с 8 по 13 апреля 2019 года общеобразовательные организации принимали участие в акции «Единый день профилактики». Среди профилактических мероприятий антинаркотической направленности были проведены следующие:
 в МОУ «Бердюгинская СОШ» проведено общешкольное родительское собрание для 67 родителей. Беседу «Наркотики и последствия их употребления» провела Крутикова Т.Е, заместитель прокурора Ирбитской межрайонной прокуратуры;
 в МОУ «Е оркинская СОШ» совместно с социальным педагогом организованы занятия с учащимися 8-11 классов «Будущее без вредных привычек» и агитационную акцию в селе Еорки «Новое поколение выбирает Жизнь»;
в МОУ «Килачевская СОШ» волонтеры Клиники, дружественной к молодежи «Пульс» провели для учащихся 5-8 классов тренинг по профилактике вредных привычек;
ультатам полугодового соперничества победил 8 класс МОУ «Фоминская ООШ».
- в МАОУ Черновской СОШ врач наркологического отделения ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ» Романенко Б.Ю. проинформировал родителей по теме «Профилактика наркозависимости у подростков».

Для формирования у подростков мотивации на ведение здорового образа жизни и негативного отношения к потреблению алкоголя, наркотиков, курения табака регулярно организуются культурно - развлекательные, спортивные, иные досуговые мероприятия.

В рамках Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств (26 июня) на территории Свердловской области объявлен месячник антинаркотической направленности.

Управление образования Ирбитского МО рекомендовано в рамках данного месячника, организовать в ОЛДПД проведение профилактических мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни.
           Коростелев П.М.: 
При МКУ «ФМЦ» функционирует  10 клубов по интересам. На 18 июня 2019 года в клубах по интересам проведено 11 мероприятий по профилактике наркомании:  беседы, акции, круглые столы, тематические часы. 


Беседа с подростками на тему «Алкоголь и курение здоровью вредят» 15.01.2019г. Клуб "Вертикаль" с. Кирга. В беседе приняли участие воспитанники клуба – 12 человек.


Беседа на тему "Алкоголь, наркотики или здоровье?" 15.01.2018г. Клуб "им.Г.А.Речкалова" п.Зайково.
В беседе приняли участие воспитанники клуба – 25 человек.


Беседа с подростками о вреде курения 12.02.2019г. Клуб "Атлант" п.Зайково. В беседе приняли участие воспитанники клуба – 12 человек.


Беседа о вреде курения, алкоголизма и наркомании 15.02.2019 Клуб "Вираж" п.Пионерский. В беседе приняли участие воспитанники клуба – 9 человек.


Беседа с подростками на тему: «Подросток и ответственность»
13.03.2019 Клуб "Атлант" п.Зайково. В беседе принимали участие воспитанники клуба от 10 до 18 лет – 15 человек.


Районная акция "Подтянись к движению", посвященная 5-летию со дня подписания Указа Президента Российской Федерации "О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО) 25-29.03.2019 клубы по интересам Ирбитского МО. Акция посвящена 5-летию возрождения комплекса ГТО. В период акции для воспитанники клубов по интересам были проинформированы о комплексе ГТО и центре тестирования в Ирбитском муниципальном образовании. Волонтеры клубов по интересам раздавали брошюры для жителей своих населенных пунктов. Всего в период акции было проинформировано около 220 человек. 


Круглый стол "Жизнь без наркотиков". Клубы по интересам 02-05.04.2019г. В рамках акции «Жизнь без наркотиков» в клубах по интересам Ирбитского МО прошли круглые столы на тему наркотики. Обсуждались вопросы  о пагубном влиянии наркотиков  на организм человека и ЗОЖ. Приняло участие 98 подростков.


Беседа по профилактике наркомании и табакокурения
 Клуб "Вертикаль" с.Кирга 17.05.2019
г. Проведена беседа с воспитанниками клуба о вреде курения,  и о негативном влиянии наркотиков на организм. Присутствовало 17 человек


Беседа с подростками, посвященная здоровому образу жизни
Клуб "Вертикаль" с. Кирга 10.04.2019г. Проведена беседа с подростками посвященная ЗОЖ - присутствовало 20 человек.

Акция "Единый день профилактики"
Клубы по интересам 08-13.04.2019г. В рамках акции «Единый день профилактики» в клубах по интересам проведены беседы, тематические встречи с участием врача ОВП, работников библиотеки. Приняло участие 118 человек.


Информационная акция по профилактике ВИЧ-инфекции  ассоциированных с ней заболеваний в молодежной среде «Должен знать» 
Клубы по интересам 13.05-17.05.19г. В клубах по интересам в рамках акции проведены круглые столы, беседы, были розданы буклеты «ВИЧ - защити себя», «Знать, чтобы жить», «Вместе против СПИДа». Так же проведено анонимное анкетирование. Размещение сайте в группах https://vk.com/mkufmc  и https://www.ok.ru/feed информация о проведении акции и ссылка на анкетирование онлайн. Приняло участие в акции 783 человека


Планируется проведение акции «Мой выбор - жизнь без наркотиков» к Международному  дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков клубы по интересам, образовательные организации Ирбитского МО.
Информационные материалы размещались в социальных сетях «в контакте» и «одноклассники», на сайте Ирбитского МО, в газетах «Родники Ирбитские» и «Восход».

Сведения об организации занятости и досуга детей и молодежи

в летний период 2019 года


С 3 июня 2019года на территории Ирбитского МО начала свою работу летняя молодежная биржа труда. Основными задачами временной занятости является приобщение подростков к труду, посредством участия их в благоустройстве социально-значимых объектов Ирбитского МО, а также пропаганда рабочих профессий в районе. 


 Временно трудоустроено 213 несовершеннолетних граждан из них 2 подростка состоящих на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних, 2 подростков находящихся под опекой, 26 подростков из многодетных семей, 26 подростков из малообеспеченных семей и семей «группы риска». Организовано 9 трудовых отрядов. 


В 1 период с 03 июня по 14 июня 2019г. трудоустроено 93 чел. Во 2 период с 17 июня по 28 июня 2019г. трудоустроено 120 чел. 


Всего в летний период 2019 года планируется заключить 400 трудовых договоров.

Подростки занимаются благоустройством территорий (побелка деревьев, уборкой мусора на улицах, уборка скошенной травы, уборкой лесопарковых зон, посадкой прополкой и поливкой клумб, обрезкой побегов на деревьях, покраской заборов, скамей и т.п.)


Новоселова Л.А.: Антинаркотическая профилактика населения и пропаганда здорового образа жизни являются одним из основных приоритетов в работе учреждений культуры муниципального образования. Все профилактические мероприятия, проводившиеся учреждениями культуры, направлены на формирование позитивных жизненных установок, активной гражданской позиции и негативного личностного отношения к различным проявлениям асоциального характера.

В культурно-досуговых учреждениях и библиотеках организовано и проведено более 140 мероприятий антинаркотической направленности, которыми охвачено более 2700 человек. В частности:
 организованы книжные выставки по правовой и антинаркотической тематике, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, пропаганде здорового образа жизни;
 проводятся профилактические мероприятия: акции, беседы и лекции с раздачей буклетов о вреде употребления наркотических средств, алкоголя и табакокурения;
 стали регулярны просветительские мероприятия, приуроченные:
- к Всемирному Дню здоровья
- к Всемирному дню без табака
- к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом
- к Международному Дню отказа от курения
- к Всемирному Дню борьбы со СПИДом.

Специалистами учреждений культуры ведется активное привлечение подростков к занятиям в кружках, получению дополнительного образования в области искусства.

На базе культурно-досуговых учреждений Ирбитского муниципального образования функционирует 301 клубное формирование деятельность которых направлена на работу с детьми и молодежью. По данным на 1 января 2019 года наполняемость в таких клубных формированиях составила 3 239 человек.

Организация работы с детьми и подростками (в том числе склонными к совершению правонарушений и совершившими антиобщественные деяния) является одним из приоритетных направлений деятельности учреждений культуры, которая направлена на создание условий для ранней профилактики и недопущения совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними, организацию профилактических мероприятий с подростками, а также на профилактику семейного неблагополучия.

3.По третьему вопросу: 

Доклад на тему: Итоги проведения социально-психологического тестирования учащихся в образовательных организациях в 2019 году будет рассмотрен в 4 кв. 2019г. 

Итоги подвел председатель антитнаркотической комиссии Ирбитского муниципального образования А.В.Никифоров:
1) По первому вопросу решили:

Информацию о наркоситуации за 9 месяцев 2019г на территории Ирбитского МО, о межведомственном взаимодействии в сфере выявления и предупреждения преступлений, связанных с  незаконным оборотом наркотиков принять к сведению. 
. Продолжать рассматривать данный вопрос ежеквартально. 
          2) По второму вопросу решили:


Информацию «Организация в летний период занятости среди несовершеннолетних и подростков на территории Ирбитского МО».  принята к сведению. 

Продолжать вести активную работу по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.


          Управлению культуры Ирбитского МО) организовать проведение мероприятий антинаркотической направленности,  о проделанной работе проинформировать комиссию. 

Срок 4 квартал 2019 года.

Докладчики - Управление образования Ирбитского МО;

-МКУ «Физкультурно-молодежный центр», 

-Управление культуры Ирбитского МО.
Председатель комиссии                               А.В. Никифоров
                                    Секретарь комиссии                                      В.Г. Кочегаров
