ПРОТОКОЛ № 4
заседания антинаркотической комиссии 

Ирбитского муниципального образования
28 декабря 2018 года                                                                                                    08 часов 00 минут
На заседании комиссии присутствовали:

Завьялова Т.О.       
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным и правовым вопросам, заместитель председателя комиссии;

Чесноков В.А.         
-Врио заместителя начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Ирбитский», майор полиции;
Бахтинова Т.П.       
-специалист юридического отдела администрации  Ирбитского МО      



секретарь комиссии;

Неймышева С.Ф.    
 -председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО; 

Новоселова Л.А.             -начальник Управления культуры  Ирбитского МО;
Черемисина Н.В.            -начальник Управления образования Ирбитского МО;
Кочегаров В.Г.                - главный специалист отдела по делам молодежи и спорта Ирбитского МО.

Перминова В.Г.     
 -заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО;

Зиганшин М.Г.               -врач-нарколог ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ».

Вопросы на повестке дня:

1. .Доклад на тему: О состоянии наркоситуации на территории Ирбитского МО.
Докладчик-МО МВД России «Ирбитский»
        2.Доклад на тему: «Информация о проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток».
Докладчик-ТКДН иЗП Ирбитского МО.

1.По первому вопросу: 

   С докладом на тему: О состоянии наркоситуации на территории Ирбитского МО за 12 месяцев 2018 года выступал заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Ирбитский», майор полиции – Чесноков В.А.


Чесноков В.А.: За 12 месяцев 2018 г. сотрудниками МО по линии незаконного оборота наркотиков выявлено 58 преступлений (АППГ - 58), из которых фигурантных 34 (АППГ - 31), по которым установлено 31 человек (АППГ - 27). Выявлено 53 тяжких и особо тяжких преступления (АППГ - 49), из них фигурантных 29 (АППГ - 22). Совершено в крупном и особо крупном размере 42 (АППГ - 38). Раскрываемость составила 57,1 % (АППГ - 49,1 %). Направлено в суд 28 уголовных дел (АППГ - 27). По п. 1 ст. 208 УПК РФ приостановлено 21 (АППГ - 28) уголовных дел.
Всего сбытов 31 (АППГ - 30), из которых фигурантных 7 (АППГ - 3). Раскрываемость составила 22,2 % (АППГ - 4,0 %).ППЛ - 4 (АППГ - 3).

Из незаконного оборота изъято 1242 грамм наркотических средств (АППГ - 45), синтетических наркотических средств 34 (АППГ - 45), каннабисной группы 28 (АППГ - 0), амфетаминной группы 0 (АППГ - 0), маковой соломы 1180 (АППГ - 0).
установлением местонахождения. В настоящий момент проводятся мероприятия по установлению местонахождения данных лиц, и привлечения к административной ответственности. Всего за 2018 год составлено 8 административных протоколов по ст. 6.9.1 КоАПРФ.

Международных преступных связей преступных сообществ, наличие в их составе граждан государств - участников СНГ и иных стран не выявлено.

В мае 2018 года сотрудниками ГНК МО задержаны лица, которые совершали сбыт наркотических средств через сеть Интернет, в 2017 году, раскрыто 3 преступления, предусмотренные п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ.

В настоящий момент сотрудниками ГНК проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению и привлечению к уголовной ответственности лиц, сбывающих наркотические средства через сеть Интернет.

Доклад на тему: «Информация о проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» выступала председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО – Неймышева С.Ф. 


Неймышева С.Ф.: В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», законами Свердловской области от 28.11.2001 № 58-ОЗ «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Свердловской области», распоряжением Правительства Свердловской области от 26.02.2018 № 80-РП «Об утверждении межведомственного плана мероприятий по профилактике безнадзорности правонарушений несовершеннолетних на 2018-2020 годы», постановлением Правительства Свердловской области от 03.05.2018 № 234-ПП «О ежегодной областной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток», постановлением Администрации Ирбитского муниципального образования от 30.01.2018 № 50-ПА «О мерах организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в Ирбитском муниципальном образовании  в 2018 году», постановлением Администрации Ирбитского муниципального образования «О проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» от 11.05.2018г № 335-ПА, постановлением Администрации Ирбитского муниципального образования «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте  от 14 до 18 лет в летний период» от 25.05.2018г № 395-ПА, в целях повышения эффективности  действий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в период с 15 мая 2018 года по 31 сентября 2018 года на территории Ирбитского муниципального образования проведена межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток». 

         Координацию деятельности по  организации отдыха и оздоровления детей в летний период осуществляет муниципальная межведомственная оздоровительная комиссия Ирбитского муниципального образования, территориальная комиссия Ирбитского района по делам несовершеннолетних и защите их прав. Проведение детской оздоровительной кампании находится под контролем Администрации Ирбитского муниципального образования. 


В соответствие с Методическими рекомендациями проведение межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» предусматривает три этапа: подготовительный, основной и заключительный.

Подготовительный этап

           Постановлением Администрации Ирбитского муниципального образования утвержден план мероприятий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Ирбитском муниципальном образовании  в 2018 году, принято постановление «О проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» в Ирбитском муниципальном образовании». 

            На заседаниях территориальной комиссии рассмотрены вопросы:


- Об организации летнего отдыха, занятости и трудоустройства несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета, и из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в летний период;


- Об организации летнего отдыха, занятости, трудоустройства учащихся, образовательных учреждений;


-О проведении этапов межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» в 2018 году.

           Территориальной комиссией проведены: 


- анализ состояния преступности среди несовершеннолетних, в том числе анализ повторной преступности; анализ совершения общественно опасных деяний подростками, не достигшими возраста уголовной ответственности; анализ причин и условий совершения административных правонарушений;


- собрание с несовершеннолетними, состоящими на профилактических учетах  в службах системы профилактики, по определению форм организованного отдыха, досуга, трудоустройства несовершеннолетних в летний период; 


- встречи и индивидуальные беседы с несовершеннолетними и их родителями, законными представителями, организованы и проведены выходы в адреса семей, состоящих на различных видах учета, разъяснены условия и формы организации летней занятости, предоставлена информация о городских и загородных оздоровительных лагерях, о трудоустройстве через МБТ;


- направлено 6 несовершеннолетних для трудоустройства в лагеря труда и отдыха через ЛМБТ, 2 несовершеннолетних для отдыха в городских и загородных оздоровительных лагерях, 5 несовершеннолетних в ОСОЛ;

           Председатель территориальной комиссии приняла участие:

-  в совещании заместителей директоров по воспитательной работе по вопросу организации летнего отдыха и занятости несовершеннолетних, проведению профилактических мероприятий в летний период в рамках операции «Подросток-2018»;


В апреле, мае 2018 г. в ОУ проведены общешкольные родительские собрания. Родителям даны разъяснения по видам предлагаемой занятости обучающихся в летний период. 


Основной этап


1. Оперативное выявление беспризорных и безнадзорных несовершеннолетних, оказание им экстренной социальной, правовой, медицинской, психологической помощи.

          В период  проведения операции «Подросток» в рамках оперативно-профилактических акций и мероприятий было подготовлено и проведено 29 целевых рейда, в том числе по профилактике гибели и травматизма на воде и объектах транспорта – 6,  по выявлению фактов безнадзорности и бродяжничества несовершеннолетних – 15, по соблюдению правил торговли спиртными напитками - 2, по выявлению фактов потребления несовершеннолетними наркотических и психотропных веществ – 1.


В ходе проведения рейдов был выявлен 1 безнадзорный несовершеннолетний, который передан родителям.


2. Выявление неблагополучных семей, фактов неисполнения родителями или законными представителями несовершеннолетних обязанностей по их содержанию, воспитанию и обучению; принятие мер по профилактике жестокого обращения с детьми в семье.


В ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий и акций специалистами учреждений системы профилактики выявлено и поставлено                   на профилактический учет территориальной комиссии - 4 семьи, находящихся                   в социально опасном положении.


В территориальную комиссию в период проведения операции «Подросток»  поступило для рассмотрения и принятия мер по фактам неисполнения, ненадлежащего исполнения обязанностей родителями по содержанию, воспитанию и обучению своих детей - 28 материалов.  


За период проведения операции «Подросток»:

выявлено 2 детей, оставшихся без попечения родителей.


Дети, выявленные, как оставшиеся без попечения родителей, были устроены: 

2 – под опеку,


По искам органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних 3 родителей лишены родительских прав в отношении - 4 детей.

 Территориальной комиссией проводится работа по профилактике жестокого обращения с детьми. 
На заседаниях территориальной комиссии рассматриваются вопросы о жестоком обращении и  насилии с детьми, проводятся профилактические мероприятия, направленные на предупреждение насилия над детьми. 


По факту выявления случаев жестокого обращения в отношении, обучающихся в общеобразовательных учреждениях Ирбитского муниципального образования  проводят следующие мероприятия: 


- классные и общешкольные родительские собрания;


- анкетирование учащихся с целью выявления случаев жестокого обращения;


- индивидуальные собеседования для изучения морально-психологического климата в классных коллективах и семьях, классными руководителями, социальными педагогами и администрацией образовательных учреждений Ирбитского МО;


- классные часы о толерантности, дружбе и милосердии;


- на информационных стендах и официальных сайтах ОУ опубликован номер «Телефона доверия».

На родительских собраниях, классных часах представители ПДН МО МВД России «Ирбитский», Ирбитской межрайонной прокуратуры, Ирбитского районного суда проводят  беседы  с примерами преступлений, разъясняют статьи Уголовного кодекса, Административного кодекса. 


В период проведения операции «Подросток» фактов жестокого обращения с детьми и подростками не выявлено.

3. Оздоровление, трудоустройство и досуг несовершеннолетних, в том числе тех, в отношении которых приняты решения о проведении с ними индивидуальной профилактической работы.


На основании постановления Администрации Ирбитского муниципального образования от 30.01.2018 № 50- ПА «О мерах организации и обеспечению отдыха и  оздоровления детей в Ирбитском муниципальном образовании в 2018 году», в 2018 году сохранен дифференцированный подход при предоставлении услуг отдыха и оздоровления для льготных и не льготных категорий, что позволит максимально обеспечить отдых детей, нуждающихся в поддержке, утвержден план мероприятий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.


В 2018 году открыто 21 (1240 чел.) оздоровительных лагерей с дневным пребыванием. 


В условиях санаториев и санаторных оздоровительных лагерей круглогодичного действия на 01 сентября оздоровлено 250 человек, в условиях загородных оздоровительных лагерей - 184 человека. В условиях оздоровительных лагерей с дневным пребывания - 1240 человека.

        Названия и формы наиболее интересных мероприятий, запомнившихся детям: Развлекательные программы «Остров сокровищ», «Вперед лето!», концертная – театрализованная  программа  «Праздник в волшебной стране», «Осинцевские звездочки», игровые программы «Футбольная фиеста», «Страна Спортландия», квест-игры «Творческая вертушка», «Овеянные славой наш флаг и герб», акции «Чистый дворик», «Живыми тропинками» и многое другое. 

 
Деятельность  клубных формирований для детей и подростков:


Примеры наиболее интересных и активно работающих в летний период формирований: - «Арт – терапия» для детей дошкольного возраста, молодежный клуб «Диско», команда «Экопатруль» (Осинцевский СДК); Вокальная студия «Радуга» (Рудновский СДК); творческое объединение «Ниточки и бусинки» (Стриганский РДК); театральная студия «Сами с усами» Пионерский ДК) и многие другие. 


Особое внимание при проведении оздоровительной кампании уделяется организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

            В  летний период в Ирбитском муниципальном образовании организовано оздоровление и отдых 1674 учащихся, в том что в 21 оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей было оздоровлено 1240 учащихся, 184 школьника отдохнули в санаториях «Талый ключ» и «Самоцвет», - 250 детей и подростков в оздоровительно - образовательном центре «Салют» г. Ирбита.  

           МКУ «Физкультурно-молодежный центр» через «Молодежную биржу труда Ирбитского МО» в летний период  трудоустроены 459 подростков возрастом от 14 до 18 лет. Ребята выполняли работы по благоустройству и озеленению школ и своих населенных пунктов. 

 
 В летний период отдыхом и оздоровлением в разных формах оздоровительных организаций были охвачены 15 учащихся, состоящих на учете в ТКДН и ЗП Ирбитского района и ПДН МО МВД РФ «Ирбитский» и 487 школьников, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

           Проводится информационная кампания по защите прав и интересов детей, а также противодействию жестокому обращению с детьми:

- размещение в общеобразовательных учреждениях информационных стендов по защите прав детей;

- информирование детей, подростков, родителей о деятельности службы «Детский телефон доверия» и формирования мотивации обращения на линию телефона доверия в сложной ситуации;

- издание информационных буклетов и брошюр по обеспечению прав и интересов детей;

- размещение информации о правах ребенка на сайте общеобразовательных учреждений.

          Мероприятиям, направленным на предупреждение детского травматизма и гибели придается особое значение в ОУ. 


В соответствии с Комплексным планом мероприятий по профилактике травматизма в образовательных учреждениях Ирбитского МО на 2018 год регулярно проводятся инструктажи по безопасности жизнедеятельности для учащихся и сотрудников школ в период обучения, во время проведения оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, на время каникул:
«Инструктаж о правилах поведения на дорогах», «Инструктаж о правилах поведения на воде», «Инструктаж по правилам пожарной безопасности», «Инструктаж по правилам поведения во время каникул дома, когда нет рядом взрослых», «Правила безопасности во время поездки на автобусе» и т.д.

          В соответствии с планом массовых мероприятий системы образования Ирбитского МО в мае - июне 2018 года совместно с сотрудниками межмуниципального отдела МВД «Ирбитский» проводилось ежегодное целевое профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». Проведены инструктажи по правилам дорожного движения во всех классах, беседы и классные часы по темам: «Пешеход и дорога»,  «Наш друг светофор», «Правила, которые мы соблюдаем», «Человек и транспорт», практическая отработка  умений на местности, конкурсы рисунков и плакатов «Я и дорога», «Осторожно, дорога!», профилактические беседы  с учащимися старших классов по управлению автотранспортом без права  управления.

       Направление профилактики суицидального поведения несовершеннолетних в   общеобразовательных учреждениях Ирбитского МО  осуществляется через реализацию образовательных программ, проектов, подпрограмм Программ развития ОУ, воспитательных программ, ориентированных на формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, в том числе  программы профилактики суицидов «Жизнь дороже всего», «Рука в руке», подпрограммы  «Рубеж», «Здоровье – это жизнь», «Образование. Здоровье. Безопасность» и др. 

        С целью предотвращения суицидов  в ОУ проводятся классные часы   

 «Все в моих руках», индивидуальные беседы с учениками, вызывающими опасение, организована работа по предотвращению конфликтов между учащимися, просвещению родителей, педагогического коллектива по вопросам профилактики суицидального поведения несовершеннолетних, проходят встречи с участием представителей социальных и общественных   организаций.


При проведении операции «Подросток» особое внимание уделяется организации летнего отдыха несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах в ПДН МО МВД России «Ирбитский», территориальной комиссии по делам несовершеннолетних. 


4. Дальнейшее устройство несовершеннолетних – выпускников учреждений государственного воспитания.


В период операции «Подросток» органы и учреждения системы профилактики решали вопросы жизнеустройства выпускников учреждений государственного воспитания, имеющих статус детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 


Всего выпускников из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 2, воспитанники ИЦСПС и Д, подростки поступили в Ирбитский политехникум.


5. Оказание всех видов помощи семьям с детьми школьного возраста, находящимся в трудной жизненной ситуации, с целью обеспечения подготовки несовершеннолетних к учебному году.


В 2018 году территориальной комиссией продолжена работа по выявлению и учету детей школьного возраста, не посещающих образовательные организации и принятию мер по их возвращению на учебу. С этой целью в Ирбитском МО с 22 августа по 10 сентября 2018 года была проведена операция «Школьник». 


Во время операции «Школьник» были организованы рейды по неблагополучным семьям, семьям «группы риска» с участием представителей всех субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, включая правоохранительные органы, членов территориальной комиссии по делам несовершеннолетних, председателей территориальных администраций, образовательных организаций, специалистов учреждений социальной политики. 
Особое внимание было уделено семьям, состоящим на персонифицированном учете, семьям неорганизованных первоклассников, подростков, состоящих на профилактическом, внутришкольном учетах, малообеспеченным семьям. Специалистами системы профилактики посещено 138 семей. Проводилась комплексная работа по оказанию всех видов помощи семьям с детьми школьного возраста, находящимся в трудной жизненной ситуации, с целью обеспечения и подготовки несовершеннолетних к учебному году. Таким семьям оказывалась правовая, консультативная и материальная помощь, были организованы акции по сбору вещей для детей и оказанию благотворительной помощи. 


В ходе операции «Подросток»:

-  оказана социальная помощь - 281 семьям;

- оказана помощь -238 несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации;  

- оказана медико - психолого - педагогическая помощь 59 подросткам.


По состоянию на 01.10.2018 г. количество несовершеннолетних в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 15 лет, не посещавших ОУ без уважительных причин - 5. 


6. Выявление подростков - правонарушителей, групп несовершеннолетних негативной направленности, принятие мер по предупреждению антиобщественных, противоправных действий несовершеннолетних.


По состоянию на 15.05.2018 г. на профилактическом учете в ПДН состоял 31 несовершеннолетний.  В ходе проведения операции «Подросток» на учет в ПДН поставлено 10 подростков (аналогичный период прошлого года  – 8). 


За отчетный период несовершеннолетними совершено 4 преступления (АППГ – 2).

В общей структуре подростковой преступности преобладают преступления корыстно-насильственного характера:  кражи – 3, незаконный оборот наркотиков -1. 

За отчетный период 2018 года к уголовной ответственности за совершение преступлений привлечено 8 подростков (АППГ – 8),  

В отчетный период сотрудниками полиции выявлено 9 подростков, совершивших административное правонарушение, в т.ч.:
- по ст. 6.23 КоАП РФ - 1; 

- по ст.6.24 КоАП РФ  -1;

- по ст.7.17 КоАП РФ  -2;

- ст. 7.27 КоАП РФ за мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи – 1;

- ст.20.21 КоАП РФ – 2;

-ст.6.1.1. КоАП РФ  Побои -1;

-по ст.19.16 КоАП РФ -1.

           При проведении операции «Подросток» особое внимание уделялось организации летнего отдыха несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН и территориальной комиссии по делам несовершеннолетних, а также детей из семей, находящихся в социально опасном положении. 

7. Контроль за соблюдением законодательства о труде и охране труда несовершеннолетних.

          Специалистами службы занятости проведено 3 проверки на предприятиях и в организациях по исполнению условий договоров по временному трудоустройству несовершеннолетних, соблюдения трудового законодательства: правильность оформления документов по приему подростков, объемы и виды работ, выполняемых  несовершеннолетними. 


8. Профилактика гибели и травматизма несовершеннолетних во всех сферах их жизнедеятельности.


В рамках проведения профилактической операции «Подросток» 

В период проведения  операции «Подросток» в 2018 году на территории Ирбитского муниципального образования не зарегистрировано гибели несовершеннолетних. 


Заключительный этап

         Итоги работы органов и учреждений системы профилактики Ирбитского муниципального образования, проведенной в рамках операции «Подросток 2018» рассмотрены на заседании территориальной комиссии. 
Итоги подвел заместитель председателя антитнаркотической комиссии Ирбитского муниципального образования Завьялова ТО.

1) По первому вопросу решили:

Всю полученную информацию МО МВД России «Ирбитский» о состоянии наркоситуации на территории Ирбитского МО принять к сведению. Продолжать рассматривать данный вопрос ежеквартально. 
2) По второму вопросу решили:


Всю полученную информацию о проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» принять к сведению 


Рекомендовать при организации летнего отдыха несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах в ПДН МО МВД России «Ирбитский», территориальной комиссии по делам несовершеннолетних уделять особое внимание.
Данный вопрос рассматривать ежегодно.

Срок 4 квартал 2019 года.

Докладчик-ТКДН иЗП Ирбитского МО.
План работы антинаркотической комиссии Ирбитского муниципального образования на 2019г. утвержден членами комиссии.  

