ПРОТОКОЛ № 2

заседания антинаркотической комиссии 

Ирбитского муниципального образования
20 июня 2018 года                                                                                                      08 часов 00 минут
На заседании комиссии присутствовали:

Никифоров А.В.           -глава Ирбитского МО, председатель комиссии. 
Кочегаров В.Г.       
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным вопросам, заместитель председателя комиссии;

Чесноков В.А.         
-Врио заместителя начальника полиции по охране общественного порядка  МО МВД России «Ирбитский», майор полиции;
Бахтинова Т.П.       
-специалист  юридического отдела администрации  Ирбитского МО 

     
секретарь комиссии;

Неймышева С.Ф.    
 -председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО; 

Новоселова Л.А.             -начальник Управления  культуры  Ирбитского МО;
Черемисина Н.В.            -начальник Управления образования Ирбитского МО;
Перминова В.Г.     
 -заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО;
Ильиных О.А.                 -главный специалист отдела по делам молодежи и спорта Ирбитского МО.

Зиганшин М.Г.               -врач-нарколог ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ»;

Мингалев Р.Л.                -начальник ОУУП и ПДН МО МВД России «Ирбитский».
На заседании комиссии приглашены: 
Коростелев П.М.             -директор МКУ «Физкультурно - молодежный центр».
Вопросы  на  повестке  дня:

 1. Доклад на тему: О состоянии наркоситуации на территории Ирбитского МО за 6 месяцев 2018г. 

Докладчик МО МВД России «Ирбитский».
2. Доклад на тему: «Проведение социально - психологического тестирования обучающихся в муниципальных образовательных организациях, направленного на ранее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ».

Докладчик-Управление образования Ирбитского МО.
3. Доклад на тему: «Профилактическая работа, направленная на формирование  ценностей здорового образа жизни, законопослушного поведения учащихся».

Докладчик-Управление образования Ирбитского МО.
Управление культуры Ирбитского МО.

1.По первому вопросу
    С докладом на тему: О состоянии наркоситуации на территории Ирбитского МО за 6 месяцев 2018 года выступал заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Ирбитский», майор полиции – Чесноков В.А.
Чесноков В.А.: За 6 месяцев 2018г. сотрудниками МО по линии незаконного оборота наркотиков выявлено 27 преступлений (АППГ - 31), из которых фигурантных 18 (АППГ - 15), по которым установлено 19 человек (АППГ - 14). Выявлено 25 тяжких и особо тяжких преступления (АППГ - 27), из них фигурантных 16 (АППГ - 11). Совершено в крупном и особо крупном размере 19 (АППГ - 23). Раскрываемость составила 60,7 % (АППГ - 50,0 %). 

Направлено в суд 17 уголовных дел (АППГ - 11). По п. 1 ст. 208 УПК РФ приостановлено 11 (АППГ - 11) уголовных дела.
Всего сбытов 14 (АППГ - 16), из которых фигурантных 5 (АППГ - 0). Раскрываемость составила 31,3 % (АППГ - 0%).ППЛ-З (АППГ-0).

Из незаконного оборота изъято 186 грамм наркотических средств (АППГ - 9), синтетических наркотических средств 13 (АППГ - 8), каннабисной группы 28 (АППГ - 0), амфетаминной группы 0 (АППГ - 0), маковой соломы 144 (АППГ - 0).

Сотрудниками МО за 6 месяцев 2018 года выявлено преступлений по линии НОН:
·  ГНК МО в сфере НОН выявлено 13 преступлений.
·  ППСП МО в сфере НОН выявлено 2 преступления.
·  ГИБДД МО в сфере НОН выявлено 2 преступления.
·  УУП МО в сфере НОН выявлено 1 преступление.
·  ОБО МО в сфере НОН выявлено 0 преступлений.
За 6 месяцев 2018 г. составлено административных протоколов:

-20.20 ч. 2КоАПРФ-1;

-6.9 ч. 1 КоАП РФ - 43;

-6.9.1 ч. 1 КоАП РФ-2;
·  6.8 ч. 1 КоАП РФ - 2.
Сотрудниками группы по контролю за оборотом наркотиков МО проводятся отработки лиц, задержанных и арестованных, за незаконный оборот наркотиков, с целью выявления дополнительных эпизодов преступной деятельности, и установлению сбытчиков наркотических средств, как в условиях ИВС, так и в СИЗО.
По линии незаконного оборота наркотиков на учёте в МО состоит 310 человек, из них на свободе находится 202 человека, в местах лишения свободы 108, из них в городе проживает 242 человека, в местах лишения свободы 93, в Ирбитском районе проживает 58 человек, в местах лишения своды 15. Имеют транспортные средства 54 человека.
За совершение сбыта наркотических средств, на оперативный учёт поставлено 41 человек, 25 из которых находится в местах лишения свободы.
Более часто задержанные сотрудниками полиции лица приобретают наркотические средства в социальной сети «В контакте», через ник наркосбытчика «Лев Рыбаков», «Андрей Егоров», «Дядя Витя», «Юрий Шмидко», сайт Narco24.biz.
Для достижения положительных результатов, предлагаю:


-в ходе обыска квартир изымать персональные компьютеры, планшеты и т.д. Осматривать средства связи, на предмет наличия переписки с наркосбытчиком в мобильном телефоне. Более тщательно проводить осмотр места «закладки», изымать все возможные следы, которые смог оставить «закладчик». Проводить поквартирные обходы, с целью установления свидетелей и очевидцев неизвестного. Особое внимание уделять установлению наличия видеокамер, расположенных в местах сокрытия «закладок».

- проведение оперативно-розыскных и следственных мероприятий, с целью выявления фактов легализации преступных доходов, особенно по проверке информации о преступлениях, предусмотренных ст. 174.1 УК РФ.

-проводить работу направленную на выявление содержателей наркопритонов, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение наркопреступлений.
·  в целях полной отработки цепочки легализации преступных наркодоходов, изучать полученные ответы из банков электронных платежных систем, и проводить мероприятия, направленные на установление и изобличение лиц, причастных к сбыту наркотических средств.
·  по каждому факту преступлений, связанных со сбытом наркотических средств направлять запросы в ГОРИ МО на проверку по АИС «НОН» реквизитов по уголовным делам.

Международных преступных связей преступных сообществ, наличие в их составе граждан государств - участников СНГ и иных стран не выявлено.
В мае 2018 года сотрудниками ГНК МО задержаны лица, которые совершали сбыт наркотических средств через сеть Интернет, в 2017 году, раскрыто 3 преступления, предусмотренные п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ.
В настоящий момент сотрудниками ГНК проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению и привлечению к уголовной ответственности лиц, сбывающих наркотические средства через сеть Интернет.

2. По второму вопросу: 

С докладом на тему: С докладом на тему: Проведение социально - психологического тестирования обучающихся в муниципальных образовательных организациях, направленного на ранее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ» выступала

заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО Перминова В.Г.

            Перминова В.Г.: Согласно распоряжению Управления образования №21 от 13 февраля 2017

года «О проведении в 2017-2018 учебном году социально-психологического тестирования обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Ирбитского муниципального образования» проведение в общеобразовательных организациях Ирбитского МО состоялось в марте 2018 года.


Перед проведением тестирования педагоги школ организовали получение от обучающихся, либо от их родителей информированных согласий или отказов, был оформлен ряд локальных актов.


Тестирование проводилось анкетно-опросным методом с использованием апробированной психологической методики Латышева, направленной на выявление учащихся, входящих в так называемую «группу риска». В анкете рассматривались личные, семейные факторы, среда сверстников, общесоциальные факторы, «школьные» факторы. Цель исследования – выявление совокупности факторов риска и защиты.


Подросткам от 14 лет и старше предлагалось ответить на 75 вопросов анкеты. Исследование носит анонимный характер, отмечается только возраст. Ориентировочная длительность процедуры тестирования составляла до 45 минут. По окончании тестирования педагоги ОУ подсчитали результаты ответов подростков и определили по каждому общий уровень риска.


В Ирбитском МО в тестировании принимали участие 20 основных и средних школ. Всего в данных школах обучающихся в возрасте от 14 лет и старше, подлежащих тестированию- 510 человек. 

В тестировании приняли участие 445 подростков (87%). Не тестировались 65 человек, в том числе по причинам: болезни - 29 человек, отказа - 24 человека, по другим причинам – 12 обучающихся (1-индивидуальное обучение на дому, 5-отдыхали в санатории, 6 - отсутствовали в день проведения тестирования).


Определена группа риска (высокий и средний общие уровни риска) - 6 подростков (1,3%) из 3 школ. По итогам тестирования данным школам рекомендована корректировка планов и методов профилактической работы.


3. По третьему вопросу: 

С докладом на тему: «Профилактическая работа, направленная на формирование  ценностей здорового образа жизни, законопослушного поведения учащихся выступала заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО Перминова В.Г., начальник Управления культуры Ирбитского МО - Новоселова Л.А.

Перминова В.Г.: В общеобразовательных учреждениях Ирбитского МО ведется целенаправленная работа, направленная на формирование ценностей здорового образа жизни, законопослушного поведения учащихся. С этой целью в каждом ОУ ежегодно разрабатывается «План профилактической работы по предупреждению правонарушений и преступлений учащихся», который утверждается директором школы и обязательно согласовывается с начальником МО МВД России «Ирбитский».

         Профилактическая работа строится в общеобразовательных учреждениях регулярно в течение всего учебного года через подпрограммы воспитательной работы «Школа за здоровый образ жизни», «Мы поколение будущего», «Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних» и продолжается  в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей.

       Для профилактики употребления наркотических средств и психоактивных веществ на базе общеобразовательных организаций проведен комплекс антинаркотических мероприятий с обучающимися, их родителями и педагогами. 

      В целях повышения эффективности деятельности по сохранению и укреплению здоровья детей и подростков, профилактике злоупотребления психоактивными веществами в общеобразовательных организациях проходит ежегодная Всероссийская акция «За здоровье и безопасность наших детей», в процессе проведения данной Акции проводятся антинаркотические мероприятия, разрабатываются и издаются буклеты и методические материалы.

      В 9-11 классах общеобразовательных организаций  реализовалась в штатном режиме программа профилактики ВИЧ-инфекции. Мероприятиями  программы были  охвачены 570 обучающихся. 
        В  течение учебного года формирование ценностей здорового образа жизни и профилактика  вредных привычек проводится через систему классных часов и в ходе внеклассных  мероприятий: общешкольная игра «Безопасное колесо», «Здравствуй, лето!», «Неделя бега», «Кросс Наций»,  «День здоровья», Школьный туристический слёт и т.д.   

       Среди мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией, в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей были проведены акции и флэшмобы: «Наркотикам – нет!  
   В целях формирования антинаркотического мировоззрения, профилактики распространения наркомании и противодействия злоупотреблению и сбыту наркотических средств в период с 13 по 24 ноября 2017 года в общеобразовательных организациях Ирбитского МО проведена акция «Сообщи, где торгуют смертью».

 В школах были организованы следующие мероприятия:

- классные часы, беседы по пропаганде здорового образа жизни с использованием мультимедиа презентаций и видеоматериалов «Здоровью - да! Вредным привычкам - нет!», «Мы за ЗОЖ!»;

- просмотры профилактических фильмов о вреде курительных смесей; 

 - флешмобы «Мы против наркотиков», «Мы выбираем жизнь без наркотиков!»; 

- викторина «Что такое вредные привычки?»

- видеоурок «Территория безопасности»;

-  конкурсы плакатов по антинаркотической тематике «Здоровая молодежь»; 

- выставка книг в школьных библиотеках «Вместе против беды».

Новоселова Л.А.: Управление культуры Ирбитского муниципального образования работает по Муниципальной целевой программе «Развитие культуры и искусства в Ирбитском муниципальном образовании до 2020 года».
В соответствии с планом основной деятельности, в 2018 году сельскими домами культуры и клубами, библиотеками проводится определенная работа по организации и проведении культурно-досуговых мероприятий антинаркотической направленности.

Деятельность культурно-досуговых учреждений направлена на создание условий для формирования мотиваций здорового образа жизни и первичную профилактику асоциальных явлений и осуществляется согласно утвержденным планам работы, в соответствии с которыми проводятся познавательные программы, беседы, конкурсы, спортивные программы, выставки и другие формы профилактической работы.

Основная часть мероприятий проводится с участием средств массовой информации.
Итоги подвел председатель антитнаркотической комиссии в Ирбитском муниципальном образовании Никифоров А.В.:
1) По первому вопросу решили:

Всю полученную информацию МО МВД России «Ирбитский» о состоянии наркоситуации на территории Ирбитского МО принять к сведению. Продолжать рассматривать данный вопрос ежеквартально. 
        2) По второму вопросу решили: 

Информацию о проведении социально - психологического тестирования обучающихся в муниципальных образовательных организациях, направленного на ранее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ» принять к сведению. 
Рекомендовать Управлению образования Ирбитского МО уделять особое внимание подросткам, включенным  в группу риска. 

Данный вопрос рассматривать ежегодно.

Докладчик
 - Управление образования Ирбитского МО.
       3) По третьему вопросу решили: 

 Информация о профилактической работе, направленной на формирование ценностей здорового образа жизни, законопослушного поведения учащихся принять к сведению. 

Продолжать вести активную работу среди несовершеннолетних. 
Рекомендовать субъектам системы профилактики продолжать осуществлять межведомственное взаимодействие в работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Данный вопрос рассматривать ежегодно.

Срок 4 квартал 2019г.

Докладчики 
- Управление образования Ирбитского МО,
-Управление культуры Ирбитского МО,
-ТКДН и ЗП Ирбитского МО,

- ГИБДД МО МВД России «Ирбитский»,

-МО МВД России «Ирбитский» (ОДН МО МВД России «Ирбитский»),
МКУ «Централизованная клубная система Ирбитского МО»,

МКУ «Физкультурно-молодежный центр». 
Председатель антинаркотической 
комиссии Ирбитского МО -
                                                                             А.В. Никифоров
Секретарь комиссии -
Т.П. Бахтинова
