Протокол № 5
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов

пгт. Пионерский	                                                                                 15.12.2021 г.

Присутствовали: Завьялова Татьяна Олеговна, заместитель главы администрации, председатель комиссии; Леонтьева Мария Михайловна, заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования, заместитель председателя комиссии; Худорожкова Мария Сергеевна, ведущий специалист юридического отдела администрации Ирбитского муниципального образования, секретарь комиссии.
Члены комиссии: Волков Алексей Викторович, начальник юридического отдела администрации Ирбитского муниципального образования; Худорожкова Ольга Ивановна, заведующая организационного отдела администрации Ирбитского муниципального образования; Новгородова Ольга Владимировна, председатель райкома районной организации профсоюзов работников госучреждений и общественного обслуживания Российской Федерации; Новгородова Юлия Сергеевна, преподаватель ГБПОУ СО «Ирбитский гуманитарный колледж»; Ломаева Елена Георгиевна, директор представительства ФГАОУ ВО «Российский государственный профессионально-педагогический университет» в г. Ирбите.
Отсутствовали: Боярникова Светлана Викторовна, депутат Думы Ирбитского муниципального образования, член комиссии, Кузеванова Наталья Михайловна, представить Общественной палаты Ирбитского муниципального образования.

Завьялова Т.О. Уважаемая комиссия, в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (с последующими изменениями), статьей 10 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указами Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и регулированию конфликта интересов» от 21.07.2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений» Федерального закона «О противодействии коррупции» создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия), утвержденная Решением Думы Ирбитского муниципального образования от 28.11.2018 года № 193. 


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении писем Думы Ирбитского муниципального образования от 12.10.2021 года № Д-190 и от 27.10.2021 года № Д-197 о несогласии применения дисциплинарного взыскания в отношении ведущего специалиста организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования. 
Завьялова Т.О. Прошу принять решение о порядке голосования.
РЕШИЛИ: принимать решение путем открытого голосования, по вопросам, вынесенным на заседание комиссии.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-8. «против» -0, «воздержался»-0.
Завьялова Т.О. По итогам рассмотрения вопроса о предоставлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных подпунктом 2 пункта 26 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Ирбитского муниципального образования в урегулировании конфликта интересов, комиссия рекомендует органу местного самоуправления применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.
Согласно пункта 41 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Ирбитского муниципального образования в урегулировании конфликта интересов, Председатель Думы Ирбитского муниципального образования при рассмотрении протокола заседания комиссии вправе учесть в пределах своей компетенции рекомендации о применении к муниципальному служащему ответственности, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также по иным вопросам организации противодействия коррупции. О принятом решении Председатель Думы Ирбитского муниципального образования уведомил комиссию в месячный срок с даты поступления к нему протокола заседания комиссии.
Предоставляем слово секретарю комиссии Худорожковой М.С.
Худорожкова М.С.  Дума Ирбитского муниципального образования не согласна с решением объявить замечание ведущегому специалисту организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования за нарушение требований к служебному поведению, которые по мнению Комиссии выразилось в не полном объеме предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год.
На основании информации предоставленной Ирбитским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области о том, что сведения о площади земельного участка, принадлежащего ведущему специалисту организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования и указанные в справке о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не соответствуют данным имеющимся у Ирбитского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области.
Думой Ирбитского муниципального образования была проведена проверка по факту представления недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ведущего специалиста организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования с 05.08.2021 года по 04.09.2021 года.
Ведущий специалист организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования дала пояснения по факту представления недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в письменной форме, а также предоставила документы, подтверждающие, что изменения площади земельного участка произошли вследствие проведения кадастровых работ в отношении земельного участка, которые были проведены в мае 2021 года. Имеется копия договора с ООО «БТИ Межрегион» от 26 апреля 2021 года в котором значится, что предметом договора является земельный участок, расположенным в Ирбитском районе, площадью 1588 кв. м., как и было указано в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год. В результате проведения кадастровых работ площадь участка увеличилась на допустимые законом 10% и составила 1745 кв.м., на основании чего были внесены изменения в Единый государственный реестр недвижимости 28 мая 2021 года.
Учитывая вышеизложенное, Дума Ирбитского муниципального образования считает, что ведущий специалист организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования при предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год была предоставлена достоверная информация в соответствии с имеющимися на момент составления справки сведений и вследствие этого к ведущему специалисту организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования не будут применены меры ответственности.

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию Думы Ирбитского муниципального образования о неприменении дисциплинарного взыскания, в виде замечания ведущему специалисту организационного отдела Думы Ирбитского муниципального образования.
2. Сообщить в Ирбитскую межрайонную прокуратуру о принятом решении.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-8. «против» -0, «воздержался»-0.

2. [bookmark: _GoBack]Об утверждении плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов на 2022 год.
Завьялова Т.О.  Ежегодно мы утверждаем план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов на следующий год.
Всем членам комиссии был направлен план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов на 2022 год, какие будут дополнения, предложения по работе комиссии.
Волков А.В. Предлагаю утвердить план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов на 2022 год без изменений и дополнений.
Завьялова Т.О.  Прошу принять решение 
РЕШИЛИ: 
1) Утвердить план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов на 2022 год без изменений  и дополнений.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: «за»-8, «против» -0, «воздержался»-0.
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