[bookmark: _GoBack]Сегодня, 16 февраля, состоялось очередное заседание штаба по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции.

По данным Роспотребнадзора число заболевших COVID-19 за неделю сократилось в 2,2 раза по сравнению с предыдущей. Заболеваемость ОРЗ и ОРВИ в Ирбитском районе остается на уровне прошлой недели.
Самый наибольший показатель заболеваемости по-прежнему наблюдается у детей в возрасте до двух лет, посещающих дошкольные учреждения.

Главный врач Ирбитской ЦГБ Дмитрий Анатольевич Подушкин рассказал, что на территории города и района продолжается массовая вакцинация граждан. Уже со следующей недели начнет работу еще один прививочный кабинет, в поликлинике посёлка Зайково.

Напоминаем, что жители Ирбитского района могут поставить прививку, предварительно оставив заявку на вакцинацию. Сделать это можно несколькими способами:
- позвонить по номеру телефона 3-63-90 по будням с 9 до 12 часов,
- оставить заявку на сайте Ирбитской ЦГБ в разделе «Подать заявку на вакцинацию от COVID-19».
Списки формируются, для того, чтобы оперативно прививать желающих. Как только очередная партия вакцины от новой коронавирусной инфекции поступит, медики смогут воспользоваться "Базой номеров пациентов" и пригласить их на прививку.
