[bookmark: _GoBack]24 апреля в администрации Ирбитского муниципального образования прошло очередное заседание оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.
⠀
Ситуация в городе и районе по-прежнему остается стабильной. Лабораторно подтверждённых случаев заражения COVID-19 нет. За всеми, прибывшими из-за границы или регионов с повышенной заболеваемостью новой коронавирусной инфекции, ведется наблюдение и контроль.
⠀
В Ирбитском районе начали раздачу бесплатных продуктовых наборов для одиноко проживающих граждан старше 65 лет, которые состоят на социальном обслуживании в Управлении социальной политики. В состав наборов входят крупы, сахар, чай, масло, консервы. На данный момент было роздано 242 набора из 573 положенных для Ирбитского муниципального образования. В выходные и на следующей неделе развоз продуктовых наборов продолжится.
⠀
Накануне выходных дней хочется обратить особое внимание всех жителей района на то, что режим самоизоляции в Свердловской области сохраняется до сих пор. Убедительно просим всех оставаться дома. При необходимости выхода на улицу старайтесь минимально контактировать с другими людьми и соблюдайте все профилактические меры инфекционных заболеваний.

