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о принятии решения о проведении государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных на территории Свердловской области, в 2026 году, а также о приеме государственным бюджетным учреждением Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» документов, содержащих сведения о характеристиках объектов недвижимости

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области (далее – Министерство) извещает о проведении 
в 2026 году государственной кадастровой оценки всех земельных участков, расположенных на территории Свердловской области, учтенных по состоянию на 1 января 2026 года в Едином государственном реестре недвижимости (далее – ЕГРН), за исключением земельных участков, в отношении которых по состоянию на указанную дату в ЕГРН отсутствуют актуальные сведения об их кадастровом номере и (или) площади. 
Решение о проведении государственной кадастровой оценки 
в 2026 году принято Министерством 11 февраля 2025 года (приказ Министерства от 11.02.2025 № 773 «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных на территории Свердловской области» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (http://www.pravo.gov66.ru), 2025, 14 февраля, № 45823).
Правообладатели объектов недвижимости вправе предоставить государственному бюджетному учреждению Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее – ГБУ) декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости (далее – декларации), которые подаются в ГБУ лично или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», или регистрируемым почтовым отправлением с уведомлением о вручении, либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. 
ГБУ расположено по адресу: 620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 марта, 13; (343) 382-00-72; график личного приема граждан и представителей юридических лиц: вторник, четверг с 16.00 до 17.00; адрес электронной почты: deklar@cgko66.ru. Форма декларации и порядок ее подачи размещены на официальном сайте ГБУ в сети «Интернет» по адресу: https://cgko66.ru/2022/07/05/приём-деклараций/.


