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Уважаемые налогоплательщики!

С 1 января 2018 года сумму налога, исчисленную при применении ЕНВД и патентной системы налогообложения, можно уменьшить на расходы по приобретению "онлайн-касс" в размере не более 18 тыс. рублей на каждый экземпляр ККТ
Налог можно уменьшить за налоговые периоды: 
[bookmark: _GoBack]- 2018г.- для ИП, в том числе занятых  в сфере розничной торговли, общественного питания, имеющих работников, с которыми на дату регистрации ККТ заключены трудовые договоры (п. 2.2 ст. 346.32 НК РФ), которые зарегистрировали ККТ в налоговом органе в период с 1 февраля 2017 года до 1 июля 2018 года.
-2018, 2019 г.г.- для всех остальных ИП без работников, зарегистрировавших ККТ в период с 1 февраля 2017 года до 1 июля 2019 года.
Порядок получения вычета по патентной системе налогообложения
Налогоплательщики, применяющие патентную систему налогообложения, обязаны уведомить налоговый орган о применении налогового вычета. Налогоплательщик уведомляет  налоговый орган о применении налогового вычета в произвольной форме с обязательным указанием следующих сведений:
- ФИО налогоплательщика;
- ИНН;
- номер и дата патента;
- модель и заводской номер ККТ, в отношении которой производится уменьшение суммы налога;
- сумма понесенных расходов по приобретению соответствующей ККТ.
Порядок получения вычета по ЕНВД
При заполнении Декларации, рекомендуется после уменьшения суммы исчисленного за налоговый период единого налога на сумму страховых взносов в сумме ЕНВД, подлежащую уплате в бюджет за налоговый период по коду строки 040 Раздела 3 Декларации необходимо уменьшить  на сумму расходов по приобретению ККТ, но не более 18 000 рублей на каждый экземпляр ККТ. При этом сумма ЕНВД, подлежащая уплате в бюджет за налоговый период по коду строки 040 Раздела 3 Декларации не может иметь отрицательное значение.
Одновременно с представлением Декларации необходимо представить  пояснительную записку с обязательным указанием в ней следующих реквизитов по каждому экземпляру ККТ, в отношении которого применяется вычет:
- Наименование модели ККТ;
- Заводской номер модели ККТ;
- Регистрационный номер ККТ, присвоенный налоговым органом;
- Дата регистрации ККТ в налоговом органе;
- Сумма расходов по приобретению экземпляра ККТ, уменьшающая ЕНВД (сумма расходов на один экземпляр ККТ не может превышать 18 000 рублей);
- Общая сумма расходов по приобретению ККТ, уменьшающая общую сумму ЕНВД, подлежащую уплате в бюджет за налоговый период.
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