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Уважаемые налогоплательщики!

С 27.11.2017г. Федеральным законом № 337-ФЗ вступили  в силу  изменения в действующее законодательство о контрольно-кассовой технике, а именно определены категории налогоплательщиков, для которых применение ККТ обязательно только с 01.07.2019г. 
[bookmark: _GoBack]  Так, до 1 июля 2019 года организации и индивидуальные предприниматели (далее по тексту ИП)  вправе не применять контрольно-кассовую технику  если:
  - организации и ИП применяют систему ЕНВД (далее по тексту «вмененщики») по видам деятельности в сфере услуг населению, ветеринарных услуг, услуги по ремонту, техобслуживанию и мойке автомототранспортных средств, транспортных услуг, услуг гостиниц, рекламы, услуг по передаче во временное владение и (или) в пользование торговых мест и мест общепита, земельных участков для размещения торговых объектов и общепита; 
  - ИП «вмененщики» в сфере розничной торговли и услуг общественного питания, которые не имеют работников,  с которыми заключены трудовые договоры;
  - ИП применяют патентную систему (далее по тексту «патентщики») по всем видам деятельности.
 Исключение составляют «патентщики», которые осуществляют деятельность в сфере розничной торговли и услуг общественного питания и имеют работников,  с которыми заключены трудовые договоры. Такие ИП обязаны применять онлайн-кассы с 01.07.2018г.
 
 Федеральным законом от 27.11.2017 № 349-ФЗ предусмотрены вычеты по налогам:
- ИП «вмененщики» и «патентщики» вправе уменьшить сумму единого налога, на сумму расходов по приобретению ККТ в размере 18 000.00 рублей на каждый экземпляр ККТ, при условии, что ККТ была зарегистрирована в налоговых органах с 01.02.2017г. по 01.07.2019г.
- ИП «вмененщики» и «патентщики», которые осуществляют деятельность в сфере розничной торговли и услуг общественного питания  и имеют официально устроенных работников на дату регистрации ККТ вправе уменьшить сумму единого налога на сумму расходов по приобретению ККТ, при условии регистрации ККТ с 01.02.2017г. до 01.07.2018г.
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