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Уважаемые налогоплательщики!

Законодательством о контрольно-кассовой технике установлены временные этапы перехода на новый порядок применения ККТ (онлайн- кассы):
С 01.07.2016 по 01.07.2017 добровольный переход для всех организаций и индивидуальных предпринимателей (ИП); 
С 01.07.2017  обязательный переход для организаций и ИП, которые применяют общеустановленную систему  налогообложения (ОСНО) и упрощенную систему налогообложения (УСНО).
Исключение составляют налогоплательщики, занятые в  сфере услуг (могут применять бланки строгой отчетности (БСО)), торговля через интернет, торговые автоматы.
С 01.07.2018  обязательный переход для организаций и ИП, которые применяют ЕНВД и имеют работников, с которыми заключены трудовые договоры. Исключение составляют налогоплательщики, занятые в  сфере услуг (могут применять БСО)
ИП, применяющие патентную систему, которые осуществляют деятельность в сфере розничной торговли и услуг общественного питания  и имеют официально устроенных работников.
[bookmark: _GoBack]Организации и ИП осуществляющие торговлю через интернет-магазины, а также использующие в своей деятельности торговые автоматы.
С 01.07.2019 онлайн-кассы обязаны применять организации и ИП, занятые в  сфере услуг, ИП «вмененщики» и «патентщики», которые не имеют официально устроенных работников.

Инспекция рекомендует в целях недопущения негативных последствий в виде штрафов не откладывать переход на новый порядок применения ККТ на «последний момент». Заранее позаботьтесь о приобретении и регистрации новых онлайн-касс, при этом, если Вы приобрели технику и не успели по независящим от Вас обстоятельствам поставить ее на учет, то санкции применяться не будут.
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