Пояснительная записка о деятельности административной комиссии Ирбитского МО за 12 месяцев 2018 года.
За 12 месяцев 2018 года должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административном правонарушении в соответствии с Законом Свердловской области №52-03 от 14.06.2005 «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» составлено 50 административных протоколов, рассмотрено 50 дел об административном правонарушении, из них:

-за совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан (ст. 37 Закона Свердловской области №52-03 от 14.06.2005г. «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области») рассмотрено 34 административных дела из них:

 - 34 постановления о вынесении наказания в виде административного штрафа на общую сумму 18300 (восемнадцать тысяч триста) рублей 00 копеек;
- за совершение действий, нарушающих правила содержания домашних животных (ст. 38 Закона Свердловской области №52-03 от 14.06.2005г. «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области») рассмотрено 14 административных дел, вынесено 12 постановление о вынесении наказания в виде административного штрафа на сумму 9300 (девять тысяч триста) рублей 00 копеек,
одно административное дело прекращено в соответствии с п.6 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в связи с истечение сроков давности привлечения к административной ответственности;

вынесено одно постановление о вынесении наказания в виде предупреждения.
-за совершение действий, выразившихся за торговлю вне мест, специально отведенных для этого органами местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, в том числе торговля с рук, лотков, автомашин на улицах, площадях, во дворах, в подъездах, скверах, на станциях метрополитена, в аэропортах, вокзалах, не повлекшая нарушения санитарных правил и гигиенических нормативов (ст. 10 Закона Свердловской области №52-03 от 14.06.2005г.  «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»), рассмотрено 1 административное дело, вынесено 1 постановление о вынесении наказания в виде административного штрафа на сумму 3000 (три тысячи) рублей 00 копеек;
-за совершение действий, выразившихся в приставании к гражданам в общественных местах с целью попрошайничества или гадания (ст. 41 Закона Свердловской области №52-03 от 14.06.2005г. «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области») рассмотрено 1 административное дело, вынесено 1 постановление о вынесении наказания в виде административного штрафа на сумму 100 (сто) рублей 00 копеек.
За 12 месяцев 2018 года административной комиссией наложено штрафов на общую сумму 30700 (тридцать тысяч семьсот) рублей 00 копеек.
Взыскано в отчетном периоде всего 15314 (пятнадцать тысяч восемьсот четырнадцать) рублей, в том числе по постановлениям прошлых лет 9064 (девять тысяч шестьдесят четыре) рубля 00 копеек. 
