 ПРОТОКОЛ № 1 

Заседания  комиссии  по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном  образовании
 от 15.03.2016г. 

г. Ирбит                                                                                               11 часов 00 минут

На  заседании  комиссии  присутствовали:

Никифоров А.В.           -глава администрации Ирбитского МО, председатель комиссии;
Кочегаров В.Г.       
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным     вопросам, заместитель председатель комиссии;

Леонтьева М.М.         - заместитель главы администрации Ирбитского МО по экономике и труду;
Бахтинова Т.П.       
-специалист  юридического отдела администрации  Ирбитского МО 

     
 секретарь комиссии;

Завьялова Т.О.             -начальник юридического  отдела администрации Ирбитского МО;
Худорожкова О.И.      -заведующий организационным отделом администрации Ирбитского МО;
Епифанова Л.Б.            -вед. специалист по кадровой политике и муниципальной службе 

                                         администрации Ирбитского МО;
Кузеванова Л.Л.            -начальник Финансового управления администрации Ирбитского МО;
Двинских Д.А.              -депутат Думы Ирбитского муниципального образования;
Ваганова Г.А.                -председатель совета ветеранов, пенсионеров Ирбитского МО;
Онучина Г.А.                -главный редактор газеты «Родники Ирбитские»;
Лыжин Д.В.                   -помощник Ирбитского межрайонного прокурора;
Шевченко В.М             -оперуполномоченный отдела в г. Артемовский УФСБ России по СО, 

Шведчиков В.С.            -начальник МО МВД России «Ирбитский».

На заседании комиссии отсутствовали:

Шенаурин А.В.            -начальник Межрайонной ИФНС России №13 по Свердловской области.

Вопросы  на  повестке  дня:

1. Доклад на тему: «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за  2015г.  и 1 квартал 2016г. в Ирбитском муниципальном образовании - (МО МВД России «Ирбитский»).
2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 1 квартал 2016г.» -(заместитель главы администрации Ирбитского МО по соц. вопросам). 

3. Доклад на тему: «О проверке МУП ЖКХ Ирбитского района» на предмет признаков афиилированности директора».
(начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО).
4. Доклад на тему:«Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений»
(начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО).
5. Доклад на тему: «О принимаемых в образовательных учреждениях мерах, по предупреждению в действиях коррупционной направленности в сфере оказания платных услуг» - (Управление образования Ирбитского МО). 

1. По первому вопросу:


С докладом на тему: «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за  2015 год и 1 квартал 2016 года в Ирбитском муниципальном образовании» выступил начальник МО МВД России «Ирбитский» Шведчиков В.С.

Шведчиков В.С.: 

В период 2015 года сотрудниками ОЭБиПК МО МВД России Ирбитский» выявлено 24 преступления коррупционной направленности, из них на территории Ирбитского муниципального образования выявлено 12 преступлений:
по ст. 160 ч. 3 УК РФ — 5 преступления,
по ст. 292 ч. 1 УК РФ - 5 преступлений.
-“ по ст. 159.2 ч. 3 УК РФ - 1 преступление
по ст. 260 ч. 3 УК РФ — 1 преступление
По указанным фактам возбуждено 10 уголовных дел и вынесено 2 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, в суд направлены 5 уголовных дела для рассмотрения, 1 уголовное дело находится в производстве, 4 уголовных дела прекращено в результате акта амнистии
Нагрузка на 1 единицу штатной численности ОЭБиПК по итогам 12 месяцев 2015 года по выявлению коррупционных преступлений - 3,17 преступления, среднеобластной показатель 1,08 преступления.
В 1 квартале 2016 года подразделением ОЭБиПК выявлено 5 преступлений коррупционной направленности, из них на территории Ирбитского муниципального образования выявлено 4 преступления (возбуждено 4 уголовных дела):
-по ст. 292 ч. 1 УК РФ — 2 преступления (служебный подлог)
по ст. 286 ч. 1 УК РФ - 1 преступление (превышение должностных полномочий)
по ст. 160 ч. 3 УК РФ (присвоение/растрата с использованием должностных полномочий в крупном размере).
Нагрузка на 1 единицу штатной численности ОЭБиПК по итогам 2 месяцев 2016 года по выявлению коррупционных преступлений — 0,33 преступления, среднеобластной показатель 0,14 преступления.
2. По второму вопросу: 
С докладом на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 1 квартал 2016г. -выступал заместитель главы администрации Ирбитского МО по соц. вопросам Кочегаров В.Г. 

Кочегаров В.Г.: В рамках работы «телефона доверия» Ирбитского МО в течение 2015 года и  1 квартала 2016 года обращений коррупционной направленности не поступало. Письменных обращений также не было.
3. По третьему вопросу:


С докладом на тему: «О проверке МУП ЖКХ «Ирбитского района» на предмет признаков аффилированности директора» выступала начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО. - Завьялова Т.О.
Завьялова Т.О.: Ежеквартально в МУП «ЖКХ Ирбитского района» направляется запрос о предоставлении информации на предмет наличия признаков аффилированности директора. Признаков аффилированности не выявлено. 

4. По четвертому вопросу:

С докладом на тему:«Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений» выступал начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
Завьялова Т.О.: «Граждане являются собственниками земельного участка и, имея намерение включить земли сельхозназначения в границы населенных пунктов, обратились с соответствующим заявлением в Администрацию, им было указано, что данная работа будет проводиться в рамках разработки и утверждения изменений в генеральный план применительно к территории населенного пункта. Они с таким выводом не согласились и обратились с иском о признании незаконным бездействия администрации, т.к. администрация должна была обратиться в министерство строительства и архитектуры, поскольку это земли сельхозназначения. Суд первой инстанции исковые требования удовлетворил, признал бездействие незаконным, обязал обратиться в министерство. Администрация подала апелляционную жалобу.

В 2016 Свердловский областной суд решение отменил, принял новое решение об отказе в удовлетворении исковых требований, тем самым подтвердил, что все заявления о включении в состав населенных пунктов рассматриваются путем утверждения или внесения изменений в генеральный план.

2) По пос.Зайково имеется объект незавершенного строительства, строительство которого было начато без разрешительных документов, после чего заявитель обратился за выдачей разрешения на строительство. Гражданин, построив объект капитального строительства без разрешительных документов, после чего в стадии строительства обратился за выдачей разрешения, ему было отказано по причине что объект уже в стадии завершения. Этот отказ он обжаловал в суд. Ему было отказано, он обжаловал в областной суд, дело вернулось вновь в суд первой инстанции с указанием на необходимость установления подведомственности (общая юрисдикция или арбитражный суд). Судом первой инстанции вновь отказано, в связи с тем, что дело подведомственно арбитражному суду. Определение суда заявитель обжалует. В связи с наличием объекта в выдаче разрешения было отказано. Отказ обжаловался в Арбитражный суд. Решение еще не вынесено.
Арбитражный суд в данном случае встал на сторону заявителя, поскольку Градкодекс не содержит такого основания, как начало строительства, если предоставлены все документы предусмотренные кодексом, то отказать в выдаче разрешения нельзя. Поэтому Администрацию обязали выдать разрешение на строительство.

  5. По пятому вопросу: 


 С докладом на тему: «О предоставлении руководителями образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Ирбитского МО, сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, а также о полноте и своевременности предоставления таких сведений за 2014год» выступал начальник Управления образования Ирбитского МО. 

 Черемисина Н.В.: В соответствии с Вашим письмом от 03.03.2016 года о предоставлении руководителями образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Ирбитского муниципального образования, сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, а также о полноте и своевременности предоставления таких сведений за 2014 год сообщаем, что в 2014 году согласно статьи 275 Трудового кодекса Российской Федерации, статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции, и Положения о представлении лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения Ирбитского муниципального образования, и руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, утвержденного решением Думы Ирбитского муниципального образования от 26.03.2015 № 421 пять руководителей образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Ирбитского муниципального образования при поступлении на работу, на должность руководителя образовательного учреждения Ирбитского муниципального образования, предоставили сведения о своих доходах, полученных от всех источников (включая доходы по прежнему месту работы или месту замещения выборной должности, пенсии, пособия иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов для поступления на работу на должность руководителя образовательного учреждения Ирбитского муниципального образования, а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для поступления на работу на должность руководителя, а также сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Сведения о своих доходах, полученных с 1 января по 31 декабря 2014 года от всех источников (включая доходы по прежнему месту работы или месту замещения выборной должности, пенсии, пособия иные выплаты), а также сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода, сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей полученных от всех источников предоставили -47 руководителей образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Ирбитского муниципального образования в срок до 30 апреля 2015 года.
Все сведения о доходах были представлены на бумажных носителях и в электронном виде по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» и проверены Управлением образования (работодателем) с учетом требований норм федерального закона.
Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, полученные при назначении на должность руководителя образовательного учреждения, а также предоставляемые руководителями образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Ирбитского муниципального образования ежегодно, после проверки достоверности были приобщены к личным делам руководителей.
Итоги подвел председатель комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании.
По первому вопросу решили: 
Информацию принять к ведению. 

Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.
Докладчик МО МВД Росси и «Ирбитский».


По второму вопросу решили:
Всю полученную информацию принять к сведению.
 Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик – заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным вопросам.

По третьему вопросу решили:
Всю полученную информацию принять к сведению.
Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
По четвертому вопросу решили:
Всю полученную информацию принять к сведению. 
Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
 По пятому вопросу решили: 

Информацию принять к ведению. Информацию о предоставлении руководителями образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Ирбитского МО сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, а также о полноте и своевременности предоставления таких сведений за 2015 года, подготовить на заседание комиссии в 1 квартале 2017г. 
Срок 1 квартал 2017г. 

Докладчик – Управление образования Ирбитского МО. .

