 ПРОТОКОЛ № 2
Заседания  комиссии  по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном  образовании  от 20.06.2018г. 
  г.Ирбит                                                                                                                      15 часов 00 минут
На  заседании  комиссии  присутствовали:

Никифоров А.В.            -глава  Ирбитского МО, председатель комиссии;
Кочегаров В.Г.       
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным         вопросам, заместитель председатель комиссии;

Леонтьева М.М.            -заместитель главы администрации Ирбитского МО по экономике и труду;
Бахтинова Т.П.       
  -специалист юридического отдела администрации  Ирбитского МО 

     
  секретарь комиссии;

Завьялова Т.О.               -начальник юридического  отдела администрации Ирбитского МО;
Худорожкова О.И.        -заведующий организационным отделом администрации Ирбитского МО;
Епифанова Л.Б.             -вед. специалист по кадровой политике и муниципальной службе 

                                         администрации Ирбитского МО;
Кузеванова Л.Л.            -начальник Финансового управления администрации Ирбитского МО;
Ваганова Г.А.                -председатель совета ветеранов, пенсионеров Ирбитского МО;
Кузеванова Н.М.           -главный редактор газеты «Родники Ирбитские»;
Цепилова Ю.А.             -помощник Ирбитского межрайонного прокурора;
Воробьев Н.И.               -оперуполномоченный отдела в г. Артемовский УФСБ России по СО, 

Лыжина А.С.                  -начальник юридического отдела МКУ «Центр развития образования»;

Прокопьева Е.Ю.             -начальник Межрайонной ИФНС России №13 по Свердловской области;

Новоселова Л.А.            -начальник Управления культуры Ирбитского МО. 

На заседании комиссии приглашены: 

Воложанина В.А.          -председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.
На заседании комиссии отсутствовали: 

Талькин А.В.                 -начальник МО МВД России «Ирбитский».
Крючков П.В.                     - начальник ОЭБиПК МО МВД России «Ирбитский».
Вопросы на повестке дня:

1. Доклад на тему: «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 1 кв. 2018 года  в Ирбитском муниципальном образовании».

О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 2 кв. 2018г.».

Докладчик -МО МВД России «Ирбитский».
2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 2 квартал 2018г.».
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным вопросам.
3. Доклад на тему: «Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; 
- «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений».
Докладчик-начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
4. Доклад на тему: «Принятие мер по повышению эффективности использования общественных (публичных) слушаний, предусмотренных земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации, при рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена».

- отдел архитектуры и градостроительства администрации Ирбитского МО.
5. Доклад на тему: «О состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях».
-Управление культуры Ирбитского МО.

-Управление образования Ирбитского МО.
6. Доклад на тему: «О состоянии работы по противодействию коррупции в сфере земельных правоотношений на территории Ирбитского МО».

(во исполнение п.п.5.1. Протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области № 1 от 27.03.2018. (26.04.2018).

-Комитет по управлению муниципальным имуществом.

1.Доклад на тему: «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за  1 кв. 2018 года в Ирбитском муниципальном образовании». 
«О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 2 кв. 2018г. будет рассмотрен в 3 квартале 2018г.
Докладчик -МО МВД России «Ирбитский».
2.По второму вопросу: 

    С докладом на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 2 кв.2018г. - выступал заместитель главы администрации Ирбитского МО по соц. вопросам Кочегаров В.Г. 

  Кочегаров В.Г.: В рамках работы «телефона доверия» Ирбитского МО за 2 квартал  2018г.  и обращений коррупционной направленности на телефон доверия не поступало. Письменных обращений также не было.

  3. По третьему вопросу:

  С докладом на тему:  «Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; 
«Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений» выступал начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО» - Завьялова Т.О.
Завьялова Т.О.: Постановлением администрации Ирбитского МО от 30.12.2016 №1183-ПА утверждена муниципальная программа «Развитие кадровой политики в системе муниципального управления в Ирбитском муниципальном образовании и противодействие коррупции до 2020 года. Программа состоит из двух подпрограмм «Развитие кадровой политики» и «Противодействие коррупции». Утвержден План мероприятий. Реализованы за 6 месяцев 2018 следующие мероприятия:

а) проводится мониторинг правовых актов, регулирующих вопросы муниципальной службы, в том числе и правовым управлением правительства Свердловской области. В случае принятия или изменения областного законодательства, вносятся изменения и в МПА.

б) направление на обучение муниципальных служащих не производилось;
в) Проведено 2 правовых семинара для муниципальных служащих в рамках «Правового всеобуча»;

г) аттестация муниципальных служащих не проводилась.
д) обучения и подготовка муниципальных служащих в сфере противодействия коррупции не проводилась.
е) конкурсов на замещение вакантных должностей не проводилось.

ж)
 проведено 3 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению.
з) муниципальные служащие своевременно подали сведения о доходах, расходах, а также о

регистрации на общедоступных сайтах. В настоящее время идет проверка поданных сведений. 
и)обращений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях, совершенных муниципальными служащими не поступало.

Ежеквартально Администрацией Ирбитского МО проводится федеральный антикоррупционный мониторинг, данные которого также заполняются в АСУ.

Правоприменительная практика в 2 кв.2018:
Гражданка обжаловала решение  Межведомственной комиссии о признании жилого помещения аварийным, подлежащим сносу. Определением суда отказано в рассмотрении в связи с тем что в данном случае затронуты жилищные правоотношения и должно рассматриваться в исковом производстве. Данное определение обжалуется гражданском в областном суде.
Также гражданами оспаривался договор социального найма, выданный Администрацией, по причине того, что данные граждане были зарегистрированы в жилом помещении на момент выдачи договора, но длительное время не проживали и разрушили жилое помещение. Договор соц найма был признан недействительным, обжалуется в обл суде.
4. По четвертому вопросу: 
Доклад на тему: «Принятие мер по повышению эффективности использования общественных (публичных) слушаний, предусмотренных земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации, при рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» будет рассмотрен в 3кв. 2018г. 

Докладчик- отдел архитектуры и градостроительства администрации Ирбитского МО.

 5. По пятому вопросу: 
        С докладом на тему: «О состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях» выступали начальник Управление культуры Ирбитского МО - Новоселова Л.А.; начальник юридического отдела МКУ «Центр развития образования» -Лыжина А.С..



Новоселова Л.А.: В рамках проведения мероприятий по недопущению возникновения коррупционных проявлений в учреждениях, подведомственных Управлению культуры Ирбитского муниципального образования осуществляется информационное взаимодействие с учреждениями, основная цель которого - своевременное информирование о положениях действующего законодательства, подзаконных актов и методических материалов в сфере противодействия коррупции.

За 6 месяцев 2018г. учреждениями была проделана большая работа по исполнению мероприятий по противодействию коррупции, в рамках данных мероприятий учреждения разработали необходимый пакет документов по противодействию коррупции, в том числе кодекс этики и служебного поведения работников, положение о конфликте интересов, порядок информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, правила обмена подарками и знаками делового гостеприимства, а также была проведена оценка коррупционных рисков, в ходе которой выявлялись коррупционно-опасные функции должностей, рассматривались ситуации возникновения каждого коррупционного риска, по результатам чего устанавливались меры по минимизации и устранению коррупционного риска.

Для осуществления контроля за организацией и исполнением мероприятий по противодействие коррупции в учреждениях, подведомственных Управлению культуры назначено ответственное лицо.

В 2017 году руководители учреждений, подведомственных Управлению культуры, предоставляли сведения о доходах, имуществе, принадлежащем на праве собственности, обязательствах имущественного характера как своих, так и членов их семей (супругов, несовершеннолетних детей). 
Специалистами Управления культуры проведена большая разъяснительная работа и оказана помощь по методике оформления деклараций. В результате, вышеуказанные сведения предоставлены в установленные сроки. Анализ данных показал соответствие произведённых расходов полученным доходам.

Согласно плана мероприятий по противодействию коррупции, в целях доступности для потребителей услуг информации о деятельности муниципальных учреждений культуры ведётся работа по наполнению сайтов необходимой информацией.

В течение года осуществлялось антикоррупционное просвещение и пропаганда среди муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений. В частности, на совещаниях до них доведены положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции (об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными служащими в соответствии с законодательством о противодействии коррупции).

В свою очередь, руководители учреждений довели информацию в сфере противодействия коррупции до всех сотрудников.

В отчётном году специалистами Управления культуры осуществлялись мероприятия по обеспечению доступности и прозрачности информации об их деятельности.

Действуют 6 административных регламентов предоставления муниципальных услуг:

1. Предоставление информации о времени и месте театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий;
2.Предоставление доступа к справочно - поисковому аппарату библиотек, базам данных;

3. Предоставление доступа к оцифрованным изданиям, хранящимся в библиотеках, в том числе фонду редких книг, с учетом соблюдения требований законодательства Российской Федерации об авторских и смежных правах;
4. Запись на обзорные, тематические и интерактивные экскурсии;
5. Предоставление информации о культурно - досуговых услугах;
6. Предоставление информации о проведении ярмарок, выставок народного творчества, ремесел на территории Свердловской области.
Административные регламенты размещены на официальном сайте.

По всем случаям обращения граждан, которые носили устный характер (звонки по телефону), нарушения сроков исполнения не выявлено.


Лыжина А.С.: В рамках работы по предупреждению коррупции в образовательных организациях, подведомственных Управлению образования Ирбитского муниципального образования осуществляются меры, предусмотренные действующим законодательством.


Основной работой по предупреждению коррупции в организации является формирование правовых знаний в области противодействия коррупции, что включает в себя обеспечение осведомленности сотрудников о положениях нормативных актов в сфере противодействия коррупции, об ответственности за соответствующие нарушения, антикоррупционное просвещение.

В целях организации контроля за проведением вышеуказанной работы, ежеквартально организации предоставляют в Управление образования информацию о состоянии антикоррупционной работы в организации (проведенные мероприятия, факты нарушений в сфере противодействия коррупции, принятые меры по устранению нарушений).


   6. По шестому вопросу: 
   С докладом на тему: «О состоянии работы по противодействию коррупции в сфере земельных правоотношений на территории Ирбитского МО» (во исполнение п.п.5.1. Протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области № 1 от 27.03.2018. (26.04.2018) выступал председатель комитета по управлению муниципальным имуществом – Воложанина В.А.


Воложанина В.А.: С 1 марта 2015 г. вступил в силу Федеральный закон от 23 июня 2014 г. № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон), основными целями которого является установление нового порядка предоставления земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, и изменение правового регулирования возникновения, прекращения и реализации прав на земельные участки.

Новым Законом исключена возможность предоставления земельного участка в порядке предварительного согласования места размещения объекта строительства (без проведения торгов), когда процедура предоставления земельного участка начинается с его выбора и принятия решения о предварительном согласовании места размещения объекта. Следовательно, с 1 марта 2015 г. отсутствует необходимость в подготовке и согласовании акта выбора земельного участка, предоставление земельных участков осуществляется на основании генерального плана территории, правил землепользования и застройки, а также документации по планировке территории.

В соответствии с новым Законом предоставление земельных участков в собственность и в аренду осуществляется на торгах, проводимых в форме аукциона. Исключения из этого правила содержатся в п. 1 ст. 39.3 и п.1 ст. 39.6, ст. 39.18 ЗК РФ.

Согласно ч. I ст. 39.6 Земельного кодекса земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, передаются в аренду, в том числе для целей строительства, на торгах, проводимых в форме аукциона.

Решение о проведении аукциона может быть принято уполномоченным органом, как по собственной инициативе, так и на основании заявления гражданина или юридического лица (п. 11 ст. 39.11 3K РФ).

Закон предусмотрел и переходные положения - согласно п. I ст. 34 земельный участок, находящийся в государственной собственности, предоставляется в аренду без проведения торгов, если решение о предварительном согласовании места размещения объекта принято до I марта 2015 г., но не ранее чем за три года до предоставления земельного участка; такой земельный участок в течение трех лет со дня принятия указанного решения не может стать предметом аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка и не может быть предоставлен без проведения торгов лицу, не обозначенному в решении.

Частью 2 ст. 39.6 Земельного кодекса предусмотрен закрытый список возможных случаев предоставления земельных участков без проведения аукциона. Физическим лицам предоставлена возможность оформления земельных участков без торгов в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса. Указанная статья предполагает предварительное согласование предоставления земельного участка посредством опубликования извещения о предоставлении земельного участка в газете и на официальном сайте муниципального образования. Под действие указанной статьи подпадают земельные участки, предоставляемые гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянского (фермерского) хозяйства.
Особенности предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

ЗК РФ в ст. 39.18 устанавливает особый порядок предоставления публичных земельных участков гражданам для целей индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства и дачного хозяйства, а также гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам - для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности. Как видно, юридические лица в число субъектов, которые вправе приобретать земельные участки для указанных целей, не входят. Это можно объяснить тем, что все перечисленные цели использования земельных участков так или иначе связаны с обеспечением потребностей именно физических лиц (в жилье, ведении хозяйства и т.д.).


Для того чтобы инициировать процедуру предоставления земельного участка для любой из названных целей, заинтересованному лицу согласно п. 1 ст. 39.18 ЗК РФ надлежит обратиться в уполномоченный орган с заявлением:

о предварительном согласовании предоставления земельного участка в случае, если земельный участок предстоит образовать или границы земельного участка подлежат уточнению;

о предоставлении земельного участка в случае, если земельный участок является образованным и его границы не нуждаются в уточнении.


Таким образом, вид заявления обусловливается наличием (отсутствием) следующих обстоятельств: земельный участок является образованным в надлежащем порядке, его границы установлены в надлежащем порядке.


Уполномоченный орган в течение тридцати дней с даты поступления любого из указанных заявлений совершает одно из следующих действий:

-
обеспечивает опубликование извещения о предоставлении земельного участка для соответствующих целей в установленном законом порядке и размещает извещение на официальном сайте; принимает решение об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка или об отказе в предоставлении земельного участка по основаниям, указанным в п. 8 ст. 39.15 или ст. 39.16 ЗК РФ.


Указанные действия уполномоченного органа направлены на то, чтобы выявить других граждан и крестьянские (фермерские) хозяйства (помимо заявителя), которые заинтересованы в приобретении прав на испрашиваемый земельный участок. Они вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе (п. 4 ст. 39.18 ЗК РФ). Дальнейшие действия уполномоченного органа зависят от того, была ли подана хотя бы одна заявка на участие в аукционе.


Так, если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения заявления иных граждан, крестьянских (фермерских) хозяйств о намерении участвовать в аукционе не поступили, уполномоченный орган совершает одно из следующих действий:

принимает решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка при условии, что испрашиваемый земельный участок предстоит образовать или его границы подлежат уточнению в соответствии с Федеральным законом "О государственном кадастре недвижимости", и направляет указанное решение заявителю; осуществляет подготовку проекта договора купли-продажи или проекта договора аренды земельного участка, их подписание и направление заявителю при условии, что не требуется образование или уточнение границ испрашиваемого земельного участка.


При этом решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка является основанием для предоставления земельного участка без проведения торгов в порядке, установленном ст. 39.17 ЗК РФ.


В случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения заявлений иных граждан, крестьянских (фермерских) хозяйств о намерении участвовать в аукционе уполномоченный орган в недельный срок со дня поступления этих заявлений принимает одно из следующих решений:


-об отказе в предоставлении земельного участка без проведения аукциона лицу, обратившемуся с заявлением о предоставлении земельного участка, и о проведении аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для целей, указанных в заявлении о предоставлении земельного участка;


-об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного
участка лицу, обратившемуся с заявлением о предварительном согласовании
предоставления земельного участка.


В указанном случае уполномоченный орган обеспечивает образование испрашиваемого земельного участка или уточнение его границ и принимает решение о проведении аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для целей, указанных в заявлении о предварительном согласовании предоставления земельного участка.

Итоги работы по земельным вопросам за 1 полугодие 2018г.:

Поступило 323 заявлений от граждан и юридических лиц (за тот же период в 2016 году - 142 заявления, в 2017 году - 251 заявлений).

Подготовлено 155 постановлений:
-об утверждении схемы расположения земельного участка - 47 постановления; 

-о предварительном согласовании предоставления земельного участка в целях индивидуального жилищного строительства-93 постановления;

-о перераспределении земель в целях выкупа дополнительной площади к уже существующему земельному участку, находящемуся в собственности гражданина - 12 постановлений;

-разрешения на использование земельных участков в целях реконструкции электросетей 3 постановления;

-об уточнении категории и разрешенного использования земельного участка-8 постановлений по 20 земельным участкам;

-о прекращении постоянного (бессрочного) пользования, о предоставлении в постоянное (бессрочное) пользование - 27 постановлений. 


Заключено:
-29 договор аренды земельных участков, на сумму 235 тыс. руб., площадь -
362 га.

-80 договора купли-продажи земельных участков на сумму 518 тыс. руб., площадь - 21,8 га;
-8 соглашений по выкупу дополнительной площади на сумму 185 тыс. руб., площадь - 0,29 га;
-15 временных договоров аренды на земельные участки.

Получено денежных средств:

-от аренды земельных участков - 1057 тыс. руб.

-от купли-продажи земельных участков - 261 тыс. руб.


Поступило 21 заявление о постановке на учет в качестве граждан, имеющих право получить земельный участок однократно бесплатно для строительства индивидуального жилищного строительства. Все обратившиеся в администрацию граждане включены в очередь.


Оказана устная консультация по возникшим вопросам граждан с 09.01.2018 по 15.06.17 - 361 человек.


На портале Росреестра подано 170 заявлений о постановке на кадастровый учет и регистрацию права.

Итоги подвел председатель   комиссии  по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном  образовании


По первому вопросу «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 1 кв. 2018 год в Ирбитском муниципальном образовании». «О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 2 кв. 2018г. будет рассмотрен в 3 квартале 2018г.
Докладчик -МО МВД России «Ирбитский».

По второму  вопросу  «О результатах работы «телефона доверия» за 2 квартал  2018г.» решили: Всю полученную информацию о результатах работы телефона доверия принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

При поступлении сообщений о фактах коррупции незамедлительно принимать меры по проверке соответствующих фактов.
  Докладчик – заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным вопросам.


По третьему вопросу «Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки  принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений». 


решили: Информацию начальника юридического отдела администрации Ирбитского МО принять к сведению. 

Продолжать реализацию муниципальной программы в соответствии с утвержденным планом мероприятий. 

     Информацию о результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки 
и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений принять к сведению.

Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

По четвертому вопросу доклад на тему: «Принятие мер по повышению эффективности использования общественных (публичных) слушаний, предусмотренных земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации, при рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена», будет рассмотрен в 3кв. 2018г. 

 Докладчик- отдел архитектуры и градостроительства администрации Ирбитского МО.

   По пятому вопросу «О состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях» решили:

Руководителям органов местного самоуправления, имеющих подведомственные учреждения (администрация, Управление образования Ирбитского МО, Управление культуры Ирбитского МО) контролировать работу по предупреждению коррупции. 

О состоянии работы проинформировать комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском МО в 4 кв. 2018г. 

При выявлении коорупционных проявлений незамедлительно сообщать о данных фактах должностному лицу, ответственному за предупреждение и противодействие коррупции, а также сообщать в соответствующие органы (Ирбитская межрайонная прокуратура, полиция) для принятия мер и оценке действий виновных должностных лиц на наличие признаков составов административных правонарушений или уголовных преступлений. 
Докладчики:

 -Управление культуры Ирбитского МО;
-Управление образования Ирбитского МО ;
-начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
    
По шестому вопросу Информацию о состоянии работы по противодействию коррупции в сфере земельных правоотношений на территории Ирбитского МО (во исполнение п.п.5.1. Протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области № 1 от 27.03.2018. (26.04.2018) решили, 
информацию председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Воложаниной В.А. принять к сведению. 
    Всю работу по предоставлению земельных участков вести в строгом соответствии с действующим законодательством. 
Председатель комиссии

по координации работы по противодействию 
коррупции  в Ирбитском МО  -                                                                  
А.В. Никифоров

Секретарь комиссии                                                                                                Т.П. Бахтинова 

