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Будущим пенсионерам: как заблаговременно подготовиться к назначению пенсии 

Назначение пенсии в установленные законодательством сроки – одна из главных задач в работе территориальных органов Пенсионного фонда. Поэтому работа с лицами, уходящими на пенсию, начинается заблаговременно. Целью проведения предварительной работы является сокращение срока рассмотрения документов при назначении пенсии.

 При проведении заблаговременной работы специалисты Пенсионного фонда: - подскажут, какие документы нужно собрать каждому конкретному гражданину;

 - оценят сведения, содержащиеся в представленных документах, их соответствие данным персонифицированного учета, а также правильность оформления документов;

 - примут необходимые меры по уточнению данных, содержащих неправильные или неточные сведения;

 - при необходимости и с согласия гражданина могут оказать содействие в направлении запросов о подтверждении стажа, заработной платы и другой значимой информации.

 В ходе проведения такой работы будет сформирован макет будущего пенсионного дела гражданина, содержащий право устанавливающие документы, который в дальнейшем будет использован специалистами Пенсионного фонда при назначении пенсии. 

Следует отметить, что на работающих граждан, документы необходимые для назначения пенсии  передаются в Пенсионный фонд представителем работодателя по письменному согласию работника на обработку и передачу его персональных данных.

Содействие работодателей в заблаговременном представлении документов работников для назначения пенсии очень удобно как гражданам, поскольку освобождает их от посещений Пенсионного фонда, так и самим работодателям, так как позволяет обеспечить непрерывность трудового процесса и способствует экономии труда на рабочих местах.

Для предварительной проверки и подготовки документов для назначения пенсии неработающим гражданам и самозанятому населению направляется извещение о необходимости обращения и предоставления документов в Управление ПФР по месту жительства.

 Гражданам, которым не пришло извещение, следует обратиться в орган Пенсионного фонда по месту жительства (фактического проживания) самостоятельно. Сделать это нужно заблаговременно, но не ранее, чем за 9-12 месяцев до даты возникновения права на пенсию и не позднее, чем за два месяца до указанной даты.

Заблаговременная подготовка документов позволяет иметь полный пакет документов, необходимых для своевременного и правильного назначения пенсий ко дню обращения за ней.
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