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                                        Уважаемый страхователь!
ГУ - Свердловское региональное отделение Фонда социального страхования РФ информирует, что с 1 июля 2017 года в соответствии с Федеральным Законом № 86-ФЗ от 1 мая 2017 на территории Российской Федерации (в том числе на территории Свердловской области) медицинские организации оформляют листки нетрудоспособности в форме электронного документа (ЭЛН).
Главным преимуществом ЭЛН является то, что он создается в электронном виде и хранится в информационной системе Фонда социального страхования РФ ЕИИС «Соцстрах», его невозможно потерять, испортить или подделать.
Страхователь на основании представленного заболевшим сотрудником номера ЭЛН и СНИЛС запрашивает в ЕИИС «Соцстрах» ЭЛН своего сотрудника, вносит в него данные в раздел «Заполняется работодателем» (как и в бумажный листок нетрудоспособности) и отправляет в ЕИИС «Соцстрах». Далее на основании этих данных он, как и прежде, рассчитывает и выплачивает застрахованному лицу пособие по временной нетрудоспособности, а при наличии программного обеспечения «1С», «Парус»  и других программных продуктов, доработанных для работы с ЭЛН, получает автоматический расчет начислений по ЭЛН. У предприятия также отпадает необходимость хранения бумажных бланков листков нетрудоспособности, как документов строгой отчетности.
При переходе Свердловского регионального отделения ФСС РФ на «прямые выплаты» у предприятия отпадет необходимость выплаты страхового обеспечения за счет Фонда социального страхования (с 4 дня), так как страховые выплаты будут осуществляться по ЭЛН заболевшему сотруднику напрямую из ФСС РФ.
В настоящее время Фондом социального страхования РФ предоставляется бесплатное программное обеспечение для работы с ЭЛН.
Нормативная база, методические рекомендации и схема информационного взаимодействия участников системы информационного взаимодействия по ЭЛН размещена на сайте Свердловского регионального отделения ФСС РФ: http://r66.fss.ru, в разделе «Электронный листок нетрудоспособности». Кроме того, Региональным отделением и филиалами осуществляется техническая поддержка участников системы информационного взаимодействия по ЭЛН.
Предлагаем Вам подключиться к работе с ЭЛН в самое ближайшее время.
С уважением, отдел страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством ГУ - Свердловского регионального отделения ФСС РФ. Контактный телефон: (343) 371-96-76 и (343) 374-30-10.




