«Лыжня России - 2016»

Под яркими лучами февральского солнца 6 февраля 2016 года на лыжной базе «Феникс» в д. Кириллова состоялась Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России - 2016». Целями и задачами данных соревнований являлись:
- привлечение населения к регулярным занятиям лыжным спортом;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов.
[bookmark: _GoBack]Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляло                      муниципальное казенное учреждение «Физкультурно-молодежный центр».
Участников соревнований приветствовали Глава Ирбитского муниципального образования Елена Врублевская, Глава администрации Ирбитского муниципального образования Алексей Никифоров и заместитель Главы администрации Ирбитского муниципального образования Владимир Кочегаров.
 В «Лыжне России-2016» приняли участие 511 человек. Участники были разделены на 17 возрастных групп на дистанциях 300м, 1км, 3км и 6км. По итогам забегов определились победители и призеры соревнований, которые были награждены кубками, медалями, грамотами, а также памятными сувенирами. Победителями в своих возрастных группах стали: девочки 2004 г.р. и младше – Валерия Бунькова (г. Ирбит), мальчики 2004 г.р. и младше – Данил Степанов (Килачевская СОШ), девочки 2002-2003 г.р. – Юлия Бурдукова (г. Ирбит), мальчики 2002-2003 г.р. – Дмитрий Киреев (г. Ирбит), девушки 2000-2001 г.р. – Елизавета Метелева (Пионерская СОШ), мальчики 2000-2001 г.р. – Роман Яковлев (Киргинская СОШ), девушки 1998-1999 г.р. – Анна Старцева (Зайковская СОШ № 1), юноши 1998-1999 г.р. – Максим Ильиных (г. Ирбит), женщины 1986-1997 г.р. – Ксения Ефимова (ИАТ), мужчины 1986-1997 г.р. – Евгений Пупышев (с. Кирга), женщины 1985 г.р. и старше – Рамзия Волкова (Пьянковская ООШ), мужчины 1972-1985 г.р. – Сергей Лыжин (г. Ирбит), мужчины 1971 г.р. и старше – Сергей Киреев (с. Знаменское). 
Одним из самых зрелищных стал забег дошкольников на дистанцию 300 метров, в котором победители, призеры, а также все участники были награждены призами и памятными сувенирами от депутата Законодательного Собрания Свердловской области Максима Иванова:
Мальчики:
I – Серик Хамзилов (Знаменский д/сад)
II – Матвей Завьялов (д/сад № 26 г. Ирбит)
III – Павел Палкин (Речкаловский д/сад)
Девочки:
I – Анна Недокушева (д/сад «Жар птица» п. Пионерский)
II – Анастасия Елькина (д/сад № 6 г. Ирбит)
III – София Бердюгина (д/сад «Жар птица» п. Пионерский)
Впервые в Ирбитском муниципальном образовании в рамках данных соревнований проводился забег сильнейших лыжников, в котором приняли участие мужчины и женщины 1998 года рождения и старше. В итоге в гонке на 6км победу с преимуществом в 9 секунд одержал Иван Замараев из д. Неустроева, серебряным призером стал Максим Туйков из г. Ирбит, а третье место занял Александр Антонов из п. Пионерский. В забеге среди женщин на 3км 1-е место заняла Надежда Бердюгина, на вторую ступень пьедестала поднялась Светлана Замиралова.  Сильнейшие лыжники были награждены кубками, медалями, грамотами, сувенирами а также специальными призами спонсором которых выступил Владимир Бессонов – генеральный директор ООО «Технология-2003».
И в завершение Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2016» состоялся массовый забег на 1 км в котором приняли участие все желающие – около 150 человек из  общеобразовательных учреждений, дошкольных образовательных учреждений, предприятий и организаций Ирбитского муниципального образования. 
Всем участникам соревнований были вручены памятные сувениры с символикой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России - 2016».
	МКУ «Физкультурно-молодежный центр» выражает благодарность всем кто принимал участие в организации и проведении соревнований.
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