ПРОТОКОЛ №1
Расширенного заседания Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства   в Ирбитском муниципальном образовании

22.03.2018г.                                                                                                  г. Ирбит

начало 14.00 часов

Место проведения:

Администрация Ирбитского МО,  зал  заседаний

ул. Орджоникидзе, 30

Присутствовали:

Леонтьева М.М. -  заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования по экономике и труду,  председатель Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства;

Буланова В.В. – начальник отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, заместитель председателя Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства;

Бих Л.В. – ведущий специалист отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, ответственный секретарь Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства;

Члены Совета:

Савина А.Г. – директор Фонда поддержки малого предпринимательства МО «город Ирбит»;
Антропова О.Н. – специалист информационно-консультационного центра Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства п. Зайково;

Свалухин И.В. – начальник Управления АПК и П Ирбитского МО
Иванова Н.С. – ведущий  специалист Управления АПК и П Ирбитского МО.
Харина Н.Г. – председатель Ключевского потребительского общества (по согласованию)
Карпов А.А. – ИП КФХ Карпов А.А.
Приглашенные:

Баранова Е.Н. Межрайонная инспекция ФНС №13 по СО

Молокотин О.О. ООО «Деловая Лига»
Воложанина В.А. КУМИ Ирбитского МО.
Васьков А.А. руководитель Ирбитской ветстанции.
Куприянчик А.Н.- ГКУ «Ирбитский центр занятости»

Участники заседания: 
Ключевское ПО

ИП Буньков Ю.Н.
Ип Абитчанов Б.

Ип Вихарев Н.Ф.

ООО «Елена»

Знаменское ПО

ИП Коростелева С.В.
Килачевское ПО
ООО «Фарт»
ИП Зурналжян С.В.

Ип Анчугина О.А.
Ирбитское РайПО
ИП Мясников В.О.
ИП Пьянкова И.И.
ИП Максимкинн А.М.

Зайковское ПО
ИП Исаков П.Г.

ИП Фефелова Т.М.
Ип Вихарев Н.Ф.

Повестка дня

1. О переходе на новый порядок применения контрольно-кассовой техники.

Баранова Елена Николаевна – специалист отдела выездных налоговых проверок межрайонной инспекции ФНС №13 по Свердловской области.

Содокладчики ООО «Деловая Лига» и ЦТО ККМ «Орбита».

2. О предоставлении субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям ГКУ «Ирбитский центр занятости».

Куприянчик Алла Николаевна – директор ГКУ «Ирбитский ЦЗ».

3. О внедрении системы электронной ветеринарной сертификации в предприятиях торговли, осуществляющих реализацию продовольственных товаров, и предприятиях общественного питания.

Васьков Антон Александрович – руководитель Ирбитской ветеринарной станции.

4. О реализации подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании». 

Савина Алеся Геннадьевна – директор Фонда поддержки предпринимательства МО г. Ирбит.

5. О плане приватизации муниципального имущества в соответствии с Законами РФ №178-ФЗ от 21.12.2001г. и №159-ФЗ от 22.07.2008г.

Воложанина Валентина Андреевна - председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

По первому вопросу слушали Баранову Елену Николаевну – специалиста отдела выездных налоговых проверок межрайонной инспекции ФНС №13 по Свердловской области. 
О переходе на новый порядок применения контрольно-кассовой техники.
Содокладчик: Молокотин Олег Олегович.
С 15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно¬кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Закон предусматривает плавный и поэтапный переход на новый порядок.

По старому порядку осуществлять регистрацию контрольно-кассовой техники организации и индивидуальные предприниматели имеют право до 1 февраля 2017 года.

С 1 февраля 2017 года поставить на учёт в налоговых органах можно будет только контрольно-кассовую технику нового образца - «онлайн-кассы» с функцией передачи фискальных данных через операторов фискальных данных в налоговые органы.

Налогоплательщик (индивидуальный предприниматель или юридическое лицо) обратившийся с 1 февраля 2017 года с заявлением о регистрации (перерегистрации) контрольно-кассовой техники в налоговые органы обязан заключить договор с оператором фискальных данных и осуществлять передачу фискальных данных в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных.

Регистрация и перерегистрация контрольно-кассовой техники, которая не обеспечивает передачу оператору фискальных данных каждого кассового чека или бланка строгой отчетности в электронной форме, содержащих фискальный признак, с 1 февраля 2017 года не допускаются.

При этом контрольно-кассовая техника, зарегистрированная в налоговых органах до 1 февраля 2017 года, т.е. контрольно-кассовая техника старого образца может применяться при наличных денежных расчёта и при расчётах с использованием платёжных карт до 1 июля 2017 года.
После 1 июля 2017 года «старый» порядок полностью прекращает свое действие.
Индивидуальные предприниматели, которые применяют патентную систему налогообложения, а также организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками ЕНВД, могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники при условии выдачи по требованию покупателя (клиента) документа (товарного чека, квитанции или другого документа, подтверждающего прием денежных средств за соответствующие товар (работу, услугу) до 1 июля 2018 года.

С 1 июля 2018года для данной категории налогоплательщиков наступает обязанность применять контрольно-кассовую технику нового образца - «онлайн-кассы»

Организации и индивидуальные предприниматели, выполняющие работы, оказывающие услуги населению, вправе не применять контрольно¬кассовую технику при условии выдачи ими соответствующих бланков строгой отчетности также до 1 июля 2018года.

С 1 июля 2018 года организации и ИП оказывающие услуги населению при расчётах обязаны применять автоматизированные системы для бланков строгой отчетности. При этом в заявлении о регистрации такой ККТ необходимо будет указывать, что автоматизированная система для бланков строгой отчетности применяется только при оказании услуг.

Решение: информацию принять к сведению.
По второму вопросу слушали Куприянчик Аллу Николаевну – директора ГКУ «Ирбитский ЦЗ». О предоставлении субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям ГКУ «Ирбитский центр занятости».
В соответствии с постановлением Правительства свердловской области от 31.05.2016г. №387-ПП «О специальных мероприятиях, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда Свердловской области», предоставляются субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат по оборудованию (оснащению) рабочих мест (в том числе специальных) для трудоустройства незанятых инвалидов и частичное возмещение затрат на оплату труда трудоустроенных инвалидов и оплату труда наставников.
Решение: 
1. Информацию принять к сведению.

2. Разместить на официальном сайте администрации Ирбитского муниципального образования постановление Правительства СО от 31.05.2016г. №387-ПП, алгоритм работы при возмещении работодателям затрат при трудоустройстве инвалида и список необходимых документов для получения субсидии.
По третьему вопросу слушали Васькова Антона Александровича – руководителя Ирбитской ветеринарной станции.  О внедрении системы электронной ветеринарной сертификации в предприятиях торговли, осуществляющих реализацию продовольственных товаров, и предприятиях общественного питания.
В соответствии с вступившим в силу Федеральным законом от 28.12.2017  № 431-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 Федерального Закона «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» о внедрении системы электронной ветеринарной сертификации (далее – система ЭВС) с 1 июля 2018 года оформление ветеринарных сопроводительных документов производится в электронной форме. 

Целью данного внедрения является создание единой государственной информационной системы «Меркурий» для повышения пищевой безопасности. 
Решение: 

1. Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать организациям своевременно зарегистрироваться в системе «Меркурий». 
По четвертому вопросу слушали Савину Алесю Геннадьевну – директора Фонда поддержки предпринимательства МО г. Ирбит О реализации подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании». 
В соответствии с Соглашением №15/2017-юр о предоставлении и использовании субсидии из бюджета Ирбитского муниципального образования  на реализацию мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании» муниципальной программы «Развитие экономики Ирбитского муниципального образования до 2020 года», направленной на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в 2017 году от  10 мая 2017года, реализованы следующие мероприятия.
Формирование базы данных инвестиционных площадок, расположенных на территории муниципального образования:

-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит был направлен запрос в администрацию Ирбитского муниципального образования об имеющихся свободных земельных участках и нежилых помещениях для использования в качестве инвестиционных площадок для ведения предпринимательской деятельности;

-Администрация Ирбитского муниципального образования направила в адрес Фонда поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит информацию об имеющихся на территории Ирбитского муниципального образования свободных площадках;

- На заседании Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит был представлен перечень инвестиционных площадок с описанием и характеристиками;

- По решению Совета в имеющуюся Базу данных дополнительно занесена информация о 6 инвестиционных площадках, расположенных на территории Ирбитского МО, База данных размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»   http://irbitskoemo.ru/ekonomika/investitsionnyiy_pasport/. 

Разработка бизнес-планов, актуальных для территории муниципального образования:

-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит был направлен запрос в администрацию Ирбитского муниципального образования о предоставлении статистических материалов, проведенных аналитических исследованиях в целях определения рыночных ниш, актуальных и перспективных для развития на территории муниципального образования;

-Администрация Ирбитского муниципального образования направила в адрес Фонда поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит информацию отдела сводных статистических работ о состоянии предпринимательства на территории Ирбитского МО и предложения по отраслям, которые требуют развития, в соответствии с Постановлением администрации Ирбитского МО «Об утверждении приоритетных отраслей экономики в Ирбитском муниципальном образовании»;

-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит составлены анкеты для опроса населения с целью выявления необходимых сфер обслуживания на территории Ирбитского МО и анкеты для опроса хозяйствующих субъектов с целью определения сфер обслуживания данных предприятий и формирования кооперационных связей;

-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит на заседании Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства представлена сводная аналитическая информация о востребованных сферах услуг на территории Ирбитского муниципального образования;

- Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит разработаны  4 бизнес-плана:

1. Разведение овец в Ирбитском МО;

2. Разведение крупного рогатого скота в п. Зайково Ирбитского района;

3. Склад строительных материалов для собственных нужд в п. Пионерский Ирбитского района;

4. Магазин автозапчастей

Перечень бизнес-планов размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»   http://irbitskoemo.ru/ekonomika/investitsionnyiy_pasport/.  В Фонд поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит поступило заявление от СМП на предоставление поддержки в виде бизнес-плана.

Проведение мероприятий, направленных на продвижение территории муниципального образования (привлечение инвесторов на территорию муниципального образования).

-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит совместно с администрацией Ирбитского МО проведены мероприятия по информированию субъектов малого предпринимательства о наличии инвестиционных площадок через средства массовой информации и участие в заседании Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства с приглашением субъектов малого предпринимательства Ирбитского МО и МО г. Ирбит;

-По инвестиционной площадке Ирбитский район, земельный участок, территория коллективного сада Ирбитского химфармзавода и территория, прилегающая к землям колхоза Искра, в Фонд поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит поступил запрос от индивидуального предпринимателя; заключен договор аренды муниципального имущества (земельного участка), заключено инвестиционное соглашение. 

Развитие молодежного предпринимательства – «Школа бизнеса»:

-По результатам обучающего семинара-тренинга состоявшегося 08 ноября 2016 года, из числа защитивших бизнес-проекты, в качестве индивидуального предпринимателя зарегистрировался 1 человек Глебко А.А. 1983 г.р., дата регистрации 16.01.2017г.

-Рассмотрено и утверждено Положение о конкурсе молодежных бизнес-планов в Ирбитском муниципальном образовании в 2017 году;

-На заседании Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства рассмотрен вопрос о предложениях образовательных организаций по проведению обучающего семинара «Школа бизнеса»; по решению Совета определена обучающая организация - ИП Савина Н.В. г. Екатеринбург; определены участники проекта – студенты Аграрного техникума в п. Зайково и Зайковской МОУ СОШ №1.

- обучающий семинар-тренинг состоялся 02.11.2017 года, количество участников составило 26 человек.

13.11.2017г. состоялась экскурсия на предприятие среднего бизнеса ООО «Птицефабрика Ирбитская» в п. Пионерский, количество участников составило 20 человек.

-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит совместно с администрацией Ирбитского МО проведен муниципального конкурса молодежных бизнес-планов в Ирбитском муниципальном образовании в 2017 году среди студентов и обучающихся старших классов образовательных организаций Ирбитского муниципального образования, 2 участника защитили бизнес-планы: «Ветеринарная клиника» и «Зоогостиница».

Оказание информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;

- Фондом поддержи малого предпринимательства МО г. Ирбит предоставляется информация для размещения на информационном ресурсеОфициальный портал Ирбитского муниципального образования http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/informatsiya_dlya_predprinimateley_obyavleniya/, за 2017 год размещено 22 публикации, актуальных для субъектов малого и среднего бизнеса, также Фондом осуществлялась интернет-рассылка 35 СМП, следующих информационных материалов: «О неформальной занятости», «Плательщикам страховых взносов», оповещение о проведении бесплатного семинара «Бизнес-планирование», «О запрете продажи спиртосодержащей продукции», «Анкетирование для субъектов индивидуального и малого предпринимательства о потребностях в приобретении оборудования в лизинг на льготных условиях», «Расчет больничного листа в 2017 году по-новому», «Приглашение на круглый стол на тему «Финансовые и нефинансовые меры поддержки бизнеса, доступные в Свердловской области», «СЗВ-М за июнь 2017 года: новый образец заполнения, форма и формат», «22-24 августа 2017г.  в г. Ирбите охрана труда и пожарно-технический минимум для руководителей, специалистов, ответственных лиц»,  «Четыре изменения, которые вступают в силу с 19 августа»,  «ФСС изменил правила сдачи 4-ФСС с 15 сентября», «На портале 66msp.ru появились бесплатные онлайн юридические консультации бизнеса», «Обучение по охране труда и пожарный минимум», «Информация о том, что с 29 по 30 ноября в Екатеринбурге состоится выставка-форум Internet EXPO», «Присужденный долг можно получить прямо в банке», «Трудинспекторы оштрафуют, если выдать зарплату за декабрь в декабре».

- Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит для размещения на  Портале малого и среднего предпринимательства Свердловской области направлена следующая информация: «Информация для налогоплательщиков», «Информация ко Дню работников торговли и общественного питания в Ирбитском районе», «Круглый стол в рамках Ирбитской ярмарки», «Приём заявок на возмещение затрат по участию в выставках», «Информации об инвестиционных площадках и бизнес планах актуальных на территории Ирбитского МО», «Приглашение предпринимателей и руководителей предприятий малого и среднего предпринимательства для участия в расширенном заседании Совета по инвестициям». 

 Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности.

-Подготовка проекта программы проведения мероприятий;

-Согласование на заседании координационного совета с участием предпринимательского сообщества проекта программы проведения мероприятий, посвященных Дню российского предпринимательства, Дню работников торговли и общественного питания и проведение конкурса среди СМСП, в рамках торжественного мероприятия, посвященного Дню работников торговли и общественного питания;

-Проведение мероприятия посвященного Дню российского предпринимательства; количество участников - 29 человек, в том числе 20 субъектов малого и среднего предпринимательств и работники СМСП.

-Проведение мероприятия посвящённого Дню работников торговли и общественного питания; количество участников – 57 человек, в том числе 14 субъектов малого предпринимательства и работники СМСП.

-Проведение конкурса среди индивидуальных предпринимателей и организаций МСП, в рамках торжественного мероприятия, посвященного Дню работников торговли и общественного питания «Лучший магазин Ирбитского муниципального образования в 2017 году»; количество участников – 6 магазинов  5 организаций, в том числе 4 субъекта малого предпринимательства.

Решение: информацию принять к сведению.
По пятому вопросу слушали Воложанину Валентину Андреевну – председателя комитета по управлению муниципальным имуществом. О плане приватизации муниципального имущества в соответствии с Законами РФ №178-ФЗ от 21.12.2001г. и №159-ФЗ от 22.07.2008г.

Решением Думы Ирбитского муниципального образования от 13.12. 2017 г. № 47 утвержден прогнозный план приватизации муниципального имущества Ирбитского МО на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы. Решением Думы Ирбитского муниципального образования от 30.05.2018г. № 139 утвержден отчет об исполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Ирбитского МО на 2017 год. С документами можно ознакомиться на официальном сайте Ирбитского МО.

 Решение: информацию принять к сведению.
Председатель -                                                            М.М. Леонтьева
Секретарь       -                                                                  Л.В.Бих
