ПРОТОКОЛ №3
Расширенного заседания Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства   в Ирбитском муниципальном образовании

28.09.2017г.                                                                                                  г. Ирбит

начало 11.00 часов

Место проведения:

Администрация Ирбитского МО,  зал  заседаний

ул. Орджоникидзе, 30

Присутствовали:

Леонтьева М.М. -  заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования по экономике и труду,  председатель Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства;

Буланова В.В. – начальник отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, заместитель председателя Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства;

Бих Л.В. – ведущий специалист отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, ответственный секретарь Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства;

Члены Совета:

Савина А.Г. – директор Фонда поддержки малого предпринимательства МО «город Ирбит»;
Антропова О.Н. – специалист информационно-консультационного центра Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства п. Зайково;

Иванова Н.С. – ведущий  специалист Управления АПК и П Ирбитского МО.
Харина Н.Г. – председатель Ключевского потребительского общества (по согласованию)

Приглашенные:

Баскакова Л.В. Уральская Торгово-промышленная палата
Николаева С.Г. Уральская Торгово-промышленная палата
Пьянкова Ю.В. Уральская Торгово-промышленная палата

Окулова Е.С. Уральская Торгово-промышленная палата

Васьков А.А. Ирбитская ветеринарная станция
Баранова Е.Н. Межрайонная инспекция ФНС №13 по СО

Участники заседания: 
ООО «Орхидея»
Ключевское ПО

ИП Буньков Ю.Н.
ИП Прядеина В.П.

Ип Абитчанов Б.

Ип Вихарев Н.Ф.

ООО «Елена»

ООО «Фарт»

Знаменское ПО

ОАО «Ирбитагрохимсервис»

ОАО  «Ирбитское ХПП»

ОАО «Ирбитский молочный завод»

ИП Буланова Н.А.

Килачевское ПО
1. О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», касающихся требований о применении ККТ и ЕГАИС.

Баранова Елена Николаевна – специалист отдела выездных налоговых проверок межрайонной инспекции ФНС №13 по Свердловской области.

29 июля 2017 года был принят Федеральный закон № 278-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 278-ФЗ). Данный закон уточнил порядок применения новой контрольно-кассовой техники (далее - ККТ) и порядок внесения данных в единую государственную автоматизированную информационную систему (ЕГАИС) для отдельных категорий предпринимателей.

      Во-первых, согласно десятому абзацу пункта 10 статьи 1 Федерального закона № 278-ФЗ розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляются с применением контрольно-кассовой техники в соответствии с законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники.

Это означает, что плательщики ЕНВД и находящиеся на патентной системе налогообложения даже при условии реализации ими алкогольной продукции смогут не применять в обязательном порядке ККТ до июля 2018 года. По ранее принятым нормам указанная категория предпринимателей обязана была применять ККТ с 31 марта 2017 года.

      Во-вторых, данный Федеральный закон определил, что при осуществлении розничной продажи алкогольной продукции в населенных пунктах, в которых отсутствует доступ к сети «Интернет» ЕГАИС можно не применять (абзац первый подпункта «б» пункта 6 статьи 1 Федерального закона № 278-ФЗ). Перечень таких населенных пунктов определяется в каждом субъекте Российской Федерации (в Свердловской области – Правительством области) по согласованию с уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти и подлежит пересмотру не реже одного раза в год. Пока указанный «уполномоченный Правительством федеральный орган исполнительной власти» не определен.

      Напомним, что ранее возможность не применять ЕГАИС была установлена только для сельских поселений, где нет доступа к сети Интернет и перечень таких поселений должен был определяться постановлением Правительства Российской Федерации, который так и не был принят, что фактически означало обязанность применять с 01 июля 2017 года ЕГАИС при осуществлении розничной продаже алкогольной продукции в сельских поселениях.

  Изменения, уточняющие порядок применения ККТ и ЕГАИС, вступили в силу с 31 июля 2017 года. С полным текстом Федерального закона № 278-ФЗ можно ознакомиться по ссылке: http://www.pravo.gov.ru/laws/acts/61/5055564510601047.html.
2. О внедрении системы электронной ветеринарной сертификации в предприятиях торговли, осуществляющих реализацию продовольственных товаров, и предприятиях общественного питания.

Васьков Антон Александрович – руководитель Ирбитской ветеринарной станции.
В соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона от 13.07.2015 № 243-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 01.01.2018 года в Российской Федерации запланировано внедрение системы электронной ветеринарной сертификации (далее - ЭВС).

     Россельхознадзором создан и запущен в эксплуатацию модуль ФГИС «Меркурий». Автоматизированная система Меркурий предназначена для электронной сертификации поднадзорных государственному ветеринарному надзору грузов, отслеживания пути их перемещения по территории Российской Федерации в целях создания единой информационной среды для ветеринарии, повышения биологической и пищевой безопасности.

      Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 18.12.2015 N 648 утвержден Перечень подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами. Ветеринарные сопроводительные документы подлежат оформлению при производстве новой партии товара; перемещении (перевозке) товаров; переходе права собственности на товар.

      Субъекты информационной системы - физические, юридические лица, аттестованные специалисты в области ветеринарии в пределах своей компетенции, а также индивидуальные предприниматели, являющиеся производителями подконтрольных товаров и (или) участниками оборота подконтрольных товаров, представляют информацию в информационную систему «Меркурий» и получают информацию из нее в порядке, установленном Минсельхозом России.

      Предусмотрено бесплатное использование ѵѵеЬ-интерфейс модуля ФГИС «Меркурий». В систему электронной ветеринарной сертификации, также вовлечены все социальные учреждения (школы, ДДУ, колледжи, высшие учебные организации и т.д.), которые являются получателями продукции животного происхождения, в том числе готовой молочной продукции.

Хозяйствующим субъектам и заинтересованным организациям, участвующим в обороте пищевой продукции животного происхождения, необходимо зарегистрироваться в ФГИС «Меркурий» и использовать систему электронной сертификации с 01.01.2018.

      Формы заявлений о доступе сотрудника юридического лица или индивидуального предпринимателя в ФГИС «Меркурий» размещены на официальном сайте Управления Россельхознадзора по Свердловской области в разделе «регистрация и лицензирование» по ссылке: http://www.rsnso.ru/main/registration_and_licensing/check_in_mercury/. 
     Модуль ФГИС «Меркурий» позволяет хозяйствующему субъекту самостоятельно администрировать списки, тех пользователей данной системы «Меркурия», которые являются работниками данного хозяйствующего субъекта Электронный ветеринарный сертификат невозможно будет оформить, если хозяйствующий субъект не зарегистрирован в реестре ФГИС «Меркурий».

С 01 января 2018 года ветеринарные сопроводительные документы на животноводческую продукцию, в том числе и готовую молочную, мясную, рыбную, согласно, утвержденному Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 18.12.2015 N 648 «Перечня подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами», не могут находиться в обороте без электронного ветеринарного сертификата, не нарушая явным образом закон РФ. невозможно будет ни перевезти товар, ни перепродать, ни поставить в пищеблоки социальных учреждений, кафе, столовые, розничную торговлю.

Для того чтобы не допустить социального напряжения в обществе всем участникам оборота животноводческой продукции необходимо в срок до 31 декабря 2017 года зарегистрироваться в ФГИС «Меркурий» для работы в системе электронной ветеринарной сертификации.
Заявления на регистрацию также можно передать через Ирбитскую ветеринарную станцию.
3. Установление кадастровой стоимости недвижимого имущества в размере его рыночной стоимости. Процедура оспаривания кадастровой стоимости.

Николаева Светлана Геннадьевна – начальник отдела оценки Уральской Торгово-Промышленной Палаты.

Оценка собственности во всем мире рассматривается как один из механизмов эффективного управления собственностью. У каждого, кто намеривается реализовать свои права собственника, возникает ряд вопросов, важнейший из которых – вопрос о стоимости собственности. Невзирая на то, что каждый из нас может примерно оценить стоимость покупаемого жилья или имущества, независимая оценка специалиста может внести значительные корректировки в стоимость имущества и установит реальный ценовой ориентир, иными словами – рыночную стоимость на момент осуществления сделки. Наличие отчета независимого оценщика является документом, который значительно упрощает работу с имуществом и поможет дополнительно привлечь заинтересованных лиц - акционеров предприятий, вышестоящие организации, государственные органы. 

Уральская ТПП - одна из старейших и значимых палат в системе торгово-промышленных палат России, является ведущей независимой экспертной организацией, услуги которой сертифицированы и соответствуют мировым стандартам, что подтверждено, в частности  сертификатом ИСО 9001:2008. 

Структурное подразделение - Отдел оценки Уральской ТПП создан более 15 лет назад. Отдел оказывает услуги в области оценочной деятельности организациям,  предпринимателям и частным лицам. Уральская торгово-промышленная палата является действительным членом НП «СМАО», а сотрудники отдела оценки являются членами Некоммерческого партнерства «Сообщество специалистов – оценщиков «СМАО», членами ООО «Российское общество оценщиков», членами «Экспертный Совет», имеют высокую квалификацию и опыт работ на рынке, что позволяет выполнять все виды работ по оценке. 

Наши специалисты компетентны  в решении таких вопросов как:

- оценка рыночной стоимости недвижимого имущества, в т.ч. земельных участков различного назначения для целей купли-продажи, страхования, постановки на баланс, вклада в уставный капитал и других целей. В том числе - определение рыночной стоимости объекта  при продаже муниципального имущества в рамках Федерального закона от 22 июля 2008 г. N 159-ФЗ;

- оценка рыночной стоимости арендной платы за пользование недвижимым имуществом для установления адекватных арендных платежей;

- оценка рыночной стоимости движимого имущества: авто- мото- транспортных средств, спецтехники, оборудования для установления таможенных пошлин, купли-продажи, страхования, постановки на баланс, вклада в уставный капитал и других целей;

- определение размера компенсационных выплат (в случае залива квартиры или затопления помещения) для досудебных и судебных разбирательств;

 - оценка любого имущества для различных целей, в том числе для определения и подтверждения  рыночных цен в контролируемых сделках.

2 ноября 2013 года Президентом России был подписан Федеральный закон № 307-ФЗ "О внесении изменений в статью 12 части первой и главу 30 части второй Налогового кодекса Российской Федерации". Согласно внесенным изменениям, с 2014 года на всей территории России налог на имущество определяется исходя из его кадастровой стоимости, а не балансовой, как исчислялось ранее. Под действие закона, среди прочего, подпадают офисные, торговые и торгово-развлекательные центры, а также нежилые помещения, пригодные для размещения офисов, пунктов питания и пр. Таким образом, с января 2014г налог будет рассчитываться произведением кадастровой стоимости недвижимого имущества и ставки налога.

При кадастровой оценке используется усредненный метод массовой оценки, когда объекты группируют по основным характеристикам: функциональное использование, площадь, год постройки, материал, этажность и т.д., при этом не учитываются ни особенности объекта, ни существующие обременения, ни местоположение. 

В случае несогласия с установленной кадастровой стоимостью собственники недвижимого имущества, могут ее оспорить как в судебном, так и в досудебном порядке. Цель такого оспаривания заключается, прежде всего, в снижении налогооблагаемой базы объекта недвижимости.

Как отмечают эксперты, стоимость кв.м коммерческих помещений в целом увеличилась в 2-4 раза и  уже в ближайшее время можно ожидать массовые обращения в суд собственников объектов, не согласных с результатами кадастровой оценки их имущества.

Специалисты Уральской ТПП произведут оценку рыночной стоимости недвижимого имущества с учетом всех нюансов функционирования объекта. У Уральской ТПП есть успешный опыт выполнения отчетов об оценке для оспаривания кадастровой оценки земельных участков 

Механизм защиты Ваших прав включает в себя:
1) подготовку отчёта об определении рыночной стоимости Вашего участка на дату проведения очередной кадастровой оценки земель;

2) проведение экспертизы и получение в саморегулируемой организации оценщиков  положительного экспертного заключения;

3) обращение в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости (Комиссии);

4) получение решения Комиссии об установлении новой кадастровой стоимости;

5) внесение новой кадастровой стоимости земельного участка в государственный кадастр недвижимости.

Обращаем Ваше внимание на то, что в подавляющем большинстве случаев Комиссия принимает отрицательные решения, вследствие чего заявители вынуждены обращаться в Свердловский областной суд за защитой своих прав. Однако рассмотрение указанной категории дел Свердловским областным судом в корне отличается от практики арбитражных судов и характеризуется повышенной сложностью.
Выдаваемый отчет об оценке (заключение эксперта) Уральской ТПП имеет статус официального документа доказательственного значения, может быть использован в суде при разрешении различных споров.

Координаты отдела оценки Уральской ТПП: 620144, Россия, г. Екатеринбург ул. Народной Воли,19А, каб. № 910, тел./факс 8(343)214-87-56, e-mail: ocenka@uralcci.com 

                Представительство Уральской ТПП в г. Ирбите, ул. Советская, 96, 2этаж, тел./факс 8(34355)6-70-27, e-mail: uraltpp28@mail.ru  - Баскакова Любовь Витальевна 
4. Предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в области охраны окружающей среды.

Пьянкова Юлия Владимировна – ведущий специалист отдела промышленной экологии Уральской Торгово-Промышленной Палаты.

Планы проведения плановых проверок ИП и ЮЛ размещены на сайтах:

- Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области

- Департамента Росприроднадзора по УРФО

- Управления Роспотребнадзора по Свердловской области.
Обязательные требования в области экологии:

*Наличие проекта нормативов предельно допустимых выбросов загрязняющих веществ в атмосферу (ПДВ) Необходимо иметь всем предприятиям, у которых имеются источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух. ;

*Наличие проекта организации санитарно-защитной зоны (СЗЗ)
Разработка проекта санитарно-защитной зоны для объектов I - III класса опасности является обязательной в соответствии с классификатором СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03

Для промышленных объектов и производств IV-V классов опасности в условиях отсутствия в пределах ориентировочного размера санитарно-защитной зоны нормируемых объектов, территорий наличие проекта  СЗЗ не требуется.

Если в пределах СЗЗ объектов IV классов опасности имеется нормируемые территории проект СЗЗ нужен.

Для действующих объектов малого бизнеса V класса опасности в качестве обоснования их размещения используются данные исследований атмосферного воздуха и измерений физических воздействий на атмосферный воздух.

Если объект V класса не относится к малому бизнесу, то проект СЗЗ разрабатывать нужно.

*Наличие проекта нормативов образования и лимитов размещения отходов (ПНООЛР) Предприятия относящиеся к малому и среднему бизнесу проект НООЛР не разрабатывают;

*Наличие проекта нормативов допустимых сбросов (НДС) Разрабатывают предприятия которые имеют сбросы в открытые водоемы;

*Наличие паспортов опасных отходов. Паспорта на отходы должны иметь все организации;

*Наличие свидетельства о постановке на государственный учет объекта оказывающего негативное воздействие на окружающую среду. Все предприятия должны встать на учет и получить свидетельство с соответствующей категорией (1-4 категории). ;

*Наличие платежей за негативное воздействие на окружающую среду.
Необходимую информацию можно получить на сайте: http://rpn.gov.ru/otch-nvos. 
5. Специальная оценка условий труда для предприятий.

Окулова Екатерина Сергеевна – начальник отдела специальной оценки условий труда Уральской Торгово-Промышленной Палаты.
Специальная оценка условий труда (СОУТ).

Ее проведение сегодня является обязательным для всех: для крупного бизнеса, среднего и малого предпринимательства согласно Федеральному закону от 28.12.2013г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».

Штрафы за отказ от проведения СОУТ достаточно велики и могут достигать 80 тысяч рублей.

Наши исследования являются общепризнанными, лаборатория соответствует стандартам ISO 9000, область аккредитации Центра охраны труда Уральской ТПП охватывает все необходимые факторы, а квалификация сотрудников и инструментальная база лаборатории позволяют выполнять работы по оценке условий труда любой сложности.

•
Специальная оценка условий труда (СОУТ)

•
разработка программы производственного контроля, программа производственного контроля позволяет работодателю контролировать соблюдение санитарных правил на предприятии;

•
проведение производственного контроля;

•
составление плана-графика лабораторного контроля, номенклатуры факторов производственной среды и трудового процесса;

•
оформление санитарно-гигиенических паспортов на рабочие места водителей и женщин;

•
составление контингентов и поименных списков на периодические медицинские осмотры.

Центр охраны труда Уральской ТПП располагает всем необходимым для тщательного обследования объектов и проведения процедуры производственного контроля на предприятиях. Порядок проведения исследований производственной среды сугубо индивидуален, все зависит от типа предприятия и специфики его работы.

Благодаря профессионально составленной программе производственного контроля сотрудники предприятия станут более ответственными, а производство – надёжным и безопасным.

Начальник отдела Центра охраны труда 

Окулова Екатерина Сергеевна

Тел. 8(343) 214-87-69, эл.адрес:  oes@uralcci.com
6. О реализации мероприятий программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании».
Антропова Ольга Николаевна – ведущий специалист Фонда поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит.
1. Мониторинг опроса о необходимых сферах облуживания и услугах на территории Ирбитского МО;

2. Проведение мероприятия «Школа бизнеса» из числа школьников и студентов;

3. Рассмотрение положения о проведении муниципального конкурса молодежных бизнес-планов
4. Содействие предпринимателей в организации  бизнес-экскурсий на действующие предприятия для участников «Школы бизнеса»;

5. Инструменты поддержки СМП, реализуемые в свердловской области.
Решение: информацию принять к сведению
Председатель -                                                            М.М. Леонтьева
Секретарь       -                                                                  Л.В.Бих
