Информация о районном конкурсе фотографий «Великая Отечественная война – взгляд сквозь время»

В рамках празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне с 26 октября по 20 ноября 2015г на территории Ирбитского МО прошел районный конкурс фотографий «Великая Отечественная война – взгляд сквозь время». В конкурсе принимали участие 172 фотоработы.
Общее руководство по подготовке и проведению конкурса фотографий осуществлял МКУ  «Физкультурно-молодежный центр». Целями и задачами конкурса являлись: сохранение памяти о событиях Великой Отечественной войны, патриотическое воспитание граждан, повышение социальной активности и гражданской ответственности населения, крепление духовной связи между людьми разных поколений, развитие творческих способностей граждан Ирбитского МО, популяризация фотографии как вида искусства.

Конкурсные заявки оценивало жюри в состав  которого вошли: Васиченкова Марина Васильевна - лауреат областных конкурсов, преподаватель МАОУ ДО ИРДШИ высшей  квалификационной категории (направление «изобразительное искусство»), Уракова Татьяна Владимировна - лауреат региональных, областных конкурсов, член союза художников  России, преподаватель МАОУ ДО ИРДШИ высшей  квалификационной категории (направление «изобразительное искусство»), Коростелев Павел Михайлович директор МКУ  «Физкультурно-молодежный центр», Андрианова Мария Сергеевна специалист по работе с молодежью МКУ  «Физкультурно-молодежный центр».
По решению жюри были выявлены победители.

В номинации «Солдаты Победы» (фотопортреты ветеранов и художественные фотографии, на которых представлены ветераны, участники Великой Отечественной войны, а также труженики тыла) победителями стали:

1 место – Белык Альбина п. Зайково;

2 место – Шеломенцева Людмила Черновский д/с;

3 место – Фоминых Ольга с. Пьянково.

В номинации «Память Великой Отечественной войны» (фотографии архитектурных памятников, ансамблей, посвященных Великой отечественной войне) победителями стали:

1 место – Недокушева Антонина п. Пионерский;

2 место – Селедкова Маша д. Гуни;

3 место – Бердюгинский д/с, воспитатель Журавлева А.Ю.

В номинации «Подвиг ваш не забыт» (фотографии, отражающие отношение граждан Ирбитского МО к памяти военных лет. В данной номинации представлены фотографии благоустройства мест памяти воинам Великой отечественной войны; помощи ветеранам; почетного караула у Знамени Победы, Вечного огня и т.д.) победителями стали: 

1 место – Шориков Данил  д. Б-Кочевка;

2 место – Недокушева Антонина п. Пионерский;
3 место - Шеломенцева Людмила Черновский д/с.

В номинации «Герои нашего времени» (семейные фотографии с ветеранами, а так же в номинации принимаются фотопортреты наших современников, потомков ветеранов Великой Отечественной войны, фотографии участников патриотических движений и мероприятий, посвященных Великой Отечественной войне. А также фотографии защитников Отечества офицеров, солдат срочной службы, участников локальных войн и другие фотографии, которые, по мнению участников конкурса, отражают номинацию «Герои нашего времени») победителями стали: 

1 место – Дружинина Людмила с. Анохинское;

2 место - Мурзина Эвелина  д. Б – Кочевка;

3 место - Шориков Данил  д. Б – Кочевка.

Кроме победителей и призеров по номинациям, также определен 1 дополнительный приз: Трофимовой Татьяне д. Ретнева

Среди   всех участников были определены самый возрастной участник конкурса - Пономарев Иван д. Речкалова и самый юный участник - Шабанов Лаврентий д. Бердюгина. 

МКУ «Физкультурно-молодежный центр» выражает благодарность жюри конкурса Васиченковой Марине Васильевне и Ураковой Татьяне Владимировне, и всем участникам фотоконкурса.  Желаем вам не останавливаться на достигнутом и покорять новые вершины.

Особые слова благодарности хочется сказать участникам конкурса, которые сохранили старые фотографии своих предков. Нам очень приятно, что среди нас есть не равнодушные люди, готовые поделиться своим семейным фотоархивом. Низкий поклон нашим отцам, дедам и прадедам за то, что мы родились и живем в своей стране.

                                                           Специалист по работе с молодежью 
МКУ «Физкультурно-молодежный центр»
                                                                               Андрианова Мария Сергеевна
