Турнир по самбо
06 марта в спортивно-патриотическом клубе имени Дважды Героя Советского Союза Григория Андреевича Речкалова в п. Зайково состоялся открытый командный турнир сдери юношей и личный турнир среди девушек по самбо, посвященный памяти Григория Андреевича Речкалова. В Турнире принимали участие юноши и девушки 2002-2003 года рождения. В командном турнире среди юношей соревнования проводились в 7 весовых категориях: 31, 35, 38, 42, 46, 50, 54 кг. В Турнире приняли участие 6 команд из г. Ирбита, Ирбитского р-на и г. Артемовский. Команды были разделены на 2 подгруппы, в которых по итогам шести схваток определились полуфиналисты. После проведения полуфиналов в матче за 1-е место встретились команды «Спарта» (г. Ирбит) и Ирбитский р-н. Со счетом 5:2 победу одержала команда «Спарта», команда Ирбитского р-на довольствовалась вторым местом. В поединке за третье место между командами из г. Ирбита «Олимп» и «Маяк» со счетом 4,5:2,5 победу одержала команда «Олимп» и заняла 3-е место в турнире.
В личном турнире среди девушек поединки проходили в 2-х весовых категории: 43кг и 51кг. В весовой категории до 43кг места распределились следующим образом:
I – Речкалова Дарья (п. Зайково Ирбитского р-на)
II – Закирова Ольга (клуб «Маяк» г. Ирбит)
III – Лобанова Светлана (клуб «Спарта» г. Ирбит)
[bookmark: _GoBack]В весовой категории до 51кг:
I – Меладзе Дарья (п. Зайково Ирбитского р-на)
II – Низамова Алина (п. Зайково Ирбитского р-на)
III – Попова Валерия (клуб «Спарта» г. Ирбит)
Всего в турнире приняли участие 42 спортсмена. Победители и призеры в командном турнире были награждены кубками, медалями и грамотами, призеры в личном турнире были награждены медалями и грамотами. 
МКУ «Физкультурно-молодежный центр» выражает благодарность всем кто принимал участие в подготовке и проведении соревнований.
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