Районные соревнования по волейболу, посвященные памяти почетного гражданина Ирбитского района Михаила Поликарповича Речкалова

[bookmark: _GoBack]14 ноября 2015 года в д. Речкалова состоялись традиционные, районные соревнования по волейболу, посвященные памяти Почетного гражданина Ирбитского района Михаила Поликарповича Речкалова. 
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществлял МКУ «Физкультурно-молодежный центр».
Участников соревнований приветствовали: Глава администрации Ирбитского МО Алексей Валерьевич Никифоров, председатель райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса Ирбитского МО Нина Васильевна Ковязина, председатель Речкаловской территориальной администрации Надежда Васильевна Репина и сын Михаила Поликарповича Антон Михайлович Речкалова.
В этом году разыграть главный приз собрались 5 мужских и 5 женских команд. По результатам жеребьевки мужские и женские команды играли по круговой системе.
В итоге у мужчин места распределились следующим образом:
I – Колхоз «Урал»
II – п. Зайково
III – ОАО «Ирбитский молочный завод»
	В соревнованиях среди женских команд победу одержала команда Пионерской школы, вторым призером стала команда СПК «Килачевский» и третье место заняла команда Ирбитского аграрного техникума.
	Все призеры соревнований были награждены грамотами, медалями, кубками. Всем участникам соревнований были вручены памятные вымпела.
Выражаем благодарность за помощь в организации и проведении соревнований: райкому профсоюза работников агропромышленного комплекса, речкаловскому Дому культуры, речкаловской СОШ, СПК «Колхоз «Дружба».
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