Зимний фестиваль
05 марта в д. Баранникова Камышловского района состоялся Областной зимний сельский спортивный фестиваль. Общее руководство организацией соревнований осуществляло Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области, администрация муниципального образования Камышловский муниципальный район, областной ФОСК «Урожай». К участию в соревнованиях допускались спортсмены не моложе 17 лет, проживающие в сельской местности, работающие в сельскохозяйственном производстве, на предприятиях и в организациях агропромышленного комплекса и социальной сфере. Всего в фестивале приняли участие 10 сборных команд муниципальных образований Свердловской области.
	В программу фестиваля входили пять видов спорта: лыжные гонки, мини-футбол, шахматы, гиревой спорт, армспорт. Сборная команда Ирбитского муниципального образования приняла участие в четырех видах. 
Итоговые результаты: лыжные гонки – 2 место, шахматы – 4 место, гиревой спорт – 7 место, армспорт – 6 место. В соревнованиях по лыжным гонкам Антонов Дмитрий стал бронзовым призером на дистанции 5 км., Томилина Мария заняла второе место на дистанции 3 км. Новикова Маиса в шахматном турнире заняла третье место на своей доске. В соревнованиях по армспорту Шишканов Дмитрий занял 1 место, а Михайлов Олег 3 место в своих весовых категориях.
В итоговом протоколе Фестиваля команда Ирбитского МО заняла 6 место.
[bookmark: _GoBack]Выражаем благодарность всем спортсменам сборной команды Ирбитского МО, принявшим участие в фестивале.
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