ПРОТОКОЛ № 4
заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Ирбитском муниципальном образовании

15 декабря 2016 года                                                                            11 часов 00 минут

На заседании комиссии присутствовали:

Кочегаров В.Г.       
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным вопросам, председатель комиссии;

Большаков Р.В.         
-заместитель начальника полиции по охране общественного порядка  ММО МВД России «Ирбитский»;

Бахтинова Т.П.       
-специалист  юридического отдела администрации  Ирбитского МО 

     
секретарь комиссии;

Неймышева С.Ф.    
-председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО; 

Баталова Т.А.                 -начальник Управления  культуры  Ирбитского МО;

Перминова В.Г.     
-заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО;
Ильиных О.А.                -главный специалист отдела по делам молодежи и спорта Ирбитского МО.

Зиганшин М.Г.              -врач-нарколог  ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ»;

Мингалев Р.Л.               - начальник ОУУП и ПДН МО МВД России «Ирбитский».
На заседании комиссии приглашены: 
Закачурина Е.И.              -начальник филиала по Ирбитскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России

                                           по Свердловской области;
Коростелев П.М.             -директор МКУ ФМЦ  Ирбитского муниципального образования. 
Крутикова О.В.               -начальник ПДН  МО МВД России «Ирбитский» подполковник полиции.  
Вопросы  на  повестке  дня:

1. Доклад на тему: «О состоянии общественного порядка во время проведения массовых спортивных и развлекательных мероприятий на территории Ирбитского МО».

Докладчик - (МО МВД России «Ирбитский»).
2. Доклад на тему: «Об эффективности проводимых мер профилактической работы с лицами, в том числе с несовершеннолетними лицами, осужденными к уголовным наказаниям не связанным с лишением свободы, а также освободившихся из мест лишения свободы».

Докладчики - (ММО МВД России «Ирбитский»),

- (филиал по Ирбитскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области).
3. Доклад на тему: «Пропаганда здорового образа жизни в образовательных учреждениях Ирбитского МО».  

Докладчик – управление образования Ирбитского МО.
4. Доклад на тему: «Информация о проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток».
Докладчик –территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и ЗП.
5. Доклад на тему: «Отчет о реализации муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности населения Ирбитского МО на 2014-2016г.» подпрограммы «Профилактика правонарушений, обеспечение деятельности добровольных дружин» в 2016г. Организация деятельности добровольных дружин.

Докладчик - юридический отдел администрации Ирбитского МО.
6. Утверждение плана работы межведомственной комиссии на 2017г. в Ирбитском муниципальном образовании. 
 
   
1. По первому вопросу:

С докладом на тему: «О состоянии общественного порядка во время проведения массовых спортивных и развлекательных мероприятий на территории Ирбитского МО» выступал начальник ПДН  МО МВД России «Ирбитский» подполковник полиции  О.В.Крутикова.
Крутикова О.В.: В ходе проведения массовых спортивных и развлекательных мероприятий на территории Ирбитского муниципального образования в 2016г. грубых нарушений общественного порядка допущено не было. При своевременном предоставлении информационных писем о выделении сотрудников полиции для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности СО МВД России «Ирбитский» на запрашиваемые обращения выделялись сотрудники полиции для участия в мероприятиях. 
2. По второму вопросу: 

С докладом на тему: «Об эффективности проводимых мер профилактической работы с лицами, в том числе с несовершеннолетними лицами, осужденными к уголовным наказаниям не связанным с лишением свободы, а также освободившихся из мест лишения свободы» выступала начальник филиала по Ирбитскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России                                            по Свердловской области.
Закачурина Е.И.: На учете филиала по Ирбитскому району состоит 150 осужденных, их них 9 н/летних (АППГ- 248, из них 6 н/летних), из них:

-осужденных с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью -25 (АППГ - 17), в том числе в качестве основного вида наказания -13 (АППГ-13);

-осужденных к обязательным работам - 22 (АППГ - 27), в том числе 5 н/летних; -осужденных к исправительным работам - 25 (АППГ- 52);

-осужденных к ограничению свободы - 21, в качестве основного вида наказания - 12 (АППГ-45/37);

   -условно осужденных 73 (АППГ-114), в том числе 4 н/летних (АППГ - 6); 

   - осужденных с отсрочкой исполнения приговора -5 (АППГ-5).

Основными задачами деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних являются:
предупреждение правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;

   обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;
выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий.

Деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних основывается на принципах законности, демократизма, гуманного обращения с несовершеннолетними, поддержки семьи и взаимодействия с ней, индивидуального подхода к несовершеннолетним с соблюдением конфиденциальности полученной информации, государственной поддержки деятельности органов местного самоуправления и общественных объединений по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечения ответственности должностных лиц и граждан за нарушение прав и законных интересов несовершеннолетних.

Работа сотрудников филиала в данном направлении ведется совместно с ТКДН (Неймышева С. Ф.), ПДН МО МВД России «Ирбитский»: при постановке на учет осужденного направляются соответствующие сообщения, организуются рабочие встречи, сотрудниками полиции предоставляется акт ЖБУ, осуждённые также ставятся на учет и контролируются. Участие в совместных рейдах хорошо организовано с сотрудниками полиции. В меньшей степени с ТКДН и ЗП. На это следует обратить внимание.

Обязательные работы назначаются за преступления небольшой и средней тяжести и выполняются осужденным на безвозмездной основе, это может быть благоустройство, санитарная очистка и озеленение территорий, окашивание территорий, уборка территорий, погрузочно-разгрузочые работы, сбор бытовых и прочих отходов, подсобные работы, слесарные, ремонтные работы, работы по уходу за животными.

Согласно ст.25 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации (далее - УИК) обязательные работы отбываются на объектах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией по месту жительства осужденного.

В соответствии с ч. 4 ст. 26 и ч.1 ст. 27 Уголовно-исполнительного кодекса РФ работы выполняются осужденным на безвозмездной основе. Время обязательных работ не может превышать четырех часов в выходные дни и в дни, когда осужденный не занят на основной работе, службе или учебе; в рабочие дни - двух часов после окончания работы, службы или учебы, а с согласия осужденного - четырех часов. Время обязательных работ в течение недели, как правило, не может быть менее 12 часов. При наличии уважительных причин уголовно-исполнительная инспекция вправе разрешить осужденному проработать в течение недели меньшее количество часов.

Особое внимание обращаем на то, что согласно ч.З ст.88 УК РФ обязательные работы заключаются в выполнении работ, посильных для несовершеннолетнего, и исполняются им в свободное от учебы или основной работы время. Продолжительность обязательных работ для лиц в возрасте до 15 лет не может превышать двух часов в день, для лиц в возрасте от 15 до 16 лет -трех часов.

В соответствии с ч.1 ст.28 УИК РФ на администрацию организаций, в которых сужденные отбывают обязательные работы, возлагаются: контроль за выполнением осужденными определенных для них работ, уведомление уголовно-исполнительной инспекции о количестве проработанных часов или об уклонении осужденных от отбывания наказания. В случае причинения увечья, связанного с выполнением обязательных работ, возмещение вреда осужденному производится в соответствии с законодательством РФ о труде и Гражданским кодексом РФ.

В соответствии с ч.1 ст.ЗО УИК РФ злостно уклоняющимся от отбывания обязательных работ признается осужденный: а) более двух раз в течение месяца не вышедший на обязательные работы без уважительных причин; б) более двух раз в течение месяца нарушивший трудовую дисциплину; в) скрывшийся в целях уклонения от отбывания наказания. В данном случае в отношении осужденного выносится предупреждение о замене обязательных работ более строгим видом наказания (лишением свободы) - указанное предупреждение выносится не позднее 3 рабочих дней. Поэтому обо всех фактах уклонения от обязательных работ необходимо сообщать уже на 2 день, для того что бы инспектор смог во время отреагировать на нарушение порядка и условие отбывание наказания (бывают случаи, что осужденному дают объем работы, который контролируют только в конце месяца - и по итогам сообщают, что работа не выполнена - и как следствие появляется табель учета рабочего времени с прогулами за весь месяц, поэтому во избежание подобной ситуации если дается объем работы, то необходимо его исполнение контролировать раз в неделю).

Хочется так же напомнить, что в соответствии со ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление в государственный орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

3 По третьему вопросу:

С докладом на тему: «Пропаганда здорового образа жизни в образовательных учреждениях Ирбитского МО» выступала – заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО – Перминова В.Г.  

Перминова В.Г.: Проведение информационно - пропагандисткой антинаркотической работы в управлении образования осуществляется в плановом режиме. По данному направлению деятельности в образовательных организациях имеется много информационных печатных материалов, которые размещаются на стендах для ознакомления учащимися и их родителями. Это информация о ЗОЖ: «Курение -вредная привычка», «СПИД не спит», «О вреде алкоголя». Последние новые материалы были разосланы в школы в марте, это информация, предоставленная Ирбитской межрайонной прокуратурой в целях правового просвещения об изменениях действующего законодательства: Курительные смеси «Спайс»- такие же наркотики. Незаконное приобретение наркотиков. Незаконный сбыт наркотиков.

По планам ОУ проводятся конкурсы плакатов и рисунков «Быть здоровым это стильно!», «Курить - здоровью вредить», «Здоровье - наше богатство», по окончании которых оформляются выставки. Оформляются выставки книг, журналов и статей в школьных библиотеках «Здоровый образ жизни», «Здоровым быть здорово!» и др. Издаются буклеты «Сделай правильный выбор!», «Скажи наркотикам - Нет!».

В рамках межведомственного Дня профилактики тему здорового образа жизни школьникам освещают  врач  -  нарколог М.Г.  Зиганшин,  волонтеры клиники дружественной  к молодежи «Пульс»,   инспекторы   ПДН,   заместитель   прокурора   Ирбитской   межрайонной   прокуратуры Т.Г.Крутикова.

Частью комплексной профилактической работы является система дополнительного образования, представленная в 2015 - 2016 учебном году в общеобразовательных учреждениях 192 спортивными секциями и детскими объединениями различной направленности, в которых занимаются 3175 учащихся (показатель сформирован с учетом того, что один учащийся может посещать несколько детских объединений и секций). Для формирования у подростков мотивации на ведение здорового образа жизни и негативного отношения к потреблению алкоголя, наркотиков, курения табака регулярно организуются культурно - развлекательные, спортивные, иные досуговые мероприятия.

4.С докладом на тему: «Информация о проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» выступала председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО – Неймышева С.Ф. 
Неймышева С.Ф.: Деятельность по организации профилактической операции «Подросток» на территории Ирбитского муниципального образования в 2016 году была реализована в соответствии с  регламентирующими документами:

Постановлением Правительства Свердловской области от 29.12.2006 года № 1127-ПП «О ежегодном проведении на территории Свердловской области областной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток»; Постановлением Правительства Свердловской области № 245 –ПП от 09.04.2015г «О мерах по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в Свердловской области в 2015-2017года»;

 Постановлением администрации Ирбитского МО  № 102-ПА  от 08.02.2016года «О мерах по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Ирбитском муниципальном образовании в 2016 году» (с изменениями); 

Постановлением  администрации Ирбитского МО № 439 – ПА  от 20.05.2016года "О проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции "Подросток". 

В  период с 15 мая  по 30 сентября  2016 года на территории Ирбитского  района была проведена межведомственная комплексная профилактическая операция  «Подросток» контроль  за реализацией  данных постановлений осуществлялся межведомственной оздоровительной   комиссией, территориальной комиссией Ирбитского района  по делам несовершеннолетних и защите их прав во время их заседаний  и  в  ходе аппаратных совещаний  при Главе Ирбитского МО. 

 С целью координации  и методического обеспечения деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, территориальной  комиссией   на  заседании комиссии  рассмотрены цели и задачи, план проведения мероприятий операции "Подросток". Планы  и этапы проведения операции были доведены  до  всех органов и учреждений системы профилактики. 


В рамках межведомственной  работы органы  и учреждения  системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводили работу  в соответствии с  целями и задачами,  поставленными перед ними.

1.Оперативное выявление беспризорных и безнадзорных несовершеннолетних, оказание им экстренной социальной, правовой, медицинской, психологической помощи.

      На территории Ирбитского района в период операции «Подросток» беспризорных детей не выявлено,  выявлено 9 безнадзорных несовершеннолетних (в 2015 году- 17).  Все несовершеннолетние    помещались  в детское отделение ИЦГБ  для проведения  обследования и дальнейшего  жизнеустройства,   7- несовершеннолетних помещались в ИЦСПС и Д на реабилитацию.  На родителей составлялись административные протоколы за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, которые рассматривались на заседаниях комиссии.


  В период проведения операции «Подросток» проводились различные  межведомственные оперативно-профилактические операции по линии МВД такие как: «Здоровье», «Каникулы», «Занятость»,  «Безнадзорные  дети», «Беглец», «Беглец», «Подросток- семья», «Школьник». В ходе рейдов и выездных  комиссий посещено 270 семей, (АПГ-189) в которых проживает 512 детей. При проведении рейдов проверялись места концентрации несовершеннолетних  (подъезды, дворы, остановки),  проводились  профилактические беседы с подростками. В ходе проведения этих  операций  безнадзорных несовершеннолетних на территории Ирбитского района  не выявлено. 

ТКДН и ЗП осуществляется ежемесячный мониторинг выявленных беспризорных и безнадзорных  детей.  

2.Выявление неблагополучных семей, фактов неисполнения родителями или законными представителями несовершеннолетних обязанностей по их содержанию, воспитанию и обучению.

 
    В период операции «Подросток» было выявлено и поставлено на учет 5 семей, находящихся в социально опасном положении (АППГ -10). В комиссию  поступило 29 материалов  для принятия мер по фактам неисполнения, ненадлежащего исполнения обязанностей родителями или лицами их,  замещающими по содержанию, воспитанию и обучению детей (АППГ-48). Были привлечены к административной ответственности по ст.5.35. КоАП РФ - 25    родителей и законных представителей, по ст.20.22. КоАП РФ  административные протоколы  в комиссию не поступали.

1 родитель  лишен  родительских прав, в отношении 1 ребенка, ребенок передан отцу  в другой  субъект РФ. 

     
 Во время операции «Подросток-семья» проведено всеми органами и учреждениями системы профилактики, 32 рейда (АПГ-24) с проверкой  по месту жительства и обследованием ЖБУ. Во время рейдов с родителями  проводились профилактические беседы об административной и уголовной ответственности за неисполнение ими обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних, раздавались  листовки, памятки.   В период проведения  операции «Подросток» председателями территориальных администраций проведено - 65 рейдов разной профилактической направленности.

За время проведения операции  «Подросток»   территориальной комиссией было организовано 11 выездных заседаний совместно с  органами и учреждениями системы профилактики,    где  проведена профилактическая работа  со  102мя  семьями,   в которых проживают 168 детей  в  11ти территориальных администрациях,  где  посещено – 102 семьи, в которых проживают 168 детей. 


 На 1.10.2016 года на учете в ТКДН и ЗП состоит 28 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых проживает 49 детей,  из которых организованных - 34 н/летних, неорганизованных -15. (АПГ-40 семей, в них детей 92;  организованных- 73 н/летних, неорганизованных -19). С каждой семьей состоящей на учете  проводится  индивидуальная профилактическая работа, в соответствии с программой реабилитации и адаптации.

В период операции Подросток  проведено огромное количество  мероприятий для детей  и семей.

3.Принятие мер по профилактике жестокого обращения с детьми в семье. 

В целях предупреждения  жестокого обращения в отношении несовершеннолетних организованно проведение в образовательных учреждениях  тематических классных часов « Как противостоять насилию»,  родительских собраний, лекций  по вопросам формирования духовно – нравственных и семейных  ценностей,  ответственности родителей за воспитание детей. Педагоги Ирбитского МО приняли участие в областном проекте «Профилактика жестокого обращения с детьми». Роль педагогов в целях защиты прав несовершеннолетних была определена на семинаре по теме: «Жестокое обращение с детьми в семье. Особенности работы по проблеме. Алгоритм действий педагога». В системе  проводится информационная компания по защите прав  и интересов детей, а также противодействию жестокого обращения с детьми: 

- размещение в ОУ информационных стендов по защите прав детей; 

- информирование детей, подростков,  о получении помощи  при насилии в семье номера  телефонов доверия, адреса  кризисных  отделений с приютами для пострадавших;

- издание информационных листовок,  памяток и буклетов по обеспечению прав  и интересов детей;

- размещение информации о правах ребенка на сайтах  ОУ;

- проведение родительских собраний в ОУ с приглашением федеральных и мировых  судей,  помощников  прокурора, инспекторов ПДН, ТКДН и ЗП.

4. Оздоровление, трудоустройство и досуг несовершеннолетних, в отношении которых приняты решения о проведении с ними индивидуальной профилактической работы.

- В летний период проведения операции «Подросток» в  Ирбитском муниципальном  образовании   организовано оздоровление, отдых и трудоустройство 2531 учащихся,  что составляет  70% выполнения целевого показателя  охвата отдыхом и оздоровлением  детей и подростков, (АПГ-2604,  82%). 

        - оздоровление учащихся  в условиях детских санаториев и санаторных оздоровительных лагерей круглогодичного действия – 307  человек (АПГ-275), в том числе 20 детей и подростков   отдохнули в санаторном лагере «Жемчужина России» (г.Анапа) в рамках областного проекта «Поезд Здоровья»;

185 детей  в МУП Артёмовского МО ЗОК им. П. Морозова, санатории «Талый ключ»; 102 человека  в санатории «Самоцвет»; 

 В условиях загородных оздоровительных лагерей -  оздоровлено - 78 учащихся  в   оздоровительно - образовательном  центре «Салют»  г. Ирбита;  

Оздоровление учащихся  в условиях детских оздоровительных лагерей  с дневным пребыванием детей   было организовано в 22  лагерях,  работавших в  июне  в  одну смену,  летний показатель  - 1125  человек выполнен на 100%.   

Из  1125 учащихся,   отдохнувших в ОЛДПД  756-  бесплатных путевок (67%)  получили дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации;  47 детей, оставшихся без попечения родителей; 17 детей получающих пенсию по случаю потери кормильца;  415-детей из многодетных семей;  272 ребенка родители которых имеют доход ниже прожиточного минимума, установленного в Свердловской области;  5 детей безработных родителей, состоящих на учете в Центре занятости.

     9 школ совместно с Ирбитским центром занятости   в летний период  трудоустроили в школьных трудовых отрядах 132 подростков возрастом от 14 до 18 лет. Ребята выполняли работы по благоустройству и озеленению школ  и своих населенных пунктов. (АПГ-13 школ, 188 подростков)

       87 подростков выполняли работы на территориях сельских поселений через «Летнюю молодежную биржу труда МКУ «Физкультурно-молодежный центр».   Кроме этого  51 учащихся в летний период  трудоустраивались самостоятельно,  в т.ч.  в   сельхозпредприятия и сельхозкооперативы: колхоз «Урал», СПК «Пригородное»,  колхоз «Дружба», 

          По путевкам  Министерства социальной политики Свердловской области  оздоровлено 9 детей, из малообеспеченных и опекаемых семей.         

5.Оказание всех видов помощи семьям с детьми школьного возраста, находящимся в трудной жизненной ситуации, с целью обеспечения подготовки несовершеннолетних к новому учебному году.

В  направлении «Каникулы», «Школьник» проводились рейды  в семьи «группы риска» и семьи находящиеся в ТСЖ  по проверке готовности учащихся к новому учебному году, проводились контрольные обследования условий содержания детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, находящихся под опекой. 

В рамках  профилактической операции  «Школьник»  с 27 августа по 05 сентября  2016г территориальной комиссией  был составлен график  межведомственных выездов на территорию Ирбитского района  на период операции. В операции «Школьник» принимали участие:  ТКДН и ЗП, УСП по г. Ирбиту и Ирбитскому району,  ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ», ГАУ СОН СО ИЦСПС и Д,  ОНД ОНД,  Управление Образования (представители школ),  ОДН ММО МВД России «Ирбитский», Управление культуры (худруки), Ирбитский центр занятости, председатели территориальных администраций. В ходе рейдов  посещено  44семьи:  из которых 70 школьников  в 15ти  территориальных  администрациях. В ходе рейдов обследованы жилищно-бытовые условия, проведены  профилактические беседы с родителями, учащимися,  проведены консультации по задаваемым вопросам и законодательству, проверены противопожарные условия,  распространены листовки, буклеты по пожарной безопасности. Территориальной комиссией  в ходе рейдов  оказана материальная помощь учащимся в виде канцелярских принадлежностей на сумму  20000 рублей.

 Система дополнительного образования в образовательных учреждениях представлена 187 спортивными секциями и детскими объединениями различной направленности, в которых занимаются -2559 учащихся (учет того что один учащийся посещает несколько, секций, кружков).  В ОУ проведено  148 мероприятий направленных на профилактику различных негативных явлений, в которых приняли участие  1230 детей и подростков.
Учреждениями культуры района, сельскими библиотеками  было проведено много различных  праздничных мероприятий, представлений для несовершеннолетних

В рамках областной межведомственной профилактической операции «Подросток» было проведено 1355 культурно - досуговых мероприятий (из них: 111 - платных, 1244 – бесплатных) и охвачено 36 181 детей и подростков в возрасте от 7 до 17 лет.

Учреждения культуры работают со всеми детьми и подростками, в том числе из неблагополучных семей. С детьми и подростами, находящимися на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних Ирбитского района ведется индивидуальная работа. Работниками сельских учреждений культуры и библиотек составлен план работы на 2016 год по каждому несовершеннолетнему и каждой семье, состоящими в Комиссии по делам несовершеннолетних. В июне сельские Дома культуры обеспечили совместную работу с образовательными учреждениями. В этот период продолжали функционировать детские клубные формирования.

Традиционно работа с детьми  на детских оздоровительных площадках ведется по следующим направлениям: 

1. Проведение культурно-массовых мероприятий с ориентацией на развитие интеллектуальных, творческих, физических возможностей и  культурно-нравственного поведения;

2. Организация мероприятий по формированию и развитию патриотизма,  чувства гражданской сознательности;

3. Профилактика наркомании, СПИДа и других вредных привычек, безнадзорности и правонарушений, пропаганда ЗОЖ, воспитание толерантности.

Дислокация оздоровительных лагерей дневного пребывания детей в 2016 году проходила на базе 22 сельских Домов культуры, а именно: Бердюгинский СДК, Лопатковский СДК, Горкинский СДК, Дубский ЦД «Встреча», Зайковский РДК, Зайковский СДК, Знаменский СДК, Киргинский СДК, Белослудский СК, Чернорицкий СДК, Ключевский СДК, Фоминский ДК, Речкаловский СДК, Кирилловский СК, Рудновский СДК, Стриганский СДК, Гаевский СДК, Ницинский СДК, Новгородовский СДК, Осинцевский СДК, Пьянковский СДК, Чубаровский СДК.

Всего сельскими учреждениями культуры на детских оздоровительных площадках проведено 340 мероприятий и обслужено 15 049 детей. 

В летний период в учреждениях культуры функционировало 156  клубных формирований для детей и подростков на бесплатной основе.
В 22 сельских библиотеках работают клубы и  любительские объединения по интересам для детей и подростков. Так, например, в центральной районной библиотеке работает кружок «Трудяшки-крутяшки», занимаются 12 человек, в том числе дети из неблагополучных семей. 

Проводилась работа с детьми и подростками, находящимися в социально-опасном положении, в трудной жизненной ситуации. 91 таких детей и подростков посещали клубные формирования, 405 детей и подростков посетили досуговые мероприятия, которые проводились в летний период. Все мероприятия были бесплатные. Учреждения культуры сотрудничали со школами, школами-интернатами, территориальными администрациями.

В библиотеках  района уделяется особое внимание  детям  из социально - неблагополучных семей. Для них проводятся отдельные  массовые мероприятия, их привлекают участвовать в них. Проводят индивидуальные беседы, рекомендательные беседы о книгах. Дети младшего возраста посещают библиотеку часто, проводят свое свободное время, общаются со сверстниками, участвуют в конкурсах, викторинах. Привлекают к различным общественным мероприятиям.

Сельские библиотеки работают  со всеми детьми и подростками, в том числе  и с детьми из неблагополучных семей. Сельские библиотеки принимали участие в работе летних  лагерей, организованных при СДК и сельских клубах с 2 по 22 августа. Большое внимание было уделено  патриотическому воспитанию, краеведению, экологии и здоровому образу жизни. 

6. Контроль за соблюдением законодательства о труде и охране труда несовершеннолетних.

         В период проведения операции «Подросток» было осуществлено 5 проверки предприятий и организаций  по  соблюдению законодательства о труде и охране труда несовершеннолетних. Нарушений не выявлено. 

7. Выявление подростков-несовершеннолетних, групп несовершеннолетних негативной направленности, принятие мер по предупреждению антиобщественных, противоправных действий несовершеннолетних.

За период операции расследовано – 5 преступлений (АППГ-11), совершенных несовершеннолетними, из них краж - 5. К уголовной ответственности было привлечено - 7  несовершеннолетних (АППГ-9). Групп несовершеннолетних негативной направленности было выявлено – 2(АППГ-3).
В рамках операции «Подросток» были приняты следующие меры по предупреждению антиобщественных, противоправных действий несовершеннолетних:

- проведена акция «Занятость» с целью организации занятости в летний период несовершеннолетних, состоящих на учете комиссии;

- проводились беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете ТКДН и ЗП, и их родителями об  их трудоустройстве и летнем отдыхе;

-проведены профилактические беседы с несовершеннолетними общеобразовательных учреждений во время работы летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, совместно с сотрудниками ПДН МВД, ГИБДД МВД,

-проведены оперативно-профилактические операции «Занятость»  «Подросток-лето», «Школьник, «Подросток-игла», профилактические рейды;

-Единый день профилактики - во всех ОУ района  - в мае. 

-осуществлено 10 целевых рейдов по профилактике антиобщественных, противоправных действий несовершеннолетних;

8.Профилактика гибели и травматизма несовершеннолетних во всех сферах их жизнедеятельности.

За период проведения  операции «Подросток», произошло 2 гибели несовершеннолетних (утопление) 

В летний период ДТП по вине  учащихся общеобразовательных организаций  не зарегистрировано.         

В соответствии с Комплексным планом мероприятий по профилактике травматизма  в  образовательных  учреждениях  Ирбитского МО  на  2016 год  регулярно проводятся  инструктажи  по безопасности жизнедеятельности для учащихся и сотрудников школ  в период обучения, во время проведения оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, на время каникул: «Инструктаж о правилах поведения на дорогах», «Инструктаж о правилах поведения на воде», «Инструктаж по правилам пожарной безопасности», «Инструктаж по правилам поведения во время каникул дома, когда нет рядом взрослых», «Правила безопасности во время поездки на автобусе» и т.д.

        Во время деятельности ОЛДПД  для 1125 детей и подростков были организованы: конкурсы по правилам дорожного движения «Красный, желтый, зеленый», профилактические мероприятия по ПДД «Волшебное колесо»,  конкурс  юных   велосипедистов  «Безопасное колесо», конкурсы рисунков, просмотр видеороликов и фильмов, ежедневные минутки безопасности, театрализованные  представления.  

         В соответствии с планом массовых мероприятий системы образования Ирбитского МО   в мае - июне и в сентябре 2016 года совместно с сотрудниками межмуниципального отдела МВД «Ирбитский» проводилось ежегодное целевое профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». Проведены инструктажи по  правилам дорожного движения во всех классах,  беседы и классные часы по темам: «Пешеход и дорога»,  «Наш друг светофор», «Правила, которые мы  соблюдаем», «Человек и транспорт», практическая отработка  умений на местности, конкурсы рисунков и плакатов «Я и дорога», «Осторожно, дорога!», профилактические  беседы  с  учащимися   старших  классов  по  управлению  автотранспортом  без  права  управления.
5. По четвертому  вопросу:


С докладом на тему: «Отчет о реализации муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности населения Ирбитского МО на 2014-2016г.» подпрограммы «Профилактика правонарушений, обеспечение деятельности добровольных дружин» в 2016г. Организация деятельности добровольных дружин выступал начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО – Завьялова Т.О.
Завьялова Т.О.: Во исполнение положения Федерального закона от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» проделана следующая работа;

-ежемесячно в социальных сетях интернет, а также в СМИ размещается агитационная информация о привлечении граждан  к  обеспечению охраны общественного порядка;
· Подобрано 30 кандидатов в «Народную дружину»;
· «Народная дружина» внесена в региональный реестр; 
· разработан  устав.

· в целях взаимодействия и координации деятельности «Народной дружины» создан координирующий штаб;

· Решениями Думы МО город Ирбит и Ирбитского МО установлены границы территории для деятельности «Народной дружины»;

· протоколом общего собрания о созданий общественной организации «Народная дружина» муниципального образования город Ирбит и Ирбитского муниципального образования от 12 сентября 2016 года №3 на должность командира «Народной дружины» выбран - Алпацкий Дмитрий Анатольевич, главами МО город Ирбит и Ирбитского МО согласована его кандидатура,

· утверждено положение о деятельности «Народной дружины» и меры поощрения.
· федеральной налоговой службой выдано свидетельство о государственной регистрации юридического лица, А также свидетельство о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту нахождения народной дружины.

· министерством юстиции Российской Федерации выдано свидетельство о государственной регистрации некоммерческой организации.

· уведомление о регистрации юридического лица в территориальном органе Пенсионного фонда РФ.

-уведомление о регистрации в территориальном органе Фонда социального страхования РФ в качестве страхователя.
· открыт расчетный счет 25,12.2016 года в СКБ - банке,
· изготовлена печать с оттиском «Народная дружина» 22.12.2016 года.
· подписаны два трехсторонних соглашения «О сотрудничестве и взаимодействии между МО МВД России «Ирбитский», командиром «Народной дружины», Администрациями Муниципального образования город Ирбит и Ирбитского Муниципального образования».
Дм привлечения «Народной дружины» необходимо Постановления глав Администраций Муниципального образования город Ирбит и Ирбитского Муниципального образования: «Об установлении размера вознаграждений членам Региональной общественной организации «Народная дружина» муниципального образования город Ирбит и Ирбитского Муниципального образования Свердловской области, осуществляющей деятельность на территории Муниципального образования город Ирбит и Ирбитского Муниципального образования». На данный момент такие постановления не подготовлены.
Итоги подвел председатель межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Ирбитском муниципальном образовании Кочегаров В.Г.:
1) По первому вопросу решили:
 Информацию о состоянии общественного порядка во время проведения массовых спортивных и развлекательных мероприятий на территории Ирбитского МО  принять к сведению. 
2)
По второму вопросу решили:

Всю полученную информацию об эффективности проводимых мер профилактической работы с лицами, в том числе с несовершеннолетними лицами, осужденными к уголовным наказаниям не связанным с лишением свободы, а также освободившихся из мест лишения свободы принять к сведению. 

Рекомендовать территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и ЗП при проведении профилактических мероприятий с несовершеннолетними привлекать сотрудников филиала по Ирбитскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области. 
О совместных профилактических мероприятиях проинформировать комиссию в 4 кв. 2017г.  
Докладчик: ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области.

3)
По третьему вопросу решили: Информацию Управления образования о пропаганде здорового образа жизни в образовательных учреждениях Ирбитского МО принять к сведению. 
Управлению образования Ирбитского МО продолжать вести профилактическую работу в данном направлении. 

Рекомендовать Управлению образования на общешкольные родительские собрания приглашать представителей системы профилактики. 


Срок 4 квартал 2017 года, докладчик Управление образования Ирбитского МО. 

4.По третьему вопросу решили: 
Всю полученную информацию о проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «подросток» принять к сведению. Данный вопрос рассматривать ежегодно.

 Срок 4 квартал 2017 года.

Докладчики: Территориальная комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО. 
5.По пятому вопросу решили: 
Информацию о  реализации муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности населения Ирбитского МО на 2014-2016г.» подпрограммы «Профилактика правонарушений, обеспечение деятельности добровольных дружин» в 2016г. Организация деятельности добровольных дружин принять к сведению.  

6. По шестому вопросу решили: 
План работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Ирбитском муниципальном образовании на 2017г. утвержден членами комиссии.  

