ОТЧЕТ
о работе инвестиционного уполномоченного 
в Ирбитском муниципальном образовании за 2017 год
Согласно постановлению администрации Ирбитского муниципального образования от 18.02.2016г. №139-ПА инвестиционным уполномоченным в Ирбитском муниципальном образовании (далее – инвестиционный уполномоченный) назначена заместитель главы администрации по экономике и труду Леонтьева М.М.
Для реализации своих полномочий Инвестиционным уполномоченным Ирбитского муниципального образования разработаны следующие нормативные правовые акты:
- «О создании Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании», постановление администрации Ирбитского Мо от 26.06.2015г. №637-ПА;
[bookmark: _GoBack]- «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Ирбитского муниципального образования», постановление администрации Ирбитского МО от 12.12.2016г. №1089-ПА;
- «Об утверждении методических рекомендаций по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Ирбитского муниципального образования», постановление администрации Ирбитского МО от 12.12.2016г. №1089-ПА;
- «Муниципальная программа социально-экономического развития Ирбитского муниципального образования до 2020 года», утвержденная решением Думы Ирбитского муниципального образования №604 от 21.12.2016г.;
- «Об утверждении муниципальной программы «Развитие экономики Ирбитского муниципального образования до 2020 года», утвержденная постановлением администрации Ирбитского муниципального образования от 30.12.2016г. №1186-ПА;
- Проект Стратегии социально-экономического развития Ирбитского муниципального образования.

Инвестиционный уполномоченный является председателем Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании. За  2017 год состоялось 4 заседания Совета, на которых рассматривались следующие вопросы:
-Переход на новый порядок применения контрольно-кассовой техники.
-Об инструментах поддержки Свердловского областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства.
-О востребованных сферах обслуживания и услугах в населенных пунктах Ирбитского МО.
-О реализации Соглашения о предоставлении и использовании субсидии из бюджета Ирбитского муниципального образования на реализацию мероприятий, направленных на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в 2017 году.
 -О внесении изменений в постановление администрации Ирбитского МО от 30.12.2016г. №1186-ПА «Об утверждении муниципальной программы «Развитие экономики Ирбитского МО до 2020 года». 
-О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», касающихся требований о применении ККТ и ЕГАИС. 
-О внедрении системы электронной ветеринарной сертификации в предприятиях торговли, осуществляющих реализацию продовольственных товаров, и предприятиях общественного питания. 
-О внесении изменений в постановление администрации Ирбитского МО от 30.12.2016г. №1186-ПА «Об утверждении муниципальной программы «Развитие экономики Ирбитского МО до 2020 года».
-Установление кадастровой стоимости недвижимого имущества в размере его рыночной стоимости. Процедура оспаривания кадастровой стоимости. 
-Предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в области охраны окружающей среды. 
-Специальная оценка условий труда для предприятий. 
-О реализации мероприятий программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании».
Протоколы заседаний Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании размещаются на сайте Ирбитского муниципального образования http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/sovet_po_razvitiyu_msp_i_munitsipalnaya_programma/ .

Инвестиционный уполномоченный является куратором муниципальной подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Ирбитском муниципальном образовании» муниципальной программы «Развитие экономики Ирбитского муниципального образования до 2020 года», утвержденной постановлением администрации Ирбитского МО от 30.11.201г. № 1186-ПА. На финансирование подпрограммы запланировано из местного бюджета – 370,0 тыс. руб. и областного бюджета – 267,1 тыс. руб. 
С Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит заключено Соглашение о предоставлении и использовании субсидии из бюджета Ирбитского муниципального образования на реализацию мероприятий, предусмотренных подпрограммой.
Для реализации Соглашения в муниципальном образовании приняты следующие нормативные правовые акты:
Постановление администрации Ирбитского МО № 284-ПА от 13.04.2017г. «О проведении конкурсного отбора организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства для получения субсидии из бюджета Ирбитского муниципального образования» документа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/sovet_po_razvitiyu_msp_i_munitsipalnaya_programma/ .    
Постановление администрации Ирбитского МО № 347-ПА от 05.05.2017г. «Об утверждении порядка расходования средств, предоставляемых из областного бюджета в форме субсидий бюджету Ирбитского муниципального образования на проведение мероприятий по развитию субъектов малого предпринимательства в 2017 году», размещение документа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/sovet_po_razvitiyu_msp_i_munitsipalnaya_programma/ . 
Постановление администрации Ирбитского МО № 348-ПА 05.05.2017г. «О подведении конкурсного отбора организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства для получения субсидии из бюджета Ирбитского муниципального образования», размещение документа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»     http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/sovet_po_razvitiyu_msp_i_munitsipalnaya_programma/ . 
Распоряжение администрации Ирбитского МО от   11.05.2017г.№ 221-РА «О проведении праздничного мероприятия, посвященного Дню предпринимателя в 2017 году, размещение документа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/sovet_po_razvitiyu_msp_i_munitsipalnaya_programma/ . 
Распоряжение администрации Ирбитского МО от   06.07.2017г.№ 349-РА «О проведении конкурса «Лучший  магазин  Ирбитского муниципального образования в 2017 году», размещение документа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/sovet_po_razvitiyu_msp_i_munitsipalnaya_programma /. 
Распоряжение администрации Ирбитского МО от   06.07.2017г.№ 348-РА «О проведении конкурса «О проведении мероприятия, посвященного профессиональному празднику Дню работников торговли, общественного питания и бытового обслуживания в Ирбитском муниципальном образовании», размещение документа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/sovet_po_razvitiyu_msp_i_munitsipalnaya_programma/ .  
Постановление администрации Ирбитского МО № 842-ПА 27.09.2017г. «Об организации и проведении муниципального конкурса молодежных бизнес-планов в Ирбитском муниципальном образовании в 2017 году», размещение документа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»     http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/sovet_po_razvitiyu_msp_i_munitsipalnaya_programma /. 
В рамках Соглашения реализованы следующие мероприятия:
Формирование базы данных инвестиционных площадок, расположенных на территории муниципального образования:
-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит был направлен запрос в администрацию Ирбитского муниципального образования об имеющихся свободных земельных участках и нежилых помещениях для использования в качестве инвестиционных площадок для ведения предпринимательской деятельности;
-Администрация Ирбитского муниципального образования направила в адрес Фонда поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит информацию об имеющихся на территории Ирбитского муниципального образования свободных площадках;
- На заседании Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит был представлен перечень инвестиционных площадок с описанием и характеристиками;
- По решению Совета в имеющуюся Базу данных дополнительно занесена информация о 6 инвестиционных площадках, расположенных на территории Ирбитского МО, База данных размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»   http://irbitskoemo.ru/ekonomika/investitsionnyiy_pasport/ . 
Разработка бизнес-планов, актуальных для территории муниципального образования:
-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит был направлен запрос в администрацию Ирбитского муниципального образования о предоставлении статистических материалов, проведенных аналитических исследованиях в целях определения рыночных ниш, актуальных и перспективных для развития на территории муниципального образования;
-Администрация Ирбитского муниципального образования направила в адрес Фонда поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит информацию отдела сводных статистических работ о состоянии предпринимательства на территории Ирбитского МО и предложения по отраслям, которые требуют развития, в соответствии с Постановлением администрации Ирбитского МО «Об утверждении приоритетных отраслей экономики в Ирбитском муниципальном образовании»;
-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит составлены анкеты для опроса населения с целью выявления необходимых сфер обслуживания на территории Ирбитского МО и анкеты для опроса хозяйствующих субъектов с целью определения сфер обслуживания данных предприятий и формирования кооперационных связей;
-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит на заседании Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства представлена сводная аналитическая информация о востребованных сферах услуг на территории Ирбитского муниципального образования;
- Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит разработаны  4 бизнес-плана:
1. Разведение овец в Ирбитском МО;
2. Разведение крупного рогатого скота в п. Зайково Ирбитского района;
3. Склад строительных материалов для собственных нужд в п. Пионерский Ирбитского района;
4. Магазин автозапчастей
Перечень бизнес-планов размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»   http://irbitskoemo.ru/ekonomika/investitsionnyiy_pasport/.  В Фонд поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит поступило заявление от СМП на предоставление поддержки в виде бизнес-плана.
Проведение мероприятий, направленных на продвижение территории муниципального образования (привлечение инвесторов на территорию муниципального образования).
-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит совместно с администрацией Ирбитского МО проведены мероприятия по информированию субъектов малого предпринимательства о наличии инвестиционных площадок через средства массовой информации и участие в заседании Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства с приглашением субъектов малого предпринимательства Ирбитского МО и МО г. Ирбит;
-По инвестиционной площадке Ирбитский район, земельный участок, территория коллективного сада Ирбитского химфармзавода и территория, прилегающая к землям колхоза Искра, в Фонд поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит поступил запрос от индивидуального предпринимателя; заключен договор аренды муниципального имущества (земельного участка), заключено инвестиционное соглашение. 
Развитие молодежного предпринимательства – «Школа бизнеса»:
-По результатам обучающего семинара-тренинга состоявшегося 08 ноября 2016 года, из числа защитивших бизнес-проекты, в качестве индивидуального предпринимателя зарегистрировался 1 человек Глебко А.А. 1983 г.р., дата регистрации 16.01.2017г.
-Рассмотрено и утверждено Положение о конкурсе молодежных бизнес-планов в Ирбитском муниципальном образовании в 2017 году;
-На заседании Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства рассмотрен вопрос о предложениях образовательных организаций по проведению обучающего семинара «Школа бизнеса»; по решению Совета определена обучающая организация - ИП Савина Н.В. г. Екатеринбург; определены участники проекта – студенты Аграрного техникума в п. Зайково и Зайковской МОУ СОШ №1.
- обучающий семинар-тренинг состоялся 02.11.2017 года, количество участников составило 26 человек.
13.11.2017г. состоялась экскурсия на предприятие среднего бизнеса ООО «Птицефабрика Ирбитская» в п. Пионерский, количество участников составило 20 человек.
-Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит совместно с администрацией Ирбитского МО проведен муниципального конкурса молодежных бизнес-планов в Ирбитском муниципальном образовании в 2017 году среди студентов и обучающихся старших классов образовательных организаций Ирбитского муниципального образования, 2 участника защитили бизнес-планы: «Ветеринарная клиника» и «Зоогостиница».

Оказание информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;
- Фондом поддержи малого предпринимательства МО г. Ирбит предоставляется информация для размещения на информационном ресурсеОфициальный портал Ирбитского муниципального образования http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/informatsiya_dlya_predprinimateley_obyavleniya/, за 2017 год размещено 22 публикации, актуальных для субъектов малого и среднего бизнеса, также Фондом осуществлялась интернет-рассылка 35 СМП, следующих информационных материалов: «О неформальной занятости», «Плательщикам страховых взносов», оповещение о проведении бесплатного семинара «Бизнес-планирование», «О запрете продажи спиртосодержащей продукции», «Анкетирование для субъектов индивидуального и малого предпринимательства о потребностях в приобретении оборудования в лизинг на льготных условиях», «Расчет больничного листа в 2017 году по-новому», «Приглашение на круглый стол на тему «Финансовые и нефинансовые меры поддержки бизнеса, доступные в Свердловской области», «СЗВ-М за июнь 2017 года: новый образец заполнения, форма и формат», «22-24 августа 2017г.  в г. Ирбите охрана труда и пожарно-технический минимум для руководителей, специалистов, ответственных лиц»,  «Четыре изменения, которые вступают в силу с 19 августа»,  «ФСС изменил правила сдачи 4-ФСС с 15 сентября», «На портале 66msp.ru появились бесплатные онлайн юридические консультации бизнеса», «Обучение по охране труда и пожарный минимум», «Информация о том, что с 29 по 30 ноября в Екатеринбурге состоится выставка-форум Internet EXPO», «Присужденный долг можно получить прямо в банке», «Трудинспекторы оштрафуют, если выдать зарплату за декабрь в декабре».
- Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит для размещения на  Портале малого и среднего предпринимательства Свердловской области направлена следующая информация: «Информация для налогоплательщиков», «Информация ко Дню работников торговли и общественного питания в Ирбитском районе», «Круглый стол в рамках Ирбитской ярмарки», «Приём заявок на возмещение затрат по участию в выставках», «Информации об инвестиционных площадках и бизнес планах актуальных на территории Ирбитского МО», «Приглашение предпринимателей и руководителей предприятий малого и среднего предпринимательства для участия в расширенном заседании Совета по инвестициям». 
 Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности.
-Подготовка проекта программы проведения мероприятий;
-Согласование на заседании координационного совета с участием предпринимательского сообщества проекта программы проведения мероприятий, посвященных Дню российского предпринимательства, Дню работников торговли и общественного питания и проведение конкурса среди СМСП, в рамках торжественного мероприятия, посвященного Дню работников торговли и общественного питания;
-Проведение мероприятия посвященного Дню российского предпринимательства; количество участников - 29 человек, в том числе 20 субъектов малого и среднего предпринимательств и работники СМСП.
-Проведение мероприятия посвящённого Дню работников торговли и общественного питания; количество участников – 57 человек, в том числе 14 субъектов малого предпринимательства и работники СМСП.
-Проведение конкурса среди индивидуальных предпринимателей и организаций МСП, в рамках торжественного мероприятия, посвященного Дню работников торговли и общественного питания «Лучший магазин Ирбитского муниципального образования в 2017 году»; количество участников – 6 магазинов 5 организаций, в том числе 4 субъекта малого предпринимательства.
Также в рамках муниципальной подпрограммы в 2017 году продолжается проект по оказанию финансовой  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде компенсаций затрат на участие в ярмарках. Компенсации в виде субсидий получили 4 СМСП по участию в ярмарках г. Ирбита, г. Екатеринбурга и Свердловской области.

Для поддержки предпринимателей и работе с инвесторами на территории муниципального образования работает Информационно-консультационный центр в п. Зайково, который создан в 2006 году Фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит. 
Информационно-консультационный центр оказывает консультации по вопросам регистрации предпринимательской деятельности, микрокредитования, сдачи отчетности; оказывает информационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства путем размещения актуальной информации по вопросам ведения бизнеса в СМИ.	Публикация перечня предоставляемых услуг и выполняемых работ специализированной организацией на официальном сайте Ирбитского муниципального образования	размещена на официальном сайте Ирбитского муниципального образования http://irbitskoemo.ru/ekonomika/biznes/informatsionno-konsultatsionnyy_tsentr/ . 

Инвестиционный уполномоченный координирует деятельность структурных подразделений органов местного самоуправления, при сопровождении инвестиционных проектов на территории Ирбитского муниципального образования.
Для оптимизации сроков и порядков предоставления муниципальных услуг разработаны следующие нормативные правовые документы:
-Административный регламент предоставления муниципальной услуги  "Выдача разрешений на строительство (реконструкцию), объектов капитального строительства», утвержден Постановлением администрации Ирбитского муниципального образования от 16.04.2012 г.  N 161-ПА, с последующими изменениями от 10.09.2013 г. № 573-ПА, от 30.01.2014 г. №29-ПА, от 01.09.2014 г. №530-ПА, от 30.09.2014 г. №629-ПА.  
- Административные  регламенты предоставления муниципальных услуг в сфере земельных отношений, утвержденные постановлениями администрации  Ирбитского МО от 03.09.2014г.№536-ПА, от 08.05.2015г.№479-ПА,
В целях формирования документов территориального планирования Ирбитского муниципального образования разработана программа «Подготовка документов территориального планирования в Ирбитском муниципальном образовании до 2020 года года», утверждена  постановлением администрации Ирбитского МО от 30.12.2016г.№1190-ПА.  
 Административные регламенты размещены на официальном сайте Ирбитского муниципального образования http://irbitskoemo.ru/munitsipalnye_uslugi/reglamenty/administrativnye_reglamenty/ .
Установлены минимальные налоговые ставки для субъектов предпринимательской деятельности – 0,5%. Освобождаются от налогообложения: граждане, впервые организующие крестьянские (фермерские) хозяйства, в течение пяти лет с момента предоставления им земельных участков, сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, осуществляющие производство сельскохозяйственной продукции, её первичную и последующую (промышленную) переработку (в том числе на арендованных основных средствах).
-Решение Думы Ирбитского муниципального образования №87 от 17.10.2012г. «Об установлении земельного налога на территории Ирбитского муниципального образования  с 01 января 2013 года с  изменениями от 24.04.2013 г. № 162, от 30.10.2013 г. № 208»  http://irbitskoemo.ru/duma/dokumenty/upravlenie_i_uchet__muntsipalnogo_imuschestva/ .   
