 ПРОТОКОЛ № 2
Заседания  комиссии  по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании от 18.06.2019г. 
г.Ирбит                                                                                                                            10 часов 00 минут
На заседании комиссии присутствовали:

Никифоров А.В.            -глава Ирбитского МО, председатель комиссии;
Завьялова Т.О.       
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным и правовым  вопросам, заместитель председатель комиссии;

Бахтинова Т.П.       
   -ведущий специалист юридического отдела администрации Ирбитского МО 

     
  секретарь комиссии;

Волков А.В.                   -начальник юридического  отдела администрации Ирбитского МО;
Худорожкова О.И.        -заведующий организационным отделом администрации Ирбитского МО;
Епифанова Л.Б.             -вед. специалист по кадровой политике и муниципальной службе 

                                        администрации Ирбитского МО;
Кузеванова Л.Л.            -начальник Финансового управления администрации Ирбитского МО;
Ваганова Г.А.                -председатель совета ветеранов, пенсионеров Ирбитского МО;
Кузеванова Н.М.           -главный редактор газеты «Родники Ирбитские»;
Новицкая Ю.А.             -помощник Ирбитского межрайонного прокурора;
Талькин А.В.                 -начальник МО МВД России «Ирбитский»;
Крючков П.В.                     -начальник ОЭБиПК МО МВД России «Ирбитский»;

Марунич И.В.               –специалист  по кадрам МКУ «Центр развития образования»;
Прокопьева Е.Ю.             -начальник Межрайонной ИФНС России №13 по Свердловской области;

Новоселова Л.А.            -начальник Управления культуры Ирбитского МО. 

На заседании комиссии отсутствовали: 

Леонтьева М.М.            -заместитель главы администрации Ирбитского МО по экономике и труду;

Воробьев Н.И.               -оперуполномоченный отдела в г.Артемовский УФСБ России по СО. 

Вопросы на повестке дня:

1. Доклад на тему: «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 2 кв. 2019 год в Ирбитском муниципальном образовании».

О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 2 кв. 2019г.
Докладчик - МО МВД России «Ирбитский».
2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 2 квартал 2019г.».
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным  и правовым  вопросам.
3. Доклад на тему: «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений».
   
 Докладчик - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
4. Доклад на тему: «Принятие мер по повышению эффективности использования общественных (публичных) слушаний, предусмотренных земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации, при рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена».
Докладчик: Отдел архитектуры и градостроительства администрации Ирбитского МО
1. По первому вопросу:



С докладом на тему: «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 2кв. 2019г. в Ирбитском муниципальном образовании». О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 2 кв. 2019г.» выступал начальник ОЭБиПК МО МВД России «Ирбитский» подполковник полиции П.В. Крючков.
Крючков П.В.: В 1 полугодии 2019 года в Ирбитском МО выявлено 1 преступление коррупционной направленности по ч.3 ст.160 УК РФ - в отношении __________, которая являясь гл. бухгалтером МАДОУ «Детский сад «Жар-птица» присвоила денежные средства в сумме 72062 руб. Вынесен обвинительный приговор суда.
2.По второму вопросу: 

   С докладом на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 2 кв.2019г. - выступал заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным и правовым вопросам Завьялова Т.О.
Завьялова Т.О.: В рамках работы «телефона доверия» Ирбитского МО за 2 квартал  2019г.  и обращений коррупционной направленности на телефон доверия не поступало. Письменных обращений также не было.

3. По третьему вопросу:

С докладом на тему: «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений» выступал начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО» - Волков А.В.

Волков А.В.: В производстве Арбитражного суда Свердловской области находится исковое заявление Свердловской областной прокуратуры о признании бездействия администрации Ирбитского муниципального образования, выразившееся в непринятии мер по разработке и утверждению правого акта, регламентирующего осуществление муниципального контроля, предусмотренного Законом Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах». В настоящий момент судебное производство продолжается.


В апелляционной инстанции рассмотрено жалоба апеллянта ООО «МПП ВДВ ПЛЮС» к Администрации Ирбитского муниципального образования о взыскании суммы долга по муниципальному контракту в сумме 401887 рублей, в исковых требованиях отказано.


В Ирбитском районном суде рассмотрено исковое заявление Ирбитской межрайонной прокуратуры в интересах Тюстиной Н.И. в возложении обязанности на администрацию Ирбитского МО организовать до 01.06.2019г надлежащее водоотведение талых и дождевых вод по ул.Лесная в д.Кекур Ирбитского района Свердловской области, исключающее подтопление домовладения №51 по ул.Пригородная в д.Кекур Ирбитского района Свердловской области. В настоящее время исковые требования уточнены, срок перенесен на 01.09.2019г в связи с тем, что в июле 2019г по контракту «ремонт дорог местного значения», будут проведены работы по отводу талых и дождевых вод на данной территории.


В производстве Ирбитского районного суда находилось гражданское дело по иску Управления Федеральной Службы по надзору в сфере защиты прав и благополучия населения о признании бездействия администрации Ирбитского муниципального образования противоправным, и обязывании администрации Ирбитского муниципального образования доводить до сведения потребителей информацию на остановочных пунктах расположенных по маршруту №102 «Ирбит-Прядеина», в исковых требованиях последним отказано.


Подано исковое заявление Исковое заявление о признании недействительной сделки о государственной регистрации земельного участка и истребовании земельного участка, площадью 1300кв.м., расположенного по адресу Свердловская область, Ирбитский район, д.Бузина, ул.Овощеводов, 17В, из чужого незаконного владения, подготовлены еще 8 исковых заявлений в суд по истребованию земельных участков.

Кроме этого юридическим отделом на повседневной работе проводится работа по выморочному имуществу.

4. По четвертому вопросу:


С докладом на тему: «Принятие мер по повышению эффективности использования общественных (публичных) слушаний, предусмотренных земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации, при рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» выступал начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Ирбитского МО – Свяжина М.М.

Свяжина М.М.: В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории Ирбитского муниципального образования проводятся общественные обсуждения.
Общественные обсуждения проводятся в отношении:

 проектов генеральных планов, проектов внесения изменений в генеральные планы;

 проектов правил землепользования и застройки, проектов внесения изменений в правила землепользования и застройки;

 проектов планировки территории, внесения изменений в проекты планировки территории;

 проектов межевания территории, внесения изменений в проекты межевания территории;

 проектов решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства;

 проектов решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

За II квартал 2019 года на территории Ирбитского муниципального образования, в соответствии с Положением о порядке организации и проведении общественных обсуждений в Ирбитском муниципальном образовании, утвержденным решением Думы Ирбитского муниципального образования от 26 сентября 2018 года № 171. В соответствии с данным 
Положением проведены общественные обсуждения по следующим проектам:
 внесение изменений в Генеральный план городского округа Ирбитское муниципальное образование Свердловской области, утвержденный решением Думы Ирбитского муниципального образования 27.03.2013г. №147, с изменениями от 29.01.2014г. № 237, 30.04.2014г. № 258, 27.08.2014г. № 299, 26.11.2014г. № 340, 26.02.2015г. № 387, 27.01.2016г. № 506, 29.11.2016г. № 582, 29.11.2016г. № 583, 29.11.2016г. № 584, 30.08.2017г. № 675, 28.02.2018г. № 88, 29.08.2018г. № 155;
 внесение изменений в Правила землепользования и застройки Ирбитского муниципального образования, утвержденные решением Думы Ирбитского муниципального образования 25.10.2017г. № 12, с изменениями от 13.12.2017г. № 52, 29.08.2018г. № 154; по проектной документации объектов «Реконструкция зданий литер В1, Б2, БЗ муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования - Загородный оздоровительный лагерь Муниципального образования город Ирбит «Оздоровительно-образовательный центр «Салют», расположенных в границах особо охраняемой природной территории регионального значения - памятника природы Обнажение «Белая горка»; решение о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, объекта капитального строительства в границах земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Ирбитский район, поселок Зайково, ул. Коммунистическая, 169, в части изменения минимальных отступов от границ земельного участка; решение о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, объекта капитального строительства в границах земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Ирбитский район, пгт. Пионерский, в 30 м на юго-восток от дома №26 по ул.Молодежная, в части изменения минимальных отступов от границ земельного участка; решение о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, объекта капитального строительства в границах земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Ирбитский район, село Чёрновское, ул.60 лет Октября, д.5 в части изменения предельного минимального размера площади земельного участка.

Общественные обсуждения проводились на основании постановлений главы Ирбитского муниципального образования о назначении общественных обсуждений. Оповещение населения осуществлялось публикацией постановления в газете «Родники Ирбитские» и на официальном сайте Ирбитского муниципального образования, а также объявлениями, расклеенными в общественных местах населенных пунктов.

Общественные обсуждения проводились путем размещения оповещения о проведении общественных обсуждений и размещении экспозиционных материалов на официальном сайте Ирбитского муниципального образования и информационных стендах. Сроки проведения общественных обсуждений определялись в зависимости от выносимого на общественные обсуждения проекта.

Предложений и замечаний от участников общественных обсуждений не поступало. Результаты общественных обсуждений оформлены заключением о результатах общественных обсуждений.
Итоги подвел председатель комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании


По первому вопросу «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 2 кв. 2019 год в Ирбитском муниципальном образовании».
О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 2 кв. 2019г.

решили: Всю полученную информацию МО МВД России «Ирбитский» о выявленных фактах коррупции в Ирбитском МО принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии. Продолжить работу в том же направлении по выявлению преступлений, коррупционной направленности.

Докладчик – МО МВД России «Ирбитский».
Управлению образования принять меры по возврату присвоенных денежных средств в бюджет.

Начальнику Управление образования Ирбитского МО - Черемисиной Н.В. взять под личный контроль организацию работы в подведомственных Управлению образования учреждениях.


По второму  вопросу  «О результатах работы «телефона доверия» за 2 квартал 2019г.»
 

решили: Всю полученную информацию о результатах работы телефона доверия принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

При поступлении сообщений о фактах коррупции незамедлительно принимать меры по проверке соответствующих фактов.

Докладчик – заместитель главы администрации Ирбитского МО 
по социальным и правовым вопросам.


По третьему вопросу «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений»,

решили: Информацию начальника юридического отдела администрации Ирбитского МО принять к сведению. 

Продолжать реализацию муниципальной программы в соответствии с утвержденным планом мероприятий. 

     Информацию о результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений принять к сведению.

Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

По четвертому вопросу «Принятие мер по повышению эффективности использования общественных (публичных) слушаний, предусмотренных земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации, при рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена»,
решили: Информацию начальника отдела архитектуры и градостроительства принять к  сведению. Продолжать работу в данном направлении, поскольку это исключает коррупционные проявления.

