Прогноз социально-экономического развития Ирбитского муниципального образования на 2024-2026 годы
Краткая характеристика муниципального образования
Территория Ирбитского муниципального образования составляет 4 757,64 кв.км., входит в Восточный управленческий округ, административным центром Ирбитского муниципального образования является пгт. Пионерский. В районе расположено 103 населенных пунктов, в том числе без населения 6. В состав Ирбитского муниципального образования входит 21 территориальная администрация, проживает 26 128 человека. Численность экономически активного населения составляет 13,3 тыс. человек.
На 1 января 2023 года в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства хозяйствующих субъектов всех видов экономической деятельности 569 единиц или 101,6% к 2021г. (в т.ч. 493 индивидуальных предпринимателя). 
Количество организаций 180 единицы или 101% к 2021г. (в т.ч. 76 малого и среднего предпринимательства)
Сеть социальной сферы в Ирбитском муниципальном образовании состоит из:

1) 49 образовательных организаций:

- 14 средних образовательных школ; 
- 6 основных общеобразовательных школ;

- 1 школа сад; 
- 24 детских сада; 
- 1 Детская юношеская спортивная школа;

- 1 Центр внешкольной работы в п. Зайково; 
- 1 Детский экологический центр;
- 1 МКУ «Центр развития образования».

2) 6 учреждений культуры: 

- МБУ «Централизованная клубная система Ирбитского муниципального образования» состоит из: 16 сельских клубов, 1 дом культуры, 20 сельских домов культуры, 2 районных дома культуры; 
- МБУ «Ирбитская централизованная библиотечная система Ирбитского муниципального образования» – 35 библиотек; 
- МАОУ ДО «Зайковская детская музыкальная школа»; 
- МАОУ ДО «Ирбитская районная детская школа искусств»; 
- МБУ «Центр хозяйственного обслуживания учреждений культуры Ирбитского муниципального образования»;
- МАУ «Культурный центр имени Дважды Героя Советского Союза Г.А.Речкалова».

3) 1 учреждения здравоохранения: ГБУЗ СО «Ирбитская центральная  городская больница», в состав которой входят:
- 1 поликлиника;
- 2 филиала; 
- 46 фельдшерско-акушерских пунктов;

- 4 общих врачебных практики. 
Представительным органом местного самоуправления является Дума Ирбитского муниципального образования в количестве 20 человек.
Выборное должностное лицо – глава Ирбитского муниципального образования.
Исполнительный орган – администрация Ирбитского муниципального образования, возглавляет глава муниципального образования.
1.Финансы
Всего получено доходов в местный бюджет за 2022 год 2 132,5 млн. рублей, в т.ч. по собственным доходам на сумму 549,2 млн. рублей. 

Поступление собственных доходов за 2022 год в структуре составило 25,75% в общей сумме поступивших доходов.

Основным источником собственных дохода в бюджете Ирбитского МО является налог на доходы физических лиц – 382,0 млн. руб. или 69,6% в общей сумме собственных доходов. 

Поступление безвозмездных поступлений из областного бюджета за 2022 год составляет 74,25% в общей сумме поступивших доходов.

Ожидаемое исполнение за 2023 год по доходам планируется в сумме 2 429,8 млн. рублей, в т. ч. по собственным доходам в сумме 757,1 млн. рублей. Ожидаемое поступление собственных доходов в общей сумме доходов бюджета составит 31,1%, безвозмездных поступлений 68,9%. 

Как и в 2023 году основным источником налоговых и неналоговых доходов остается налог на доходы физических лиц, ожидаемое поступление налога 409,4 млн. рублей, увеличится к уровню прошлого года на 27,4 млн. рублей, т.к. с 1 января 2023 года увеличена минимальной оплаты труда, планируется увеличение на 5,5% заработной платы работникам бюджетной сферы.

Доходная часть местного бюджета сформирована с учетом изменений законодательных и нормативных правовых актов, вступающих в силу с 1 января 2023 года, в том числе: 

1. Налог на доходы физических лиц, заменяющий дотации из областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) в бюджет Ирбитского муниципального образованию в 2023 году и плановом периоде 2024 и 2025 годы, как и в 2022 году  зачисляется по нормативу 84%. Таким образом, зачисление НДФЛ в бюджет Ирбитского МО в 2023-2025 годы будет в размере 100%.

2. Дифференцированный норматив отчислений в бюджет Ирбитского муниципального образования, от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и законодательством о налогах и сборах в областной бюджет остался на уровне 2022 года и составит 56,9.
3. Уменьшился дифференцированный норматив отчислений в местный бюджет от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации, на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы для Ирбитского муниципального образования с 0,56327% до 0,55902%.

4. С 1 августа 2022 года увеличен размер платы за пользование муниципальными жилыми помещениями (плата за наем) с 13,70 руб. за кв.м. до 15,07 за один квадратный метр общей площади (постановление Администрации Ирбитского муниципального образования 10.06.2022г №420-ПА).

Объем безвозмездных поступлений в бюджет Ирбитского муниципального образования в виде субвенций и межбюджетных трансфертов определяется на основании предварительного объема расходов бюджета Ирбитского муниципального образования, отчет 2022 года 1 583,3 млн. руб., прогноз 2023 года 1 672,7 млн. рублей на плановый период 2024-2026 годы планируется незначительное снижение безвозмездных поступлений, соответственно 1 210,4 млн. рублей и 1 107,2 млн. рублей. Сумма безвозмездных поступлений в последующем может быть скорректирована.

Финансирование муниципальных программ в 2022 году – 1 946,9 млн. руб., что составляет 92,1% в общем объеме расходной части бюджета, в том числе за счет средств местного бюджета составило 936,3 млн. руб.

 В прогнозируемый период, планируется значительное увеличение данного показателя, как в целом, так и за счет средств местного бюджета. Проект бюджета на 2023 год и плановый период 2024-2026 годы подготовлен в рамках 15 муниципальных программ, при этом планируется увеличение ассигнований бюджета запланированы в рамках программных мероприятий до 93,3%. 

II.Производственная деятельность
Район имеет сельскохозяйственное направление. В настоящее время на территории муниципального образования работают 10 крупных и средних предприятий, в том числе 1 колхоз, 6 СПК, 4 ООО. Кроме них продукцию сельского хозяйства производят 27 крестьянских фермерских и более 10 тысяч личных подсобных хозяйств граждан. Оборот товаров собственного производства «сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство» по учтенному кругу организаций и предприятий в 2022 году в действующих ценах составил 6 471,3 млн. рублей или 123,70% к 2010 году. На планируемый период до 2025 года прослеживается незначительный рост производства сельскохозяйственной продукции.
Оборот организаций по виду деятельности «Обрабатывающие производства» за 2022 год составил 1 522,2 млн. руб. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил 108,4 процента. Прогнозируемый рост в среднем в год на 1,0 процент.
Оборот организаций по виду производственной деятельности «Обеспечение электрической энергии, газом и паром» в 2022 году составил 196,5 млн. руб. В последующие годы ожидается рост, в среднем на 2,0%.
III. Инвестиционная деятельность
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирование в текущих ценах в 2022 году составил 2 357,0 млн. руб., увеличение на 22,2% к аналогичному периоду 2021 года. Наибольший объем инвестиций выполнен организациями сельского хозяйства на сумму 1 737,0 млн. руб. На перспективу планируется увеличение объема инвестиций к 2026 году до 1 880,0 млн. руб. в год.

IV. Денежные доходы населения
В структуре денежных доходов населения оплата труда составляет 31,6%, социальные выплаты (пенсии, пособия, социальная помощь, страховые возмещения и т.д.) – 68,7%, доходы от предпринимательской деятельности 0,7%. По прогнозу на 2024-2026 годы ожидается рост денежных доходов населения в среднем на 3,0%.


Среднедушевые денежные доходы (в месяц) в 2022 году составили 30 505 руб. на 1 человека, до 2026 года прогнозируется рост до 34 688 руб. или на 16,0 процентов к уровню 2022 года.
Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников по полному кругу организаций за 2022 год достигла 44 076,4 руб. На планируемый период до 2026 года планируется рост в среднем в год на 5,0 процентов.

V. Потребительский рынок
Оборот розничной торговли составил в действующих ценах 605,9 млн. руб. или на 26,3 процента выше уровня 2021 года, к 2025 году планируется рост до          650,0 млн. руб. На душу населения оборот розничной торговли составил 22,3 тыс. руб., до 2026 года планируется достичь 24,0 тыс. руб.
Оборот общественного питания составил в 2022 году 26,5 млн. рублей, что к  уровню прошлого года в фактических ценах составил 127,4%. В 2023 году  планируется незначительный рост.

VI. Демографические показатели
Численность постоянного населения муниципального образования на 01.01.2022 года (с учётом итогов Всероссийской переписи населения 2020 года) составила 26 361 человек. В 2023 году и в последующий период до 2026 года предполагается уменьшение численности по причине роста миграции (убыль населения в значительной степени связана с отсутствием рабочих мест и высших учебных заведений по предоставлению образовательных услуг на территории Ирбитского МО и города Ирбита) и превышение смертности населения по сравнению с рождаемостью.
Удельный вес населения в трудоспособном возрасте в 2022 году составил 52,6%, в последующий период до 2026 года планируется увеличение в соответствии с федеральным законом N 350-ФЗ от 3 октября 2018 года. В России идёт постепенное повышение общеустановленного возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости и пенсии по государственному обеспечению.

Дети и подростки в структуре трудоспособного населения занимают около 27,9%. 
Численность детей в возрасте 3 – 7 лет (дошкольного возраста) на 01.01.2022 года составляет 1 922 человека. В 2023 году и последующий 3-х летний период, численность детей в возрасте 3 – 7 лет (дошкольного возраста) планируется небольшое увеличение.

В 2022 году родилось 281 человек, умерло 386 человек. Число умерших превысило число родившихся на 95 человек. 

VII. Развитие социальной сферы
На 01.01.2023 г. во вторую смену занимаются 152 обучающихся МОУ «Зайковской СОШ №1», из них 62 человека – это учащиеся начальных классов, 90 человек – учащиеся 5-9 классов. Третья смена обучения отсутствует. С 2024 года прогнозируется увеличение количества детей, обучающихся во вторую смену, за счет обучающихся в МОУ «Фоминская ООШ». В 2023 году запланирована разработка проектно-сметной документации для строительства пристроя в МОУ «Зайковская СОШ №1» на 200 мест, тем самым к 2026 году аннулируется вторая смена.

Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет охваченных дополнительным образованием в 2022 году составляет 70,5 %, имеется не достижение показателя, установленного указом Президента, охвата не менее 75% детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительными общеобразовательными программами. В последующие годы данный показатель планируется увеличить.

Доступность дошкольного образования для детей в возрасте от полутора до трех лет в 2022, 2023 году и последующий 3-х летний период составит 100 %. 

VIII. Трудовые ресурсы
На 1 января 2023 года среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) по полному кругу организаций составила 5 603 человек. 
В среднесрочном периоде прогнозируется увеличение числа среднесписочной численности работников по полному кругу организаций (2026 год: 5 600 чел.), увеличение планируется достичь путем реализации инвестиционных проектов крупных и средних предприятий, которые предусматривают создание новых рабочих мест.
Численность трудовых ресурсов в перспективе будет также определяться особенностями миграционной ситуации, в том числе за счет иностранных трудовых мигрантов. 
Заместитель главы

администрации Ирбитского МО                                                         М.М. Леонтьева
