ОПЕРАТИВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
По сообщению ФГБУ «Уральское УГМС» 25 апреля в Восточном, Горнозаводском, Западном и Южном управленческих округах Свердловской области ожидаются сильные осадки в виде снега, мокрого снега и дождя.
В районах выпадения осадков возможны резкие подъемы уровней воды в реках, интенсивный приток воды в пруды и водохранилища.
Наибольший риск осложнения обстановки ожидается на реках и водохранилищах южных, западных и горных районов области.
Особую обеспокоенность вызывает пропуск дождевого паводка на реке Сысерть, Исеть, Чусовая и Тагил.
В целях недопущения аварийных и чрезвычайных ситуаций, снижения риска их возникновения и смягчения возможных последствий:
1. Органам местного самоуправления муниципальных образований:

-взять под личный контроль гидрологическую обстановку в период с 24 апреля по 1 мая, вызванную дождевым паводком на всех семи паводкоопасных направлениях;
-организовать работу по доведению информации о погодных условиях и их последствиях до всех владельцев и эксплуатирующих организаций ГТС на подведомственных территориях;

-проверить и обеспечить готовность системы оповещения, средств связи и управления, в том числе дублирующих;

-уточнить расчет сил и средств для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций;

-усилить контроль за обстановкой по линии дежурно-диспетчерских служб, обеспечить немедленное прохождение информации и докладов.

2. Владельцам и эксплуатирующим организациям гидротехнических сооружений:

- пропускать дождевой паводок через ГТС не превышая НПУ;

- организовать круглосуточное наблюдение за пропуском дождевых вод;

- организовать взаимодействие с главами муниципальных образований и владельцами гидротехнических сооружений расположенных ниже по течению;

- осуществлять постоянный мониторинг за состоянием гидроузлов с неудовлетворительным и опасным уровнями безопасности;

3. Ответственным на семи паводкоопасных направлениях:

-во взаимодействии с главами муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, осуществлять контроль за паводковой обстановкой в зоне своей ответственности; 

- в период с 24 апреля по 1 мая ежесуточно отправлять донесения об угрозе (возникновении) ЧС,   вызванной затоплением (подтоплением) при пропуске дождевого паводка через гидротехническое сооружение на паводкоопасном направлении оперативному дежурному дежурно-диспетчерской службы государственного казенного учреждения Свердловской области «Территориальный центр мониторинга и реагирования на чрезвычайные ситуации в Свердловской области».

4. Ответственным на 3-ем, 5-ом и 6-ом паводкоопасных направлениях, взять под личный контроль паводковую обстановку на реках Сысерть, Исеть, Чусовая и Тагил. 

5. Органам ГИБДД обеспечить контроль готовности спасательных служб к реагированию на ДТП.

6. Контроль готовности диспетчерских служб для ликвидации возможных аварий на линиях связи, электропередач.
	


