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УВАЖАЕМЫЕ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

          На      основании    Федерального   закона    от   27.11.2017   № 335-ФЗ с 1 января 2019 года налогоплательщики единого сельскохозяйственного налога (далее – ЕСХН)  признаются налогоплательщиками налога на добавленную стоимость (далее НДС). 

Указанные лица обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета налоговую декларацию по НДС по установленному формату (установлены приказом ФНС России от 29.10.2014 № ММВ-7-3/558@) в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в срок не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.

Уплата НДС производится по итогам каждого налогового периода (квартала) за истекший налоговый период равными долями не позднее 25-го числа каждого из трех месяцев, следующего за истекшим налоговым периодом.   

Организации и индивидуальные предприниматели, применяющие ЕСХН, имеют право на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой  НДС.

Указанные лица, использующие право на освобождение, должны представить соответствующее письменное уведомление в налоговый орган по месту своего учета не позднее 21 января 2019 года.


         Плательщики, получившие указанное освобождение, НДС не исчисляют, покупателям не предъявляют, в бюджет не уплачивают и налоговые декларации по НДС в налоговые органы не представляют.

Порядок освобождения от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой НДС установлен статьёй 145 Налогового кодекса  РФ.
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