Об обстановке с пожарами

На территории Ирбитского муниципального образования за период с 1 января 2024 года по 30 сентября 2024 года произошло 53 пожара, за аналогичный период прошлого года зарегистрировано 94 пожара.
В результате пожаров погибли 3 человека, травм допущено не было, за аналогичный период в результате пожаров погиб 1 человек, травмировался на пожаре 1 человек.
Из 53 пожаров (АППГ-94): 33 (24) – произошло в жилом секторе, 1 (1) – объекты юридических лиц, 2 (3) – на транспорте и объектах транспортной инфраструктуры, 0 (4) – бесхозное строение, 17 (55) – горение мусора и сухой травы.
Наиболее распространенными причинами пожаров послужили –
аварийный режим работы электрооборудования, в том числе транспортного средства – 25 случаев; нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления – 8 случаев, неосторожность при курении и обращении с открытым огнем – 13 случаев, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования – 1 случай, умышленный поджог – 4 случая, детская шалость с огнем – 1 случай, не установленные причины – 1 случай.
