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Уважаемые граждане!

[bookmark: _GoBack]Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 13 по Свердловской области обнаружены расклеенные по городу объявления рукописного текста, в которых предлагается «подработка», а именно за вознаграждение выступить в качестве заявителя, руководителя, учредителя при регистрации юридического лица (фирмы), для чего надо передать для регистрации свой паспорт, подписать заявление, подписать доверенность в присутствии нотариуса или совершить другие предложенные действия.
Важно знать, что такие объявления распространяют лица, деятельность которых уголовно преследуется. Законом N 419-ФЗ в уголовное законодательство введены новые ст. ст. 173.1 и 173.2, посвященные незаконной организации юридических лиц. При этом преступлением считается создание юридического лица через подставных лиц, предоставление или приобретение документа для образования юридического лица в целях совершения одного или нескольких преступлений. Подставными лицами являются лица, указанные в представляемых для регистрации юридического лица документах. Совершение преступления в обоих его формах считается оконченным с момента внесения регистрирующим органом соответствующей записи в Государственный реестр юридических лиц.
 Образование юридического лица через подставных лиц означает его образование путем введения в заблуждение учредителей (участников). Под введением названных лиц в заблуждение понимается  обманное приобретение, временное получение у этих лиц документов, используемых при регистрации, получение у них подписи под заявлением или иными документами, представляемыми для регистрации, под видом подписи документов иного рода, и т.д.
	Уважаемые граждане, откликаясь на такие «объявления» в целях получения «быстрых» денег Вы приобретаете  массу негативных последствий, становитесь соучастником  уголовно преследуемых деяний. Будьте бдительны!
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