Уважаемые плательщики страховых взносов!
С  01.01.2020 года утверждена новая форма расчета по страховым взносам, и порядок ее заполнения, а также формата представления расчета по страховым взносам в электронной форме.

Приказ ФНС России, а также XSD-схема к формату представления расчета по страховым взносам в электронной форме размещены на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Документы».

Обращаем внимание на следующие изменения в расчете по страховым взносам (далее – РСВ):

- на титульном листе добавлены поля «Лишение полномочий (закрытие) обособленного подразделения (код)», ИНН/КПП лишенного полномочий (закрытого) обособленного подразделения;

- исключен лист «Сведения о физическом лице, не являющемся индивидуальным предпринимателем»;

- в Разделе 1 добавлено поле «Тип плательщика»; 

- в подразделах 1.1, 1.2, 1.3 Приложения 1 и в Приложениях 2, 8, 9 к Разделу 1 исключена графа «Всего за последние три месяца расчетного (отчетного) периода», т.е. показатели отражаются с начала года и за каждый месяц квартала;

- добавлено Приложение 1.1 к Разделу 1, касающееся членов летных экипажей и работников угольной промышленности (ранее был подраздел 1.4  Приложения 1 к Разделу 1);

- в подразделе 1.3.2 Приложения 1 к Разделу 1 исключено поле «Основание заполнения», в котором отражалось, на каком основании заполнен данный подраздел (результаты спецоценки, аттестации рабочих мест);

- в Приложении 2 к Разделу 1 добавлено поле «Код тарифа плательщика» и исключены строки 051 (аптеки), 052 (экипажи судов), 053 (патент);

- в Приложении 5 к Разделу 1 добавлено поле «Сведения из свидетельства, удостоверяющего регистрацию организации в качестве резидента технико-внедренческой или промышленно-производственной особой экономической зоны»;

- в Приложении 6 к Разделу 1 отражается информация по плательщикам – некоммерческим организациям (пп. 7 п. 1ст. 427 НК РФ), (ранее заполнялся в отношении плательщиков, применяющих УСН (пп. 5 п. 1 ст. 427 НК РФ));

- в Приложении 7 к Разделу 1 отражается информация по плательщикам – аниматорам (пп. 15 п. 1 ст. 427 НК РФ), (ранее заполнялся в отношении плательщиков - некоммерческих организаций (пп. 7 п. 1ст. 427 НК РФ));

- в Приложении 8 к Разделу 1 отражаются сведения об иностранных гражданах (пп. 2 п. 2 ст. 425 НК РФ), (ранее заполнялся в отношении плательщиков, применяющих ПСН (пп. 9 п. 1ст. 427 НК РФ));

- в Приложении 9 к Разделу 1 отражаются сведения о студенческих отрядах (пп. 1 п. 3 ст. 422 НК РФ), (ранее было Приложение 10);

- в Приложении 1 к Разделу 2 добавлены строки с дополнительной информацией о члене крестьянского (фермерского) хозяйства (полностью дата рождения, пол, данные документа, удостоверяющего личность);

- Раздел 3 теперь может подаваться с признаком аннулирования сведений о застрахованном лице;

- из пункта 3.1 Раздела 3  исключены строки «Признак застрахованного лица в системе»;

- в пп. 3.2.1 п. 3.2 Раздела 3 исключены строки «Всего за последние три месяца расчетного (отчетного) периода»;

- в пп. 3.2.2 п. 3.2 Раздела 3 отражаются сведения о базе для начисления страховых взносов (ранее – сведения о сумме выплат и иных вознаграждений), а «Код тарифа» (2 знака) заменен на «Код застрахованного лица» (3 знака). 

Приказ ФНС России вступает в силу, начиная с представления расчета по страховым взносам за первый расчетный (отчетный) период 2020 года.
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