
ПРОТОКОЛ № 2
заседания Совета по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства   в Ирбитском муниципальном образовании
13.05.2022г. пгт. Пионерский
начало 14.00 часов

Место проведения:

администрации Ирбитского МО,  
Присутствовали:

Леонтьева М.М. -  заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования по экономике и труду, председатель Совета по развитию малого и среднего предпринимательства;

Буланова В.В. – начальник отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, заместитель председателя Совета по развитию малого и среднего предпринимательства;

Бих Л.В. – ведущий специалист отдела экономики и труда администрации Ирбитского муниципального образования, ответственный секретарь Совета по развитию малого и среднего предпринимательства;
Савина А.Г. – директор Фонда поддержки малого предпринимательства МО «город Ирбит»;

Антропова О.Н. – специалист информационно-консультационного центра Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства п. Зайково;
Тюстина О.В. – заместитель ГКУ «Ирбитский центр занятости»;

Харина Н.Г. - председатель Ключевского потребительского общества;

Шориков А.В. – председатель СПК имени Жукова;

КФХ Карпов А.А – индивидуальный предприниматель;

ИП Марков А.В. – индивидуальный предприниматель;

Иванова Н.С. – ведущий специалист Управления АПК и П;

ИП Тоскуев А.А. – индивидуальный предприниматель;

ИП Подкорытов А.И. – индивидуальный предприниматель;
I. По первому вопросу слушали В.В. Буланову. Об осуществлении мониторинга наличия продовольственных товаров, розничных цен на социально значимые товары в организациях торговли, расположенных на территории Ирбитского муниципального образования. 
Специалистами отдела экономики и труда администрации в еженедельном режиме осуществляется мониторинг наличия продовольственных товаров, а также мониторинг розничных цен на социально значимые товары в организациях торговли, расположенных на территории Ирбитского МО. 

Ажиотажный спрос на некоторые продукты питания, в первую очередь на сахар, который наблюдался в магазинах в начале весны, сошел на нет.

Прежде всего, это произошло благодаря своевременным и четким мерам, принятым Правительством. Так, руководство страны оперативно ввело временный запрет на экспорт белого сахара и сахара-сырца, который будет действовать до 31 августа. Министерство сельского хозяйства поручило государственному зерновому оператору АО «Объединенная зерновая компания» создать до конца 2024 года неснижаемый запас сахара в размере 250 тыс. тонн.

Чтобы установить причины возникшего дефицита, Федеральная антимонопольная служба инициировала проверки крупных поставщиков и магазинов.

 Принятые меры подействовали быстро. Уже к концу марта эксперты Минпромторга отметили снижение спроса на сахар на 21 %.

Поскольку запасов  продовольственных товаров на оптовых базах достаточно, тенденция  к снижению цен будет продолжаться.
Харина Н.Г.: на сегодняшний день отмечается рост отпускных цен на рис и растительное масло.

Решение:

1. Информацию принять к сведению.

2. Подготовить информационную справку о повышении цен на рис и растительное масло для доклада на рабочей группе заседания штаба по мониторингу базовых отраслей экономики в условиях санкций, обеспечению экономической и социальной стабильности в Свердловской области. 
II. По второму вопросу слушали Савину А.Г. О ситуации в сфере малого и среднего предпринимательства, принятых и предлагаемых к принятию мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях санкций.
Представлена презентация «Поддержка бизнеса в текущих экономических условиях».

Основные меры поддержки:

-изменились процентные ставки по займам;

-предоставление «кредитных каникул» для СМСП , имеющих действующий договор займа с СОФП и осуществляющих деятельность в отраслях, указанных в ПП РФ №337 от 10.03.2022г.;

Вся информация об антикризисных мерах поддержки: на сайте sofp.ru.

Решение:

1. Информацию принять к сведению.

2. Презентационные материалы разместить на официальном сайте Ирбитского МО.

III. По третьему вопросу слушали Тюстину О.В.  О ситуации на рынке труда на территории Ирбитского муниципального образования и мероприятиях по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования, реализуемых ГКУ «Ирбитский центр занятости».

За январь – апрель 2022 года за содействием в поисках работы обратилось 240 жителей Ирбитского района. На 20.04.2022г. состоит на учете 353 чел., в том числе безработных – 321 чел, трудоустроено – 70 чел,

Уровень безработицы составляет 2,41 %, (Свердловская область – 0,92%), численность экономически активного населения – 13 300 чел. Численность вакансий – 187, коэффициент напряженности – 1,84.
В 2022 году в службу занятости поступили сведения о предстоящем увольнении в связи с сокращением численности или штата с 3 организаций 18 человек:
-Ирбитское управление АПКиП – 14 человек в связи с реорганизацией и присоединением;

-колхоз Урал – 3 человека,

-Ростелеком ПАО – 1 человек.
В 2022 году действуют следующие программы поддержки:

-Субсидии работодателям ЮЛ, некоммерческим организациям и индивидуальным предпринимателям при трудоустройстве отдельных категорий граждан;

-Субсидии работодателям пи организации общественных работ для граждан, зарегистрированных в центрах занятости;

-Мероприятия по организации профессионального обучения и дополнительного  профессионального образования в рамках федерального проекта "Содействие занятости» и регионального проекта «Демография».

Решение:

1. Информацию принять  к сведению.

2.  Информацию по господдержке работодателей и по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования, реализуемых ГКУ «Ирбитский центр занятости» разместить на официальном сайте Ирбитского МО.

IV. По четвертому вопросу Савину Алесю Геннадьевну – директора Фонда поддержки предпринимательства МО г. Ирбит. О проведении торжественного мероприятия, посвященного Дню Российского предпринимательства в Ирбитского муниципальном образовании в 2022 году.

Решение:

1. Торжественное мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства в Ирбитском МО провести 27 мая 2022 года в 14.00 в в Зайковском районном доме культуры. 
2. Отделу экономики администрации Ирбитского МО подготовить Распоряжение администрации Ирбитского МО «О проведении праздничного мероприятия, посвященного Дню российского предпринимательства в 2022 году».
Председатель -                                                            М.М. Леонтьева
Секретарь       -                                                                  Л.В.Бих

