 ПРОТОКОЛ № 2 

Заседания  комиссии  по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном  образовании  от 23.06.2017г. 
г. Ирбит                                                                                                                      09 часов 00 минут
Вопросы  на  повестке  дня:

         1. Доклад на тему:«О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за  1 квартал 2017 года в Ирбитском муниципальном образовании». «О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 2 кв. 2017г.».

МО МВД России «Ирбитский».

        2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за  2квартал  2017г.».
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным вопросам.

         3. Доклад на тему: «Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки 
и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений».

-начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

    4. Доклад на тему:
«О мерах, принятых по результатам привлечения работников общеобразовательных учреждений Ирбитского МО к уголовной ответственности за 2015-2016г.г., и о работе, проводимой в Управлении образования Ирбитского МО в целях минимизации совершения новых преступлений в образовательных учреждений». 

Управление образования Ирбитского МО.

    5.  Доклад на тему: «Анализ поступивших в отдел архитектуры и градостроительства обращений, заявлений, а также жалоб граждан и организаций на предмет выявления возможных признаков коррупционных проявлений». 

Отдел архитектуры  и градостроительства администрации Ирбитского МО.
    6.  Доклад на тему: «О состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях».

Управление культуры Ирбитского МО.

Управление образования Ирбитского МО.

Юридический отдел администрации Ирбитского МО .
    7. Информация о результатах рассмотрения органами прокуратуры в 2016 году обращений  граждан по фактам коррупции. 

      Во исполнение п.1 Протокола 2 заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании от 27.05.2016г.:

    Доклад на тему: «Порядок предоставления в аренду земельных участков и имущества, находящихся в муниципальной собственности». 
-Комитет по управлению муниципальным имуществом.
Итоги подвел председатель  комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном  образовании


По первому вопросу «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 1квартвал  2017г. в Ирбитском муниципальном образовании». «О выявленных Мо МВД России «Ирбитский» фактах  коррупции в Ирбитском МО за 1 квартал  2017г. в Ирбитском муниципальном образовании». 
  решили:
Всю полученную информацию МО МВД России «Ирбитский» о выявленных фактах коррупции в Ирбитском МО ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии. Продолжить работу в том же направлении по выявлению преступлений, коррупционной направленности.
Докладчик – МО МВД России «Ирбитский».

По второму вопросу  «О результатах работы «телефона доверия» за  3 квартал 2017г.» решили:
Всю полученную информацию о результатах работы телефона доверия  принять к сведению.
 Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

При поступлении сообщений о фактах коррупции незамедлительно принимать меры по проверке соответствующих фактов.

Докладчик – заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным вопросам.


По третьему вопросу «Результаты выполнения муниципальных целевых программ и планов мероприятий по противодействию коррупции»; «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки 
и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений», решили: 
Информацию о результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную
силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными
решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их
должностных лиц в целях выработки и принятия мер  по  предупреждению и устранению  причин

выявленных нарушений принять к сведению.

Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

По четвертому вопросу «Об организации мероприятий по недопущению возникновения коррупционных проявлений в сфере образования», решили: Информацию начальника юридического отдела МКУ «Центр развития образования» принять к сведению. При поступлении сообщений о фактах коррупции незамедлительно принимать меры по проверке соответствующих фактов.

Управлению образования Ирбитского муниципального образования продолжать работу в данном направлении. При выявлении коорупционных проявлений незамедлительно сообщать о данных фактах должностному лицу, ответственному за предупреждение и противодействие коррупции в Ирбитском МО, а также сообщать в соответствующие органы (Ирбитская межрайонная прокуратура, полиция) для принятия мер и оценке действий виновных должностных лиц на наличие признаков составов административных правонарушений или уголовных преступлений.

По пятому вопросу «Анализ поступивших в отдел архитектуры и градостроительства обращений, заявлений, а также жалоб граждан и организаций на предмет выявления возможных признаков коррупционных проявлений», решили: Информацию начальника  Отдела  архитектуры и градостроительства принять к сведению. Продолжать работу в данном направлении, поскольку это исключает коррупционные проявления.

По шестому вопросу «О состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях», решили: Информацию  принять к сведению.
Руководителям органов местного самоуправления, имеющих подведомственные учреждения (администрация, Управление образования Ирбитского МО, Управление культуры Ирбитского МО) контролировать работу по предупреждению коррупции.

О состоянии работы проинформировать комиссию по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском МО во 2 кв. 2018г.
Заслушать руководителей органов местного самоуправления, имеющих подведомственные учреждения о состоянии работы по предупреждению коррупции на заседании комиссии во 2 квартале 2018г.

При выявлении коорупционных проявлений незамедлительно сообщать о данных фактах должностному лицу, ответственному за предупреждение и противодействие коррупции в Ирбитском МО, а также сообщать в соответствующие органы (Ирбитская межрайонная прокуратура, полиция) для принятия мер и оценке действий виновных должностных лиц на наличие признаков составов административных правонарушений или уголовных преступлений.

По седьмому вопросу Информацию о результатах рассмотрения органами прокуратуры в 2016 году обращений граждан по фактам коррупции принять к сведению.

Председатель комиссии

по координации работы по противодействию 

коррупции  в Ирбитском МО  -                                                                  
А.В. Никифоров

Секретарь комиссии   -                                                                                             Т.П. Бахтинова 

