ПРОТОКОЛ № 3

заседания антинаркотической комиссии 

Ирбитского муниципального образования
20 сентября 2018 года                                                                                                08 часов 00 минут
На заседании комиссии присутствовали:

Никифоров А.В.           -глава Ирбитского МО, председатель комиссии. 

Чесноков В.А.         
-Врио заместителя начальника полиции по охране общественного порядка  МО МВД России «Ирбитский», майор полиции;
Бахтинова Т.П.       
-специалист юридического отдела администрации  Ирбитского МО 

     
секретарь комиссии;

Неймышева С.Ф.    
 -председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО; 

Новоселова Л.А.             -начальник Управления культуры  Ирбитского МО;
Черемисина Н.В.            -начальник Управления образования Ирбитского МО;
Перминова В.Г.     
 -заместитель директора МКУ «Центр развития образования» Ирбитского МО;

Ильиных О.А.                 -главный специалист отдела по делам молодежи и спорта Ирбитского МО.

Зиганшин М.Г.               -врач-нарколог ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ».

На заседании комиссии приглашены: 
Коростелев П.М.             -директор МКУ «Физкультурно - молодежный центр».

Вопросы на повестке дня:


1. Доклад на тему: «О взаимодействии органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в работе с семьями несовершеннолетних состоявших на учете в территориальной комиссии». 

Докладчик:

-ТКДНиЗП Ирбитского МО.

2 Доклад на тему: Мероприятия, направленные на занятость подростков в летний период. 

Докладчик: 
- МКУ «Физкультурно-молодежный центр».


1.По первому вопросу

   
С докладом на тему: О взаимодействии органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в работе с семьями несовершеннолетних состоявших на учете в территориальной комиссии выступала председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ирбитского МО Неймышева С.Ф.

Неймышева С.Ф.: Ежемесячно ТКДН и ЗП направляет списки несовершеннолетних, стоящих на персонифицированном учете, в органы и учреждения системы профилактики, которые в соответствии с мероприятиями по индивидуальным программам адаптации и реабилитации несовершеннолетних разработанными территориальной комиссией проводят индивидуальную профилактическую работу с несовершеннолетними и семьями, состоящими на учете. Кроме этого дает возможность привлекать данную категорию детей «группы риска» на всевозможные мероприятия, проводимые всеми учреждениями, работающими с детьми и молодежью, в том числе клубами по интересам. Деятельность всех клубов по интересам ориентирована на организацию досуга в вечернее время, профилактику здорового образа жизни, а также на снижение роста преступности среди несовершеннолетних граждан. В клубах проводятся тематические мероприятия, направленные на проблемы наркомании, токсикомании, алкоголизма. В результате привлечения несовершеннолетних стоящих на учете в школе, ТКДН и ЗП к посещению в клубы по интересам, создаются условия для самостоятельных занятий и активного отдыха, что позволяет отвлечь детей и подростков от улицы, повысить их физическую подготовку, укрепить и сохранить здоровье, уменьшить количество преступлений.
По фактам бродяжничества, жестокого обращения в семье и родительского безразличия информация от руководителей ОУ поступает в УО, ПДН, ТКДНиЗП в течение учебного года и по итогам профилактической операции «Подросток». Данным темам посвящены вопросы на совещаниях директоров и совещаниях заместителей директоров по воспитательной работе.

В январе 2018г. приняли участие в методическом семинаре с заместителями директоров образовательных учреждений по воспитательной работе в Управлении образования по профилактической работе с учащимися, состоящими на учете.

В феврале приняли участие в родительском собрании с родителями и подростками в ИМТ. 
21 сентября 2018г. принято участие в родительском собрании ИМТ.

В марте приняли участие в проведении беседы с учащимися ИПТ профилактике преступности и правонарушений

В апреле приняли участие в совещании директоров ОУ «О состоянии преступности за 1 квартал 2018г. среди учащихся ОУ Ирбитского МО» (27.04.2018г., УО)

Принимали участие в родительских собраниях в образовательных учреждениях по вопросам ответственности за воспитание и обучение детей, видах ответственности, по жестокому обращению с детьми.

В течении года по линии МВД Свердловской области проводились профилактические операции «Семья без наркотиков», «Твой выбор», «Безнадзорные дети» «Школьник» и др. в ходе которых территориальной комиссией совместно с органами и учреждениями системы профилактики (ПДН, УСП, ЦСПСиД, УО, ЦГБ) осуществлены выезды в семьи по месту их жительства.

Несовершеннолетние, осужденные к мерам наказания не связанным с лишением свободы, проверяются по месту жительства в вечернее и ночное время, с ними проводится профилактическая работа по месту жительства во время выездных заседаний комиссий, рейдов во время проведения различных профилактических мероприятий по линии МВД.

В каждом ОУ ежегодно к началу нового учебного года разрабатывается межведомственный план совместных действий ОУ и ММО МВД России «Ирбитский» по профилактике и предупреждению преступлений, которые утверждены директорами
ОУ и начальником полиции.


Подростки, совершившие преступления и правонарушения в состоянии опьянения, направляются на консультацию нарколога ЦГБ.


В Ирбитском центре социальной помощи семье и детям действует программа «Здоровый образ жизни», подросткам раздаются буклеты, брошюры, памятки.


Между ОУ и ИЦСПС и Д заключаются соглашения о сотрудничестве, специалисты центра выезжают в школы, где проводят мероприятия по различным направлениям.


В образовательных учреждениях Ирбитского МО проводится работа по формированию у учащихся законопослушного поведения и предупреждению фактов вовлечения несовершеннолетних в противоправную деятельность. При проведении дней профилактики в школах района принимают участие представители Ирбитского районного суда, межмуниципального отдела МВД России «Ирбитский», Ирбитской ЦГБ, клиники дружественной к молодежи «Пульс». С учащимися проводятся коллективные и индивидуальные беседы, тренинги, показы фильмов, направленные на профилактику всех видов зависимостей. В 2018г. проведено 3 дня профилактики.


За 8 месяцев 2018г. на заседаниях комиссии рассмотрено административных протоколов в отношении родителей/взрослых лиц (всего 62) из них: статья 5.35 ч.1 КоАП РФ - 58; статья 20.22 - 3; статья 6.10 ч. 1 - 1; в отношении несовершеннолетних (всего 18): по ст. 6.1.1 - 2, по ст. 6.23 -1, по ст. 6.24 - 1; по ст. 7.17 - 2; по ст. 7.27 - 2; по ст. 19.16 - 4; по ст. 20.21 - 6.

На 01.09.2018 года на учете в комиссии состоит -32 несовершеннолетних;


-15 семей в них 28 детей, из которых 20 -организовано, 8- н/орг.


На семьи и подростков, состоящих на учете в ТКДН и ЗП разработаны ИПР, по запросам комиссии ежеквартально, все органы и учреждения системы профилактики ежеквартально предоставляют в комиссию информацию о проделанной индивидуальной профилактической работы с семьями и подростками.


2.По второму вопросу:

С докладом на тему: Мероприятия, направленные на занятость подростков в летний период 

директор МКУ Физкультурно-молодежный центр - Коростелев П.М., заместитель директора МКУ«Центр развития образования» Ирбитского МО - Перминова В.Г.


Коростелев П.М.: На основании Положения об организации занятости детей и подростков на летний период 2018 года, утвержденного постановлением администрации Ирбитского МО от 25.05.2018г. № 395-ПА «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в летний период»» с 4 июня 2018 года на территории Ирбитского МО организована временная занятость детей и подростков от 14 до 18 лет.

Основными задачами временной занятости являются приобщение подростков к труду, посредством участия их в благоустройстве социально-значимых объектов Ирбитского МО, а также пропаганда рабочих профессий в районе.

Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан проходило в 6 периодов:
04-15
июня
2018г.
трудоустроено 78 чел.
18 - 29 июня 2018г. трудоустроено 100 чел.
02-13
июля
2018г.
трудоустроено 99 чел.
16 - 27 июля 2018г. трудоустроено 108 чел.
01-14августа 2018г. трудоустроено 88 чел.
15-28августа 2018г. трудоустроено 19 чел.

Всего за летний период 2018 года трудоустроено 235 человек, заключено 492 трудовых договора (в т. ч. 4 подростка состоящих на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних, 3 подростков находящихся под опекой, 17 подростков из многодетных семей, 73 подростка из малообеспеченных семей и семей «группы риска»)

На организацию временного трудоустройства в 2018 году запланировано 2122,5 т.р., израсходовано 2047,1 т.р. (96%) Денежные средства направлены на оплату труда несовершеннолетних, налогов, договорное оказание услуг, приобретение бейсболок, канцелярских и хозяйственных товаров.

За летний период 2017 года трудоустроено при МКУ «ФМЦ» 144 подростка заключено 224 трудовых договора.

Подростки занимались благоустройством территорий (побелка деревьев, уборкой мусора на улицах, уборка скошенной травы, уборкой лесопарковых зон, посадкой прополкой и поливкой клумб, обрезкой побегов на деревьях, покраской заборов, скамей и т.п.).

Перминова В.Г.: В соответствии с Постановлением администрации Ирбитского МО от 30.01.2018 г. №50 - ПА «О мерах по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Ирбитском муниципальном образовании в 2018 году» Управлением образования и образовательными учреждениями организованы мероприятия по оздоровлению и отдыху детей и подростков.

В июне 2018 года 21 общеобразовательным учреждением была организована деятельность оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей. Главными целями работы оздоровительных лагерей являлись сохранение и укрепление здоровья детей, занятия физической культурой, полноценный отдых и питание, интересный досуг, профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Из 1240 учащихся в лагерях с дневным пребыванием детей отдыхали 173 ребенка из малообеспеченных семей, 851 ребенок из многодетных семей, 40 детей, оставшихся без попечения родителей, 10 детей - инвалидов, 113 детей с ОВЗ. Из общего количества в ОЛДПД отдыхали 5 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН МО МВД РФ «Ирбитский» и ТКДН и ЗП Ирбитского района.

В летний период в санаторно — оздоровительные лагеря «Самоцвет», «Талый ключ», загородный лагерь «Салют» получили путевки 202 школьника, находящиеся в ТЖС (70% от общего количества путевок), в т.ч. 70 детей из малообеспеченных семей, 102 ребенка из многодетных семей, 30 детей, оставшихся без попечения родителей. Были охвачены данным видом отдыха 5 несовершеннолетних, состоящих на разных видах учета.
Итоги подвел председатель антитнаркотической комиссии Ирбитского муниципального образования Никифоров А.В.:

По первому вопросу решили: 


Информацию о взаимодействии органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в работе с семьями несовершеннолетних состоявших на учете в территориальной комиссии принять к сведению. 

Данный вопрос рассматривать ежегодно.

Докладчик - Территориальная комиссия ДН и ЗП.

По второму вопросу решили: 


Информация о мероприятиях, направленных на занятость подростков в летний период принята к сведению. 

МКУ «Физкультурно-молодежный центр» рекомендовать продолжать работу в данном направлении


Проинформировать комиссию о проделанной работе и мероприятиях, направленных на занятость подростков в летний период в 3 квартале 2019г. 

МКУ «Физкультурно-молодежный центр» Ирбитского МО.

