ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции
в Ирбитском муниципальном образовании
от 24.12.2021г.
пгт. Пионерский                                                                                                          10 часов 00 минут
Вопросы на повестке дня:


1. Доклад на тему:О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности в Ирбитском муниципальном образовании за 4 кв. 2021г. 


О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском муниципальном образовании за 4 кв.2021г. 

Докладчик -МО МВД России «Ирбитский».

2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 4 кв. 2021г.».
Докладчик -  заместитель главы администрации  по социальным и правовым вопросам Ирбитского муниципального образования.
3. Доклад на тему: «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений».

Докладчик-начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
4. Доклад на тему: «О состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях».

 «Утверждение ежегодных планов антикорупционного просвещения работников». 

Докладчики - Управление культуры Ирбитского МО.

Управление образования Ирбитского МО.

5. Доклад на тему: О состоянии работы по выявлению и урегулированию конфликта интересов муниципальными служащими Ирбитского муниципального образования в 2021г.  

Докладчик - ведущий специалист по кадровой политике и муниципальной службе администрации Ирбитского муниципального образования.

6. Доклад на тему: Итоги проведения ежегодного социологического опроса, с целью выявления уровня восприятия коррупции в Ирбитском муниципальном образовании в 2021г.
Докладчик - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

7. Доклад на тему: «Соблюдение требований законодательства о закупках товаров, работ и услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд (далее также – размещение заказа), в том числе соблюдение единого порядка размещения заказов в целях обеспечения эффективного использования бюджетных средств, развития добросовестной конкуренции, совершенствования деятельности обеспечения гласности и прозрачности размещения заказов, своевременного выполнения обязательств по оплате выполненных работ со стороны заказчика, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов».

Докладчики- начальник отдела закупок администрации Ирбитского МО.
8. Рассмотрение отчета об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании за 2021г.
Докладчик - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

Итоги подвел председатель комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании


По первому вопросу «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 4 кв. 2021 года в Ирбитском муниципальном образовании». «О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 4 кв. 2021г.».


Решили: 
Всю полученную информацию МО МВД России «Ирбитский» о выявленных фактах коррупции в Ирбитском МО принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии. Продолжать работу в том же направлении по выявлению преступлений, коррупционной направленности.
Срок 1 квартал 2022г.
Докладчик – МО МВД России «Ирбитский».


По второму вопросу «О результатах работы «телефона доверия» за 4 квартал 2021г.» 

Решили: 
Всю полученную информацию о результатах работы телефона доверия принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

При поступлении сообщений о фактах коррупции незамедлительно принимать меры по проверке соответствующих фактов.
Срок 1 квартал 2022г.
Докладчик – заместитель главы администрации Ирбитского муниципального 

образования по социальным вопросам.


По третьему вопросу: О результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки  принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений 


Решили: Информацию о результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений принять к сведению.


Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.


Четвертый вопрос: «О состоянии работы по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных организациях» и «Утверждение ежегодных планов антикорупционного просвещения работников» будет рассмотрен в 1 квартале 2022г.

Срок 1 квартал 2022г.
Докладчики - Управление культуры Ирбитского МО.

Управление образования Ирбитского МО.


По пятому вопросу: О состоянии работы по выявлению и урегулированию конфликта интересов муниципальными служащими Ирбитского муниципального образования в 2021г.


Решили: информацию принять к сведению. Продолжать веси работу по выявлению и урегулированию конфликта интересов муниципальными служащими. Данный вопрос рассматривать ежегодно. 

В целях недопущения нарушений о предоставлении сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Ирбитского МО провести с муниципальными служащими обучающий семинар. 
Разъяснить муниципальным служащим о соблюдении ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, при прохождении муниципальной службы. 
Срок 4 квартал 2022г.
Докладчик - ведущий специалист по кадровой политике и муниципальной службе 
администрации Ирбитского муниципального образования.



По шестому вопросу: Итоги проведения ежегодного социологического опроса, с целью выявления уровня восприятия коррупции в Ирбитском муниципальном образовании в 2021г. 


Решили: Информацию о результатах социологического опроса принять к сведению. Итоги соцопроса позволяют выработать решения по минимизации «бытовой» коррупции и повышения эффективности применения антикорупционных мер.

Докладчик - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.



По седьмому вопросу: «Соблюдение требований законодательства о закупках товаров, работ и услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд (далее также – размещение заказа), в том числе соблюдение единого порядка размещения заказов в целях обеспечения эффективного использования бюджетных средств, развития добросовестной конкуренции, совершенствования деятельности обеспечения гласности и прозрачности размещения заказов, своевременного выполнения обязательств по оплате выполненных работ со стороны заказчика, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов»

Решили: информацию принять к сведению. Отделу закупок администрации Ирбитского МО рекомендовано продолжать работу в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», проинформировать комиссию о проделанной работе в 4 квартале 2022г. 

Срок 4 квартал 2022г.
Докладчик - начальник отдела закупок администрации Ирбитского МО.


По восьмому вопросу: информация о рассмотрении отчета об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании 


Решили: информацию принять к сведению. Мероприятия плана выполнять в полном объеме в установленный срок. 

Срок 4 квартал 2022г.
Докладчик – юридический отдел администрации

Ирбитского муниципального образования.

