Протокол № 3
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального 
образования и урегулированию конфликта интересов

г. Ирбит	                                                                                           03.04.2019  г.

 Присутствовали: Завьялова Татьяна Олеговна, заместитель главы администрации, председатель комиссии; Леонтьева Мария Михайловна, заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования, заместитель председателя комиссии; Епифанова Людмила Борисовна, ведущий специалист юридического отдела администрации Ирбитского муниципального образования, секретарь комиссии.
Члены комиссии: Худорожкова Ольга Ивановна, заведующая организационного отдела администрации Ирбитского муниципального образования; Новгородова Ольга Владимировна, председатель райкома районной организации профсоюзов работников госучреждений и общественного обслуживания Российской Федерации; Волков Алексей Викторович начальник юридического отдела администрации Ирбитского муниципального образования, член комиссии; Гаврикова Ирина Викторовна директор Филиала ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» в г. Ирбит; Лапина Олеся Юрьевна, инженер Филиала ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» в г.Ирбит.
Отсутствовали: Боярникова Светлана Викторовна, депутат Думы Ирбитского муниципального образования, член комиссии.
Завьялова Т.О. Уважаемая комиссия, в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (с последующими изменениями), статьей 10 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указами Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и регулированию конфликта интересов» от 21.07.2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений» Федерального закона «О противодействии коррупции» создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия), утвержденная Решением Думы Ирбитского муниципального образования от 28.11.2018 года № 193. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении Уведомления о выполнении иной оплачиваемой деятельности, на признаки личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, председателя Бердюгинской территориальной администрации Ирбитского муниципального образования.
Завьялова Т.О. Прошу принять решение о порядке голосования
РЕШИЛИ: принимать решение путем открытого голосования, по вопросам, вынесенным на заседание комиссии
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-8. «против» -0, «воздержался»-0.
Завьялова Т.О. Нам необходимо установить факт наличия (отсутствия) личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов, либо ее отсутствие. 
Епифанова Л.Б. Хочу напомнить, что мы понимаем под конфликтом интересов ситуацию, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми данное  лицо, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
Завьялова Т.О. Как мы понимаем из данного определения необходимо учитывать, что личная заинтересованность муниципального  служащего может возникать и в тех случаях, когда выгоду получают или могут получить иные лица, например, друзья служащего, его родственников. 
Определение круга лиц, с выгодой которых может быть связана личная заинтересованность  служащего, используется термин «родственники и/или иные лица, с которыми связана личная заинтересованность муниципального служащего». 
Худорожкова О.И. В данном случае личная заинтересованность муниципального служащего, так же в отношении третьих лиц, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий) отсутствует.
Прошу принять решение 
[bookmark: _GoBack]РЕШИЛИ: 1. Установить, что факт личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, при выполнении иной оплачиваемой деятельности, председателя Бердюгинской территориальной администрации Ирбитского муниципального образования, отсутствует  
2. Рекомендовать Главе Ирбитского муниципального образования,  учесть решение комиссии.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-8. «против» -0, «воздержался»-0.
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