Протокол № 4
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов

г. Ирбит	                                                                                                                11.09.2018 г.

 Присутствовали: Завьялова Татьяна Олеговна, начальник юридического отдела администрации Ирбитского муниципального образования, заместитель председателя комиссии; Епифанова Людмила Борисовна, ведущий специалист юридического отдела администрации Ирбитского муниципального образования, секретарь комиссии.
Члены комиссии: Леонтьева Мария Михайловна, заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования; Худорожкова Ольга Ивановна, заведующая организационного отдела администрации Ирбитского муниципального образования; Новгородова Ольга Владимировна, председатель райкома районной организации профсоюзов работников госучреждений и общественного обслуживания Российской Федерации; Гаврикова Ирина Викторовна директор Филиала ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» в г. Ирбит; Лапина Олеся Юрьевна, инженер Филиала ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» в г.Ирбит.
Отсутствовали: Боярникова Светлана Викторовна, депутат Думы Ирбитского муниципального образования, член комиссии; Кочегаров Владимир Геннадьевич, заместитель главы администрации Ирбитского муниципального образования, председатель комиссии.
Кочегаров В.Г. Уважаемая комиссия, в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (с последующими изменениями), статьей 10 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указами Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и регулированию конфликта интересов» от 21.07.2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений» Федерального закона «О противодействии коррупции» создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия), утвержденная Решением Думы Ирбитского муниципального образования от 24.12.2014 года № 368. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении обращения  гражданина, замещавшего должность муниципальной службы Свердловской области (муниципального служащего, планирующего свое увольнение  с муниципальной службы Свердловской области) о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, либо на выполнение работы на условиях гражданско - правового договора в коммерческой или некоммерческой организации. 
СЛУШАЛИ:  
Епифанова Людмила Борисовна (секретарь комиссии).  На основании пункта 12  Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Ирбитского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов (далее-Положения), утверждённого  решением Думы Ирбитского муниципального образования от 24.12.2014 года № 368 (с последующими изменениями)  Обращение, гражданина, замещавшего должность муниципальной службы Свердловской области (муниципального служащего, планирующего свое увольнение  с муниципальной службы Свердловской области) о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, либо на выполнение работы на условиях гражданско - правового договора в коммерческой или некоммерческой организации подается гражданином или муниципальным служащим,  планирующим свое увольнение с муниципальной службы Свердловской области, в юридический отдел (ведущему специалисту, ответственному за кадровую политику и муниципальную службу) администрации Ирбитского муниципального образования письменно в произвольной форме или по форме согласно приложению № 1 (далее - Обращение).
Должность муниципальной службы, которую замещал гражданин, включена в Перечень должностей муниципальной службы  Ирбитского муниципального образования, замещение которых налагает  ограничения, предусмотренные  в статье 12 Федерального закона  от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», утвержденного Решением  Думы Ирбитского муниципального образования от 29 апреля 2015 года  № 432.  Гражданин предоставил  Обращение от 07.09.2018 года т.к. в его должностные (служебные)  обязанности, как заместителя главы  администрации Ирбитского муниципального образования (по социальным вопросам входили) входили  отдельные функции по управлению МКУ «Физкультурно-молодежный центр», а именно:  организация и контроль по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных  и спортивных мероприятий.
В свою очередь гражданин будет назначен на должность специалиста по патриотическому воспитанию МКУ «Физкультурно-молодежный центр».
В соответствии пункта 23 Положения,  по итогам рассмотрения данного Обращения, Комиссия  может принять следующее решение:
«1) дать гражданину согласие на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности;
2) отказать гражданину в замещении должности в коммерческой или некоммерческой организации либо в выполнении работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, и мотивировать свой отказ.»

 РЕШИЛИ:

1. [bookmark: _GoBack]Дать согласие на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-7. «против» -0, «воздержался»-0.
	
Зам. председателя                                                                                  
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