[bookmark: _GoBack]По данным оперативного штаба, который состоялся сегодня в администрации Ирбитского МО, в районе растет число заболевших COVID-19.
На 3 июля в муниципалитете лабораторно подтверждено 41 случай заражения короновирусной инфекцией. Под наблюдением находятся 28 жителей района . Выздоровели 20 человек, один-умер.
Среди заболевших жители: Килачевское – 7 человек, с. Горки — 5, с. Зайково — 4, д. Дубская — 4 человека, д. Першина – 4 человека; д. Нижняя – 4 человека, Б.Кочевка –2 человека, Бархаты- 2 человека. По одному случаю зафиксировано в с. Черновском, п. Пионерском, д. Мордяшихе, с. Осинцевском, д. Кирилловой, д. Фоминой, с. Крутихинское.
С 6 июля детские сады Ирбитского района начинают работу в штатном режиме, но заполняемостью не более 50%. Как отметила начальник управления образования Ирбитского МО Надежда Черемисина, исключение составят те детские сады, которые закрыты на ремонт. Для посещения детского сада необходимо будет предоставить справку об эпидблагополучии, а также заранее уведомить детский сад о выходе ребенка. На штабе было принято решение о возобновлении работы стадиона в пос. Зайково. Но с одним условием-неукоснительно соблюдать санитарно- эпидемиологические требования.
