[bookmark: _GoBack]17 апреля 2020 года в администрации Ирбитского муниципального образования состоялось очередное заседание оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.
⠀
В Ирбите и Ирбитском районе лабораторно подтверждённых случаев заражения COVID-19 нет. На контроле Роспотребназдора находится 2 человека, прибывших из Украины и Москвы.
⠀
С понедельника в районе открывают дополнительные дежурные группы в детских садах. Всего на территории Ирбитского муниципального образования будут функционировать 18 дежурных групп для детей работников экстренных служб и организаций с непрерывным циклом работы. Всю информацию по дистанционному образованию, дежурных группах детских садов и денежной компенсации на обеспечение бесплатным питанием для определенных категорий обучающихся с 1 по 11 классы можно узнать на сайте Управления образования Ирбитского МО ouirbitmo.ru
⠀
Получить помощь волонтеров одникопроживающим пожилым людям с приобретением продуктов первой необходимости и лекарств можно но номеру горячей линии +7 (34355) 20-800.
⠀
Ирбитская ЦГБ готовится принимать пациентов с подозрением на COVID-19. Такое решение принял Минздрав Свердловской области, ведь Центральная городская больница Ирбита определена как основное лечебное учреждение на случай ухудшения эпидемиологической ситуации по пневмонии, ОРВИ и новой коронавирусной инфекции.
⠀
"При этом - хочу обратить на это ваше внимание - наши медики и эпидемиологи выстраивают маршрутизацию этих больных таким образом, чтобы максимально исключить их пересечение, а также пересечение врачей, которые их лечат, с другими пациентами, медперсоналом и тем более жителями. Поэтому я прошу Вас не волноваться и с пониманием отнестись к этим процессам", - прокомментировал ситуацию Евгений Куйвашев.
⠀
Режим самоизоляции в Свердловской области продлен до 30 апреля 2020 года. Администрация Ирбитского муниципального образования призывает граждан соблюдать все ограничительные меры для не распространения пандемии. Не выходите из дома без уважительной на то причины, соблюдайте санитарно-эпидемиологические нормы, берегите себя и близких!
