 ПРОТОКОЛ № 2
Заседания  комиссии  по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании от 18.06.2019г. 
г.Ирбит                                                                                                                            10 часов 00 минут
Вопросы на повестке дня:

1. Доклад на тему: «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 2 кв. 2019 год в Ирбитском муниципальном образовании».

О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 2 кв. 2019г.
Докладчик - МО МВД России «Ирбитский».
2. Доклад на тему: «Результаты работы «телефона доверия» за 2 квартал 2019г.».
-заместитель главы администрации Ирбитского МО по социальным  и правовым  вопросам.
3. Доклад на тему: «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений».
   
 Докладчик - начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.
4. Доклад на тему: «Принятие мер по повышению эффективности использования общественных (публичных) слушаний, предусмотренных земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации, при рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена».
Докладчик: Отдел архитектуры и градостроительства администрации Ирбитского МО
Итоги подвел председатель комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ирбитском муниципальном образовании


По первому вопросу «О результатах рассмотрения дел коррупционной направленности за 2 кв. 2019 год в Ирбитском муниципальном образовании».
О выявленных МО МВД России «Ирбитский» фактах коррупции в Ирбитском МО за 2 кв. 2019г.

решили: Всю полученную информацию МО МВД России «Ирбитский» о выявленных фактах коррупции в Ирбитском МО принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии. Продолжить работу в том же направлении по выявлению преступлений, коррупционной направленности.

Докладчик – МО МВД России «Ирбитский».
Управлению образования принять меры по возврату присвоенных денежных средств в бюджет.

Начальнику Управление образования Ирбитского МО - Черемисиной Н.В. взять под личный контроль организацию работы в подведомственных Управлению образования учреждениях.


По второму  вопросу  «О результатах работы «телефона доверия» за 2 квартал 2019г.»
 

решили: Всю полученную информацию о результатах работы телефона доверия принять к сведению. Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

При поступлении сообщений о фактах коррупции незамедлительно принимать меры по проверке соответствующих фактов.

Докладчик – заместитель главы администрации Ирбитского МО 
по социальным и правовым вопросам.


По третьему вопросу «Результаты правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений»,

решили: Информацию начальника юридического отдела администрации Ирбитского МО принять к сведению. 

Продолжать реализацию муниципальной программы в соответствии с утвержденным планом мероприятий. 

     Информацию о результатах правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений принять к сведению.

Ежеквартально рассматривать данный вопрос на заседаниях комиссии.

Докладчик – начальник юридического отдела администрации Ирбитского МО.

По четвертому вопросу «Принятие мер по повышению эффективности использования общественных (публичных) слушаний, предусмотренных земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации, при рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена»,
решили: Информацию начальника отдела архитектуры и градостроительства принять к  сведению. Продолжать работу в данном направлении, поскольку это исключает коррупционные проявления.

