ДОКЛАД

по обстановке с пожарами на территории Ирбитского МО

За период с 22 июня по 28 июня 2015 года на территории Муниципального образования город Ирбит зарегистрировано 1 загорание, пожаров не зарегистрировано.

На территории города Ирбита с начала года зарегистрировано 13 пожаров и 43 загорания, в 2014 году на 28 июня было зарегистрировано 18 пожаров и 43 загорания. В текущем году при пожарах погибло 3 человека, в том числе 1 ребёнок, травмы  при пожарах люди не получали, в 2014 году на 28 июня при пожарах гибели людей допущено не было, травмы при пожарах получил 1 человек.

За период с 22 июня по 28 июня 2015 года на территории Ирбитского муниципального образования зарегистрирован 1 пожар, загораний не зарегистрировано. 
22.06.2015 года на 31 - км автодороги Ирбит - Верхняя Синячиха по причине короткого замыкания произошел пожар в автомобиле ВАЗ 2106. Ущерб от пожара составил 40 тыс. рублей.
  На территории Ирбитского МО с начала года зарегистрировано 14 пожаров и 46 загораний, в 2014 году на 28 июня было зарегистрировано 19 пожаров и 44 загорания. В текущем году гибели людей при пожарах не допущено, травм не допущено, в 2014  году за аналогичный период при пожарах погибло 4 человека, травм не произошло.

За прошедший период 2015 года в лесных массивах города Ирбита и Ирбитского района зарегистрировано 10 пожаров.

Граждане! Помните посещение лесов запрещено, на территории Ирбитского муниципального образования в лесных массивах введен особый противопожарный режим, в связи с чем, за нарушение требований Правил пожарной безопасности в лесах, предусмотрены штрафы в двойном размере.

Отдел надзорной деятельности МО город Ирбит, Ирбитского МО, Байкаловского МР напоминает жителям города Ирбита и Ирбитского района, что, только соблюдая требования пожарной безопасности, Вы убережёте себя и своих близких от пожара. 

В течение летнего  пожароопасного периода  не эксплуатируйте отопительные печи в ветреную погоду, после схода снежного покрова очистите прилегающую к дому и постройкам территорию от  сухой травы и мусора,  не разводите костры, не выжигайте сухую траву и сухостой на пустырях. Родители, проведите беседы с детьми о недопустимости поджигания сухой травы. 

Соблюдайте требования пожарной безопасности при курении, не бросайте непотушенные окурки в сухую траву. Регулярно проводите осмотр и ремонт электропроводки и электрооборудования, а также  отопительных печей. Не оставляйте дома одних детей. 

С целью оповещения о происшедшем  пожаре в жилых домах и квартирах используйте автономные дымовые пожарные извещатели, а для ликвидации небольших очагов загорания - порошковые огнетушители ОП-4 (АВСЕ).

Телефон доверия ОНД МО город Ирбит, Ирбитского МО, Байкаловского МР (34355) 3-92-72

единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Свердловской области  (343) 262-99-99

телефон доверия Уральского регионального центра  МЧС России (343)371-99-99
телефон доверия МЧС России (495)499-99-99
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